Информация для пешеходов
о необходимости и важности использования
светоотражающих элементов

Присутствие светоотражающих элементов на одежде может значительно снизить уровень травматизма на дорогах!
Светоотражающий элемент позволяет лучше заметить и ребенка и взрослого, если на улице темно, также в пасмурную или дождливую погоду.
	Светоотражающие элементы стали часто присутствовать на одежде, они входят в дизайн моделей многих популярных марок, а также их можно приобрести и пришить самостоятельно. Их цветовая гамма и дизайн очень разнообразны и не портят внешний вид одежды.
Как вариант можно приобрести светоотражающую тесьму, которая также пришивается к одежде, например на рукава так, чтобы они не были закрыты при движении и способствовали зрительному восприятию.
В России требование носить светоотражатели при движении в темное время суток введено с 2006 года (п. 4.1 Правил дорожного движения) и носило рекомендательный характер. Между тем, исследования сотрудников Научно – исследовательского центра ГИБДД России показали, что применение пешеходами таких изделий более чем в 6,5 раз снижает риск наезда на них транспортного средства. Происходит это потому, что водитель обнаруживает пешехода, имеющего светоотражающие элементы в одежде, со значительно большего расстояния. Вместо 30 метро – со 150, а при движении с дальним светом водитель видит пешехода уже с расстояния 400 метров. 
Поэтому с 1 июля 2015 года вступили в силу изменения, внесенные в п. 4.1 Правил дорожного движения. И наличие светоотражающих элементов на одежде носит теперь не рекомендательный, а обязательный порядок.

