ПРОТОКОЛ
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Цимлянском районе

г. Цимлянск                                           №1                                       24 августа 2020 
ул. Ленина, 24, 11-00

Председатель                  Ночевкина Е.Н.
Секретарь                        Белякова Н.В.
Присутствовали: члены рабочей группы.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Увеличение количества объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП

1.СЛУШАЛИ: 
Ромашкову Е.В.: 
- В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ  «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Закон № 209-ФЗ) одним из видов поддержки, предоставляемых субъектам малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП), является имущественная поддержка, оказываемая органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) в пользование муниципального имущества. 
В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности на территории Ростовской области реализуется паспорт регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности (Ростовская область)» по направлению имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП). 
Учитывая, что в 2020 году в целях исполнения ключевых показателей паспорта регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности (Ростовская область)», целевой модели «Поддержка малого и среднего предпринимательства» необходимо увеличение количества объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП не менее чем на 10 %, прошу Вас проанализировать имущество находящееся в муниципальной собственности для формирования, наполнения перечней муниципального имущества.

РЕШИЛИ:
- Главам городского и сельских поселений Цимлянского района, отделу имущественных и земельных отношений Администрации Цимлянского района рассмотреть возможность увеличения количества объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП. 
О результатах рассмотрения сообщить в отдел экономического прогнозирования и закупок Администрации Цимлянского района в срок до 28.08.2020.


Председатель                                                                          Е.Н. Ночевкина

Секретарь                                                                                  Н.В. Белякова
