УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА! 
Обращаем Ваше внимание на соблюдение правил благоустройства и правил содержания домашних, сельскохозяйственных животных на территории поселений Цимлянского района

(Выписка из правил  благоустройства, уборки и содержания территории поселений Цимлянского района, и правил содержания домашних животных, порядка участия собственников земельных участков, зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий  муниципальных образований принятых решениями  Собрания депутатов поселений).  
     Юридические и физические лица (граждане) в том числе индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками и арендаторами жилых и нежилых зданий и помещений, производят систематическую уборку земельных участков находящихся в их собственности  либо аренде и закрепленных Администрацией поселения прилегающих территорий   со своевременной уборкой и вывозом мусора, а в зимнее время расчистка от снега и удаление наледи.  
         Границы территорий, подлежащих уборке, определяются органами местного самоуправления муниципальных образований на основании правовых документов.
          Организация уборки иных территорий осуществляется органами местного самоуправления по соглашению со специализированной организацией.
НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЙ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- вывоз и выгрузка бытового, строительного мусора и грунта в не отведенные для этой цели места (Отведенное место для хранения, утилизации бытовых отходов определено Администрацией района и находится в каждом населенном пункте).  
- сжигание промышленных отходов, мусора, листьев, обрезков деревьев на улицах, площадях, в скверах,   во дворах индивидуальных домовладений, выжигание сухой растительности;
- оставление мусора на улицах, площадях и в других общественных местах, выбрасывание мусора на проезжую часть улиц;
- устройство сливных (помойных) ям с нарушением установленных норм, выпуск канализационных стоков на улицу;

- складирование без разрешительных документов  Администрации поселения строительных материалов на тротуарах, дороге и прилегающих территориях за пределами участка собственности граждан;

- размещение без кузовных деталей или элементов ходовой части транспортного средства за пределами участка собственности граждан (тротуаре, обочине дороги, прилегающей территории к участку собственности);
- сброс в водные объекты (водохранилища, пруды, реки, другие объекты) жидких и захоронение твердых бытовых отходов и мусора;

-складирование грубых кормов и навоза на проезжей части и тротуарах, придомовых территориях за пределами участка собственности граждан;

-мойка автомашин и других средств в открытых водоемах и на берегах открытых водоемов;
- производство земляных работ по строительству зданий, прокладке коммуникаций без наличия разрешения Администрации поселения;

- парковка и стоянка автотранспортных средств на расстоянии менее 7 метров от жилых зданий, на газонах, тротуарах, детских площадках,  парковка автотранспортных средств, на дворовых территориях препятствующая подъезду мусоровозов к контейнерным площадкам для загрузки и вывоза мусора и отходов.
Владельцы собак обязаны:

Содержать сторожевых собак на прочной привязи, или в вольере не ближе 1-го метра от забора, прилегающего к тротуару и территории соседнего домовладения, не допускать возможность их побега, принимать необходимые меры, обеспечивающие безопасность окружающих людей и животных. У входа во двор  вывешивается табличка о наличии сторожевой собаки.

 
Выводить собак на прогулку на поводке с прикрепленным к ошейнику жетоном, на котором указана кличка собаки и адрес владельца. Допускается спускать собаку с поводка в местах, определенных для выгула собак, при этом следует надевать намордник.  
Владельцам сельскохозяйственных животных запрещается:

-передвижение и выпас сельскохозяйственных животных и птицы на территории поселений и местах выпаса (пастбищах) без сопровождающих лиц либо уполномоченных лиц (пастухов);

-выпас сельскохозяйственных животных и птицы в не предназначенных для этих целей местах: во дворах многоквартирных жилых домов, в парках, скверах,  на спортивных и детских площадках, территориях учебных, дошкольных, медицинских учреждений.

-купание животных в водоемах в местах массового отдыха граждан;
       К лицам,  допустившим нарушения правил благоустройства и содержания домашних, сельскохозяйственных животных могут быть приняты меры административной ответственности в соответствии с  Областным законом «Об административных правонарушениях».

         АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ СОДЕРЖАНИЯ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ И БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ  НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА
(выписка из Областного закона №273-ЗС от 25.10.2002г. «Об административных правонарушениях»)

С т а т ь я  4.1. Нарушение правил содержания домашних животных и птицы
1. Нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления правил содержания домашних животных и птицы - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 100 до 1500 рублей; на должностных лиц - от 300 до 2000 рублей; на юридических лиц - от 1000 до 5000 рублей.

2. Те же действия (бездействие), повлекшие причинение вреда чужому имуществу, если такие действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, – влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 2500 рублей; на должностных лиц – от 1500 до 2500 рублей; на юридических лиц – от 5000 до 10000 рублей.

3. Те же действия (бездействие), повлекшие причинение вреда здоровью человека, если такие действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, – влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2500 до 3000 рублей; на должностных лиц – от 3000 до 4000 рублей; на юридических лиц – от 10000 до 30000 рублей.
 Статья 4.5. Нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности1. Выжигание сухой растительности, сжигание мусора, в том числе опавших листьев, обрезков деревьев или кустарников, других остатков растительности, а также отходов производства и потребления, если данное деяние не содержит признаков административных правонарушений, пре​дусмотренных статьями 8.2, 8.32, 11.16, 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей; на должностных лиц – от 20000 до 40000 рублей; на юридических лиц – от 50000 до 60000 рублей.

"Статья 5.1. Нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов
1. Невыполнение или ненадлежащее выполнение требований, установленных правилами благоустройства территорий поселений и городских округов, утвержденными органами местного самоуправления поселений и городских округов, если данное деяние не содержит признаков административного правонарушения, предусмотренного статьями 4.1, 4.5 настоящего Областного закона, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 200 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 5000 до 20000 рублей; на юридических лиц - от 20000 до 50000 рублей.
2. Повторное или последующее в течение года совершение действий (бездействия), предусмотренных частью 1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 5000 рублей; на должностных лиц - от 20000 до 50000 рублей; 
на юридических лиц - от 50000 до 80000 рублей.".
По всем вопросам, касающимся Правил благоустройства территории поселений и  порядка участия собственников в благоустройстве прилегающих территорий,  рекомендуем обращаться в Администрации поселений по месту жительства.
 Административная комиссия Цимлянского района.
