В Административной комиссии Цимлянского района подведены итоги работы административной комиссии района и должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях
за 12 месяцев 2016 года.

 За   период 12 месяцев 2016 года  административной комиссией проведено 26 заседаний, на которых рассмотрено 292 протокола об административных правонарушениях. За аналогичный период 2015г. –   288 протоколов. Назначено 256 административных штрафа на сумму 174 900  рублей. За аналогичный период 2015г. назначено 246 административных штрафа на сумму 150 300 рублей. По назначенным   административной комиссией штрафам в 2016 году взыскана сумма -  126 000 рублей.   По неоплаченным штрафам в 2015 году взыскано  10400 рублей.   


За период 12 месяцев 2016 году на рассмотрение Административной комиссии поступили протоколы об административных правонарушениях предусмотренные Областным законом № 273- ЗС от 25.10.2002 года «Об административных правонарушениях»  от должностных лиц:     
1. Администрации района- 30 протоколов (2015г. -34).

· Отдел сельского хозяйства- 14 протоколов (2015г.  -25);

· Финансовый отдел – 0 протоколов (2015- 0);

·  Отдел прогнозирования – 16 протоколов (2015-9).

2. Администрации поселений – 242 протокола  (2015- 230).

- Администрация Цимлянского  городского поселения – 55 протоколов.  (2015г. - 71);
- Администрация Маркинского сельского поселения – 10 протоколов. (2015г. -15);
- Администрация Лозновского сельского поселения – 58 протоколов (2015г. -42);
- Администрация Саркеловского сельского поселения – 27 протоколов. (2015г. -41);
- Администрация Красноярского сельского поселения – 47 протоколов. (2015г. -30);
-  Администрация Новоцимлянского сельского поселения – 26 протоколов. (2015г. -26);
-  Администрация Калининского сельского поселения – 19 протоколов. (2015г. -5).
3. Поисковое спасательное подразделение – 20 протоколов. (2015г.-22).
   
В 2016 году специалисты Администраций Лозновского (Шевердинова Я.С.), Красноярского (Садкова Т.В., Изюмченко О.С.), Калининского (Пашкевич Н.Ю., Константинова М.И.) сельских поселениях показали отличные результаты по выявлению административных правонарушений в сфере благоустройства и содержания домашних животных на территории муниципальных образований района.    Всего за отчетный период к административной ответственности за нарушение правил благоустройства привлечено 172 гражданина, за аналогичный период 2015 года  привлечено 177 граждан. Наименьшее количество выявленных правонарушений в сфере благоустройства в Маркинском сельском поселении – 3 правонарушения. 
Наиболее часто совершаемые противоправные действия граждан в сфере благоустройства за которые граждане были привлечены к административной ответственности это вывоз и выгрузка бытового мусора и отходов в неустановленные места (лесополосы, балки, обочины дорог), оставление отходов жизнедеятельности на улицах населенных пунктов. За нарушения порядка участия собственников в благоустройстве прилегающих территорий привлечено к административной ответственности 19 граждан, за аналогичный период прошлого года привлечено  3 жителя район. Не остались без внимания специалистов Администрации поселений противоправные действия граждан связанные с безнадзорным нахождением и выпасом домашних сельскохозяйственных животных (лошадей, КРС, коз, баранов, и.т.д.) в черте населенных пунктов и на засеянных полях, нарушения связанные  с беспривязным содержанием собак.  За нарушение правил содержания животных к административной ответственности привлечено 52 гражданина (АППГ-51).     В связи со снижением  в 2016 году количества ландшафтных пожаров на территории района  значительно снизилось количество выявленных правонарушений связанных с выжиганием сухой растительности за пределами населенных пунктов. За период 12 месяцев к административной ответственности привлечено 6 граждан, за  АППГ 2015 года привлечено к ответственности 13 граждан. 

В 2016 году активизирована работа специалистов Администрации района и Администрации Цимлянского городского поселения по выявлению правонарушений в сфере  торговли в неустановленных местах. За 12 месяцев специалистами выявлено 21 правонарушение связанное с торговлей в неустановленных местах (АППГ-18). Специалистом отдела экономического прогнозирования Администрации района Козловой О.А. выявлено 14 правонарушений (АППГ- 9),  специалистом Администрации Цимлянского городского поселения выявлено 7 правонарушений за АППГ- 9 правонарушений. Специалистом отдела экономического прогнозирования Администрации района составлено 2 протокола в отношении лиц осуществляющих реализацию спиртосодержащей жидкости домашней выработки (АППГ-0).

 Секретарем Административной комиссии Игуменцевым В.Л. ведется работа по взысканию суммы штрафов назначенных административной комиссией. К гражданам, злостно уклоняющимся от оплаты штрафов через службу судебных приставов применяются мера принудительного взыскания. На принудительное взыскание в службу судебных приставов направлены материалы в отношении  83 граждан, не оплативших штраф в добровольном порядке. Секретарем административной комиссии принимаются меры по  привлечению неплательщика к административной ответственности в порядке части 1 статьи 20.25 КоАП РФ.  За период 12 месяцев 2016 года к административной ответственности в порядке ч.1 ст.20.25 КоАП РФ привлечен 41 гражданин (АППГ-30). Мировым судом назначено штрафов на общую сумму  38 000 рублей.     
Заместитель Главы Цимлянского район.

Председатель Административной комиссии.                                           А.И. Высочин
