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Пять лет со дня принятия закона №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»

24 июля 2009 года функции по контролю за уплатой страховых взносов были переданы в органы Пенсионного фонда Российской Федерации. В связи с принятием Федерального закона № 212 – ФЗ был отменён единый социальный налог и введены обязательные ежемесячные страховые взносы во внебюджетные фонды: Пенсионный фонд РФ (ПФР), Федеральные и территориальные Фонды обязательного медицинского страхования (ФОМС и ТФОМС), Фонд социального страхования (ФСС). 

На протяжении пяти лет Пенсионный фонд России осуществляет администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное (ОПС) и обязательное медицинское страхование (ОМС), т.е. контроль правильности исчисления, полноты и своевременности их перечисления, взыскание недоимки по страховым взносам во внебюджетные фонды. 

Управление ПФР в Цимлянском районе Ростовской области напоминает об основных изменениях в Федеральный закон №212 – ФЗ, вступивших в силу в 2014 году:
· начиная с расчетного периода 2014 г. страховые взносы на ОПС перечисляются в ПФР одним платежным документом без распределения взносов на финансирование страховой или накопительной части трудовой пенсии. При оформлении расчетного документа применяется код бюджетной классификации, предназначенный для учета платежей  на выплату страховой части трудовой пенсии;
· продлен период применения льготного тарифа страховых взносов до 2018 года для малых предприятий, осуществляющих деятельность в производственной и социальной сферах, социально ориентированных  некоммерческих организаций, благотворительных организаций и аптечных организаций с постепенным ежегодным увеличением совокупного тарифа страховых взносов для данной категории плательщиков на 2 процентных пункта;
· повысился тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для российских организаций и предпринимателей, которые осуществляют производство, выпуск в свет (в эфир) и (или) издание СМИ (в ПФР - 23,2%, в ФСС РФ - 2,9%, в ФФОМС - 3,9%);
· закончилось действие льготного тарифа для организаций, оказывающих инжиниринговые услуги, в 2014 году они перечисляют взносы по общему тарифу 30%;

· изменены условия применения пониженных тарифов страховых взносов во внебюджетные фонды на период 2011-2019 гг. для организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий: предусмотрено снижение порога средней численности работников с 30 до 7 человек; 
· установлены дифференцированные дополнительные тарифы страховых взносов за работников, занятых в профессиях (должностях) с вредными и тяжелыми условиями труда, в зависимости от результатов специальной оценки условий труда либо аттестации рабочих мест;
· с 1 января 2014 года размер страховых взносов на ОПС для индивидуальных предпринимателей, адвокатов и нотариусов, занимающихся частной практикой, определяется исходя из суммы дохода за год;
· с 1 мая 2014 года юридическим лицам и  предпринимателям не нужно сообщать во внебюджетные фонды об открытии и закрытии банковских счетов;
· с 30 сентября 2014 года срок регистрации и срок снятия страхователей с учета в ПФР и ФСС будет сокращен с пяти до трех рабочих дней. 
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