Административная комиссия Цимлянского района информирует:
Чем грозит неуплата штрафа в установленные сроки?

Лица, привлеченные к административной ответственности и подвергшиеся административному штрафу в соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП   должны  оплатить сумму назначенного штрафа не позднее 60 дней со дня вступления постановления о назначении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или рассрочки, предусмотренных ст.31.5 КоАП РФ 
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении указанного срока, должностное лицо, вынесшее постановление, направляет его судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. 
Кроме того, должностное лицо составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф, и направляет его на рассмотрение в суд.

За совершение правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 20.25 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», назначается наказание  в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Рекомендуем гражданам, привлеченным к административной ответственности за нарушение правил благоустройства, содержания домашних животных и иных нормативно правовых актов органов местного самоуправления района и нормативно правовых актов Ростовской области регламентирующих обязательные действия для исполнения всеми гражданами во всех сферах жизнедеятельности человека, уплатить основной административный штраф добровольно и в установленный законом срок.    

Для оплаты штрафа Вам необходимо обратится с полученным постановлением о назначенном штрафе в любое отделение банка и получить после оплаты чек-ордер либо оплатить другими доступными способами (банк онлайн, банковский терминал).   Реквизиты для оплаты указаны на оборотной стороне постановления.

Чтобы предупредить дальнейшие недоразумения по поводу оплаты административного штрафа,    копию документа (чек-ордер, квитанция об оплате) свидетельствующего об уплате штрафа представить  в течение срока, установленного для уплаты  по адресу:  г.Цимлянск, ул. Ленина, д.22,  (1 этаж) кабинет №5, с 8.00 до 17.00 часов, либо направит факсом на номер 8(86391) 2-12-77 или на электронный адрес adm.komissya2016@yandex.ru.
