Администрация Цимлянского района

Отдел экономического прогнозирования и закупок

347320, Ростовская область, г. Цимлянск, ул. Ленина ,24, тел.8(863 91) 5-11-44, 2-25-26


Пояснительная записка 
к форме 1-контроль за I полугодие 2020 года.

Муниципальный контроль о рациональном использовании земель сельскохозяйственного назначения в Цимлянском районе осуществляется на основании Постановления Правительства Ростовской области № 905 от 20.09.2012г. «Об утверждении Правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения в Ростовской области», Земельного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроль (надзора) и муниципального контроля», постановления Главы Администрации Цимлянского района № 1037 от 24.07.2012г. «О создании районной межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов исполнительной власти в сфере земельных отношений», постановления Главы Администрации Цимлянского района № 1321 от 15.04.2012г. «Об организации контроля за рациональным использованием земель сельскохозяйственного назначения Цимлянского района», постановления Главы Администрации Цимлянского района № 250 от 18.05.2016г. «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Цимлянский район».
За период с 01.01.2020г. по 01.07.2020г. проверки юридических лиц в соответствии с ежегодным планом проведения проверок не осуществлялись. 
[bookmark: _Hlk44670354]На 2020 год план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, не был согласован прокуратурой Цимлянского района. В связи с этим плановые проверки в рамках муниципального земельного контроля не проводятся и проводиться не будут.
Контроль на территории Цимлянского городского поселения осуществляется проверка в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется в соответствии с ежегодным утружденным планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на плановый год. План проведения проверок согласовывается с прокуратурой района и размещен на официальном сайте Администрации Цимлянского городского поселения. 
На 2020 год проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля не запланировано.
В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. № 335-ФЗ «О внесении изменений в статью 72 Земельного кодекса Российской Федерации» полномочия на осуществление муниципального земельного контроля с 01.01.2017г. сельскими поселениями переданы в Администрацию Цимлянского района.



Заведующий отделом экономического 
прогнозирования и закупок                                                           Е.В. Ромашкова
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