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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
В соответствии со статьей 72 Земельного Кодекса Российской Федерации, Федеральными Законами от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях», руководствуясь Уставами муниципальных образований, Администрациями каждого поселения разработаны и утверждены административные регламенты осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования. Соответствующие постановления размещены на сайте Администрации Цимлянского района – http://cimlyanck.donland.ru/.
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Органами муниципального земельного контроля в Цимлянском районе является Администрация Цимлянского района и Администрация Цимлянского городского поселения (органы местного самоуправления). В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 335-ФЗ «О внесении изменений в статью 72 Земельного кодекса Российской Федерации» полномочия на осуществление муниципального земельного контроля с 01.01.2017 сельскими поселениями переданы в Администрацию Цимлянского района.  Организационно-правовая форма - муниципальное учреждение. Основными функциями является: проверка соблюдения всеми физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, требований земельного законодательства на территории муниципального образования. Мероприятия по контролю проводятся на основании следующих нормативных актов: Постановления Правительства Ростовской области от 20.09.2012 № 905 «Об утверждении Правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения в Ростовской области», постановления Главы Администрации Цимлянского района №  от 24.07.2012 № 1037 «О создании районной межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов исполнительной власти в сфере земельных отношений», постановления Главы Администрации Цимлянского района  от 05.10.2012 № 1321 «Об организации контроля за рациональным использованием земель сельскохозяйственного назначения Цимлянского района», постановления Главы Администрации Цимлянского района от 26.09.2017 № 619 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Цимлянский район», постановления Главы Администрации Цимлянского района от 03.05.2017 № 240 «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Цимлянский район», распоряжения Главы Администрации Цимлянского района от 17.05.2017 № 107 «О назначении лиц, уполномоченных на осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Цимлянский район»,  постановления Главы Администрации Цимлянского городского поселения от 29.06.2016 № 328 «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Цимлянское городское поселение», постановления Администрации Цимлянского городского поселения  от 20.06.2016 № 286 «О назначении лица, уполномоченного на проведение муниципального земельного контроля (муниципального земельного инспектора)». Муниципальные инспекторы осуществляют свою деятельность во взаимодействии с Управлением кадастра объектов недвижимости (далее Управление), органами исполнительной власти, организациями и общественными объединениями, а также гражданами. В случае выявления нарушений земельного законодательства, выходящих за пределы полномочий органа муниципального земельного контроля, муниципальный инспектор направляет информацию и материалы о данных фактах в соответствующие уполномоченные государственные органы. Экспертные организации и эксперты при выполнении мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
На территории Цимлянского района муниципальный контроль осуществляется 2 специалистами. Функции муниципального контролера закреплены за другими основными должностными лицами. 
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В первом полугодии 2018 года была проведена 1 проверка юридического лица в соответствии с ежегодным планом проведения проверок. Во втором полугодии 2018 года проверки не планировались и не проводились.
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
По результатам проверок не выявлено нарушений соблюдения земельного законодательства (ст.7.1. КоАП РФ). Наложенных административных штрафов на юридических лиц не имеется. Методическая работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями проводится регулярно. Необходимые материалы размещены на официальном сайте Администрации района. Также информация вручается лично лицам, в отношении которых проводятся проверки. Обращений в суд по проведенным контрольным мероприятиям за отчетный период не было.
.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
1 полугодие 2018 года:
-выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок)- 100%; (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)-0%;
-доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок)-0%;
-доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок)-0%;
-среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя-0 %;
-доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок)-0%;
-доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)-0%;
-доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)-0%;
-доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)-0%;
-доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)-0%;
-доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)- 0%;
-доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)-0%;
-доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)-0%;
-доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)-0%;
-количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)-0;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)-0%.

2 полугодие 2018 года:
-выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок)- 0%;
-доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)-0%;
-доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок)-0%;
-доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок)-0%;
-среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя-0%;
-доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок)-0%;
-доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)-0%;
-доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)-0%;
-доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)-0%;
-доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)-0%;
-доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)-0%;
-доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)-0%;
-доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)-0%;
-доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)-0%;
-количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)-0;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)-0%.
Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Для улучшения количества и качества проведения проверок по муниципальному земельному контролю необходимо своевременное формирование планов проведения проверок, качественное и в полной мере выполнение плановых и внеплановых проверок по соблюдению законодательства. Проведение обучения и повышения квалификации инспекторов, которые осуществляют проверки в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
Приложения
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