ПРОТОКОЛ
совместного заседания МВК по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства и Совета по малому предпринимательству при Администрации Цимлянского района

г. Цимлянск                                           №3                                          24 ноября 2020 
ул. Ленина, 24, 15-00

Председатель                  Ночевкина Е.Н.
Секретарь                        Белякова Н.В.
Присутствовали: члены комиссии и Совета, Административная комиссия Цимлянского района.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. [bookmark: _Hlk56763445]Исполнение ключевых показателей паспорта регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности (Ростовская область)», целевой модели «Поддержка малого и среднего предпринимательства», а именно увеличение количества объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП не менее чем на 10 %.
2. О проведении районного конкурса детского рисунка.

1.СЛУШАЛИ: 
Белякову Н.В.: 
- В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности на территории Ростовской области реализуется региональный проект «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности (Ростовская область)» 24 августа 2020 года главам городского и сельских поселений Цимлянского района и отделу имущественных и земельных отношений Администрации Цимлянского района было поручено рассмотреть возможность увеличения количества объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП.
По результатам анализа имущества, находящегося в муниципальной собственности:
- Администрацией Маркинского сельского поселения включено 2 объекта в перечень муниципального имущества.
- на территории Цимлянского района, в том числе: Цимлянского городского поселения, Калининского сельского поселения, Красноярского сельского поселения, Лозновского сельского поселения, Новоцимлянского сельского поселения, Саркеловского сельского поселения отсутствуют объекты подлежащие включению в перечни муниципального имущества, предназначенные для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП.
В результате проведенных мероприятий на территории Цимлянского района более чем на 10% увеличено количество объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП.

РЕШИЛИ:
Продолжить работу по выявлению имущества подлежащего включению в перечни муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП.

2.СЛУШАЛИ:
Ромашкову Е.В.: В целях улучшения имиджа бизнеса, повышения привлекательности предпринимательской деятельности в глазах школьников, популяризации предпринимательской деятельности на территории Цимлянского района предлагаю провести районный конкурс детских рисунков «Если бы я открыл свое дело, то…».

РЕШИЛИ: Провести районный конкурс детских рисунков «Если бы я открыл свое дело, то…». 
[bookmark: _Hlk57212406]Утвердить Положение о районном конкурсе детских рисунков «Если бы я открыл свое дело, то…» согласно приложению №1.
Утвердить Состав жюри районного конкурса детских рисунков «Если бы я открыл свое дело, то…» согласно приложению №2.



Председатель                                                                          Е.Н. Ночевкина

Секретарь                                                                                  Н.В. Белякова
