Отчет о работе Консультативного совета по межэтническим отношениям Администрации Цимлянского района за 2019 год
В целях обеспечения стабильной межнациональной обстановки на территории Цимлянского района при Администрации Цимлянского района создан Консультативный совет по межэтническим отношениям (далее – Совет).
Работа Совета осуществляется на основании постановления Администрации Цимлянского района от 02.07.2019 № 485 «О Консультативном совете по межэтническим отношениям муниципального образования «Цимлянский район».

В состав Совета входят представители национальных диаспор, сотрудник Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское», настоятель Прихода храма Святителя Николая Митрофорного, руководители и специалисты структурных подразделений и органов Администрации Цимлянского района.
Советом рассматриваются наиболее актуальные вопросы, касающиеся поддержания стабильности, здорового равновесия в сфере межнациональных отношений. Руководители национальных диаспор имеют возможность для сотрудничества с представителями правоохранительных органов, многие вопросы снимаются в рамках проводимых заседаний.

В соответствии с постановлением заседание Совета проводится не реже 1 раза в полугодие. 
За 2019 год проведено два заседания: 17 июня 2019 года и 25 ноября 2019 года.
На заседаниях Совета были рассмотрены следующие вопросы:
 - о поддержке и развитии самодеятельной народной культуры (фольклорные коллективы и исполнители, мастера декоративно-прикладного искусства) в рамках празднования 95-летия Цимлянского района;
- о перспективах взаимодействия национальных объединений, диаспор и учреждений образования в сфере сохранения и развития этнокультурного многообразия народов. О работе «Служб примирения» в общеобразовательных учреждениях Цимлянского района;

- о реализации мер, направленных на выявление и предупреждение конфликтов в сфере межнациональных отношений. (ОП-5 МУ МВД Волгодонское); 
-  о деятельности в сфере развития культурного и духовного потенциала молодого поколения ; 
- об отверждении плана работы Консультативного совета по межэтническим отношениям Администрации Цимлянского района на 2020 год.
Поручения, принятые по итогам заседания Совета, были исполнены в срок и в полном объеме.
Информация о Совете, состав, протоколы заседаний размещены на официальном сайте Администрации Цимлянского района в разделе «Межнациональные отношения».
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