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Уважаемый Владимир Валентинович!

На Ваш запрос от 10.07.2019  № 102/4062 об исполнении перечня поручения комиссии по координации работы по противодействию коррупции Администрации Цимлянского района от 8.07.2019г. отдел сельского хозяйства направляет отчет о применении антикоррупционного стандарта за 1 квартал 2020.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Исполняющий обязанности заместителя 
главы Администрации Цимлянского района 
по сельскому хозяйству, ГО и ЧС -
начальника отдела сельского хозяйства 

                                  Л.Г. Куфаев 
Елена Сергеевна Шишова
 (886391)  5-10-87
ДОКЛАД
отдела сельского хозяйства
о применении антикоррупционного стандарта
за 1 квартал 2020 года
- Обеспечено ознакомление работников под роспись с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в организации;

-  обеспечивается равное, беспристрастное отношение ко всем физическим и юридическим  лицам  и  организациям,  не  оказывается  предпочтение  каким-либо общественным  или  религиозным  объединениям,  профессиональным  или социальным группам, гражданам и организациям и не допускается предвзятости в отношении таких объединений, групп, организаций и граждан;
- исполняется антикоррупционный стандарт по предоставлению социальных выплат на улучшение жилищных условий гражданам , проживающим на сельских территориях;
-исполняется антикоррупционный стандарт по оказанию консультационной и организационной  работе получателями грантов на развитие деятельности КФХ;

- не совершаются действия, связанные с влиянием личных, имущественных, финансовых и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей;

-  не  допускаются  конфликтные  ситуации,  способные  нанести  ущерб репутации  муниципального  служащего  или  авторитету  Администрации Цимлянского района;

- уведомляется глава Администрации Цимлянского района обо всех случаях  обращения    лиц  в  целях  склонения  его  к  совершению коррупционных правонарушений.
 Соблюдаются следующие запреты:
- на  получение  в  связи  с  должностным  положением  или  в  связи  с исполнением  должностных  обязанностей  вознаграждения  от  физических  и юридических  лиц  (подарки,  денежное  вознаграждение,  ссуды,  услуги,  оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения);
- на осуществление  нецелевого  использования  бюджетных  средств, предоставленных Отделу для исполнения конкретных полномочий;
- иные запреты, предусмотренные действующим законодательством.
