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Уважаемый Владимир Валентинович!


Во исполнение пунктов 1.5.2.1  приложения №4 и №5 Постановления Администрации Цимлянского района от 12.03.2018 №114 «Об утверждении антикоррупционных стандартов в сфере деятельности органов местного самоуправления  в муниципальном образовании «Цимлянский район» отдел строительства и муниципального хозяйства направляет отчет о применении антикоррупционного стандарта за 1 квартал 2020 года.
Заведующий отделом 
строительства и муниципального хозяйства                                      Т.А. Мусатова
2-10-54
ДОКЛАД

отдела строительства и муниципального хозяйства 

за 1 квартал 2020 года

Соблюдены запреты и ограничения, установленные антикоррупционным стандартом (п.2.1 приложения 8), связанные с муниципальной службой, требованием о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом № 273-ФЗ.

        -  исполняются  должностные  обязанности,  связанные  с осуществлением своих функций и исполнением полномочий в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства, транспорта, связи и топливно-энергетических ресурсов добросовестно,  на  высоком профессиональном уровне;

        -  обеспечивается равное, беспристрастное отношение ко всем физическим и юридическим  лицам  и  организациям,  не  оказывается  предпочтение  каким-либо общественным  или  религиозным  объединениям,  профессиональным  или социальным группам, гражданам и организациям и не допускается предвзятости в отношении таких объединений, групп, организаций и граждан;
       -  не совершаются действия, связанные с влиянием личных, имущественных, финансовых и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей;
       -  не  допускаются  конфликтные  ситуации,  способные  нанести  ущерб репутации  муниципального  служащего  или  авторитету  Администрации Цимлянского района;
       - уведомляется глава Администрации Цимлянского района обо всех случаях  обращения   лиц  в  целях  склонения  его  к  совершению коррупционных правонарушений.
В  целях  предупреждения  коррупции в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства, транспорта, связи и топливно-энергетических ресурсов соблюдаются следующие запреты: 
- на  получение  в  связи  с  должностным  положением  или  в  связи  с исполнением  должностных  обязанностей  вознаграждения  от  физических  и юридических  лиц  (подарки,  денежное  вознаграждение,  ссуды,  услуги,  оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения);

- на осуществление  нецелевого  использования  бюджетных  средств, предоставленных Администрации Цимлянского района для исполнения конкретных полномочий;
- на использование в неслужебных целях средств материально-технического, финансового обеспечения, муниципального имущества, служебной информации;
- на  установление  и  использование  любых  условий  и  процедур, ограничивающих  свободную  конкуренцию  физических  и  юридических  лиц,  в том числе индивидуальных предпринимателей, за исключением случаев, прямо предусмотренных действующим законодательством;

- на требование от заявителя представления документов и информации или осуществления  действий,  представление  или  осуществление  которых  не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие  в  связи  с  предоставлением  государственных  и  муниципальных услуг;

- иные запреты, предусмотренные действующим законодательством.

В  целях  предупреждения  коррупции  в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства, дорожного хозяйства, транспорта, связи и топливно-энергетических ресурсов, устанавливаются следующие дозволения:

- на требование  уплаты  неустойки  (штрафа,  пеней)  в  случае  просрочки исполнения обязательств, предусмотренных договором; 
- на  получение  в  органах  государственной  власти  Ростовской  области консультативной и методической помощи;

- иные дозволения, предусмотренные действующим законодательством.
Заведующий отделом 
строительства и муниципального хозяйства                                     Т.А.  Мусатова
