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Уважаемый Владимир Валентинович!


Во исполнение пунктов 1.5.2.1  приложение №10 Постановления Администрации Цимлянского района от 12.03.2018 №114 «Об утверждении антикоррупционных стандартов в сфере деятельности органов местного самоуправления  в муниципальном образовании «Цимлянский район» сектор архитектуры и градостроительства направляет отчет о применении антикоррупционного стандарта за 1 квартал 2020 года.
Заведующий сектором архитектуры

 и градостроительства                                                                              Е.В.Почтова
5-03-72
ДОКЛАД

сектора архитектуры и градостроительства
за 1 квартал 2020 года

Сектором архитектуры и градостроительства в 1 квартале 2020г соблюдены запреты и ограничения, установленные антикоррупционным стандартом (п.2.1), связанные с муниципальной службой, требованием о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом № 273-ФЗ.

        -  исполняются  должностные  обязанности,  связанные  с осуществлением своих функций и исполнением полномочий в сфере архитектуры и градостроительства добросовестно,  на  высоком профессиональном уровне;

        -  обеспечивается равное, беспристрастное отношение ко всем физическим и юридическим  лицам  и  организациям,  не  оказывается  предпочтение  каким-либо общественным  или  религиозным  объединениям,  профессиональным  или социальным группам, гражданам и организациям и не допускается предвзятости в отношении таких объединений, групп, организаций и граждан;
       -  не совершаются действия, связанные с влиянием личных, имущественных, финансовых и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей;
       -  не  допускаются  конфликтные  ситуации,  способные  нанести  ущерб репутации  муниципального  служащего  или  авторитету  Администрации Цимлянского района;
       - уведомляется глава Администрации Цимлянского района обо всех случаях  обращения   лиц  в  целях  склонения  его  к  совершению коррупционных правонарушений.
В  целях  предупреждения  коррупции в сфере архитектуры и градостроительства соблюдаются следующие запреты: 
- на  получение в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплаты развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения);

- на использование в неслужебных целях средства материально-технического, финансового обеспечения, другое муниципальное имущество, служебную информацию;
- на осуществление нецелевого использования бюджетных средств, предоставленных Администрации Цимлянского района, для исполнения конкретных полномочий;
- на участие лиц, замещающих должности муниципальной службы, в предпринимательской деятельности;

- на возможность быть поверенным или представителем по делам третьих лиц в органе местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования, в которых он замещает должность муниципальной службы либо которые непосредственно подчинены или подконтрольны ему, если иное не предусмотрено федеральными законами;

- на выезд в командировки за счет средств физических и юридических лиц, за исключением командировок, осуществляемых на взаимной основе по договоренности органа местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования с органами местного самоуправления, избирательными комиссиями других муниципальных образований, а также с органами государственной власти и органами местного самоуправления иностранных государств, международными и иностранными некоммерческими организациями;
- на использование в целях, не связанных с исполнением должностных обязанностей, средств материально-технического, финансового и иного обеспечения, другого муниципального имущества;

- на разглашение или использование в целях, не связанных с муниципальной службой, сведений, отнесенных в соответствии с федеральными законами к сведениям конфиденциального характера, или служебной информации, ставшей ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей;
- на   публичные высказывания, суждения и оценки, в том числе в средствах массовой информации, в отношении деятельности органа местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования и их руководителей, если это не входит в его должностные обязанности;
- на разглашение или использование после увольнения с муниципальной службы в интересах организаций либо физических лиц сведений конфиденциального характера или служебной информации, ставших ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей.
В целях предупреждения коррупции  в сфере архитектуры и градостроительства, устанавливаются следующие дозволения:
- на ознакомление с документами, устанавливающими его права и обязанности по замещаемой должности муниципальной службы, критерии оценки качества исполнения должностных обязанностей и условия продвижения по службе;

- на получение в установленном порядке информации и материалов, необходимых для исполнения должностных обязанностей, а также на внесение предложений о совершенствовании деятельности;
- на участие по своей инициативе в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы;

- на повышение квалификации в соответствии с муниципальным правовым актом за счет средств бюджета муниципального района;

- на защиту своих персональных данных;

- на ознакомление со всеми материалами своего личного дела, с отзывами о профессиональной деятельности и другими документами до внесения их в его личное дело, а также на приобщение к личному делу его письменных объяснений;
- на пенсионное обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации;

-на выполнение иной оплачиваемой работы  с предварительного письменного уведомления представителя нанимателя (работодателя), если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено законом;
- на  получение  в  органах  государственной  власти  Ростовской  области консультативной и методической помощи;

- иные дозволения, предусмотренные действующим законодательством.
Заведующий сектором архитектуры 

и градостроительства                                                                             Е.В.Почтова
