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Приложение № 1
ХАРАКТЕРИСТИКА 
наркоситуации в Цимлянском районе Ростовской области
               (наименование муниципального образования) 

(по состоянию на 31.12.2020)
 
	№ п/п
	Основные направления мониторинга наркоситуации 
	Основные показатели наркоситуации

	1.

	Особенности наркоситуации в муниципальном образовании
	Новые факторы, тенденции, способствующие распространению наркомании на территории муниципального образования (в сравнении с 2018-2019 годами) 
В 2020 году среди факторов и тенденций, способствующих распространению наркомании на территории Цимлянского района в сравнении с 2018-2019 годами, по-прежнему остаются климатические особенности местности, способствующие произрастанию конопли, а также национальная неоднородность населения района.
           В настоящее время проблемным вопросом является существование так называемых интернет-магазинов, речь идет об использовании интернет пространства для рекламы и распространения синтетических (дизайнерских) наркотиков- «Спайсов», «Солей», доступность к их приобретению потребителями, что приводит к увеличению наркомании среди молодежи. Так же имеет место бесконтактный способ сбыта наркотических средств, представляющий определенную сложность в изобличении сбытчиков «раскладчиков». 

	2.
	Данные медицинской наркологической статистики 





	Данные о лицах, состоящих на учетах наркологическом диспансере
Зарегистрировано всего лиц, состоящих на диспансерном учете с диагнозом «синдром зависимости от наркотических веществ» (наркомании) (чел) -108 (105 чел.). 
(в сравнении с показателем предыдущего года –112 (105).
в том числе, зарегистрировано впервые в жизни-3 чел. 
(в сравнении с показателем предыдущего года-4)
Зарегистрировано всего лиц, с диагнозом «употребление наркотических веществ с вредными последствиями» (чел) -48 (46)
(в сравнении с показателем предыдущего года (чел.) -50 (45)
в том числе, зарегистрировано впервые в жизни (чел) -3;
(в сравнении с показателем предыдущего года (чел.)-7
Зарегистрировано несовершеннолетних (от 0 до 18 лет), состоящих на учете с диагнозом «синдром зависимости от наркотических веществ» в наркологическом диспансере (чел.), -1; 
Зарегистрировано несовершеннолетних (от 0 до 18 лет) с диагнозом «употребление наркотических веществ с вредными последствиями» (чел), 1;
Доля несовершеннолетних, состоящих на диспансерноми профилактическом учете от общей численности несовершеннолетних, проживающих в муниципальном образовании 0,03%.
(в сравнении с показателем предыдущего года  (9 %)
Динамика показателя первичной заболеваемости наркоманиями (в сравнении с предыдущим годом)
Снято с учета больных наркоманиями в связи со смертью (всего) 0, в том числе, умерших от передозировки наркотиками (чел), 0.
Удельный вес числа больных наркоманией и токсикоманией, находящихся в устойчивой ремиссии от 1 года до 2-х лет и свыше 2-х лет, от общего количества лиц с диагнозом «наркомания» и «токсикомания», состоящих на учете в наркологическом диспансере 31.8%.
Число лиц, больных наркоманией, в расчете на 100 тыс. населения (показатель «болезненность наркоманиями») - 330,3 на 100 тыс.населения  (в сравнении с показателем предыдущего года- 339,4 на 100 тыс. населения).
Доля больных наркоманией, прошедших лечение и реабилитацию, длительность ремиссии у которых составляет свыше 2 лет, по отношению к общему числу больных наркоманией, прошедших лечение и реабилитацию-0.

	3.
	Данные о деятельности правоохранительных органов по снижению предложения на наркотики
	Количество зарегистрированных правоохранительными органами преступлений, связанных с наркотиками -32.
Количество лиц, привлеченных к уголовной ответственности преступления, связанные с наркотиками-7.
Количество изъятых из незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ-7,0 гр.
Количество зарегистрированных правоохранительными органами административных правонарушений, связанных с наркотиками, всего-12, в том числе: 
- по ст. 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях-0;
- по ст.6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях-10.
- по ст.6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях-2.
[bookmark: _GoBack]Количество ликвидированных наркопритонов- 0 .
Доля молодежи, привлеченной к административной ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков- 100 %. 
Доля молодежи, привлеченной к уголовной ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков-85,7%_______.

	4.
	Данные о несовершеннолетних «групп риска», состоящих на профилактических учетах, в том числе «групп риска» зависимого, аддиктивного поведения 
	Количество несовершеннолетних с девиантным поведением, состоящих на внутришкольных учетах в муниципальных образовательных учреждениях (чел) -29.
Количество несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, состоящих на учете в муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (чел)-5.
Количество несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, состоящих на учете в органах внутренних дел (чел) -5.
Количество несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, состоящих на учете в органах социальной защиты-27.
Оценка результативности индивидуальной профилактической работы, проведенной с несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах:
Создание условий для психологического комфорта и безопасности ребенка, удовлетворение его потребностей с помощью социальных, правовых, психологических, медицинских, педагогических механизмов предупреждение и преодоление негативных явлений в семье и в школе. По результатам проведенных мероприятий: диагностики, профилактических бесед было выявлено, что в отношении детей, стоящих на разных видах учета, должна проводиться постоянная профилактическая работа, которая и ведется в МБОУ СОШ № 3.


	5. 
	Данные о раннем выявления «групп риска» зависимого поведения в ходе тестирования на наркотики
	Количество/Доля лиц (школьников и студентов) охваченных социально-психологическим тестированием- 1126, человек, 86,68% .
Количество/Доля лиц (школьников и студентов) охваченных профилактическими медицинскими осмотрами с исследованием биологической жидкости, -0 человек -0%.
Медицинские осмотры будут проводится на основании приказа Министерства образования Ростовской области.
Количество/Доля обучающихся, отказавшихся от прохождения социально-психологического тестирования и профилактических медицинских осмотров с исследованием биологической жидкости (по причине нежелания их проходить, отсутствия без уважительной причины), -51 человек- 3,9 %.
(данные от подлежащих тестированию на наркотики)
Согласно ст. 53.4. Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах» в целях раннего выявление употребления незаконного потребления психотропных веществ с 15.09-15.11 2020 г. было проведено социально-психологическое тестирование (СПТ).
Педагогом-психологом МБОУ СОШ №3 г.Цимлянск проведены профилактические беседы с детьми состоящие на внутришкольном учете, а также с детьми «группы риска», по результатам СПТ.
Темы бесед:
- «Кто Я»? «Какой Я»? «Кем хочу стать?»;
- «Ты ответственен за свои поступки свою благополучную жизнь»;
Проведены беседы, с элементами игры на тему:
- «Умей сказать нет»;
- «Эмоции и как контролировать ими»;
- «Мои мечты и цели»;
- «Конфликты и способы решения конфликтов».
Результативность профилактической работы с детьми «группы риска» по результатам СПТ положительная.
С данными детьми и не только с ними проводятся педагогом-психологом беседы, занятия на повышение личностного роста, на позитивное отношения к собственной «Я-концепции», на преодоление коммуникативных барьеров.


	6.
	Выводы. Общая оценка наркоситуации, динамики противодействия распространению наркомании в муниципальном образовании
	Общую динамику противодействия распространению наркомании в Цимлянском районе можно оценивать, как «положительную».
С целью противодействия к распространению наркомании в Цимлянском районе проведена работа по информированию населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и необходимости принятия мер по их уничтожению через СМИ. 
На постоянной основе проводятся встречи с гражданами в отношении которых ранее поднимались вопросы по употреблению накросодержащих растений, в том числе и по дискредитации немедицинского потребления наркотиков, их незаконного оборота. 
           С целью предупреждения употребления несовершеннолетними наркотических, психотропных и одурманивающих веществ, пропаганды  здорового образа жизни во всех общеобразовательных учреждениях Цимлянского района проводились информационно-разъяснительные, профилактические мероприятия (уроки здоровья, классные часы, беседы) на темы: «Правила здорового образа жизни», «Влияние вредных привычек на физическую и умственную работоспособность», «Осторожно, токсикомания!», «Научись себя беречь», «Наше здоровье в наших руках!», «Наркомания – болезнь и преступление, «Как правильно использовать свое свободное время».
Проведена большая работа по проведению анализа наркоситуации среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях. Анализ показывает снижение количества несовершеннолетних “группы риска”, улучшение ситуации взаимодействия родителей и органов системы профилактики. Ведется работа по пропаганде здорового образа жизни.
Администрацией Цимлянского района совместно с сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» ОП №5 г.Цимлянска, с сотрудниками ТОУ Роспотребнадзор по Ростовской области в Цимлянском, Волгодонском, Семикаракорском, Константиновском, Мартыновском районах были проведены рейдовые мероприятия по выявлению и пресечению продажи бестабачной никотиносодержащей продукции несовершеннолетним с учетом требований Областного закона от 04.05.2018 № 1377-ЗС. Проведено 11 рейдовых мероприятий в 62 объектах потребительского рынка, нарушений не выявлено.
Информация о запрете розничной продажи бестабачной никотиносодержащей продукции размещена в СМИ «Придонье», на официальном сайте Администрации Цимлянского района, на информационном сайте «ИнтерЦимла». С хозяйствующими субъектами информационный обмен осуществляется при непосредственном посещении объекта, а также посредством мессенджера «WhatsApp».





	
	

	



