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Отчет о результатах
оценки налоговых расходов муниципального образования
«Цимлянский район»

Налоговые расходы муниципального образования «Цимлянский район» (далее – Цимлянский район) – это выпадающие доходы бюджета района, обусловленные снижением налоговой ставки с 15 % до 7,5 % для организаций и индивидуальных предпринимателей, занятых в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, перечень которых утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434, по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности, предусмотренными в качестве мер финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с целями муниципальной программы Цимлянского района «Экономическое развитие».
Обязательства по проведению ежегодной оценки эффективности налоговых расходов Цимлянского района, обусловленных местными налоговыми льготами, определены пунктом 2 статьи 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Оценка эффективности налоговых расходов проведена в соответствии с постановлением Администрации Цимлянского района от 28.11.2019 № 956 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Цимлянского района и оценки налоговых расходов Цимлянского района» с учетом требований к оценке налоговых расходов муниципальных образований, утвержденных постановлением  Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Оценка налоговых расходов Цимлянского района проведена с учетом оценочных данных 2020 года кураторами налоговых расходов Цимлянского района – органами исполнительной власти Цимлянского района, ответственными согласно полномочий за достижение соответствующих налоговым расходам целей муниципальных программ Цимлянского района.
По итогам 2020 года для проведения оценки налоговые расходы Цимлянского района распределены в зависимости от их целевой составляющей:
стимулирующие – направленные на стимулирование экономической активности хозяйствующих субъектов и субъектов предпринимательской деятельности и последующее увеличение доходов консолидированного бюджета Ростовской области;
социальные – обусловленные необходимостью обеспечения социальной защиты (поддержки) населения;
технические – уменьшающие расходы плательщиков, финансовое обеспечение которых осуществляется в полном объеме или частично за счет областного бюджета.
Вышеуказанные налоговые расходы являются стимулирующими, так как направлены на финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства с целью их развития в Цимлянском районе. 
До 01.01.2020 года на территории Цимлянского района действовала налоговая ставка единого налога в размере 15 процентов величины вмененного дохода для всех категорий налогоплательщиков.
В соответствии с пунктом 11 решения Собрания депутатов Цимлянского района от 30.04.2020 № 283, установлена ставка единого налога в размере 7,5 процента величины вмененного дохода, организациям и индивидуальным предпринимателям, занятым в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, перечень которых утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434 «Об утверждении перечня отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции».
В соответствии с пунктом 3. Решения Собрания депутатов Цимлянского района действие пункта 11 распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.
В соответствии с решением Собрания депутатов Цимлянского района предоставленные налоговые расходы (льготы) в виде снижения ставки для отдельных категорий налогоплательщиков составили 496,7 тыс. рублей, что составляет 0,3 % от общей суммы налоговых поступлений в бюджет района.
В отношении налоговой льготы, принятой в 2020 году в целях поддержки экономики Цимлянского района в связи с распространением новой коронавирусной инфекции и утратившей силу по состоянию на 1 января 2021 года, оценку совокупного бюджетного эффекта стимулирующих налоговых расходов, обусловленных указанной налоговой льготой, учитывая 5-летний период самоокупаемости, предусмотренный в Общих требованиях, проводить нецелесообразно. 
По результатам оценки налоговая льгота по специальному налоговому режиму «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», предоставленная в виде снижения налоговой ставки с 15 % до 7,5 % для организаций и индивидуальных предпринимателей, занятых в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, перечень которых утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434 признана эффективной. 

Результаты рассмотрения оценки налоговых расходов Цимлянского района будут учтены при проведении оценки эффективности реализации муниципальной программы «Экономическое развитие» Цимлянского района.



Приложение
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по итогам 2020 года
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