 ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ  
ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

30.09.2021 г.                                      № 76                                           г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 18.12.2020 № 90
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»,

Приказываю:



1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 18.12.2020 № 90 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом 

Администрации Цимлянского района                                       Т.В. Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от 30.09.2021  № 76
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

вносимые в приказ  финансового отдела Администрации Цимлянского района от 18.12.2020 № 90 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Цимлянского района на 2021 год и на плановый 
период 2022 и 2023 годов»

В приложении №1:
1. В разделе 1 приложения № 1:
1.1. Абзац третий подпункта 4.2 пункта 4 изложить в редакции: 

  «S0000 - S9990 - для отражения расходов местных бюджетов, в целях софинансирования которых из областного бюджета предоставляются местным бюджетам субсидии и иные межбюджетные трансферты, которые не софинансируются из федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, при перечислении субсидий и иных межбюджетных трансфертов в местный бюджет в доле, соответствующей установленному уровню софинансирования расходного обязательства муниципального образования, при оплате денежного обязательства получателя средств местного бюджета.».
1.2. В пункте 1.1. Муниципальная программа Цимлянского 
района  «Развитие здравоохранения»
 по строке 01 2 00 00000 Подпрограмма «Совершенствование оказания специализированной медицинской помощи, скорой медицинской помощи, медицинской эвакуации»
после наименования и текста направления расходов «58360» дополнить абзацами следующего содержания: 

            L6970 – Расходы на финансовое обеспечение выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против новой коронавирусной инфекции, и расходов, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским работникам, которым предоставлялись указанные стимулирующие выплаты 

           По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на предоставление иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против новой коронавирусной инфекции, и расходов, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским работникам, которым предоставлялись указанные стимулирующие выплаты, в том числе осуществляемые за счет иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из резервного фонда Правительства Российской Федерации.
1.3. В пункте 1.4. Муниципальная программа Цимлянского района «Социальная поддержка граждан»

по строке  04 3 00 00000 Подпрограмма «Совершенствование мер

демографической политики в области социальной поддержки семьи 

детей» 

текст направления  расходов «53800» изложить в редакции: 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ  «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», осуществляемые за счет субвенций из областного бюджета:

- ежемесячного пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, включая лиц, обучающихся по очной форме обучения в образовательных учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования и учреждениях послевузовского профессионального образования, женщин, уволенных в период беременности, отпуска по беременности и родам, и лиц, уволенных в период отпуска по уходу за ребенком в связи с ликвидацией организаций, прекращением деятельности (полномочий) физическими лицами в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

- пособия при рождении ребенка гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;

-  пособия по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций, прекращением деятельности (полномочий) физическими лицами в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
 1.4. В пункте 1.10. Муниципальная программа Цимлянского района «Развитие культуры и туризма» 

по строке 10 1 00 00000 Подпрограмма «Развитие культуры»

после наименования и текста направления расходов «S4644» дополнить абзацами следующего содержания: 

«L519F – Государственная поддержка отрасли культуры за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на государственную поддержку отрасли культуры, в том числе осуществляемые за счет субсидии, предоставляемой из резервного фонда Правительства Российской Федерации, а также расходы бюджета Цимлянского района на софинансирование расходов на государственную поддержку отрасли культуры, осуществляемых за счет субсидий из областного бюджета».
1. 5.  В пункте 1.27.  Непрограммные расходы органов местного самоуправления Цимлянского района
по строке 99 9 00 00000 Иные непрограммные мероприятия
после наименования и текста направления расходов «54690» дополнить абзацами следующего содержания: 

«55490 – Расходы за счет дотаций (грантов) из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации

      По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на поощрение муниципальных управленческих команд Цимлянского района за счет дотаций (грантов) в форме межбюджетных трансфертов, предоставляемых в 2021 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации за достижение в 2020 году показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации за счет иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета.».
       2.  В приложении № 2 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Цимлянского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов:
2.1. После строки

	01 2 00 58360
	Расходы связанные с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским и иным работникам, которым в 2020 году предоставлялись выплаты стимулирующего характера за выполнение особо важных работ, особые условия труда и дополнительную нагрузку, в том числе на компенсацию ранее произведенных расходов на указанные цели, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной медицинской помощи, скорой медицинской помощи, медицинской эвакуации» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие здравоохранения»



добавить строку

	01 2 00 L6970
	Расходы на финансовое обеспечение выплат стимулирующего

характера за дополнительную нагрузку медицинским

работникам, участвующим в проведении вакцинации

взрослого населения против новой коронавирусной

инфекции, и расходов, связанных с оплатой отпусков и

выплатой компенсации за неиспользованные отпуска

медицинским работникам, которым предоставлялись

указанные стимулирующие выплаты, в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания специализированной медицинской помощи, скорой медицинской помощи, медицинской эвакуации» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие здравоохранения»




2.2. После строки

	10 1 00 S4644
	 Расходы на реализацию инициативных проектов в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие культуры и туризма»


       добавить строку

	10 1 00 L519F
	Государственная поддержка отрасли культуры за счет

средств резервного фонда Правительства Российской Федерации в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие культуры и туризма» 


2.3. После строки
	99 9 00 54690
	Расходы на осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления Цимлянского района


       добавить строку
	99 9 00 55490
	Расходы за счет дотаций (грантов) из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления Цимлянского района


PAGE  
5

