Уважаемые жители Цимлянского района!

Позвольте представить на Ваше обсуждение информацию об итогах социально-экономического развития Цимлянского района за 9 месяцев 2022 года

Начну с бюджета района

Исполнение бюджета Цимлянского района за 9 месяцев 2022 года составило по доходам в сумме 1 141 млн. рублей или 72 процента к годовому плану, по расходам в сумме 1134 млн. рублей или 67 процентов к годовому плану. 

Профицит по итогам 9 месяцев 2022 года составил 7 млн. рублей. 

По сравнению с аналогичным периодом 2021 года произошло уменьшение по доходам бюджета района на 394 млн. рублей, или 26 процентов, за счет перераспределения безвозмездных поступлений с уровня района на уровень городского поселения.

     
Налоговые и неналоговые доходы бюджета района исполнены в сумме 176 млн. рублей или 78 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель практически аналогичен уровню 2021 года.

По состоянию на 1 октября 2022 года недоимка по налогам в консолидированный бюджет по оперативным данным составила 16 млн. рублей, из нее по имущественным налогам граждан 8 млн. рублей, то есть 50 процентов.   На 1 января 2022 года недоимка по налогам составляла 19 млн. рублей, из нее по имущественным налогам граждан 15 млн. рублей, то есть более 80 процентов.
Сокращение недоимки перед бюджетом является одной из приоритетных задач. 

В целях уменьшения задолженности по налогам и сборам в Цимлянском районе проводятся заседания Координационной группы, на которые приглашают и заслушивают неплательщиков по налогам и сборам. 

За 9 месяцев 2022 года Администрацией Цимлянского района было проведено 8 заседаний, на которые было приглашено более 120-ти неплательщиков, задолженность которых составила 11 млн. рублей (из нее 6 млн. погашено).

В настоящее время развернута компания по досрочной уплате имущественных налогов физическими лицами по сроку 1 декабря. Около 20-ти процентов налогоплательщиков уже осуществили уплату

      
Объем безвозмездных поступлений в бюджет района за 9 месяцев 2022 года составил 965 млн. рублей, в том числе:

- дотации 108 млн. рублей;

- субсидии 162 млн. рублей;

- субвенции по переданным полномочиям 668 млн. рублей.

    
 Основными направлениями расходов бюджета муниципального района являются обеспечение деятельности учреждений социальной сферы и составляют 866 млн. рублей. Расходы на образование, социальную политику, культуру, спорт и здравоохранение составили 76 процентов всех расходов.

Кроме того, на строительство и капитальный ремонт учреждений образования направлено 162 млн. руб.

    
Расходы на развитие инфраструктуры за 9 месяцев 2022 года составили 28 млн. руб.


Просроченная кредиторская задолженность бюджета района за 9 месяцев 2022 года отсутствует.


Все принятые обязательства обеспечены реальными доходными источниками.

За 9 месяцев 2022 года произведены расходы на реализацию 24 целевой программы с объемом финансирования 1077 млн. рублей. Программные расходы в общем объеме расходов составляют 95 процентов.  

Национальные проекты

Администрация Цимлянского района реализует Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Участие в национальных проектах посредством реализации региональных проектов, позволяет привлекать в район дополнительные финансовые ресурсы. 

В текущем году на территории района реализуется 5 национальных проектов посредством 8 региональных проектов.

Национальный проект «Демография» реализуется в рамках региональных проектов «Финансовая поддержка семей при рождении детей» и «Содействие занятости».
В целях реализации Регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» УСЗН МО «Цимлянский район» за 9 месяцев текущего года предоставлены социальные выплаты:
- ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка предоставлены 266 получателям на сумму 22,4 млн. рублей;

- ежемесячные денежные выплаты для полноценного питания беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до трех лет – 48 человек на сумму 627,0 тыс. рублей;

- ежемесячные денежные выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей – 247 получателей на сумму 18,6 млн. рублей;

- ежемесячные денежные выплаты на детей первого – второго года жизни - предоставлены 399 получателям на 422 ребенка на сумму 2,8 млн. рублей;

- выдано 42 сертификата, подтверждающих право на получение регионального материнского капитала, 27 человек воспользовались средствами регионального материнского капитала на сумму 3,2 млн. рублей (основное направление использования – это приобретение автомобилей);

- ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно предоставлена 991 получателю на 1236 детей на сумму 102,7 млн. рублей.
Центром социального обслуживания в рамках национального проекта «Демография», подраздел «Старшее поколение» специализированным автотранспортом осуществлена доставка 679 человек старше 65 лет в МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района для прохождения диспансеризации, в том числе на вакцинацию/ревакцинацию и гемодиализ. В данном направлении проводится активная информационно-разъяснительная работа, особое внимание уделяется гражданам старше трудоспособного возраста из групп риска.

Организованы 4 выезда медицинских работников в ФАПы, где прошли обследования 41граждан старше 65 лет.  

В рамках нацпроекта «Демография» региональный проект «Содействие занятости» заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Строительство детского сада на 90 мест по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, ст. Красноярская, ул. Ленина, 2-а». Цена контракта составляет 196,7 млн. рублей. Всего выполнено работ от общего объема по объекту: 18,95%. Освоение составляет 36,9 млн. рублей. 

В 2022 году подрядчиком выполнено снятие растительного слоя, разработка котлована, устройство грунтовых свай для закрепления грунтов в количестве 2505 шт., а также устройство временных зданий и сооружений, временного ограждения и освещения. Строительство детского сада запланировано завершить до конца 2023 года.

В рамках национального проекта «Здравоохранение» реализуется региональный проект «Модернизация первичного звена здравоохранения», который предусматривает обеспечение доступности медицинской помощи для жителей малых населённых пунктов и отдалённых территорий. В текущем году для МБУЗ «ЦРБ» приобретен автомобиль «Лада Гранта» (сумма контракта 1,1 млн. рублей) Транспортное средство используется медицинскими работниками для посещения пациентов из отдаленных населенных мест района. Проведен капитальный ремонт кровли здания Калининской врачебной амбулатории (цена контракта – 1,35 млн. рублей) и приобретена система флуороскопическая рентгеновская общего назначения стационарная, цифровая (цена контракта – 20,1 млн. рублей). 

В рамках федерального проекта «Современная школа» в инфраструктуре района появляются инновационные сегменты - Центры образования естественно - научной и технологической направленности «Точка роста». 

2 сентября открыты Центры «Точка роста» в 5 образовательных организациях: Лицеи №1 г. Цимлянска, Красноярской, Лозновской школы им. Т.А. Аббясева, Саркеловской и Камышевской школах.  В данных образовательных учреждениях отремонтированы учебные кабинеты физики, химии, биологии, кабинеты дополнительного образования на обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологический и гуманитарных навыков. Объем финансирования составляет 7,3 млн. рублей.
В рамках национального проекта «Культура» региональный проект «Культурная среда» для Цимлянского районного краеведческого музея были на приобретены два музейных киоска, стеллажи, каталожные шкафы, проектор, струйный МФУ, телевизор, аудиосистема и стойка для ноутбука. (контракты заключены на 1,4 млн. рублей).

В рамках проекта «Творческие люди» ежегодно на курсах повышения квалификации проходят обучение специалисты учреждений культуры Цимлянского района. В 2022 году библиотекарь Лозновского сельского отдела стала победителем конкурса на получение денежного поощрения лучшими сельскими учреждениями культуры в размере 60 тыс. рублей.

В рамках реализации регионального проекта «Чистая страна», входящего в национальный проект «Экология» Цимлянскому району выделены средства федерального, областного, и местного бюджета в размере 277,2 млн. рублей (в 2022 году – 83,2 млн. рублей, в 2023 году – 194,0 млн. рублей) на реализацию объекта: «Рекультивация свалки, расположенной по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, г. Цимлянск, ул. Красноармейская 86». Завершить работы запланировано в октябре 2023 года. 

В рамках реализации регионального проекта «Чистая вода» национального проекта «Жилье и городская среда» с 2021 года в г. Цимлянске ведется строительство водозабора и водопроводных очистных сооружений. Производительность сооружения водозабора 20 тысяч метров кубических в сутки. Строительство данного объекта обеспечит подачу качественной питьевой воды населению г. Цимлянска, п. Саркела, х. Крутой и ст. Красноярской с численностью населения более 17,6 тыс. человек.  На эти цели выделено 1,9 млрд. рублей. В настоящее время общий процент выполненных работ составляет 31,35%. Завершить все мероприятия планируется к декабрю 2023 года.

Сельское хозяйство

Сельское хозяйство Цимлянского района включает 140 тысяч гектар земель сельскохозяйственного назначения в т.ч. 101 тыс. пашни. 

В отрасли работают более 80 хозяйств. Пахотные земли Цимлянского района находятся в обработке у 62 сельхозтоваропроизводителей. Основным видом деятельности, которых является выращивание озимой пшеницы. 

Растениеводство

Уборочная площадь озимой пшеницы в 2022 году - 51,2 тысяч гектар, валовой сбор составил 196,3 тысяч тонн, при средней урожайности в районе 38,4 ц/га. Кроме того выращены: ячмень – 10,2 тысяч тонн, горох – 549 тонн, горчица - 356 тонн, чечевица – 20 тонн, лен - 1644 тонны, просо – 268 тонны, подсолнечник - 4608 тонн.
Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур– 207,7 тыс. тонн. Этот результат является рекордным за 20-ти летнюю историю наблюдений. Объем собранного зерна составляет 151,6 % к среднему показателю за 20 лет.   

Животноводство

На сегодняшний день анализ показывает неплохую динамику роста животноводства: 

КРС в целом по району составляет 11169 голов, увеличение на 229 гол. (102,1%) к уровню аналогичного периода прошлого года, в т.ч.   коров – 5 332 головы (99,0%). Увеличение поголовья наблюдается в с/х организациях.

Поголовье свиней составило – 1214 голов, сокращение на 24 гол. (98,1%), овец и коз – 5259 головы, на уровне прошлого года. 

Поголовье птицы 1 010 828 голов, рост на 12,0% (в с/х организациях).  

Производство мяса на 01.10.2022 составило 1978 тонн, рост на 19,4%,

Производство молока - 15389 тонн, 101,6% к АППГ.

Производство яйца – 141,4 млн. шт., 100,4% к АППГ.

Две организации в районе имеют статус «племенной» - АО им. Ленина, которое на 01.10.2022г. содержит 1760 голов КРС молочного направления, айрширской породы и ЗАО «Антоновское» содержит - 4201 голову КРС мясного направления, калмыцкой породы. 

 Ожидается сохранение положительная динамика прироста мясной и молочной продукции животноводческих предприятий в 2023 году.

 Основным производителем яйца является птицефабрика ООО «Алена».  Общее поголовье птицы составляет 947,7 тысяч голов, в т.ч. маточное поголовье 634 тысячи голов. Процесс модернизации и реконструкции на предприятии продолжается регулярно. На сегодняшний день введен в эксплуатацию еще один корпус, с проектной мощностью выхода яиц в 49,5 млн. штук в год.

Общий объем государственной поддержки АПК Цимлянского района за 9 месяцев 2022 года составил 69 млн. рублей, средства государственной поддержки получили 11 сельхозтоваропроизводителей. 

В Цимлянском районе реализуется программа «Комплексное развитие сельских территорий». По программе в 2022 году улучшила свои жилищные условия 1 многодетная семья, проживающая в сельской местности. Государственная поддержка, направленная на улучшение жилищных условий, составила 1,2 млн. рублей, в том числе при участии средств местного бюджета.

В 4 квартале 2022 года ожидаются значительные выплаты субсидии на компенсацию части затрат по приобретению элитных семян по посевным площадям озимых культур.

Инвестиции в основной капитал сельскохозяйственных предприятий за 9 месяцев 2022 года составили 351,3 млн. рублей. Большая часть этих средств была направлена на обновление машинотракторного парка.

Обеспечение жильем отдельных категорий граждан

В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» в 2022 году запланировано и приобретено 8 квартир.
В 2023 году также планируется приобретение для детей-сирот 9 квартир.
По программе поддержки молодых семей 1 семья в 2022 году получили сертификаты на улучшение жилищных условий.

На 01.10.2022 г. введено в эксплуатацию 6 934 м² жилья из запланированных 9 040 м², что составило 77% выполнения плана.

 «Формирование комфортной городской среды»

По результатам областного конкурса, в 2023 году в Цимлянском районе в рамках программы планируется благоустроить 3 территории – «Детский сквер» в п. Саркел, «Сквер им. В.И. Коверина» в ст. Красноярской и «Центральная площадь» в ст. Маркинской. 

Проектная документация с положительным заключением государственной экспертизы по объекту «Центральная площадь» направлена в министерство жилищно-коммунального хозяйства. Проекты по остальным двум территориям находятся в госэкспертизе.

По результатам конкурсного отбора 4 инициативных проекта будут реализованы в 2023 году на сумму 8,4 млн. рублей. В ст. Новоцимлянской будет отремонтирован фасад ДК и благоустроен сквер, в х Железнодорожном появится спортивная площадка, а в ст. Кумшацкой будет защебенена улица длинной более 1 км.
Дорожное хозяйство

В 2022 году планируемый объем средств дорожного фонда Цимлянского района составляет 27,2 млн. рублей (акцизы на топливо, транспортный налог). В муниципальной собственности Цимлянского района 147 автомобильных дорог общего пользования местного значения, протяженностью 224 км.

За 9 месяцев 2022 года в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы» было заключено три муниципальных контракта на содержание автомобильных дорог:

С января по апрель включительно работы выполнялись по контракту на зимнее содержание дорог. Сумма работ составила 6,5 млн. рублей.

В апреле заключен муниципальный контракт на содержание дорог на общую сумму 9,7 млн. рублей. Срок выполнения работ с 01 мая по 30 октября текущего года.

 В контракт включены работы по устранению ямочности, замена и установка дорожных знаков и сигнальных столбиков, нанесение горизонтальной разметки, обрезка растительности, а также другие виды работ.

В рамках данного контракта выполнялись работы по ремонту дорог локальными картами в ст. Лозновской протяженностью 260 метров, на подъездной дороге к ст. Терновской протяженностью 230 метров, в ст. Маркинской протяженностью более 200 метров, в х. Паршиков более 200 метров. Общее количество устраненной ямочности на автомобильных дорогах района составило свыше 4 600 м2. Выполнены работы по установке недостающих и замене поврежденных дорожных знаков. Количество установленных и замененных знаков составило более 200 шт.

Впереди еще зимние виды работ. С этой целью Администрацией Цимлянского района заключен муниципальный контракт на содержание дорог с ОАО «Цимлянское ДРСУ». Работы по данному контракту будут выполняться с 01 ноября 2022 по 30 апреля 2023 года. Сумма контракта 9,7 млн. рублей.

Также в текущем году выполнены работы по разработке сметной документации по объекту «Строительство автомобильной дороги по ул. Приморская в ст. Хорошевской» и по расчету сметной стоимости строительства ул. Профсоюзной в х. Крутой. Выполняются работы по разработке сметной документации по объекту «Реконструкция моста через реку Россошь в х. Богатырев».

В ноябре текущего года запланирован ремонт участка автомобильной дороги по ул. Молодежной в ст. Калининской, протяженностью 260 метров (от пер. Майский в сторону пер. Западный). Сумма выполнения работ согласно сметы составляет 2,5 млн. рублей. Также планируется выполнить ремонт (щебенение) участка дороги по пер. Цимлянский в ст. Красноярской. Протяженность участка составляет 150 метров, сумма работ согласно сметы составляет 261,0 тысячу рублей.

Водоснабжение
Для повышения качества жизни сельского населения и развития инженерной инфраструктуры на сельских территориях, администрацией района в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий» в текущем году заключен муниципальный контракт на разработку проектной документации по объекту: «Строительство разводящей водопроводной сети в ст. Красноярской по   ул. Набережная - ул. Советская». Стоимость проектных работ составила – 4,9 млн. рублей. Проектом предусмотрено строительство водопроводной сети протяжённостью 3600 м.

Во исполнение поручения Губернатора Ростовской области о проведении работы по консолидации и передаче в государственную собственность Ростовской области всех муниципальных объектов водоснабжения и водоотведения, находящихся в зоне обслуживания государственного унитарного предприятия Ростовской области «Управление развития систем водоснабжения», Администрацией Цимлянского района подготовлены документы в профильные министерства по передаче имущества. 

Перечень имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности муниципального образования «Цимлянский район» в государственную собственность утвержден на Собрании депутатов Цимлянского района.    

Заключен договор на техническое присоединение к водопроводным сетям школы и детского сада.   В результате строительства уличной разводящей сети от объекта строительства (школа) до точки подключения к централизованной системе холодного водоснабжения Цимлянского городского водопровода. К новой системе водоснабжения возможно подключить более 2,5 тыс. жителей ст. Красноярской.

В сфере Имущественных и земельных отношений
В 2022 году было запланировано предоставить в собственность бесплатно гражданам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей 25 земельных участков. По состоянию на 01.10.2022 предоставлено 23 земельных участков, из которых 1 участок – для ведения личного подсобного хозяйства и 22 участка – для индивидуального жилищного строительства. 

На 01.10.2022 в аренду предоставлено 88 земельных участков из них:

64 земельных участков для ведения животноводства и сенокошения,

13 земельных участков для выращивания зерновых и иных с/х культур,

3 земельных участков для ведения ЛПХ и ИЖС,

 8 земельных участков различного назначения (коммунальное обслуживание, магазины, размещение базы отдыха).

Сумма годовой арендной платы по данным земельным участкам 4,18 млн. рублей.

Социальная сфера

Управлением социальной защиты населения в текущем году оказана адресная социальная помощь в виде социального пособия за счет средств областного бюджета 835 малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам. Заключено 20 социальных контрактов (основное направление использования данного вида пособия в нашем районе — это приобретение крупно – рогатого скота) на сумму 1,2 млн. рублей. На оказание адресной помощи израсходовано 6,7 млн. рублей средств областного бюджета. В целях социальной поддержки граждан, из резервного фонда бюджета района в 2022 году была оказана помощь на сумму 333 тыс. руб.
В 2021 году новой мерой социальной поддержки малоимущих граждан стал социальный контракт за счет средств областного бюджета и субсидии из федерального бюджета на условиях софинансирования. С малоимущими семьями (гражданам) для улучшения материального положения и социальной стабильности заключаются социальные контракты.

В 2022 году работа в данном направлении продолжается, по состоянию на 01.10.2022 заключены контракты на сумму 9,3 млн. рублей по следующим направлениям:

- по поиску работы - 11 контрактов;

- на осуществление предпринимательской деятельности – заключено 14 социальных контрактов, 1 контракт на обучение;

- ведение личного подсобного хозяйства – 30 контрактов;

- по трудной жизненной ситуации 16 контрактов.

Одной из востребованных мер социальной поддержки семей, способствующей профилактике безнадзорности несовершеннолетних, особенно в период школьных каникул, является организация их досуга, отдыха и оздоровления. Для детей из малоимущих семей в 2022 году было приобретено 126 путевок, дети отдохнули в оздоровительном лагере «Солнышко» г. Семикаракорск и санатории «Орленок» г. Белая Калитва. Компенсация за самостоятельно приобретенные путевки выплачена двум семьям. По путевкам Министерства труда и социального развития отдохнули 29 детей из социально опасных семей. 

В социально-реабилитационном отделении за 9 месяцев 2022 года получили помощь 26 человек. Для них осуществляется 4-х разовое питание. Оказываются услуги по организации быта и досуга, социально-медицинские и санитарно-гигиенические услуги. 

На базе центра социального обслуживания Постановлением Администрации Цимлянского района от 30.09.2020 № 730 «О создании Службы по доставке инвалидов к социально значимым объектам» создана служба «Социальное такси». Доставка инвалидов осуществляется специализированным автотранспортом, полученным Цимлянским районом в рамках регионального проекта «Социальное такси». За 9 месяцев 2022 года данной услугой воспользовались 78 человек, в том числе инвалиды.

В первом квартале 2022 года введён в эксплуатацию фельдшерско-акушерский пункт, расположенный в хуторе Черкасский - наиболее отдалённом поселении от административного центра Цимлянского района. Модульное здание, которое было приобретено в рамках Национального проекта Здравоохранение, позволяет жителям поселения получать качественную медицинскую помощь в должных условиях. В 2023 году планируется приобретение модульных зданий фельдшерско-акушерских пунктов в ст. Хорошевскую и в х. Карповский, а в 2024 году планируется приобретение Лозновской врачебной амбулатории.

Из средств местного бюджета выделено более 2,0 млн. рублей на проектно-сметную документацию на капитальный ремонт зданий стоматологического отделения и Красноярской врачебной амбулатории. Проведение ремонтных работ запланировано на 2023 год.

Для создания условий транспортирования до специализированной медицинской организации больных из Цимлянского района, нуждающихся в гемодиализе, выделен 1,4 млн. рублей.

Для МБУЗ «ЦРБ» в текущем году выделены бюджетные средства. На сумму 1,6 млн. рублей приобретены расходных материалы для борьбы с коронавирусной инфекцией (средства индивидуальной защиты, концентраторы дезинфицирующих средств), на сумму более 350,0 тыс. рублей для детского населения приобретены туберкулин и диаскин-тесты, для больных инфарктом миокарда приобретены тропониновые тестов на сумму более 600,0 тыс. рублей.

Бюджетом 2022 году по разделу «Образование» предусмотрены средства в размере 732,9 млн. рублей (консолидированный бюджет).

В текущем году за счет средств областного и местного бюджетов начато строительство малозатратного быстровозводимого здания школы на 200 мест по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, ст. Красноярская, ул. Ленина, 2-б. Цена контракта составляет 378,0 млн. рублей. На сегодняшний день процент исполнения работ от общего объема по объекту составляет 20,55%. Уже выполнено снятие растительного слоя, разработан котлован, ведутся работы по устройству фундаментов, произведено усиление грунтов и устроены временные здания и сооружения, временное ограждение и освещение.
В рамках муниципальной программы Цимлянского района «Развитие образования выделены средства федерального, областного и местного бюджетов в общем объеме 100,2 млн. рублей на капитальный ремонт и на оснащение средствами обучения и воспитания Дубравненской школы. Окончание работ запланировано на декабрь 2022 года.

     За счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области в объеме 863,0 тыс. рублей была приобретена: мебель для детских садов «Колобок» в ст. Маркинской и «Росинка» в п. Саркел, устроен теневой навес в детском саду «Радость» г. Цимлянска, закуплено уличное игровое оборудование для детского сада «Теремок»  г. Цимлянска и приобретены два парусных судна швербот «Оптимист» Центра внешкольной работы.   

В рамках муниципальной программы Цимлянского района "Доступная среда" в 3 общеобразовательных учреждениях (МБОУ СОШ № 2 г. Цимлянска, МБОУ Лозновская СОШ им. Т. А. Аббясева, МБОУ Антоновская ООШ), и в 14 дошкольных учреждениях района изготовлены мнемосхемы, графики работы организаций, планы зданий, выполненных рельефно-точечным шрифтом Брайля». На эти цели предусмотрено местным бюджетом 273,0 тыс. рублей.

 В 2022 году за счет средств местного бюджета выделены средства:

          - на мероприятия по усилению антитеррористической защищенности объектов социальной сферы в рамках подпрограммы «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в размере 2,5 млн. рублей, охранные услуги образовательных учреждений 1,2 млн. рублей.
- на ремонт кабинетов в Камышевской, Красноярской, Саркеловской, Лозновской школ, в Лицеи № 1 г. Цимлянска и в школе № 2 г. Цимлянска, на сумму 4,2 млн. рублей;

- на ремонт кровли здания детского сада «Ягодка» в п. Сосенки на сумму 580,8 тыс. рублей;

- на огнезащитную обработку чердачных помещений образовательных учреждений в размере 643,7 тыс. рублей;

- на приобретение основных средств (холодильники, водонагреватели, мебель и прочее) 8 дошкольных учреждений (МБДОУ д/с «Аленушка» х. Богатырев, МБДОУ д/с «Вишенка» х. Крутой, МБДОУ д/с «Ивушка» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Казачок» х. Лозной, МБДОУ д/с «Ветерок» ст. Терновская, МБДОУ д/с «Радость» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Ромашка» х. Железнодорожный, МБДОУ д/с «Росинка» п. Саркел) в размере 300,4 тыс. рублей;

-    закуплено молоко для учащихся 1-4 классов на сумму 845,2 тыс. рублей;

-    на льготное питание для учащихся из малообеспеченных семей, с ограниченными возможностями здоровья – 3,7 млн. рублей;

- на продуктовые наборы обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях из числа малообеспеченных и многодетных семей, детей-инвалидов, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в дни учебных занятий, проводимых в рамках образовательного процесса вне общеобразовательной организации – 648,8 тыс. рублей;

-  на продукты питания воспитанников дошкольных учреждений – 12,7 млн. рублей;

-    на приобретение стройматериалов для проведения текущего ремонта образовательных учреждений – более 1,0 млн. рублей.

Выделены средства из местного бюджета в сумме 2,8 млн. рублей на реализацию плана мероприятий по подготовке образовательных учреждений к работе в осенне-зимний период 2022-2023 гг.

В 2022 году для Новоцимлянского дома культуры из федерального бюджета на укрепления материально-технической базы выделено средств в размере 1,4 млн. рублей, на приобретение одежды сцены, механики сцены, микшерного пульта.

Из бюджетов разных уровней выделено 2,7 млн. рублей из них:

-  для Центральной межпоселенческой библиотеки и Дома культуры ст. Красноярской закуплены принтеры и многофункциональное устройство, акустическая система, блок питания, компьютер в сборе;

-  в Доме культуры ст. Новоцимлянской и Доме культуры ст. Хорошевской установлены металлопластиковые оконные блоки; 

- для Дома культуры ст. Калининской приобретен микшерный пульт, вокальные микрофоны;

-   для Дома культуры ст. Лозновской приобретен монитор сценический с комплектом коммутации, системный блок;

-  для Дома культуры ст. Маркинской пошиты сценические костюмы.

Пополнен книжный фонд Центральной межпоселенческой библиотеки на сумму 373,4 тыс. рублей. 

Развитие физической культуры и спорта в Цимлянском районе осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта», общий объем финансирования которой составляет 744,7 тыс. рублей. За истекший период 2022 года проведено 239 спортивно-массовых мероприятия, в которых приняло участие 12682 человек. 

Проведена парусная регата «Саркел – 2022».  В парусной регате приняли участие 50 экипажей со всей страны около 200 человек. 

Сборная Цимлянского района приняла участие в зональном этапе Спартакиада Дона 2022 в г. Сальске, где из 19 видов спорта завоевали 1 место в общекомандном зачете. Также победители в зональном этапе в своих видах спорта приняли участие в финальном этапе в г. Ростове-на-Дону. Призовые места заняла команда по дартцу и плаванию – 3 место.

Так же на территории Цимлянского района прошел зональный этап Спартакиады Школьников Ростовской области (8-я зона), где наши юные спортсмены вновь завоевали 1 общекомандное место из восьми видов спорта. Теперь в декабре месяце этого года по таким видам спорта как мини – футбол, баскетбол, волейбол и ГТО будут представлять Цимлянский район в финальном этапе в г. Ростове-на-Дону.

Сборная Цимлянского района приняла участие в региональном этапе летнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» среди обучающихся образовательных организаций в г. Ростове-на-Дону и показали высокие результаты среди сильнейших Муниципальных образований Ростовской области, войдя в десятку.

В рамках реализации муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»,  Администрацией Цимлянского района заключен муниципальный контракт на выполнение проектно-изыскательских работ и проектной документации по объекту: «Рекультивация свалки, расположенной по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, г. Цимлянск, ул. Некрасова, в 1,25 км севернее ул. Красноармейской». Стоимость работ по контракту составила 4,0 млн. рублей. Завершить работы запланировано в сентябре 2023 года.
 В День защиты от экологической опасности проводились масштабные мероприятия по благоустройству парков, скверов, памятных и мемориальных мест, мест захоронения участников Великой отечественной войны. Акция «Чтим и помним тебя фронтовик» включала в себя проведение зачистки мест захоронения ветеранов от сухой травы, веток, высадки и окультуривания деревьев и кустарников.     

С целью снижения негативного воздействия на Цимлянское водохранилище, были проведены акции по уборке водоохраной зоны в границах г. Цимлянска, п. Саркел ст. Калининской. Администрация Цимлянского района, рыбодобывающие бригады, приняли участие в проведении мероприятий, организованных отделом рыбоохраны Росрыболовства Азово-Черноморского территориального управления по очистке акватории Цимлянского водохранилища от остатков орудий лова и сетей.  Масштабно была проведена акция «Поможем малым рекам» в ходе которой, было очищено от мусора и отходов потребления около 20 км берега реки Кумшак. За прошедший период времени Администрацией Цимлянского района совместно с администрациями сельских поселений были ликвидированы 23 несанкционированных навала мусора.   

ГО и ЧС, ЕДДС 

В 2022 году в Цимлянском районе было запланировано и проведено: 3 комплексных, 41 командно-штабных, 1 тактико-специальное учение и 18 объектовых тренировок на предприятиях и в организациях, план выполнен на 100%. 

На территории Цимлянского района в системе дистационого мониторинга природных пожаров региональной информационной системы (РИС) «Аппаратно-программный комплекс «Безопасный город» Ростовской области» в пожароопасный период задействована 2 видеокамеры система «Лесохранитель» (в ст. Новоцимлянской и в х. Лозной).

За истекший период пожароопасного периода системой «Лесохранитель» было зафиксировано 4410 фактов, из них подтвердилось 14 фактов.
За счет средств местного бюджета в рамках муниципальной программы «Защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности Цимлянского района» в г. Цимлянске установлена купольная видеокамера позволяющая контролировать территорию с целью выявления задымлений в г. Цимлянске, а также в направлении ст. Красноярской, пос. Саркел и х. Крутой.

В части эффективности развития правоохранительного сегмента АПК «Безопасный город» Цимлянского района Администрацией Цимлянского района с учетом мнения заинтересованных служб, и анализа складывающейся оперативной ситуации с октября 2020 года производится установка видеокамер поэтапно в плановом режиме:

Итого по состоянию на 01.10.2022 года в систему АПК «Безопасный город» было заведено 53 видеокамеры, из них 27 за счет средств местного бюджета.

В соответствии с дорожной картой развития АПК «Безопасный город» на 2023 год запланированы работы по:

- установке оптоволокна системы видеонаблюдения по ул. Социалистической - ул. Маяковского – ул. Московской.

- замене видеокамеры на ул. Московская - въезд в г. Цимлянска; 

- установке видеокамер на перекрестке улиц Серафимовича и Социалистическая (район рынка) - 1 камера, ул. Советская (въезд на площадь Победы) - 1 камера.

Мероприятия по выполнению дорожной карты развития АПК «Безопасный город» находятся на постоянном контроле.

За девять месяцев 2022 года на рассмотрение в административную комиссию при Администрации Цимлянского района   поступило 142 протокола об административных правонарушениях за аналогичный период прошлого года - 138 протоколов об административном правонарушении, что на 4 протокола   больше аналогичного периода прошлого года.
Административной комиссией при Администрации Цимлянского района назначено наказаний в виде штрафа по 125 рассмотренным административным протоколам сумма назначенных штрафов составила   56500 руб. Общая взыскаемость административных штрафов за трехлетний период составила 77%. 

  
 По части 1 статьи 20.25 КоАП РФ за неоплату штрафа в установленные сроки составлено 2 протокола об административных правонарушениях. В службу судебных приставов направлены материалы в отношении 2-х лиц, не оплативших штраф добровольно.
Уважаемые жители!

        Позади 10 месяцев текущего года. Важно сохранить и приумножить темпы развития в районе, обеспечить выполнение целевых показателей 2022 года и создать платформу для развития Цимлянского района на ближайшие годы. Спасибо за внимание!
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