 ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ  
ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

01.06.2022 г.                                      №39                                        г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 17.12.2021 № 101
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»,

Приказываю:



1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 17.12.2021 № 101 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом 

Администрации Цимлянского района                                       Т.В. Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от 01.06.2022  №39
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

Вносимые в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 17.12.2021 № 101 «О порядке применения бюджетной классификации бюджетной Цимлянского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

В приложении №1:
          1. В разделе 1 приложения № 1 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Цимлянского района на 2022 год и на                                                                                          плановый период 2023 и 2024 годов:
 1.1.      В пункте 1.6. Муниципальная программа Цимлянского района

 «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района по строке 06 0 00 00000 Муниципальная программа Цимлянского района «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района»

после строки «По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Цимлянского района на реализацию муниципальной программы Цимлянского района «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района», осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы» дополнить абзацами следующего содержания:
06 1 00 00000 Подпрограмма «Территориальное планирование и развитие территорий, в том числе для жилищного строительства»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Цимлянского района на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

23270 – Расходы на проведение кадастровых работ, в том числе по координатному описанию границ населенных пунктов и территориальных зон

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на проведение кадастровых работ, в том числе по координатному описанию границ населенных пунктов и территориальных зон в Цимлянском районе.

 1.2.      В пункте 1.7. Муниципальная программа Цимлянского района

«Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»

по стоке 07 2 F5 00000 Региональный проект «Чистая вода» по национальному проекту «Жилье и городская среда» после наименования и текста расходов «52430»  дополнить абзацами следующего назначения: 

5243F – Строительство и реконструкция (модернизация) объектов питьевого водоснабжения за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на строительство и реконструкцию (модернизацию) объектов питьевого водоснабжения государственной собственности, в том числе осуществляемые за счет субсидии, предоставляемой из резервного фонда Правительства Российской Федерации.
1.3.       В пункте 1.11. Муниципальная программа Цимлянского района

 «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» 

              по строке 11 2 00 00000 Подпрограмма «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами»

после строки «По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Цимлянского района на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:» дополнить абзацами следующего содержания:

21840  – Расходы на разработку проектов рекультивации загрязненных земельных участков (полигонов ТКО)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на разработку проектов рекультивации загрязненных земельных участков (полигонов ТКО)

21860  – Расходы на рекультивацию загрязненных земельных участков (полигонов ТКО)

           По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на расходы на рекультивацию загрязненных земельных участков (полигонов ТКО)

    1.4.      В пункте 1.14. Муниципальная программа Цимлянского района «Информационное общество» 

по строке 14 1 00 00000 Подпрограмма «Оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Цимлянском районе, в том числе на базе МАУ МФЦ» после наименования и текста направления расходов  «00590» дополнить абзацами следующего содержания:

21100  – Расходы на приобретение и оборудование модульного здания для многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг


По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на приобретение и оборудование модульного здания для многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг.
       2.  В приложении № 2 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Цимлянского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов:
2.1. После строки
	06 0 00 00000
	Муниципальная программа Цимлянского района 

«Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района»


       дополнить строками следующего содержания:
	06 1 00 00000
	Подпрограмма «Территориальное планирование и развитие территорий, в том числе для жилищного строительства»

	06 1 00 23270
	Расходы на проведение кадастровых работ, в том числе по координатному описанию границ населенных пунктов и территориальных зон в рамках подпрограммы «Территориальное планирование и развитие территорий, в том числе для жилищного строительства» муниципальной программы Цимлянского района «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района»


        2.2. После строки
	07 2 F5 52430
	Строительство и реконструкция (модернизация) объектов питьевого водоснабжения в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»


        дополнить строкой следующего содержания:

	07 2 F5 5243F
	Строительство и реконструкция (модернизация) объектов питьевого водоснабжения за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»


      2.3. После строки

	11 2 00 00000
	Подпрограмма «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»


        дополнить строками следующего содержания:

	11 2 00 21840
	Расходы на разработку проектов рекультивации загрязненных земельных участков (полигонов ТКО) в рамках подпрограммы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»

	11 2 00 21860
	Расходы на рекультивацию загрязненных земельных участков (полигонов ТКО) в рамках подпрограммы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»


       2.4. После строки

	14 1 00 00590
	Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений Цимлянского района в рамках подпрограммы «Оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Цимлянском районе, в том числе на базе МАУ МФЦ» муниципальной программы Цимлянского района «Информационное общество»


      дополнить строкой следующего содержания:

	14 1 00 21100
	Расходы на приобретение и оборудование модульного здания для многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в рамках подпрограммы в рамках подпрограммы «Оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Цимлянском районе, в том числе на базе МАУ МФЦ» муниципальной программы Цимлянского района «Информационное общество»
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