ПРОТОКОЛ № 3
Заседания комиссии

по координации работы по противодействию коррупции 
в Цимлянском районе
29 сентября 2022 года                                                                           г. Цимлянск                                       
Место проведения: зал заседаний Администрации Цимлянского района

Время проведения: 10:30 часов.
Председатель комиссии - Глава Администрации Цимлянского района В.В. Светличный
Секретарь-  Туполова О.М.  Ведущий специалист по противодействию коррупции Администрации Цимлянского района.
Присутствовали:

Члены комиссии по противодействию коррупции в Цимлянском районе
в количестве 18 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. «Об организации работы  по профилактике коррупционных правонарушений в отделе образования Администрации Цимлянского района и соблюдении требований законодательства о противодействии коррупции в подведомственных отделу образования Администрации Цимлянского района учреждениях.
Информация: заведующего отделом образования Администрации Цимлянского района Антипова И.В..  
2. «О мерах по устранению коррупционных рисков, возникающих при осуществлении контроля за целевым использованием земельных участков в Цимлянском районе».
Информация: заведующего отделом имущественных и земельных отношений Администрации Цимлянского района Изюмченко О.С.  
3. «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в отделе ЗАГС Цимлянского района».
Информация: заведующего отделом ЗАГС Цимлянского района Сосовой Т.В.  
4. «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в сфере здравоохранения Цимлянского района.

Информация: главного врача МБУЗ Цимлянской районной больницы Бабко Е.Г. 
1. СЛУШАЛИ: «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в отделе образования Администрации Цимлянского района и соблюдении требований законодательства о противодействии коррупции в подведомственных отделу образования Администрации Цимлянского района учреждениях.
1.1.ИНФОРМАЦИЯ:

Заведующего отделом образования Администрации Цимлянского района Антипова И.В. 

 1.2. РЕШИЛИ:

Информацию Антипова И.В. «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в отделе образования Администрации Цимлянского района и соблюдении требований законодательства о противодействии коррупции в подведомственных отделу образования Администрации Цимлянского района учреждениях, принять к сведению.
Заведующему отделом образования Администрации Цимлянского района Антипову И.В. продолжить работу по профилактике коррупционных правонарушений в отделе образования Администрации Цимлянского района и подведомственных учреждениях.

Принять действенные меры к обеспечению соблюдения подведомственными учреждениями положений статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» с учетом Методических рекомендаций по разработке и принятию организационных мер по предупреждению и противодействию коррупции, разработанных 08.11.2013г Министерством труда и социальной защиты РФ.

Взять под личный контроль неукоснительное соблюдение Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" N 44-ФЗ. При заключении контрактов проверять стороны на конфликт интересов, исключая аффилированность. 
Срок исполнения: постоянно.
Проводить мониторинг сайтов образовательных учреждений Цимлянского района на предмет наличия информации по противодействию коррупции.

Срок исполнения: ежеквартально. 
2.СЛУШАЛИ: «О мерах по устранению коррупционных рисков, возникающих при осуществлении контроля за целевым использованием земельных участков в Цимлянском районе».
2.1. ИНФОРМАЦИЯ: 
Заведующего отделом имущественных и земельных отношений Администрации Цимлянского района Изюмченко О.С.
2.2. РЕШИЛИ:

Информацию Изюмченко О.С. «О мерах по устранению коррупционных рисков, возникающих при осуществлении контроля за целевым использованием земельных участков в Цимлянском районе», принять к сведению.
Заведующему отделом имущественных и земельных отношений Администрации Цимлянского района Изюмченко О.С. продолжить осуществление контроля за использованием земельных участков, расположенных в границах муниципального образования Цимлянский район в порядке, исключающем коррупционные риски. 

Срок исполнения: постоянно. 

Взять под личный контроль организацию работы по регистрации права муниципальной собственности на земельные участки. В целях исключения неправомерного отчуждения земельных участков, а так же отчуждения земельных участков по заниженной цене проводить мероприятия по обследованию(осмотру) земельных участков и расположенных на них зданий, сооружений для установления наличия оснований для принятия решений о предоставлении в собственность земельных участков без проведения торгов.
 
При выявлении фактов нецелевого использования земельных участков, предоставление которых осуществляется Администрацией Цимлянского района, принимать незамедлительные меры, предусмотренные действующим законодательством, по устранению выявленных правонарушений. 

Действенно наладить информационное взаимодействие с правоохранительными органами по вопросу выявления и пресечения коррупционных проявлений в сфере землепользования.

Срок исполнения: постоянно.
3. СЛУШАЛИ: «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в отделе ЗАГС Цимлянского района».
3.1. ИНФОРМАЦИЯ:
Заведующего отделом ЗАГС Цимлянского района Сосовой Т.В.  

3.2. РЕШИЛИ: 
Информацию Сосовой Т.В. «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в отделе ЗАГС Цимлянского района», принять к сведению.

Заведующему отделом ЗАГС Цимлянского района Сосовой Т.В. во исполнение Указа Президента Российской Федерации № 601 «Об основных направлениях совершенствования государственного управления», реализации положений Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» № 210-ФЗ  и в соответствии с Федеральным законом №273-ФЗ «О противодействии коррупции», продолжить работу по достижению ключевых показателей, характеризующих качество и открытость государственных и муниципальных услуг.

   При поступлении обращений от граждан о коррупционных правонарушениях, необходимо обеспечить надлежащее реагирование на каждый обоснованный сигнал.

   Срок исполнения: постоянно.
4. СЛУШАЛИ: «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в сфере здравоохранения Цимлянского района.

4.1.ИНФОРМАЦИЯ:

Главного врача МБУЗ Цимлянской районной больницы Бабко Е.Г. 

4.2. РЕШИЛИ: 

Информацию Бабко Е.Г. «Об организации работы по профилактике коррупционных правонарушений в сфере здравоохранения Цимлянского района, принять к сведению.

 Главному врачу МБУЗ Цимлянской районной больницы Бабко Е.Г. во исполнение Указа Президента Российской Федерации № 601 «Об основных направлениях совершенствования государственного управления», реализации положений Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» № 210-ФЗ  и в соответствии с Федеральным законом №273-ФЗ «О противодействии коррупции», продолжить работу по достижению ключевых показателей, характеризующих качество и открытость государственных и муниципальных услуг.

Обеспечить работу телефонов доверия для приема сообщений, поступающих от жителей района о ставших им известных фактах коррупционных действий со стороны работников больницы. На официальном сайте, а так же на стендах в учреждении, разместить информацию об уголовной ответственности за преступления коррупционной направленности, адреса и телефоны горячих линии, по которому можно сообщить о фактах коррупции. 

Взять под личный контроль неукоснительное соблюдение Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" N 44-ФЗ. При заключении контрактов проверять стороны на конфликт интересов, исключая аффилированность. 
На постоянной основе проводить планерные совещания с сотрудниками учреждения и медицинским персоналом, с целью исключения малейших коррупционных проявлений в МБУЗ ЦРБ. 
В обязательном порядке всем сотрудникам учреждения МБУЗ ЦРБ Цимлянского района включить в должностные инструкции (должностные регламенты), положения, устанавливающие обязанность обеспечивать неукоснительное соблюдение требований законодательства о противодействии коррупции, Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции, Областного закона от 12.05.2009 №128 «О противодействии коррупции в Ростовской области» с личным ознакомлением сотрудников. 
Наладить информационное взаимодействие с правоохранительными органами по вопросу выявления и пресечения коррупционных проявлений в сфере землепользования.

Срок исполнения: постоянно.


5. ВЫСТУПИЛИ:

 Глава Администрации Цимлянского района, председатель комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Цимлянском районе В.В. Светличный напоминает муниципальным служащим Администрации Цимлянского района, руководителям подведомственных организаций, муниципальных учреждений учредителем которых является Администрация Цимлянского района, о неукоснительном соблюдении Федерального и областного законодательства о противодействии коррупции.

В.В. Светличный объявляет о завершении заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Цимлянском районе.

Заседание окончено 29.09.2022 в 12-20.

Председатель комиссии  
по координации работы 

по противодействию коррупции 
в Цимлянском районе                                                       В.В. Светличный
Секретарь комиссии                                                         О.М. Туполова
