 Итоги деятельности административной комиссии при Администрации Цимлянского района и должностных лицах уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях за 3 месяца 2023 года.
1. Общая информация об административной комиссии Цимлянского района и должностных лицах уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.

Административная комиссия при Администрации Цимлянского района создана по постановлению Администрации Цимлянского района от 17.12.2007 № 2195 «О создании административной комиссии в Цимлянском районе». Постановлением определен состав комиссии в количестве 9 человек.   Решением Собрания депутатов Цимлянского района от 19.12.2019 № 258 утвержден Порядок образования административной комиссии при Администрации Цимлянского района. Постановлением Администрации Цимлянского района от 30.12.2019 №1089 утверждено Положение об административной комиссии Цимлянского района. В Положении разграничены обязанности между председателем, заместителем председателя и секретарем административной комиссии. Разработана должностная инструкция секретаря административной комиссии. Должность секретаря административной комиссии соответствует реестру муниципальных должностей. 

Постановлением Администрации Цимлянского района и Администрации поселений утверждены перечни должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Областным законом №273-ЗС от 25.10.2002 «Об административных правонарушениях».   По Цимлянскому району наделено полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях 26 должностных лиц администрации района и   администраций поселений. 

1. Администрация Цимлянского района - наделено полномочиями 6 специалистов:

Отдел сельского хозяйства 3 специалиста;

Отдел экономического прогнозирования и закупок 1 специалист;

Отдел строительства и муниципального хозяйства 1 специалиста;

Отдел архитектуры и градостроительства- 1 специалист.

      2. Администрации поселений - наделено полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях 20 специалистов.

Администрация Цимлянского городского поселения 4 специалистов;

Администрация Маркинского сельского поселения 2 специалист;

Администрация Лозновского сельского поселения 2 специалиста;
Администрация Саркеловского сельского поселения 4 специалиста;

          Администрация Красноярского сельского поселения 4 специалиста;

Администрация Новоцимлянского сельского поселения 2 специалиста;

Администрация Калининского сельского поселения 2 специалиста.

    3.Поисковое спасательное подразделение- 1 спасатель.
2. Анализ количественных показателей.
За 1 квартал 2023 года на рассмотрение в административную комиссию района поступил 41 протокол об административных правонарушениях, за аналогичный период прошлого года 39 протоколов, в том числе составлено протоколов об административных правонарушениях:

- должностными лицами Администрации Цимлянского района 4 протокола (АППГ-1):

отдел сельского хозяйства - 4 протокола (АППГ -1);

отдел экономического прогнозирования - 0 протоколов (АППГ-0); 

отдел архитектуры и градостроительства-   0 протоколов (АППГ- 0);

отдел имущественных и земельных отношений-0 протоколов (АППГ- 0);

управляющий делами Администрации района-0 протоколов (АППГ- 0);

главный специалист по мобилизационной работе-0 протоколов (АППГ- 0).
- должностными лицами Администрации поселений – 33 протокола (АППГ -36):

 Администрация Цимлянского городского поселения - 4 протокола.  (АППГ -10);
 Администрация Маркинского сельского поселения - 3 протокола. (АППГ -3);
 Администрация Лозновского сельского поселения - 6 протокола (АППГ -6);  
 Администрация Саркеловского сельского поселения - 5 протокола. (АППГ -3);  
Администрация Красноярского сельского поселения - 5 протоколов. (АППГ -5); 

 Администрация Новоцимлянского сельского поселения - 5 протоколов. (АППГ -5);  

Администрация Калининского сельского поселения - 5 протоколов. (АППГ -4).  
  - Постановление прокурора Цимлянского района- 4 (АППГ-2).

3. Анализ финансовых показателей.
За первый квартал 2023 года административной комиссией района назначено наказаний в виде административных штрафов по 30 административным протоколам (за 1 квартал 2022 года – 34 протокола), сумма назначенных штрафов составила 11800 руб. (за 2022 год – 9900 руб.). Взыскано штрафов за 2023 год на сумму 10200 руб. Взыскаемость по административным штрафам, назначенным в 2023 году составляет 86%.

Общая взыскаемость с учетом взысканных штрафов за 2023 год и задолжности за предыдущие годы (2022,2021,2020) составила 53%.

В первом квартале текущего года не исполнено в добровольном порядке 2 постановления с истечением установленных сроков оплаты штрафа. По части 1 статьи 20.25 КоАП РФ составлено 2 протокола об административном правонарушении. Мировым судом рассмотрено 1 дело, вынесено решение о прекращении, 1 дело на конец отчетного периода судом не рассмотрено.
4. Анализ показателей в разрезе статей Областного закона

«Об административных правонарушениях»

В разрезе статей Областного закона «Об административных правонарушениях» общее количество дел (41), рассмотренных административной комиссией района за первый квартал 2023 года с назначением наказания в виде штрафа -30, предупреждений- 9, не рассмотрено на конец отчетного периода-2.      

- статья 4.1(нарушение правил содержания животных) - 12 (АППГ-9);

штрафов – 12, на сумму 2500 рублей;

  -статья 5.1 (нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов) – 29 (АППГ- 27) штрафов -18, на сумму 9300 рублей, 9- предупреждения, 2 не рассмотрено. 

Таким образом, структура выявленных дел и рассмотренных административной комиссией Цимлянского района в первом квартале 2023 года значительно отличается   от структуры выявленных дел за аналогичный период прошлого года.  

В первом квартале текущего года должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях не проводилась работа по выявлению административных правонарушений, предусмотренных статьями 2.3 (Нарушение тишины и покоя граждан), 4.4 (Нарушение порядка и правил охраны зеленых насаждений), 4.5 (Нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности), 5.4 (Размещение информационных материалов вне установленных для этой цели мест), 6.3 (Нарушение правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения), 6.4 (Нарушение допустимых нормативов (норм) нагрузки на пастбища), 8.1 (Нарушение правил организации торговли), 8.2 (Торговля в неустановленных местах) Областного закона от 25.10.2002 №273-ЗС «Об административных правонарушениях».
5. Анализ показателей судебной практики

В первом квартале 2023 года жалобы и протесты на постановления административной комиссии судами не рассматривались.
Ведущий специалист 

Администрации Цимлянского района
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