Итоги 1 смены летней оздоровительной кампании детей 2023г.
         На территории Цимлянского района в 2023 г.  в 1 смену отработали 15 оздоровительных учреждений с дневным пребыванием детей (лагеря дневного пребывания - ЛДП) на базе общеобразовательных учреждений района, в которых были оздоровлены 673 ребенка.

      Все 15 ЛДП прошли санитарно-эпидемиологическую экспертизу и были открыты после получения санитарно-эпидемиологических заключений.             Эффективность оздоровления детей Цимлянского района в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в 2023г была следующая: 639 детей (94,9%) получили выраженный оздоровительный эффект, 29 детей (4,3%) получили слабый оздоровительный эффект, 5 детей (0,8%), у которых оздоровительный эффект отсутствовал.
     Инфекционных заболеваний среди детей и персонала в период летней оздоровительной кампании детей 2023 г.  не зарегистрировано. 
     Территориальным отделом Роспотребнадзора при подготовке и во время работы детских оздоровительных учреждений Цимлянского района были  отобраны и исследованы: пробы воды питьевой  по микробиологическим показателям – 23, пробы пищевых продуктов, готовых блюд  по микробиологическим показателям - 6, по санитарно-химическим показателям - 9,  пробы готовых блюд на степень термообработки – 2,  пробы готовых блюд на калорийность и химический состав -6,  отобрано и исследовано 105 смывов с инвентаря и оборудования по микробиологическим и паразитологическим показателям: наличие бактерий группы кишечной палочки, наличие  яиц гельминтов. Все пробы и исследования соответствовали требованиям санитарных норм и правил. 
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