Сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории сельский поселений Цимлянского района

По итогам лабораторных исследований территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в Цимлянском, Волгодонском, Семикаракорском, Константиновском, Мартыновском районах качества питьевой воды средние уровни показателей проб питьевой воды, отобранных в течение 2022 года в распределительной сети сельских населенных пунктов Цимлянского района, не соответствовали требованиям СанПиП 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания» по санитарно-химическим показателям, что связано с гидрогеологическими особенностями территории района.
Так по итогам лабораторных исследований в Цимлянском районе были зарегистрированы по некоторым показателям несоответствия: общая жесткость, сухой остаток. 
    Администрацией Цимлянского района в соответствии с пунктом 5 ст. 6 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», пунктом 9 постановления Правительства Российской Федерации от 29.07.2013 №641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения», 28.02.2023 выдано техническое задание на разработку инвестиционной программы развития объектов централизованных систем холодного водоснабжения Цимлянского района, эксплуатируемых ГУП РО «УРСВ» на 2024-2026 годы. В соответствии с постановлением Администрации Цимлянского района ГУП РО «УРСВ» необходимо в течение месяца со дня утверждения технического задания разработать инвестиционную программу и представить для утверждения в установленном законом порядке в Региональную службу по тарифам Ростовской области. 
    ГУП РО «УРСВ» разработан и согласован с территориальным отделом Управления Роспотребнадзора план мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями на 2017-2024 годы. План мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями включается в состав инвестиционной программы.
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