 ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ  
ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

 24.03.2023 г.                                      №20                                        г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 16.12.2022 №84
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»,

Приказываю:



1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 16.12.2022 №84 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом 

Администрации Цимлянского района                                       Т.В. Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от 24.03.2023  №20
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

Вносимые в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 16.12.2022 № 84 «О порядке применения бюджетной классификации бюджетной Цимлянского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

В приложении №1:
1.1.    В пункте 1.11. Муниципальная программа Цимлянского района

 «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» 
         по строке 11 1 00 00000 Подпрограмма «Охрана окружающей среды в Цимлянском районе» наименование и текст направления расходов «21780» признать утратившим силу.  

   дополнить абзацами следующего содержания: 

        21870 – Проведение мониторинга и контроля качества окружающей среды 


По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета на проведение мониторинга и контроля качества окружающей среды, в том числе мониторинга состояния окружающей среды на объектах накопленного экологического ущерба
        по строке 11 2 00 00000 Подпрограмма «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» наименование и текст направления расходов  «21840» изложить в редакции: 
  «21840 – Расходы на разработку проектов рекультивации загрязненных земельных участков 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на разработку проектов рекультивации загрязненных земельных участков»
      наименование и текст направления расходов«21870» признать утратившим силу.  
            1.2.     В пункте  1.19. Муниципальная программа Цимлянского района
 «Энергоэффективность и развитие энергетики»  по строке 19 1 00 00000

Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»  после наименования и текста направления расходов «00590» дополнить абзацами следующего содержания: 

22610 –  Расходы на мероприятия по установке/замене приборов учета потребляемых энергоресурсов, в том числе приобретение, оплата выполнения необходимых проектных работ, предшествующих установке/замене

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на мероприятия по установке/замене приборов учета потребляемых энергоресурсов, в том числе приобретение, оплата выполнения необходимых проектных работ, предшествующих установке/замене.

1.3.  В пункте  1.24. Непрограммные расходы органов местного самоуправления Цимлянского района по строке  99 9 00 00000 Иные непрограммные мероприятия    после наименования и текста направления расходов «21280» дополнить абзацами следующего содержания: 

40390 – Расходы на приобретение жилых помещений в муниципальную собственность 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на приобретение жилых помещений в муниципальную собственность 
       2.  В приложении № 2 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Цимлянского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов:
2.1. Строку
	11 1 00 21780
	Проведение мониторинга и контроля качества окружающей среды в рамках подпрограммы «Охрана окружающей среды в Цимлянском районе» муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»


         признать утратившей силу.
         2.2.  Дополнить строкой следующего содержания:
	11 1 00 21870
	Проведение мониторинга и контроля качества окружающей среды в рамках подпрограммы «Охрана окружающей среды в Цимлянском районе» муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»


    2.3. Строку
	11 2 00 21840
	Расходы на разработку проектов рекультивации загрязненных земельных участков (полигонов ТКО) в рамках подпрограммы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»


         изложить в редакции:

	11 2 00 21840
	Расходы на разработку проектов рекультивации загрязненных земельных участков в рамках подпрограммы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»


2.4. Строку 

	11 2 00 21780 
	Расходы на разработку проектной документации по экологическому и экономическому восстановлению мест размещения отходов производства и потребления после завершения их деятельности в рамках подпрограммы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» муниципальной программы Цимлянского района «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»


           признать утратившей силу.
2.5  После строки

	19 1 00 00590
	Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений Цимлянского района в рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» муниципальной программы Цимлянского района «Энергоэффективность и развитие энергетики»


         дополнить строкой следующего содержания:

	19 1 00 22610 
	Расходы на мероприятия по установке/замене приборов учета потребляемых энергоресурсов, в том числе приобретение, оплата выполнения необходимых проектных работ, предшествующих установке/замене в рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» муниципальной программы Цимлянского района «Энергоэффективность и развитие энергетики»


       2.6. После строки

	99 9 00 21280
	Мероприятия по содержанию муниципального жилищного фонда в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления Цимлянского района


         дополнить строкой следующего содержания:

	99 9 00 40390
	Расходы на приобретение жилых помещений в муниципальную собственность в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления Цимлянского района
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