 ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ  
ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

 04.03.2024 г.                                      №11                                        г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 16.11.2023 №62
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»,

Приказываю:



1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 16.11.2023 №62 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом 

Администрации Цимлянского района                                       Т.В. Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от 04.03.2024  №11
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

Вносимые в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 16.11.2023 № 62 «О порядке применения бюджетной классификации бюджетной Цимлянского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
1. В разделе 1 Приложения 1 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Цимлянского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов:
1.1. В пункте 1.22.    Муниципальная программа Цимлянского района

 «Формирование комфортной современной среды»   по строке «22 1 00 00000 Подпрограмма «Благоустройство общественных территорий Цимлянского района»  после строки «По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Цимлянского района на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе»: дополнить абзацами следующего содержания: 
S4641 – Расходы на реализацию инициативных проектов (благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: РФ, Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Солнечная (щебенение))  

         По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на реализацию инициативных проектов (благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: РФ, Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Солнечная (щебенение)), осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета в целях софинансирования данных расходов.

S4642 –  Расходы на реализацию инициативных проектов (благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация,  Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Степная (щебенение))  

         По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на реализацию инициативных проектов (благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Степная (щебенение)),  осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета в целях софинансирования данных расходов.

S4643 –  Расходы на реализацию инициативных проектов (благоустройство территории, расположенной по адресу Ростовская область, Цимлянский район, Красноярское сельское поселение, ст. Красноярская, ул. Победы, земельный участок 93 б)  

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на реализацию инициативных проектов (благоустройство территории, расположенной по адресу Ростовская область, Цимлянский район, Красноярское сельское поселение, ст. Красноярская, ул. Победы, земельный участок 93 б), осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета в целях софинансирования данных расходов.
S4644 –  Расходы на реализацию инициативных проектов (обустройство игровой площадки, расположенной по адресу: 347320, Ростовская область, г.Цимлянск, ул. Нагорная, 43 (благоустройство, установка МАФ)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на реализацию инициативных проектов (обустройство игровой площадки, расположенной по адресу: 347320, Ростовская область, г.Цимлянск, ул. Нагорная, 43 (благоустройство, установка МАФ), осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета в целях софинансирования данных расходов.
2.  В приложении № 2 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Цимлянского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов:
2.1. После строки 

	22 1 00 00000
	Подпрограмма «Благоустройство общественных территорий Цимлянского района»


            дополнить  строками   

	22 1 00 S4641
	Расходы на реализацию инициативных проектов (благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: РФ, Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Солнечная (щебенение)) в рамках подпрограммы «Благоустройство общественных территорий Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Формирование комфортной современной среды»

	22 1 00 S4642
	Расходы на реализацию инициативных проектов (благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация,  Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Степная (щебенение))  в рамках подпрограммы «Благоустройство общественных территорий Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Формирование комфортной современной среды»

	22 1 00 S4643
	Расходы на реализацию инициативных проектов (благоустройство территории, расположенной по адресу Ростовская область, Цимлянский район, Красноярское сельское поселение, ст.Красноярская, ул. Победы, земельный участок 93 б) в рамках подпрограммы «Благоустройство общественных территорий Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Формирование комфортной современной среды»  

	22 1 00 S4644
	Расходы на реализацию инициативных проектов (обустройство игровой площадки, расположенной по адресу: 347320, Ростовская область, г.Цимлянск, ул. Нагорная,43 (благоустройство, установка МАФ) в рамках подпрограммы «Благоустройство общественных территорий Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Формирование комфортной современной среды»
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