ПРОТОКОЛ
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Цимлянском районе

г. Цимлянск                                            №1                                       27 марта 2023
ул. Ленина, 24, 11-00

Председатель                  Ночевкина Е.Н.
Секретарь                        Белякова Н.В.

Присутствовали: 
Заместитель председателя рабочей группы - Ромашкова Екатерина Владимировна - заведующий отделом экономического прогнозирования и закупок Администрации Цимлянского района.  
Члены рабочей группы:
Разумовский Павел Иванович - глава Администрации Цимлянского городского поселения;
Изюмченко Ольга Сергеевна - заведующий отделом имущественных и земельных отношений Администрации Цимлянского района;  
Кулягина Ольга Сигизмундовна - глава Администрации Маркинского сельского поселения;
Куфаев Леонид Григорьевич – и.о. заместителя главы Администрации Цимлянского района по сельскому хозяйству, ГО и ЧС – начальник отдела сельского хозяйства;  
Бурняшев Геннадий Александрович - глава Администрации Саркеловского сельского поселения;
Плутенко Елена Анатольевна - глава Администрации Красноярского сельского поселения;
Менгель Сергей Васильевич - заместитель главы Администрации Цимлянского района по строительству, ЖКХ и архитектуре;  
Савушинский Александр Гаврилович - глава Администрации Калининского сельского поселения;
Текутьев Сергей Федорович - глава Администрации Новоцимлянского сельского поселения;  
Шумный Михаил Владимирович - глава Администрации Лозновского сельского поселения.   


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. [bookmark: _Hlk56763445]Исполнение ключевых показателей паспорта регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности (Ростовская область)», целевой модели «Поддержка малого и среднего предпринимательства», а именно увеличение количества объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП не менее чем на 10 %.

1.СЛУШАЛИ: 
Белякову Н.В.: 
- В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности на территории Ростовской области реализуется региональный проект «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности (Ростовская область)» в 2022 году главам городского и сельских поселений Цимлянского района и отделу имущественных и земельных отношений Администрации Цимлянского района было поручено рассмотреть возможность увеличения количества объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП.
[bookmark: _Hlk109734172]По результатам анализа имущества, находящегося в муниципальной собственности, перечень муниципального имущества размещен всеми поселениями на официальных сайтах администраций в сети интернет.
В 2022 году ключевые показатели паспорта регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности (Ростовская область)», целевой модели «Поддержка малого и среднего предпринимательства» увеличение количества объектов, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП на 10 % выполнены.
Прошу Вас проанализировать имущество, находящееся в муниципальной собственности для формирования, наполнения перечней муниципального имущества.

РЕШИЛИ:
Продолжить работу по выявлению имущества подлежащего включению в перечни муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП.
Главам сельских и городского поселений поручить специалистам ответственным за имущественно-земельные отношения актуализировать перечени муниципального имущества, предназначенных для передачи во владение и (или) в пользование субъектам МСП.



Председатель                                                                          Е.Н. Ночевкина

Секретарь                                                                                  Н.В. Белякова


