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СУБСИДИЯ НА РАЗВИТИЕ ВИНОГРАДАРСТВА И ВИНОДЕЛИЯ* 

Участник отбора - субъект виноградарства и виноделия, кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, осуществляющий деятельность в сфере виноградарства и (или) виноделия на территории Ростовской области, подавший заявку о предоставлении субсидии.
Субъекты виноградарства и виноделия - виноградарские хозяйства и винодельческие хозяйства, а также научные организации, профессиональные образовательные организации, образовательные организации высшего образования, которые в процессе научной, научно-технической и (или) образовательной деятельности осуществляют производство продукции виноградарства и (или) продукции виноделия, первичную и последующую (промышленную) переработку данной продукции в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Целью предоставления субсидии является финансовая поддержка субъектов виноградарства и виноделия в виде возмещения части затрат по ставке, утвержденной министерством, но не более фактически понесенных затрат (без учета налога на добавленную стоимость и транспортных расходов), произведенных ими за текущий финансовый год, а также за предшествующий финансовый год (далее - возмещение части затрат), по следующим направлениям:
[bookmark: Par63]1. На молодые виноградники возрастом до 4 лет включительно:
[bookmark: Par64]на приобретение посадочного материала виноградных растений для закладки виноградных насаждений, их посадку;
на обеспечение закладки виноградников - уходные работы в течение 4 лет с даты высадки виноградных насаждений, приобретение и установку шпалер, противоградной сетки, осуществление мелиорационных мероприятий, в том числе установку систем ирригации и орошения;
на организацию виноградных питомников, производящих посадочный материал виноградных растений, отвечающий требованиям, установленным Министерством сельского хозяйства Российской Федерации для каждой виноградо-винодельческой зоны, каждого виноградо-винодельческого района и каждого виноградо-винодельческого терруара;
на создание инфраструктуры, включая селекционно-питомниководческие центры, за исключением создания объектов капитального строительства, с участием научных организаций, для производства посадочного материала виноградных растений высших категорий качества, обеспечения виноградных насаждений транспортной доступностью, водными ресурсами для организации систем орошения, проведения мелиорационных мероприятий и рекультивации виноградников;
[bookmark: Par68]на применение удобрений и использование биологических и экологических технологий и методов возделывания виноградных насаждений, исключающих использование химических средств и иных веществ, оказывающих негативное воздействие на жизнь и здоровье человека и окружающую среду, в соответствии с государственным каталогом пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации, который размещается Министерством сельского хозяйства Российской Федерации на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";
[bookmark: Par69]на приобретение и обновление основных средств и оборудования, используемого для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, а также на развитие промышленного производства основных технологических средств и оборудования, используемого для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции.
[bookmark: Par70]2. На виноградники в плодоносящем возрасте:
[bookmark: Par71]на обеспечение ухода за виноградниками, включая приобретение и установку шпалер, противоградной сетки, осуществления мелиорационных мероприятий, в том числе установку систем ирригации и орошения, раскорчевку выбывших из эксплуатации виноградников и рекультивацию раскорчеванных площадей;
на организацию виноградных питомников, производящих посадочный материал виноградных растений, отвечающий требованиям, установленным Министерством сельского хозяйства Российской Федерации для каждой виноградо-винодельческой зоны, каждого виноградо-винодельческого района и каждого виноградо-винодельческого терруара;
на создание инфраструктуры, включая селекционно-питомниководческие центры, за исключением создания объектов капитального строительства, с участием научных организаций, для производства посадочного материала виноградных растений высших категорий качества, обеспечения виноградных насаждений транспортной доступностью, водными ресурсами для организации систем орошения, проведения мелиорационных (мелиоративных мероприятий) и рекультивации виноградников;
[bookmark: Par74]на применение удобрений и использование биологических и экологических технологий и методов возделывания виноградных насаждений, исключающих использование химических средств и иных веществ, оказывающих негативное воздействие на жизнь и здоровье человека и окружающую среду в соответствии с государственным каталогом пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации, который размещается Министерством сельского хозяйства Российской Федерации на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";
[bookmark: Par75]на приобретение и обновление основных средств и оборудования, используемого для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, а также на развитие промышленного производства основных технологических средств и оборудования, используемого для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции.
Направления затрат, на возмещение которых предоставляется субсидия при производстве работ, указанных в пунктах 1 и 2:
[bookmark: Par77]затраты на оплату труда работников (далее - затраты на оплату труда);
затраты, связанные с приобретением и (или) использованием собственного семенного и (или) посадочного материала (далее - посадочный материал);
затраты на приобретение минеральных, и (или) органических, и (или) микробиологических удобрений и (или) удобрений на основе гуминовых кислот, используемых при проведении субсидируемых работ (далее - удобрения);
затраты на приобретение регуляторов роста растений;
[bookmark: Par81]затраты на приобретение средств защиты растений;
затраты на приобретение горюче-смазочных материалов;
затраты на приобретение материалов (материалы и комплектующие к шпалерным конструкциям, противоградовой сетке, системам ирригации и орошения, подвязочный материал, обвязочный материал, опорные колья), используемых при проведении работ (далее - материалы);
затраты на оплату услуг (работ) по договорам;
затраты на приобретение основных средств и оборудования, используемых для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции.
Для субъектов виноградарства и виноделия, использующих право на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость, возмещение части затрат осуществляется исходя из суммы расходов на приобретение товаров (работ, услуг), включая сумму налога на добавленную стоимость.
Перечень уходных работ за виноградниками, предусмотренных пунктами 1 и 2, устанавливается Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.

Размер субсидии: 
По направлениям затрат, указанных в абзацах втором - шестом пункта 1, абзацах втором - пятом пункта 2, субсидия предоставляется по ставке на 1 гектар, утвержденной министерством, но не более фактически понесенных затрат (без учета налога на добавленную стоимость и транспортных расходов), произведенных в текущем финансовом году, а также в предшествующем финансовом году.
По направлениям затрат, указанных в абзаце седьмом пункта 1, абзаце шестом пункта 2, субсидия предоставляется по ставке, утвержденной министерством, в процентах от фактически понесенных затрат (без учета налога на добавленную стоимость и транспортных расходов), произведенных в текущем финансовом году, а также в предшествующем финансовом году.
Ставки субсидий на 01.09.2023 не утверждены.

Участник отбора должен соответствовать требованиям пункта 2.2 раздела 2 Постановления Правительства РО от 26.05.2022 N 430*.

Перечень обязательных документов для получения субсидии*:
1. Опись документов по форме, утвержденной министерством**.
2. Заявление о предоставлении субсидии по форме, утвержденной министерством**.
3. Согласие на обработку персональных данных в соответствии с положениями статьи 6 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", части 3 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" по форме, утвержденной министерством**.
4. Справка-расчет на предоставление субсидии по форме, утвержденной министерством**.
5. Расшифровка фактически произведенных затрат, предоставленных на субсидирование, по форме, утвержденной министерством**, в соответствии с перечнем направлений затрат, установленным пунктом 1.3 раздела 1 Постановления Правительства Ростовской облати от 26.05.2022 N 430*.
6. Справка о наименовании, количестве и стоимости приобретенных, использованных при проведении работ и предоставленных на субсидирование посадочного материала и (или) удобрений, и (или) регуляторов роста растений, и (или) средств защиты растений, и (или) горюче-смазочных материалов, и (или) материалов по форме, утвержденной министерством**.
[bookmark: Par135]7. Реестр земельных участков, на которых произведены субсидируемые работы, по форме, утвержденной министерством**.
8. Документ, подтверждающий полномочия представителя на осуществление действий от имени участника отбора (в случае подачи заявки представителем участника отбора).
9. При предоставлении к возмещению затрат на оплату труда, кроме документов, указанных в пунктах 1 - 8, с учетом требований Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" представляются:
реестр первичных документов, подтверждающих начисление заработной платы при проведении работ, предоставленных на субсидирование, по форме, утвержденной министерством;
копия расчетно-платежной ведомости, подтверждающей начисление заработной платы при проведении работ, предоставленных на субсидирование, заверенная участником отбора;
копии платежных поручений, и (или) расходных кассовых ордеров, и (или) выписок из расчетного счета, заверенные участником отбора, подтверждающих затраты на оплату труда, предоставленные на субсидирование в текущем финансовом году.
10. При предоставлении к возмещению затрат на оплату услуг (работ) по договорам, кроме документов, указанных в пунктах 1 - 8, представляются:
копии договоров на выполнение работ, заверенные участником отбора;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих факт оплаты указанных работ, заверенные участником отбора;
копии счетов, заверенные участником отбора (в случае указания их в назначении платежа в платежном поручении);
копия акта о выполнении работ, заверенная участником отбора.
11. При возмещении части затрат на молодые виноградники возрастом до 4 лет включительно кроме документов, указанных в пунктах 1 - 8, представляются следующие документы.
Для получения субсидии на приобретение посадочного материала виноградных растений для закладки виноградных насаждений, их посадку:
копия проекта на закладку виноградников, заверенная участником отбора;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости посадочного материала, и (или) удобрений, и (или) горюче-смазочных материалов, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение посадочного материала, и (или) удобрений, и (или) горюче-смазочных материалов, заверенные участником отбора.
В случае выращивания заявителем собственного посадочного материала:
расшифровка затрат на производство выращенного и высаженного посадочного материала, по форме, утвержденной министерством**;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости посадочного материала (подвой и (или) привой), и (или) удобрений, и (или) горюче-смазочных материалов, и (или) материалов, затраты на приобретение которых включаются в объем фактически понесенных затрат, предоставляемых на субсидирование, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных либо универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение посадочного материала (подвоя и (или) привоя), и (или) удобрений, и (или) горюче-смазочных материалов, и (или) материалов, затраты на приобретение которых включаются в объем фактически понесенных затрат, предоставляемых на субсидирование, заверенные участником отбора;
акт выполненных работ на закладку виноградников по форме, утвержденной министерством** (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенных участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом).
При получении субсидии на обеспечение закладки виноградников - уходные работы в течение 4 лет с даты высадки виноградных насаждений, приобретение и установку шпалер, противоградовой сетки, осуществление мелиорационных мероприятий, в том числе установку систем ирригаций и орошения:
копия проекта на закладку виноградников, заверенная участником отбора, за исключением виноградников, заложенных до 1 января 2019 г.;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости посадочного материала, и (или) средств защиты растений, и (или) удобрений, и (или) регуляторов роста растений, и (или) горюче-смазочных материалов, и (или) материалов, приобретенных для выполнения работ, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение посадочного материала, и (или) средств защиты растений, и (или) удобрений, и (или) регуляторов роста растений, и (или) горюче-смазочных материалов, и (или) материалов, использованных при выполнении работ, заверенные участником отбора;
акт выполненных работ по уходу за виноградниками, и (или) акт выполненных работ по установке шпалер, и (или) акт выполненных работ по установке противоградовой сетки, и (или) акт выполненных работ по осуществлению мелиорационных мероприятий, в том числе установку систем ирригаций и орошения по форме, утвержденной министерством** (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенных участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом);
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками возрастом не более 4 лет с даты высадки по форме, утвержденной министерством**.
При получении субсидии на организацию виноградных питомников, производящих посадочный материал виноградных растений, отвечающий требованиям, установленным Министерством сельского хозяйства Российской Федерации для каждой виноградо-винодельческой зоны, каждого виноградо-винодельческого района и каждого виноградо-винодельческого терруара:
копия проекта на закладку виноградного питомника, заверенная участником отбора;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости посадочного материала, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение посадочного материала, заверенные участником отбора;
копии документов, удостоверяющих сортовые и посадочные качества приобретенного и высаженного посадочного материала, выданных органами по сертификации посадочного материала сельскохозяйственных растений, заверенные участником отбора;
акт выполненных работ на закладку виноградного питомника по форме, утвержденной министерством** (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенных участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, включая оформленные с использованием сертификата цифровой подписи, копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом).
При получении субсидии на создание инфраструктуры, включая селекционно-питомниководческие центры, за исключением создания объектов капитального строительства, с участием научных организаций, для производства посадочного материала виноградных растений высших категорий качества, обеспечения виноградных насаждений транспортной доступностью, водными ресурсами для организации систем орошения, проведения мелиорационных мероприятий (мелиоративных мероприятий) и рекультивации виноградников:
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости материалов, использованных при создании инфраструктуры, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение материалов, использованных при создании инфраструктуры, проведение мелиорационных мероприятий и рекультивации виноградников, заверенные участником отбора;
акт выполненных работ на создание инфраструктуры по форме, утвержденной министерством (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров и смет на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенных участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, акты выполненных работ по созданию инфраструктуры, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом);
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками возрастом не более 4 лет с даты высадки по форме, утвержденной министерством.
При получении субсидии на применение удобрений и использование биологических и экологических технологий и методов возделывания виноградных насаждений, исключающих использование химических средств и иных веществ, оказывающих негативное воздействие на жизнь и здоровье человека и окружающую среду, в соответствии с государственным каталогом пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации, который размещается Министерством сельского хозяйства Российской Федерации на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет":
копию документа, которым утверждена система защиты виноградников у заявителя (с указанием перечня препаратов) с использованием биологических и экологических технологий и методов возделывания виноградных насаждений, исключающих использование химических средств и иных веществ, оказывающих негативное воздействие на жизнь и здоровье человека и окружающую среду, заверенная заявителем;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости удобрений, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение удобрений, использованных при выполнении работ, заверенные участником отбора;
акт о внесении удобрений и использовании биологических и экологических технологий и методов возделывания виноградных насаждений, исключающих использование химических средств и иных веществ, оказывающих негативное воздействие на жизнь и здоровье человека и окружающую среду, по форме, утвержденной министерством (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенных участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом);
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками возрастом не более 4 лет с даты высадки по форме, утвержденной министерством**.
При получении субсидии на приобретение и обновление основных средств и оборудования, используемого для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, а также на развитие промышленного производства основных технологических средств и оборудования, используемого для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции:
копии договоров поставки (приобретения) основных средств, оборудования для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, заверенные участником отбора;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости основных средств, оборудования для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение основных средств, оборудования для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, использованных при выполнении работ, включая оформленные с использованием сертификата цифровой подписи, заверенные участником отбора;
копии актов приема-передачи оборудования, основных средств, актов о приеме-передаче оборудования в монтаж по формам в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, заверенные участником отбора;
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками возрастом не более 4 лет с даты высадки по форме, утвержденной министерством.
12. При возмещении части затрат на виноградники в плодоносящем возрасте кроме документов, указанных в пунктах 1 - 8, представляются следующие документы.
При получении субсидии на обеспечение ухода за виноградниками, включая приобретение и установку шпалер, противоградовой сетки, осуществление мелиорационных мероприятий, в том числе установку систем ирригации и орошения:
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости посадочного материала, и (или) средств защиты растений, и (или) удобрений, и (или) регуляторов роста растений, и (или) горюче-смазочных материалов, и (или) материалов, приобретенных для выполнения работ, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение посадочного материала, и (или) средств защиты растений, и (или) удобрений, и (или) регуляторов роста растений, и (или) горюче-смазочных материалов, и (или) материалов, использованных при выполнении работ, заверенные участником отбора;
акт выполненных работ по уходу за виноградниками по форме, утвержденной министерством** (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенные участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом);
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками в плодоносящем возрасте по форме, утвержденной министерством**.
При получении субсидии на раскорчевку выбывших из эксплуатации виноградников и рекультивацию раскорчеванных площадей:
копия проекта на раскорчевку выбывших из эксплуатации виноградников, заверенная участником отбора;
копия проекта на закладку виноградников на земельных участках, освобожденных от выбывших из эксплуатации виноградников, заверенная участником отбора;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости горюче-смазочных материалов, приобретенных для выполнения работ, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение горюче-смазочных материалов, использованных при выполнении работ, заверенные участником отбора;
акт выполненных работ по раскорчевке выбывших из эксплуатации виноградников по форме, утвержденной министерством (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежные поручения, выписки из расчетного счета, заверенные участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом);
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками в плодоносящем возрасте по форме, утвержденной министерством;
справка о наличии у участника отбора на начало предшествующего и (или) текущего финансового года площадей, занятых выбывшими из эксплуатации виноградниками, по форме, утвержденной министерством.
При получении субсидии на организацию виноградных питомников, производящих посадочный материал виноградных растений, отвечающий требованиям, установленным Министерством сельского хозяйства Российской Федерации для каждой виноградо-винодельческой зоны, каждого виноградо-винодельческого района и каждого виноградо-винодельческого терруара:
копия проекта на закладку виноградного питомника, заверенная участником отбора;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости посадочного материала, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение посадочного материала, заверенные участником отбора;
копии документов, удостоверяющих сортовые и посадочные качества приобретенного и высаженного посадочного материала, выданных органами по сертификации посадочного материала сельскохозяйственных растений, заверенные участником отбора;
акт выполненных работ на закладку виноградного питомника по форме, утвержденной министерством (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенные участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом).
При получении субсидии на создание инфраструктуры, включая селекционно-питомниководческие центры, за исключением создания объектов капитального строительства, с участием научных организаций, для производства посадочного материала виноградных растений высших категорий качества, обеспечения виноградных насаждений транспортной доступностью, водными ресурсами для организации систем орошения, проведения мелиорационных мероприятий (мелиоративных мероприятий) и рекультивации виноградников:
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости материалов, использованных при создании инфраструктуры, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение материалов, использованных при создании инфраструктуры, заверенные участником отбора;
акт выполненных работ на создание инфраструктуры по форме, утвержденной министерством (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенные участником отбора), копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом);
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками в плодоносящем возрасте по форме, утвержденной министерством.
При получении субсидии на применение удобрений и использование биологических и экологических технологий и методов возделывания виноградных насаждений, исключающих использование химических средств и иных веществ, оказывающих негативное воздействие на жизнь и здоровье человека и окружающую среду, в соответствии с государственным каталогом пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации, который размещается Министерством сельского хозяйства Российской Федерации на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет":
копия документа, которым утверждена система защиты виноградников у заявителя (с указанием перечня препаратов) с использованием биологических и экологических технологий и методов возделывания виноградных насаждений, исключающих использование химических средств и иных веществ, оказывающих негативное воздействие на жизнь и здоровье человека и окружающую среду, заверенная участником отбора;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости удобрений, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение удобрений, использованных при выполнении работ, заверенные участником отбора;
акт о внесении удобрений и использовании биологических и экологических технологий и методов возделывания виноградных насаждений, исключающих использование химических средств и иных веществ, оказывающих негативное воздействие на жизнь и здоровье человека и окружающую среду, по форме, утвержденной министерством (при выполнении работ хозяйственным способом);
копии договоров на выполнение работ с приложением копий платежных документов (платежных поручений, выписок из расчетного счета, заверенные участником отбора), подтверждающих оплату выполненных работ, копии сметы затрат и акта сдачи-приемки выполненных работ, заверенные участником отбора (при выполнении работ подрядным способом);
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками в плодоносящем возрасте по форме, утвержденной министерством.
При получении субсидии на приобретение и обновление основных средств и оборудования, используемого для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, а также на развитие промышленного производства основных технологических средств и оборудования, используемого для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции:
копии договоров поставки (приобретения) основных средств, оборудования для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, заверенные участником отбора;
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату стоимости основных средств, оборудования для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, заверенные участником отбора;
копии товарных накладных или универсальных передаточных документов, подтверждающих приобретение основных средств, оборудования для производства продукции виноградарства и винодельческой продукции, использованных при выполнении работ, включая оформленные с использованием сертификата цифровой подписи, заверенные участником отбора;
копии актов приема-передачи оборудования, основных средств, актов о приеме-передаче оборудования в монтаж по формам в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, заверенные участником отбора;
справка о наличии у участника отбора на дату представления документов площадей под виноградниками в плодоносящем возрасте по форме, утвержденной министерством**.
13. При наличии у участника отбора в текущем финансовом году (при возмещении затрат текущего периода) и (или) в предшествующем финансовом году (при возмещении затрат предыдущего периода) сельскохозяйственного страхования с государственной поддержкой на субсидируемых площадях виноградных насаждений, включая виноградные питомники, в отношении рисков при утрате (гибели) урожая сельскохозяйственных культур и (или) утрате (гибели) посадок многолетних насаждений, кроме документов, указанных в подпунктах 2.3.1 - 2.3.13 настоящего пункта, представляются: 
копия договора страхования с государственной поддержкой, заверенная участником отбора; 
копии платежных поручений и выписок из расчетного счета, подтверждающих фактическую оплату страховой премии по договору сельскохозяйственного страхования с государственной поддержкой, заверенные участником отбора. 


Отчетность
Получатели субсидии представляют в министерство не позднее 12 января года, следующего за годом предоставления субсидии, отчетность о достижении значения результата предоставления субсидии, указанного в пунктах 2.21, 2.22 раздела 2 Постановления Правительства РО от 26.05.2022 N 430, по форме, установленной Соглашением.
Министерство вправе установить в Соглашении сроки и формы представления получателем субсидии дополнительной отчетности.

За подробной консультацией, а также для получения методической помощи 
Вы можете обратиться в Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров Ростовской области. 


Официальный сайт: https://ck-rostov.ru/
контактный телефон: (863) 232 75 76, 232 75 73.
e-mail: ck-msp@yandex.ru












* - Постановление Правительства РО от 26.05.2022 N 430 (в ред. от 26.06.2023) "О Порядке предоставления субсидии на развитие виноградарства и виноделия».
** - Постановление министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области от 03.08.2022 № 61 (в ред. от 26.06.2023) «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление субсидии на развитие виноградарства и виноделия».
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