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Служебная записка.
Об итогах деятельности административной комиссии
и должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях за 12-ть месяцев 2017 года.

   	Административная комиссия  Цимлянского района создана по постановлению Администрации Цимлянского района  от 17.12.2007 № 2195 «О создании административной комиссии в Цимлянском районе». Постановлением определен состав комиссии в количестве 9 человек.   Решением Собрания депутатов Цимлянского района от 20.03.2012 № 78  утверждено Положение об административной комиссии при Администрации Цимлянского района. В Положении разграничены обязанности между председателем, заместителем председателя и секретарем. Разработана должностная инструкция секретаря административной комиссии. Должность секретаря административной комиссии соответствует реестру муниципальных должностей. 
Постановлением Администрации района и Администрации поселений утверждены перечни должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях предусмотренных Областным законом №273-ЗС от 25.10.2002 «Об административных правонарушениях»
 	За   период 12 месяцев 2017 года  административной комиссией проведено 26 заседаний, на которых рассмотрено 327 протоколов об административных правонарушениях. За аналогичный период 2016г. –   292 протокола. Назначено  298 административных штрафа на сумму 155 400  рублей. За аналогичный период  2016г. назначено 256 административных штрафа на сумму 174 400 рублей.  По назначенным   административной комиссией штрафам в 2017 году взыскано 124 600 рублей.   Сумма не взысканных административных  штрафов составляет   30 800 рублей. Взыскаемость составила 80 %. По неоплаченным штрафам за 2016 год взыскано   14100 рублей. 
           В служу судебных приставов направлено 86 материалов в отношении должников, не оплативших штраф в установленные сроки. По ч.1 ст.20.25 составлено 48 протоколов об административных правонарушениях. (АППГ- 41) Мировыми судами протоколы об административных правонарушениях по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ рассмотрены, назначено штрафов на сумму 60 400 рублей.  
Жалобы и протесты прокуроров на постановления административной комиссии за период 12-ти месяцев не поступали.
	За период 12 месяцев 2017 году на рассмотрение Административной комиссии поступили протоколы об административных правонарушениях предусмотренные Областным законом № 273- ЗС от 25.10.2002 года «Об административных правонарушениях»  от должностных лиц:     
1. Администрации района- 40 протоколов (2016г. -30).
· Отдел сельского хозяйства- 21 протокол (2016г.  -14);
· Отдел прогнозирования – 19 протоколов (2016-16).
2. Администрации поселений – 275 протоколов  (2016- 242).
- Администрация Цимлянского  городского поселения – 39 протоколов.  (2016г. - 55);
- Администрация Маркинского сельского поселения – 14 протоколов. (2016г. -10);
- Администрация Лозновского сельского поселения – 37 протоколов (2016г. -58);
- Администрация Саркеловского сельского поселения – 49 протоколов. (2016г. -27);
- Администрация Красноярского сельского поселения – 45 протоколов. (2016г. -47);
-  Администрация Новоцимлянского сельского поселения – 30 протоколов. (2016г. -26);
-  Администрация Калининского сельского поселения – 61 протокол. (2016г. -19).
3. Поисковое спасательное подразделение – 12 протоколов. (2016г.-20).
   	  В 2017 году должностными лицами Администрации поселений  активизирована работа по выявлению административных правонарушений в сфере благоустройства и содержания домашних животных в Саркеловском, Красноярском, Калининском сельских поселениях.  Значительно снизилась работа по выявлению административных правонарушений в Цимлянском городском, Лозновском сельском поселениях.  Всего за отчетный период к административной ответственности за нарушение правил благоустройства привлечено 197 жителя района, за аналогичный период 2016 года  привлечено 172 жителя района. За нарушение правил содержания животных к административной ответственности привлечен 61 гражданин. (АППГ-52) За нарушения порядка участия собственников в благоустройстве прилегающих территорий привлечено к административной ответственности 17 граждан, за аналогичный период прошлого года привлечено к административной ответственности 19 граждан. За выжигание сухой растительности (ландшафтные пожары)  привлечено к административной ответственности 10 граждан.   (АППГ-6). 
В 2017 году  специалистом отдела экономического прогнозирования и закупок Администрации Цимлянского района  уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях выявлено 15 правонарушений (АППГ- 14) за торговлю в местах не предназначенных для торговли (несанкционированная уличная и придорожная торговля). По материалам поступившим из отдела полиции составлено 4 протокола по ст. 8.3 (Возмездное отчуждение продукции домашней выработки с содержанием спирта) (АППГ-2) и 4 протокола за нарушение тишины и покоя граждан (АППГ-0).
	   Должностными лицами Администрации поселений уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях  оказывается содействия секретарю административной комиссии по взысканию административных штрафов путем проведения разъяснительной беседы с лицами не оплатившими административные штрафы в установленные сроки. 
Во взаимодействии секретаря административной комиссии со специалистами Администрации района, Администрации поселений проведено 8 мероприятий по выявлению административных правонарушений в сфере благоустройства. Налажено тесное взаимодействие с сотрудниками полиции по установлению местонахождения и проживания лиц привлекаемых к административной ответственности. 
	В 2017 году проведено 4 семинарских занятия со специалистами поселений и одно с членами административной комиссии по ознакомлению с изменениями в Областном   законе «Об административных правонарушениях». Регулярно в телефонном режиме ведутся консультации на предмет правильной квалификации правонарушения и полноты сбора доказательств по материалам административных правонарушений.  
В районной общественно политической газете «Придонье» опубликовано 4 статьи информационно-правовой направленности. Опубликованы контактные служебные номера телефонов должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях и номера телефонов председателя, заместителя и секретаря административной комиссии. На официальном сайте Администрации района в разделе Административная комиссия размещается информация о составе комиссии и проводимой работе. 
 
Ведущий специалист- ответственный
секретарь административной комиссии.                                                 В.Л. Игуменцев
