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Администрации Цимлянского района за 2019 год
Администрация Цимлянского района в 2019 году работала в рамках  реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Участие в национальных проектах посредством реализации региональных проектов, позволило привлечь в район дополнительные финансовые ресурсы и оказало масштабное воздействие на развитие всех сфер экономики, решение демографических и социальных задач.

Работа, направленная на реализацию национальных проектов, напрямую связана с реализацией Стратегии социально-экономического развития района до 2030 года, принятой в конце 2018 года Собранием депутатов Цимлянского района. Целевые показатели реализации национальных проектов учтены в плане мероприятий по реализации Стратегии. Обеспечена интеграция нацпроектов в муниципальные программы. На территории района действует 24 муниципальные программы. 

Сегодня Цимлянский район участвует в трёх национальных проектах, два из которых касаются социальной сферы («Демография» и «Здравоохранение»), ещё один – направлен на сокращение непригодного для проживания жилищного фонда («Жилье и городская среда»).

На территории района активно реализуется национальный проект «Демография». Основными приоритетами в этом направлении являются: поддержка семей с детьми, стимулирование рождаемости, пропаганда семейных ценностей, формирование культуры здорового образа жизни, создание условий для продления активных лет жизни и увеличение продолжительности жизни.

В целях оказания помощи семьям в преодолении трудной жизненной ситуации осуществляется оформление социального контракта. Он стимулирует граждан на поиск выхода из трудного материального положения. В рамках реализации национального проекта «Демография» в 2019 году Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов получил автотранспортное средство для организации работы по осуществлению доставки лиц старше 65 лет в медицинские организации для прохождения диспансеризации, профосмотров, в том числе для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний. Для этих целей в районе создана мобильная бригада, за период работы которой в районную больницу в 2019 году доставлено 111 человек из отдаленных населенных пунктов.

В рамках национального проекта «Здравоохранение» и регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» в станицу Камышевскую Лозновского сельского поселения в 2019 году приобретен и установлен фельдшерско-акушерский пункт. 
В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» на территории Цимлянского района идет работа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, подлежащим сносу или реконструкции.

В 2019 году расселено 3 многоквартирных дома в городе Цимлянске, всего расселено 22 семьи, (69 человек).  Расселяемая площадь 553,3 кв.м., приобретаемая площадь для расселения граждан 870,5 кв.м.

Одним из 39 предприятий Ростовской области, которые вошли в национальный проект «Производительность труда» в 2019 году, стало предприятие Цимлянского района - общество с ограниченной ответственностью «Цимлянский машиностроительный завод». 

В 2019 году в Цимлянском районе продолжена работа по реализации Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и от 01.06.2012 № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей» в части повышения оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы. Основная задача, поставленная Президентом Российской Федерации, по итогу 2019 года выполнена, не допущено снижение номинальной начисленной заработной платы отдельных категорий работников, средняя заработная плата доведена до целевых значений.

Согласно расчетным данным статистики среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий за 11 месяцев 2019 года по Цимлянскому району составила 27 885,2 рублей, рост к аналогичному периоду 2018 года составил 17,4%. Цимлянский район по уровню средней заработной платы из 43 муниципальных районов области занимает 6 рейтинговое место (по итогам 2018 года 18 рейтинговое место). 

Благодаря повышению средней заработной платы, увеличились налоговые поступления в бюджет Цимлянского района.

Бюджетная политика, проводимая Администрацией Цимлянского района, направлена на обеспечение устойчивости бюджетной системы Цимлянского района.

Исполнение консолидированного бюджета района за 2019 год составило:

- по доходам – 1 198,2 млн. рублей;

- по расходам – 1 205,9 млн. рублей; 

- сложился дефицит в объеме 7,7 млн. рублей, за счет остатков прошлых лет.

Администрацией Цимлянского района приняты меры по наращиванию собственных доходов:

- обеспечено поступление в консолидированный бюджет Цимлянского района 246,8 млн. рублей собственных налоговых и неналоговых доходов или 105% плановых назначений.

На решение вопросов местного значения из областного бюджета с условием софинансирования привлечены средства в сумме 115,6 млн. рублей.

В Цимлянском районе отсутствует муниципальный долг. Приняты меры для недопущения его возникновения в дальнейшем.

Также отсутствует просроченная кредиторская задолженность. Текущая кредиторская задолженность сведена к минимуму и на первое января, текущего составила всего чуть больше четырехсот тысяч рублей (427,7 т.р.).
От уровня развития экономики и бюджетных возможностей полностью зависит функционирование нашей социальной сферы. 
Образование - крупнейшая социальная отрасль, в которой занято более 460 педагогических работников и обучается более 5500 учащихся и воспитанников. 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части достижения 100-процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет нам удалось удержать нулевые значения показателя очередности в детские сады детей в возрасте от трех до семи лет.  

Дополнительное образование детей - один из определяющих факторов развития склонностей, способностей и интересов; личностного, социального и профессионального самоопределения детей и молодежи. Охват детей дополнительным образованием в 2019 году составил 75% от общего количества детей в возрасте от 5 до 18 лет, что соответствует областному показателю.  

В нашем районе учреждения дополнительного образования представлены Центром внешкольной работы и детско-юношеской спортивной школой. Более 1000 ребят занимаются в 59 детских объединениях. На базе Центра работает яхт-клуб «Дельфин», воспитанники которого радуют нас победами в соревнованиях разного уровня. В детско-юношеской спортивной школе занимаются 495 обучающихся на отделениях футбола и художественной гимнастики.  

В рамках регионального проекта «Воспитан-на-Дону» уделяется особое внимание таким направлениям, как деятельность школьных музеев. Музеи образовательных учреждений являются центрами сохранения исторической памяти Цимлянского района.

В 2019 году музей Камышевской казачьей школы стал победителем регионального конкурса «Лучший музей образовательного учреждения». Работа юных краеведов из Хорошевской основной общеобразовательной школы получила высокую оценку Губернатора Ростовской области.

В 2019 году Центр внешкольной работы активизировал деятельность по вовлечению детей в систему дополнительного образования. В Центре обучается 1056 человек, созданы новые детские объединения в том числе, по техническому творчеству, изучению иностранных языков, детский вокально-инструментальный ансамбль, изостудия, расширен круг детских спортивных секций, заканчивается создание детской телевизионной студии, в которую только за неделю января записалось 90 человек.

В прошедшем году Детско-юношеская спортивная школа Цимлянского района приняла участие в более чем 60 спортивно-массовых мероприятиях различного уровня.  

Проведена большая работа по выполнению текущих ремонтов учреждений, подготовки их к работе в зимний период, на эти цели направлено более 10,0 млн. рублей.

В рамках муниципальной программы Цимлянского района «Развитие образования» подготовлена спортивная площадка в МБОУ лицей № 1 г. Цимлянска для размещения спортивных тренажеров на сумму 343 тысячи 300 рублей за счет средств местного бюджета.

Бюджетом 2019 года по разделу «Образование» освоены средства в размере 493,1 млн. рублей (консолидированный бюджет).

На реализацию губернаторского проекта «Всеобуч по плаванию» было выделено 446,7 тыс. руб. из средств областного и местного бюджетов. 

Знаковым событием в системе здравоохранения района стало завершение ремонта и внедрение первого этапа «бережливых» технологий.  30 декабря 2019 года в Цимлянской районной больнице была торжественно открыта «Бережливая поликлиника». Это стало возможным благодаря совместной работе Ростовской АЭС, Администрации Цимлянского района, депутата Законодательного Собрания Ростовской области Суховенко С. Л., Цимлянской Центральной районной больницы. В поликлинике и детской консультации появилась доступная и понятная маршрутизация, открытые регистратуры, единый колл-центр, кабинеты неотложной медицинской помощи, а также созданы самостоятельные кабинет профилактики и смотровой кабинет, а в детской консультации появились комнаты для кормления грудных детей. 
В поликлинику Цимлянского района в 2019 году поступил кабинет рентгенографический подвижный (передвижной флюорограф), который в 2020 году посетит каждый населенный пункт Цимлянского района позволит с целью проведения скринингового обследования населения. А также в прошлом году для МБУЗ «Центральной районной больницы» приобретен автомобиль скорой медицинской помощи стоимостью 5,5 млн руб. В главном корпусе МБУЗ «ЦРБ» в 2019 году проведена замена лифта (общий объем финансирования – 1,80 млн руб.).

Работа учреждений культуры и искусства Цимлянского района осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и туризма», общий объем финансирования которой составляет 99,1 млн рублей. 

В центральном Доме культуры на сегодняшний день работают 37 клубных формирований, которые посещают 1137 человек. За истекший период было проведено 348 мероприятий, на которых присутствовало 230 тыс. человек. 

14 сентября Цимлянский район отпраздновал свой 95-летний юбилей.  В рамках юбилея учреждениями культуры Цимлянского района проведено 148 мероприятий.

В июне 2019 года для Центральной районной библиотеки приобретён «Библиобус», который полностью оснащен всем необходимым оборудованием и осуществляет информационно-библиотечное обслуживание жителей, проживающих в населенных пунктах Цимлянского района, не имеющих стационарных библиотек.

В библиотеках района работают 26 клубов и кружков по интересам. Из них 18 – для детей и молодёжи. 

В 2019 году начаты работы по проведению капитального ремонта здания Детской школы искусств по адресу г. Цимлянск, ул. Советская, д.5. Работы будут завершены в 2020 году. Одновременно проводится капитальный ремонт здания Цимлянского районного краеведческого музея, который завершится в 2021 году. 
В рамках реализации социальной политики, направленной на оздоровление населения района, осуществляется его привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом, утверждение среди граждан здорового образа жизни. В 2019 году проведено 305 мероприятий для всех категорий населения, в том числе: районные соревнования Спартакиады Дона 2019, зональный этап Спартакиады Дона по 19 видам спорта.
Так же на территории Цимлянского района была проведена парусная регата на кубок «Саркел», которая собрала более 50 экипажей из 16 регионов России и Ближнего зарубежья. Регата вызывает большой интерес и будет проводиться ежегодно.

В 2019 году проведены мероприятия по выполнению нормативов комплекса ГТО среди учащихся образовательных учреждений, муниципальных работников и взрослого населения. Более 1000 жителей Цимлянского района, в возрасте от 6 до 70 лет и старше, выполняли нормативы комплекса, из них более 500 человек стали обладателями удостоверений и знаков ГТО.

Забота о жителях нашего района является важной частью нашей социальной политики. На особом контроле стоят ветераны, многодетные семьи, дети-сироты.

Сумма средств, направленных на социальную поддержку льготных категорий граждан, в 2019 году составила 105,9 млн. рублей. 

На меры социальной поддержки семьям с детьми было направлено более 94 млн. рублей из бюджета области (в том числе 45 млн. на реализацию регионального проекта - Финансовая поддержка семей при рождении детей).

Оказана адресная социальная помощь в виде социального пособия за счет средств областного бюджета 486 малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам. Заключено 30 социальных контрактов. На оказание адресной помощи из средств областного бюджета направлено 6,2 млн. рублей. В целях социальной поддержки граждан, из резервного фонда бюджета района в 2019 году была оказана помощь 78 жителям района на сумму 471,0 тыс. руб.

Большое внимание в районе уделяется оздоровлению детей. Для детей из малоимущих семей в 2019 году было приобретено 192 путевки в детские оздоровительные организации, 43 семьям выплачена компенсация за самостоятельно приобретенные путевки. По путевкам министерства труда и социального развития Ростовской области отдохнули 34 ребенка из социально опасных семей. 

Для приведения организаций социального обслуживания в надлежащее состояние, в Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по ул. Московской были проведены работы по адаптации здания для оказания качественных государственных услуг маломобильным группам населения.

В 2020 году продолжится работа по поддержке семей с детьми, в том числе по предоставлению новых видов пособий, предложенных Президентом РФ Владимиром Владимировичем Путиным в Послании Федеральному Собранию, а именно ежемесячных выплат на детей в возрасте от 3 до 7 лет, средств материнского капитала.

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 31 декабря 2019 года - составляет 1.0% от численности экономически активного населения. На учете в центре занятости населения Цимлянского района на конец 2019 года состояло 177 человек, что на 13,2% ниже, чем в 2018 году. В период 2019 года трудоустроено 1257 человек. 
На территории Цимлянского района реализуется муниципальная программа «Молодежь Цимлянского района». За 2019 год в целях развития и популяризации молодежного движения было проведено более 70 акций и мероприятий.

Во исполнение поручения Губернатора Ростовской области на базе МБУК ЦР «Центральный Дом культуры» в октябре 2019 года создан муниципальный центр развития добровольчества (волонтерства), в котором задействовано 20 волонтеров. Проведено несколько тематических мероприятий.

Сельское хозяйство Цимлянского района это 140 тысяч гектар земель сельскохозяйственного назначения в т.ч. 101 тысяча гектар — это пашни. В районе работают 74 сельхоз предприятия. Из них 62 имеют в обработке пашню. 
Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур 2019 года составил 154,4 тыс. тонн.

Уборочная площадь озимой пшеницы 49,6 тысяч гектар, валовой сбор составил около 138,0 тысяч тонн, при средней урожайности в районе 27,8 ц/га. 
На сегодняшний день анализ показывает неплохую динамику роста животноводства: 

Поголовье КРС составило 9887 голов, 102,4 % рост к уровню аналогичного периода прошлого года, в т.ч. коров – 5 тыс. голов.

Также увеличилось количество свиней на 102,6 % и составило 1203 головы. Рост обеспечен поголовьем, которое содержится в крестьянских (фермерских) хозяйствах. 
В Цимлянском районе завершила работу программа «Устойчивое развитие сельских территорий», в рамках реализации которой в 2019 году улучшили свои жилищные условия 8 семей: 6 семей – это молодые специалисты. 2 семьи решили направить субсидию на строительство новых домов. Государственная поддержка, направленная на улучшение жилищных условий, составила 9,6 млн. рублей, в том числе 275, 3 тыс. рублей из местного бюджета.
За 2019 год средства государственной поддержки получили 27 с/х товаропроизводителей и 2 перерабатывающих предприятия по 15-ти видам поддержки. Объем субсидий, полученных предприятиями района, составил 67,1 млн.руб., в том числе субсидии: 

Общий объем государственной поддержки агропромышленного комплекса Цимлянского района составил 76,7 млн. рублей.

В сельхозсекторе района работает более 1200 чел. Обеспечен ежегодный рост заработной платы. Среднемесячная заработная плата работников сельскохозяйственных предприятий района 29,5 тыс. рублей по итогам работы за 2019 год.
По итогам работы сельскохозяйственными предприятиями Цимлянского района получен положительный финансовый результат. Ожидаемая прибыль за 2019 года составит 223,2 млн. рублей. 

Налогов и других обязательных платежей в бюджеты различных уровней за 2019 год сельскохозяйственными предприятиями перечислено 281,7 млн. рублей.
В рамках проведения Дней защиты от экологической опасности проводились масштабные мероприятия по благоустройству парков, скверов, памятных и мемориальных мест, мест захоронения участников Великой Отечественной Войны.   

С 1 апреля по 1 ноября 2019 года на территории Цимлянского района проходили мероприятия по благоустройству. В мероприятиях по благоустройству приняли участие более 25 организаций и около 450 человек Цимлянского района, ликвидировано около 15 свалочных очагов, с которых вывезено около 7 тонн мусора и веток.      

С целью экологического образования и просвещения в дошкольных и школьных учреждениях в экологических фестивалях, акциях и классных часах приняли участие более 3000 школьников и более 1000 дошколят, проведено 322 мероприятия в школах и детских садах.

Цимлянский район принял участие в VIII областном слете юных экологов и фестивале экологического туризма «Воспетая степь».

С целью снижения негативного воздействия на Цимлянское водохранилище, были проведены акции по уборке водоохраной зоны в границах г. Цимлянска, п. Саркел. Администрация Цимлянского района, рыбодобывающие бригады, участвовали в проведении мероприятий, организованных министерством сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области по очистке акватории Цимлянского водохранилища от остатков орудий лова и сетей. Масштабно была проведена акция «Поможем малым рекам» в ходе которой, было очищено от мусора и отходов потребления около 30 км берега реки Кумшак. За прошедший период времени Администрацией Цимлянского района совместно с администрациями сельских поселений были ликвидированы и закрыты 3 несанкционированных свалки и около 64 несанкционированных навалов мусора.   
В 2019 году на рассмотрение в административную комиссию при Администрации Цимлянского района поступил 341 протокол об административных правонарушениях за аналогичный период прошлого года - 333 протокола. 

В течении 2019 года диспетчерами «Службы-112» принято 21895 вызовов по системе обеспечения экстренных вызовов, С 01 апреля 2019 года создано муниципальное аварийно-спасательное формирование в количестве 3-х спасателей, по соглашению с ДПЧС Ростовской области на базе Поисково-спасательного подразделения ДПЧС Ростовской области с дислокацией в г. Цимлянске создан объединенный отряд спасателей. В декабре 2019 года начата работа по внедрению АПК «Безопасный город» Мероприятия будут реализованы в течении 1-го полугодия 2020 года.
Отделом имущественных и земельных отношений в 2019 году проводились аукционы по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков: заключены договора аренды на 17 земельных участков общей площадью более 144 тыс.га. размер годовой арендной платы составит более 26 млн. руб. Также проводились аукционы по продаже земельных участков. 

Впервые выполнен план по предоставлению земельных участков многодетным семьям. Всего предоставлено гражданам, имеющих трех и более детей, 51 земельный участок. 

Обязательства по предоставлению жилых помещений (квартир) детям сиротам в 2019 году выполнены в полном объеме: введен в эксплуатацию новый многоквартирный дом, расположенный по адресу: г. Цимлянск, ул. Лазо, 3, стр.2, квартиры в котором в канун Нового года получили 25 детей – сирот, оставшихся без попечения родителей. Данный дом снабжен автономной системой теплоснабжения. Еще 13 квартир приобретено для детей – сирот на вторичном рынке.


В 2019 году введено 8911 кв. метров жилья, выдано 55 уведомлений о начале строительства (реконструкции), 47 уведомлений об окончании строительства. 
Водоснабжение

В 2019 году проведены работы по капитальному ремонту 2-х артезианских скважин в х. Антонов и ст. Калининская (на сумму 2,7 млн. рублей).   

Приобретены и установлены водонапорные башни Рожновского в количестве 21 ед. (на сумму 7,3 млн. рублей).    


 
В текущем году планируется начать разработку проектно-сметной документации на строительство разводящих водопроводных сетей по ул. Набережная в ст. Красноярская. 

В 2019 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие транспортной системы» предусматривалось финансирование в размере почти 20,2 млн. рублей.

Среди работ, выполненных в рамках муниципальных контрактов на содержание дорог, стоит подробнее остановить внимание на основных. К таким относится восстановление поврежденного дорожного полотна (ямочный ремонт) общей площадью 3,7 тыс. м2. 
Выполнена замена двух дорожных знаков. Установлены макеты пешеходов «Дети» в Красноярском, Лозновском и Саркеловском сельских поселениях. Выполнялись работы по скашиванию травы. Общая протяженность участков, на которых осуществлялось скашивание травы, составляет 515 км. Кроме того, выполнялись работы по дорожной разметке, уборке мусора и посторонних предметов с полотна дороги и обочин, уборке остановок.

Общая сумма денежных средств, израсходованных на содержание дорог в 2019 году составила почти 14 млн. рублей (13,988 млн. рублей).

Стоит также отметить, что в 2019 году на территории Цимлянского района министерством транспорта Ростовской области проводились:

Работы по капитальному ремонту автомобильной дороги общего пользования регионального значения г. Цимлянск - г. Суровикино на участке протяженностью 7 км. в границах Цимлянского района. Цена контракта составляет 207,2 млн. рублей. Выполнение работ запланировано в два этапа. Первый этап выполнен в 2019 году. Второй этап выполнения работ запланирован на период с 20 апреля 2020 года по 30 октября 2020 года;

Работы по ремонту автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения г. Цимлянск - пос. Саркел протяженностью 4,1 км. Цена контракта составляет: 31,0 млн. рублей. 
В свою очередь Администрация Цимлянского района в 2020 году продолжит работу по улучшению состояния дорожной сети Цимлянского района. Для этого в текущем году запланировано восстановить значительную площадь покрытия автомобильных дорог локальными картами. Данный вид ремонта дорог является гораздо надежнее, эффективнее и более долговечен в сравнении с ямочным.

В текущем году министерством транспорта Ростовской области запланировано выполнить работы по капитальному ремонту участка автомобильной дороги общего пользования регионального значения г. Морозовск – г. Цимлянск – г. Волгодонск протяженностью 2,15 км. в Цимлянском районе. На данной автомобильной дороге располагается ул. Победы в ст. Красноярской Цимлянского района. Цена контракта составляет: 106,1 млн. рублей. Работы запланировано выполнить до 30.10.2020.
Проект благоустройства общественного пространства «Приморский парк» стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году.

Бюджет реализации проекта благоустройства общественной территории составляет около 102 млн. рублей. В том числе 60,0 млн. рублей - федеральный бюджет; 18,6 млн. рублей областной бюджет; 4,5 млн. рублей - местный бюджет Администрации Цимлянского городского поселения. Привлечены внебюджетные источники в размере 18,9 млн. рублей - ООО «Бравас» - генеральный директор Васильченко Сергей Александрович. Реализация проекта начнется 01.03.2020 года. Ориентировочный срок завершения – 30.11. 2020 года.

Общественная территория «Сквер» станицы Маркинской признана победителем в областном конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Ростовской области, реализуемых в 2020 году.

Бюджет реализации проекта благоустройства общественной территории составляет 19,1 млн. рублей и пройдет в 2 этапа - в 2020 году: областной бюджет 15 млн. рублей, муниципальный бюджет 227 тысяч рублей, внебюджетные источники 1,7 млн. рублей.  В 2021 году: 2,1 млн. за счет средств муниципального бюджета и внебюджетных источников. Основные работы по благоустройству планируются провести с 01.04.2020 по 30.11.2020 года. 

В 2019 году приобретены 3 автомобиля ГАЗ САЗ 35071 (самосвал) - Красноярским, Лозновским и Саркеловским сельскими поселениями, 3 погрузочно - уборочные машины на базе трактора Беларус - Цимлянским городским поселением, Калининским и Новоцимлянским сельскими поселениями на общую сумму 10,6 млн. рублей.
В 2020-2021 годах планируется приобрести на нужды поселений коммунальную технику: 2 погрузочно - уборочные машины на базе трактора Беларус (Маркинским и Саркеловским сельскими поселениями), 1 автомобиль ГАЗ САЗ 35071 (самосвал) и 1 трактор с бульдозерным оборудованием (Маркинским сельским поселением). В 2021 году 1 подметально-уборочная машина КО 318 на базе КАМАЗа-53605 (Цимлянским городским поселением).
Спасибо за внимание! 
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