
«Отчет главы  Администрации Новоцимлянского сельского поселения за второе полугодие 2019 года»

	В состав Новоцимлянского сельского поселения входят пять населенных пунктов: станица Новоцимлянская;  хутора: Богатырев, Ремизов, Карповский, Аксенов. 
	За второе полугодие 2019 года на территории поселения зарегистрировано 24 человека; родились и приобрели гражданство РФ по рождению  – 4 малышей, умерло – 4 человека, убыли за пределы поселения 10 человек,   получили паспорта – 14 человек, призваны в Российскую армию - 4 человека.   
	За второе полугодие  2019года было выдано 206 различных  справок, составлено 2 завещания и выдано 38 нотариальных доверенностей, выдано 15 общественных характеристик. Издано 78 постановлений и 49 распоряжений.
	За данный период проведено 6 заседаний Собрания депутатов Новоцимлянского сельского поселения и принято депутатами 16 решений на различные темы: о бюджете, об Уставе поселения, о налогах, об определении  мест, в которых могут находиться несовершеннолетние дети в вечернее время и другие. 
За второе полугодие 2019 года специалистом пункта доступа МАУ МФЦ в ст. Новоцимлянской было заведено 183 дела по оформлению: всех видов детских пособий, оказываемых УСЗН, субсидий, льгот, адресной помощи, услуг Пенсионного фонда, МВД, образования, зарегистрировано 7 человек на портале «Госуслуги». 
Во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 г. № 8-ФЗ 
«О Всероссийской переписи населения» и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 г. № 2444-р  с 1 по 31 октября 2020 г. будет проведена очередная Всероссийская перепись населения. 
Важнейшая задача переписи - уточнение основных параметров демографического развития как страны в целом, так и ее регионов. По результатам проведения Всероссийской переписи населения 2020 года будет уточнена численность населения, проживающего во всех населенных пунктах страны, получена базовая информация для анализа изменения возрастно-полового состава населения и других демографических характеристик. Данные переписи жизненно необходимы при составлении бюджета, в сфере социального обеспечения, здравоохранения, образования, при планировании рынков труда и жилья,  национальной и религиозной политики.
Одной из основных задач ушедшего 2019 года являлось  проведение комплекса мероприятий по формированию адресной базы помещений, в которых проживает или может проживать население, подлежащее учету при  проведении ВПН-2020. 
Другим важнейшим направлением работ, которое началось в 2019 году и продолжится  до 1 сентября 2020 года, является наведение порядка в адресном хозяйстве населенных пунктов. Для эффективной и качественной работы переписчиков необходимо чтобы на каждом доме были установлены номерные знаки и имелись таблички с названиями улиц. Надо помнить, что номерные знаки на домах населенных пунктов - это обязанности не только органов местного самоуправления, но  и ответственных домовладельцев (частный сектор).
В текущем 2020 году органами государственной статистики в городах и районах осуществляется одна из первоочередных задач  - подготовка Организационных  планов проведения ВПН-2020 на территории каждого городского округа и  муниципального района.
В рамках этих работ производится переписное районирование – деление территорий населенных пунктов на счетные и переписные участки, определяются потребности в переписных кадрах и количестве помещений для организации работы переписного персонала.  
После формирования Организационного плана переписи и определения состава счетных участков  активизируются работы по подбору переписного персонала.  
Любой гражданин Российской Федерации, достигший 18-летнего возраста, может принять участие в переписи в качестве переписного персонала.
При ВПН-2020 учету подлежит все население, постоянно (обычно) проживающее на территории населенного пункта, кроме того учету подлежат лица, временно (до одного года) находящиеся на территории Российской Федерации, место постоянного жительства которых находится за рубежом.
Сбор сведений о населении при ВПН-2020 будет осуществляться следующими способами:
1. Основным нововведением ВПН-2020 является предоставление возможности респондентам самостоятельного заполнения переписных листов, размещенных в информационно-коммуникационной сети «Интернет» на «Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)» (ЕПГУ). Для проведения Интернет-переписи будет введена электронная государственная услуга прохождения переписи населения путем заполнения электронного вопросника респондентами. Возможность пройти Интернет-перепись будет предоставлена всему населению, имеющему учетную запись на портале Госуслуг в период с 1 по 25 октября 2020 года. При этом жители будут иметь возможность переписать не только себя, но и членов своего домохозяйства. Каждый участник Интернет-переписи получит цифровой QR-код подтверждения прохождения переписи.
Параллельно с Интернет-переписью начнется опрос населения переписчиками.
2. Второй способ прохождения переписи - заполнение переписных листов переписчиком на планшетном компьютере посредством опроса  лиц, не предоставивших о себе сведения в сети Интернет и по месту жительства (пребывания) или пришедших на стационарные участки.Переписчики будут проводить опрос в период с 4 по 27 октября 2020 года, и иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта. Переписчики с планшетами обойдут все квартиры и дома и опросят жителей не прошедших Интернет-перепись.
Кроме того, весь период проведения переписи населения будет организована работа переписных и стационарных участков, где население при желании сможет пройти перепись. Участки будут размещены в административных зданиях,  в том числе помещениях МФЦ (многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг), куда могут обратиться люди, по разным причинам не желающие пройти перепись по месту жительства. В период проведения переписи ГУ МВД России по Ростовской области, и его территориальные подразделения будут обеспечивать безопасность лиц, осуществляющих сбор сведений о населении. 
Во время переписи заполняются переписные бланки трех видов.
Бланк формы Л предназначен для тех, кто постоянно живет в России. Надо будет ответить на 23 вопроса, в том числе пол, возраст, гражданство, место рождения, национальность, образование, состояние в браке, количество детей, источники средств к существованию.
Бланк формы П содержит 10 вопросов о жилищных условиях. Надо будет назвать тип жилого помещения, в котором вы живете, время постройки дома, общую площадь квартиры или дома, количество комнат и виды благоустройства.
В бланке формы В — всего 7 вопросов. Его нужно будет заполнить тем лицам, кто постоянно проживает в другой стране, а в России находится временно. Среди вопросов — пол, возраст, страна постоянного проживания, цель приезда в Россию, продолжительность пребывания на территории нашей страны.
Переписные листы заполняются только со слов опрашиваемых, для их подтверждения не требуется никаких документов. 
Перепись населения - абсолютно конфиденциальна, формирование итогов переписи населения осуществляется на основе обезличенных данных. 
[bookmark: 41mghml]На официальном сайте ВПН-2020www.strana2020.ru можно найти дополнительную информацию о переписи населения, ознакомиться,  как идет подготовка к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года,  следить за ходом ее проведения.

Финансово-экономические вопросы   
   	  Бюджет Новоцимлянского сельского поселения по состоянию на 01.01.2020 года составил 12747,4 тысяч рублей, из них дотация из областного бюджета 7575,1  тысяч рублей, целевые средства 208,4 тысяч рублей.
 	  Налоговые и неналоговые доходы  сельского поселения составляют 3383,4 тысяч рублей.  Исполнены за 2019 год к годовым назначениям на 106 %.
   	По расходам просроченная задолженность по заработной плате и коммунальным  услугам отсутствует.
	В течение 2 полугодия 2019 года были реализованы 7 муниципальных программ из 7. Всего на реализацию 7 муниципальных программ израсходовано 7518,3 тыс. рублей, что составляет 58,8% от общей суммы расходов.
   		Администрацией Новоцимлянского сельского поселения за 2 полугодие 2019 года заключено  52  договора на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.
          За второе полугодие 2019 года через сайт закупок малого объема было совершено 19 закупок товаров, работ и услуг, общей суммой 322,3 тысяч рублей.  Также через Официальный сайт закупок была осуществлена покупка трактора (ПУМ) 4853 стоимостью 1588,4 тысяч рублей и ремонт тратуара по ул. Степной в ст. Новоцимлянской стоимостью 138 тысч рублей. 

Вопросы благоустройства
1. По муниципальной программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» израсходовано за 2 полугодие 2019 г-1899,878  тыс. руб. при плане на год 3956,6 тыс. руб. или  48%, в том числе: 
    - по содержанию мест захоронения- 46,852 тыс. руб.; 
    - уборка территорий кладбищ от мусора по трудовому договору – 8,722 тыс. руб.;
    - ремонт ограждения кладбища в х. Карповский-38,13 тыс. руб.;
    - по благоустройству территории поселения, сбору и вывозу ТБО, озеленению населенных пунктов израсходовано– 264,616 тыс. руб.;
      б) заключение гражданско-правовых договоров по благоустройству улиц населенных пунктов - 97,816 тыс. руб.;
     - запчасти на трактор МТЗ-80.1- 4 тыс. руб.;
     - закупка дизельного топлива на трактор МТЗ-80.1 – 24,8 тыс. руб.;
     - ремонт тротуара по ул. Степной в  ст. Новоцимлянская – 138.0 тыс. руб.;
     - приобретение трактора МТЗ-82.1- 1588,41 тыс. руб.;
   -  по уличному освещению израсходовано –  474,68 тыс. руб.;
   а) оплата за уличное освещение – 422,4 тыс. руб.;
   б) оплата за тех. обслуживание уличного освещения – 52,28 тыс. руб..
3. На отлов бродячих собак денежные средства не освоены из-за отсутствия организаций, занимающихся отловом.
  В первом полугодии 2020 года будут проведены следующие мероприятия: 
- текущий ремонт памятника «Павшим воинам в ВОВ» к 75-ти летию победы советской армии над фашизмом (заложены денежные средства в размере 372.3 тыс. руб.); 
- закупка роторной косилки для выкашивания сорной растительности по населенным пунктам поселения;
- договор на техническое обслуживание газовых линий, стоящих на балансе Администрации поселения;
- завоз песка в количестве 100 тонн на кладбища (х. Ремизов, х. Карповский, х. Богатырев, ст. Новоцимлянская);
- уборка и рекультивация свалки в ст. Новоцимлянская - заложено 120 тыс. руб.;
- обрезка и уборка сухих деревьев (заложено 60 тыс. руб.). 
- выравнивание земельных участков на территории поселения.
В 2020 году Администрация Новоцимлянского сельского поселения принимает участие в программе инициативного бюджетирования по трем направлениям:
1. Благоустройство сквера за Центральным Домом культуры - сумма проекта - 1972,438 тыс. руб.
2. Частичный ремонт здания МБУК ЦР НСП «ЦДК» сумма проекта -  1969,48 тыс. руб.
3. Ремонт тротуарной дорожки в х. Богатырев по ул. Весенняя и ул. Широкая.
2. По муниципальной программе «Энергоэффективность и развитие энергетики Новоцимлянского сельского поселения» в 2020 году будет выполнен ввод новой линии уличного освещения в х. Ремизов по ул. Детская, а также будут проводиться работы по увеличению фонарей по улицам поселения,  где это необходимо, чтобы отказаться от безучетных фонарей, за которые платим не по прибору учета, а по мощности. В течение трех лет поселение полностью перейдет на новые энергосберегающие фонари и уйдет от безучетных.
В рамках содержания автодорог в 2019 году выполнены работы за счет средств районного бюджета:
Ямочный ремонт – 540 квадратных метра:
- ст. Новоцимлянская, ул. Мира – 40 м2.;
- ст. Новоцимлянская, от пересечения ул. Молодежная и ул. Декабристов до пересечения ул. Декабристов и ул. Пионерская – 30 м2.;
- х. Ремизов, ул. Центральная – 350 м2;
- х. Богатырев, ул. Весенняя – 100 м2;
- х. Карповский, ул. Клубная – 20 м2
Ремонт локальными картами – 790,26 квадратных метра:
- х. Ремизов, ул. Центральная – 594,82 м2;
- ст. Новоцимлянская, ул. Мира -50,98 м2;
- ст. Новоцимлянская, от пересечения ул. Молодежная и ул. Декабристов до пересечения ул. Декабристов и ул. Пионерская -42,49 м2;
- х. Богатырев, ул. Весенняя – 101,97 м2
Стоит также отметить, что в 2019 году на территории Цимлянского района министерством транспорта Ростовской области проводились: работы по капитальному ремонту автомобильной дороги общего пользования регионального значения г. Цимлянск (от а/д г. Морозовск – г. Цимлянск – г. Волгодонск) – г. Суровикино (до границы Волгоградской области) на участке км 20+000 – км 27+000 в Цимлянском районе. Цена контракта составляет 207 243 973 (двести семь миллионов двести сорок три тысячи девятьсот семьдесят три) рубля 00 копеек. Выполнение работ запланировано в два этапа. Первый этап выполнен в 2019 году. Второй этап выполнения работ запланирован на период с 20 апреля 2020 года по 30 октября 2020 года.

Вопросы гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности    
На целевую программу «Защита населения от чрезвычайных ситуаций обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2019 год заложено в бюджете денежных средств – 193,4 тыс.руб.,  фактически израсходовано за второе полугодие – 93.8 тыс.руб. что составляет - 48 %.
1.На пожарную безопасность – 154,08 тыс.руб. израсходовано за второе полугодие 90,5 тыс.руб.,  что составляет – 58 %.
   1.1  Обслуживание пожарной сигнализации –  4,7тыс.руб., 
   1.2  Опашка населённых пунктов – 50,0 тыс.руб.,
1.3  Кошение сорной растительности – 34,8 тыс.руб.,
   1.5  Страхование добровольных пожарных 1,08 тыс.р.,
2. Обеспечение безопасности на воде – 4,4 тыс.руб., израсходовано за второе  полугодие – 1,3 тыс.руб., что составляет – 29 % .
   	На целевую программу «Обеспечение общественного порядка и       противодействие преступности» подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма» денежные средства в сумме – 2,0 тыс.руб. освоены во втором полугодии в полном объёме, на информацию  в средствах массовой информации  в обеспечении стабильности в межнациональных отношениях в обществе, повышение безопасности населения от возможных террористических угроз.
На перспективу 2020 года и последующие года с покупкой Администрацией Новоцимлянского сельского поселения нового трактора, мероприятия по опашке населённых пунктов и кошение сорной растительности в целях пожарной безопасности будут проводится силами Администрации, в связи с чем расходы местного бюджета на пожарную безопасность будет значительно сокращены.

Равитие физической культуры и спорта
[bookmark: _GoBack]	По муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» программа была исполнена в первом полугодии 2019 года. В 2020-2021 году будет рассматриваться предложение об установке на стадионе спортивной площадки для подрастающего поколения и молодежи поселения.

Вопросы земельных и имущественных отношений
1) В сфере реализации мероприятий Программы «Эффективное управление муниципальным имуществом на территории Новоцимлянского сельского поселения» во втором полугодии 2019  года  была проведена следующая работа:
1. Заключен   муниципальный контракт  на выполнение кадастровых работ по межеванию земельного участка в целях размещения автомобильной дороги ул. Кооперативная, ст. Новоцимлянской. На данное мероприятие было заложено 5950,00 рублей, по данному контракту израсходовано 5950,00 рублей. Работы по межеванию земельного участка завершены.
2. Заключен  муниципальный контракт  на изготовление технического плана для осуществления государственного учета автомобильных дорог. Было заложено и израсходовано  15900,00 рублей.
3. На разработку карт (планов) объекта землеустройства – границы населенного пункта: х. Аксёнов в муниципальной программе заложено 15000 тыс. рублей, по данному контракту израсходовано 12000 тыс.рублей. Работы завершены.
2) Выполнение мероприятий муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в разрезе подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» заключались в том, что за третий и четвертый квартал  комиссией  по благоустройству были осуществлены  3   рейда  обследования территорий населенных пунктов на предмет выявления и уничтожения, путем скашивания  наркосодержащей  растительности – дикорастущей конопли, в населенных пунктах поселения, вдоль автомобильных дорог, на пустырях. Было выявлено 3 очага дикорастущей конопли, площадью 29 кв.м.,  дикорастущая конопля была скошена и уничтожена путем сожжения. На выполнение выше указанных мероприятий было заложено и израсходовано 5,0 тыс. руб. 
3) Реализация муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» направлена на повышение эффективности охраны окружающей среды на территории Новоцимлянского сельского поселения, в том числе и формирование экологической культуры населения. Всего по программе было заложено и освоено 9,5 тыс.руб.. Куплен мусорный контейнер без крышки объемом 0,75 м2.

Культурно-массовая работа
     Во втором полугодии 2019 года коллективом МБУК  ЦР НСП «ЦДК» было проведено 113 культурно-массовых мероприятий. Численность участников культурно-массовых мероприятий - 5891 человек. Из них для молодежи и старшеклассников 40 мероприятий, присутствовало 1438 человек. Для детей младшего и среднего школьного возраста было проведено 35 мероприятий, присутствовало 1656 человек. Проводимые мероприятия имели различные  тематические направления и формы.                                      
Наиболее значимыми из проведенных мероприятий во втором полугодии  стали: концерты, ко Дню Семьи, Любви и верности,  ко Дню станицы - «Дом, в котором я живу»!», ко Дню пожилого человека «Как молоды мы были», ко Дню матери «От чистого сердца». Новогодние мероприятия – для детей младшего возраста театрализованное представление «Мышеловка для Деда Мороза», для взрослых - театрализованное представление  «Сказ про Федота-стрельца». Для молодежи Новоцимлянского поселения проводились дискотеки, карнавально- тематический вечер «Шабаш», информационный час «Осторожно! Наркомания, СПИД».  Мероприятия, проводимые в рамках патриотического воспитания: радиогазета  «Умейте дорожить семьей», акция «Гордо веет флаг России»,  познавательная программа в детском саде «Ручеек» «День рождения Флага», концерт в День народного единства «Наша сила в единстве», игра «В единстве вера и сила», конкурсно-игровая программа «Мальчишки в армию хотят»,  патриотический час «Дети- герои войны», краеведческий час «Путешествие по родному краю».  В детских садах «Аленушка» и «Ручеек» в день семьи  были проведены игровые программы «Дружная семейка». Также в детских садах проводились: театрализованное представление «В гостях у Нептуна», игровые программы «Прыг-скок», «Фиксики собирают арбузы»,  спортивно-игровая программа «Ловкие, смелые, сильные, умелые», театрализованное представление  «Осень - чудная пора», игровая программа по ПДД «Светофорик».  Для детей младшего и среднего школьного возраста проводились: театрализованная игровая программа «Море волнуется раз», спортивный праздник «Спорту-Да!», спортивная программа «Вперед к рекордам», посиделки «Медовый спас», игровая программа «Арбузник».
 Для пожилых людей проводились посиделки, выставки мастеров.     
 Во втором полугодии 2019 года в МБУК ЦР НСП «ЦДК» работали 13 клубных формирований.
В течение 2019 года были освоены бюджетные средства в сумме 3747,8 тыс.рублей,  из них:
1.  Фонд заработной платы с начислениями 2982,5 тыс.руб.;
2.  Прочая закупка товаров работ и услуг: 633,4 тыс.руб., в том числе:
- услуги связи- 41,6 тыс.руб.;
- коммунальные расходы – 160,8 тыс.руб.;
- вывоз ТБО- 9,5 тыс.руб.;
- транспортные расходы-1,6 тыс.руб.;
- на антитеррористические мероприятия - 45,0 тыс. руб.; 
- на противопожарные мероприятия – 209,1 тыс.руб.;
- проведение праздничных мероприятий - 28,7 тыс.руб.;
- приобретение журналов работы кружков и бланков -2,7 тыс. руб.;
- услуги по содержанию имущества 164,1 тыс.руб.;
- прочие  услуги- 19,5 тыс.руб.;
- приобретение сплит – системы, табличек -20,8 тыс.руб.;
         -  информационно  консультативные услуги -15,0 тыс.руб.;
- лицензионное программное обеспечение -8,1 тыс.руб.;
- обучение сотрудников 3,2 тыс.руб.;
- медосмотр работников 11,5 тыс.руб.;
- канцелярские и хозяйственные товары-24,1 тыс.руб..
 Для улучшения условий пребывания посетителей были проведены следующие работы в зрительном зале: покраска полов (5000 рублей), замена дверей (35000 руб), ремонт освещения (58500руб), произведен частичный ремонт системы отопления (45299,32руб.). Произведена замена пожарной двери в Центральном доме культуры (18000руб.) и 3-х дверей в ДК х. Карповский (64000руб).  В целях антитеррористической защищенности  в Центральном Доме культуры установлена система видеонаблюдения (45000руб).
Решается вопрос  по замене кресел в зрительном зале в количестве 160 штук.



