 ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ  
ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

02.03.2020 г.                                      № 13                                            г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 17.12.2019 № 55
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов»,

Приказываю:


1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 17.12.2019 № 55 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.
3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом 

Администрации Цимлянского района                                       Т.В. Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от 02.03.2020 № 13 
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

вносимые в приказ  финансового отдела Администрации Цимлянского района от 17.12.2019 № 55 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Цимлянского района на 2020 год и на плановый 
период 2021 и 2022 годов»

В приложении №1:
1. В разделе 1 приложения № 1:
1.1. В пункте 1.1. Муниципальная программа Цимлянского района «Развитие здравоохранения»:

по строке «01 1 00 00000 Подпрограмма «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи, оказание медицинской помощи в системе обязательного медицинского страхования»
           после наименования и текста направления расходов «00590» дополнить абзацем следующего содержания:

           «21120 - Мероприятия по оснащению муниципальных учреждений здравоохранения медицинским, технологическим и иным оборудованием, мебелью, автотранспортом, инвентарем, сложнобытовой, компьютерной и оргтехникой, а также приобретению и установке (включая подготовку основания) модульных зданий
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на приобретение медицинского, технологического и иного оборудования, мебели, автотранспорта, инвентаря, сложнобытовой, компьютерной и оргтехники, а также приобретению и установке (включая подготовку основания) модульных зданий для муниципальных учреждений здравоохранения Цимлянского района.».
1.2. В пункте 1.3. Муниципальная программа Цимлянского района «Молодежь Цимлянского района»:

добавить строку «03 3 00 00000 Подпрограмма «Формирование эффективной системы поддержки добровольческой деятельности»
 дополнить абзацем следующего содержания: 

«21330 - Расходы на поддержку добровольческой деятельности 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на мероприятия по вовлечению мо​лодежи в волонтерские движения, мероприятия, направленные на оказание поддержки добровольческой деятельности в Цимлянском районе.».
1.3. В пункте 1.7. Муниципальная программа Цимлянского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»
по строке «07 2 00 00000 Подпрограмма «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Цимлянского района»


после наименования и текста направления расходов «22310» дополнить абзацем следующего содержания:


«S3200 - Расходы на разработку проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов водопроводно-канализационного хозяйства
По данному направлению расходов отражаются расходы на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на разработку проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов водопроводно-канализационного хозяйства, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета.».
1.4. В пункте 1.10. Муниципальная программа Цимлянского района «Развитие культуры и туризма»
по строке «10 1 00 00000 Подпрограмма «Развитие культуры»

после наименования и текста направления расходов «11390» дополнить абзацами следующего содержания:

«L2990 - Расходы, связанные с реализацией федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 – 2024 годы»
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на реализацию федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 – 2024 годы», осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета.
L4670 - Расходы на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета.».
1.5. В пункте 1.15. Муниципальная программа Цимлянского района «Развитие транспортной системы» 

по строке 15 1 00 00000 Подпрограмма «Развитие транспортной инфраструктуры Цимлянского района» 

после наименования и текста направления расходов «40380» дополнить абзацами следующего содержания:
«S3480 - Расходы на строительство и реконструкцию муниципальных объектов транспортной инфраструктуры
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на строительство и реконструкцию муниципальных объектов транспортной инфраструктуры, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета, а также расходы бюджета Цимлянского района на софинансирование расходов на строительство и реконструкцию муниципальных объектов транспортной инфраструктуры, осуществляемых за счет субсидий из областного бюджета.».
1.6. В пункте 1.17. Муниципальная программа Цимлянского района «Муниципальная  политика» 

по строке 17 1 00 00000 Подпрограмма «Развитие муниципальной службы Цимлянского района»
после наименования и текста направления расходов «23330» дополнить абзацем следующего содержания:
«S4620 - Расходы на изготовление, доставку и монтаж стационарных информационных стендов
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на изготовление, доставку и монтаж стационарных информационных стендов, осуществляемые за счет субсидий из областного бюджета, а также расходы бюджета Цимлянского района на софинансирование расходов на изготовление, доставку и монтаж стационарных информационных стендов, осуществляемых за счет субсидий из областного бюджета.»;
по строке 17 3 00 00000 Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Цимлянского района «Муниципальная политика»
после наименования и текста направления расходов «22730» дополнить абзацем следующего содержания:
«98710 - Субсидии организациям, осуществляющим производство, выпуск и распространение средств массовой информации, включенных в областной реестр средств массовой информации, на возмещение части затрат на производство, выпуск и распространение периодических печатных изданий – газет
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на предоставление субсидии на возмещение части затрат на производство, выпуск и распространение периодических печатных изданий – газет ООО «Редакция газеты «Придонье».».
2. В приложении № 2:
2.1. После строки
	01 1 00 00590
	Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений Цимлянского района в рамках подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи, оказание медицинской помощи в системе обязательного медицинского страхования» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие здравоохранения»


Добавить строку

	01 1 00 21120
	Мероприятия по оснащению муниципальных учреждений здравоохранения медицинским, технологическим и иным оборудованием, мебелью, автотранспортом, инвентарем, сложнобытовой, компьютерной и оргтехникой, а также приобретению и установке (включая подготовку основания) модульных зданий в рамках подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи, оказание медицинской помощи в системе обязательного медицинского страхования» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие здравоохранения»


2.2. После строки

	03 2 00 21320
	Ме​роприятия по содействию пат​риотическому воспитанию молодежи Цимлянского района в рамках подпрограммы «Формирование патриотизма в молодежной среде» муниципальной программы Цимлянского района «Молодежь Цимлянского района»


Добавить строки

	03 3 00 00000
	Подпрограмма «Формирование эффективной системы поддержки добровольческой деятельности» муниципальной программы Цимлянского района «Молодежь Цимлянского района»

	03 3 00 21330
	Расходы на поддержку добровольческой деятельности в рамках подпрограммы «Формирование эффективной системы поддержки добровольческой деятельности» муниципальной программы Цимлянского района «Молодежь Цимлянского района»


2.3. После строки

	07 2 00 22310
	Расходы на разработку проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов водопроводно-канализационного хозяйства в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»


Добавить строку

	07 2 00 S3200
	Расходы на разработку проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов водопроводно-канализационного хозяйства в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»


2.4. После строки
	10 1 00 11390
	Ежегодные разовые выплаты мастерам народной культуры в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие культуры и туризма»


Добавить строки
	10 1 00 L2990
	Расходы, связанные с реализацией федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 – 2024 годы» в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие культуры и туризма»

	10 1 00 L4670
	Расходы на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие культуры и туризма»


2.5. После строки 
	15 1 00 40380
	Расходы на строительство и реконструкцию (модернизацию) муниципальных объектов транспортной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие транспортной системы»


Добавить строку

	15 1 00 S3480
	Расходы на строительство и реконструкцию муниципальных объектов транспортной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие транспортной системы»


2.6. После строки
	17 1 00 23330
	Проведение комплексной оценки профессиональной компетенции, повышение квалификации и стажировка муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, по программам дополнительного профессионального образования в рамках подпрограммы «Развитие муниципальной службы Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Муниципальная политика»


Добавить строку

	17 1 00 S4620
	Расходы на изготовление, доставку и монтаж стационарных информационных стендов в рамках подпрограммы «Развитие муниципальной службы Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Муниципальная политика»


2.7. После строки
	17 3 00 22730
	Официальная публикация нормативно-правовых актов Цимлянского района, проектов правовых актов Цимлянского района и иных информационных материалов в рамках подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы Цимлянского района «Муниципальная политика» муниципальной программы Цимлянского района «Муниципальная политика» 


Добавить строку

	17 3 00 98710
	Субсидии организациям, осуществляющим производство, выпуск и распространение средств массовой информации, включенных в областной реестр средств массовой информации, на возмещение части затрат на производство, выпуск и распространение периодических печатных изданий – газет в рамках подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы Цимлянского района «Муниципальная политика» муниципальной программы Цимлянского района «Муниципальная политика»
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