 ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ  
ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

29.06.2020 г.                                      № 50                                            г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 17.12.2019 № 55
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов»,

Приказываю:



1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 17.12.2019 № 55 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом 

Администрации Цимлянского района                                       Т.В. Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от 29.06.2020 № 50
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

вносимые в приказ  финансового отдела Администрации Цимлянского района от 17.12.2019 № 55 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Цимлянского района на 2020 год и на плановый 
период 2021 и 2022 годов»


В приложении №1:
1. В разделе 1 приложения № 1:
1.1. В пункте 1.7. Муниципальная программа Цимлянского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»

по строке 07 2 00 00000 Подпрограмма «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Цимлянского района»:
после наименования и текста направления расходов «22310» дополнить абзацами следующего содержания: 

«71180 - Резервный фонд Правительства Ростовской области на финансовое обеспечение непредвиденных расходов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, осуществляемые за счет иных межбюджетных трансфертов из резервного фонда Правительства Ростовской области.».
1.2. В пункте 1.15 Муниципальная программа Цимлянского района

 «Развитие транспортной системы» 

по строке 15 1 00 00000 Подпрограмма «Развитие транспортной инфраструктуры Цимлянского района»:
после наименования и текста направления расходов «40380» дополнить абзацами следующего содержания: 

«85030 - Иные межбюджетные трансферты на ремонт и содержание внутригородских дорог и искусственных сооружений на них 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Цимлянского района на предоставление иных межбюджетных трансфертов на ремонт и содержание внутригородских дорог и искусственных сооружений на них.».
2. В приложении № 2 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Цимлянского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов:
2.1. После строки
	07 2 00 22310
	Расходы на разработку проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов водопроводно-канализационного хозяйства в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»


добавить строку
	07 2 00 71180
	Резервный фонд Правительства Ростовской области на финансовое обеспечение непредвиденных расходов в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Цимлянского района»


2.2. После строки

	15 1 00 40380
	Расходы на строительство и реконструкцию (модернизацию) муниципальных объектов транспортной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие транспортной системы»


добавить строку

	15 1 00 85030
	Иные межбюджетные трансферты на ремонт и содержание внутригородских дорог и искусственных сооружений на них в рамках подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие транспортной системы»
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