ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

 10.09.2020                                           № 72                                         г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 22.04.2014 № 8 
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, совершенствования внутреннего финансового контроля, осуществляемого финансовым отделом Администрации Цимлянского района при санкционировании оплаты денежных обязательств получателей бюджетных средств,
приказываю:


1. Внести в приложение Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Цимлянского района и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Цимлянского района, утвержденному приказом финансового отдела Администрации Цимлянского района от 22.04.2014 № 8 «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Цимлянского района и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Цимлянского района» изменения согласно приложению.


2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.


3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания. 

    4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом                                         
Администрации Цимлянского района                                           Т.В. Ананьева
Приложение

к приказу финансового отдела

Администрации

Цимлянского района

от 10.09.2020 № 72  

ИЗМЕНЕНИЯ, 

вносимые в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 22.04.2014 № 8 «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Цимлянского района и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Цимлянского района»
В приложении к Порядку санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Цимлянского района и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Цимлянского района (далее - Порядок санкционирования0 подпункт 2.7.2. пункта 2 Перечня документов   предоставляемых в финансовый отдел Администрации Цимлянского района для осуществления процедуры санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Цимлянского района изложить в следующей редакции:
«2.7.2. При оплате расходов, связанных с проведением спортивных мероприятий

приказ отдела культуры Администрации Цимлянского района о проведении мероприятий;

смета к приказу о проведении мероприятий;

отчет о произведенных расходах на проведение мероприятия с подтверждающими документами (договоры, заключенные с участниками спортивных мероприятий, поставщиками товаров (работ, услуг), оригиналы документов, подтверждающие расходы участников мероприятий, факт поставки товаров (работ, услуг).».
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