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Пенсионное и социальное обеспечение граждан, пострадавших 

в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС

26 апреля 2016 года – 30-я годовщина аварии на Чернобыльской АЭС.     

Граждане, пострадавшие от радиационной катастрофы, имеют право на ряд мер социальной поддержки со стороны государства. Это досрочный выход на пенсию по старости, установление пенсий по инвалидности, по случаю потери кормильца, а также ежемесячных денежных выплат.

Пенсия по старости может быть назначена всем категориям граждан, пострадавшим в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС. При этом гражданам, ставшим инвалидами вследствие катастрофы на ЧАЭС, пенсионный возраст снижается на 10 лет одинаково и для мужчин, и для женщин. Гражданам, получившим или перенесшим лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие катастрофы на ЧАЭС, а также гражданам, занятым на эксплуатации ЧАЭС и работах в зоне отчуждения, пенсионный возраст снижается на 5 лет.

Другим категориям граждан, пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф, пенсия по старости назначается с уменьшением возраста выхода на пенсию по старости, в зависимости от факта и продолжительности проживания или работы в соответствующей зоне радиоактивного загрязнения.  

В Ростовской области проживает свыше 6 тысяч получателей пенсий из числа инвалидов и участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и членов их семей. 

Граждане, пострадавшие в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС, – единственная категория граждан, которые имеют право на две ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ), предусмотренные разными федеральными законами. Например, участнику ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, признанному инвалидом, может быть установлена ЕДВ как гражданину, подвергшемуся воздействию радиации,  и ЕДВ по инвалидности.

Размер ЕДВ гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, без вычета стоимости набора социальных услуг (НСУ), в зависимости от категории получателя, с 1 февраля 2016 года составляет от 1199 руб. до 2398 рублей.  Размер ЕДВ инвалидам вследствие чернобыльской катастрофы, без вычета стоимости НСУ, – 2398 рублей. 



