Информация об осуществлении финансовым отделом Администрации Цимлянского района полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю и контролю в сфере закупок
в 2016 году
За 2016 год специалистом финансового отдела проведено 10 проверок в том числе: 8 плановых проверок, 2 внеплановые проверки в связи с поступлением поручений Главы Цимлянского района.
 Проверки проводились в отношении образовательных учреждений и учреждений культуры Цимлянского района. Особенностью реализации полномочий по внутреннему финансовому контролю в 2016 году стало проведение проверок в учреждениях культуры сельских поселений района.

Объем проверенных средств  составил 172 млн.рублей. Сумма выявленных нарушений составила 127 млн.рублей.
По результатам проверок субъектам контроля были выданы акты и представления об устранении выявленных нарушений. Фактов нецелевого использования средств бюджета Цимлянского района не выявлено.
Рассмотрим нарушения законодательства послуживших основанием для выдачи представлений.
1. Нарушения, выявленные в результате проверки правильности формирования муниципального задания и анализа плана финансово-хозяйственной деятельности

Так проверкой правильности формирования основных документов для предоставления финансирования, таких как муниципальное задание, соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии и плана финансово- хозяйственной деятельности выявлены случаи формирования документов которые не соответствуют рекомендованной форме, установленной нормативными актами Учредителей. В соглашениях о порядке и условиях предоставления субсидии графиком (явл. приложением к соглашению) не предусмотрен объем и периодичность перечисления денежных средств.

В муниципальных заданиях  отсутствуют показатели характеризующие качество муниципальной услуги, являющимся одним из факторов предоставления субсидии. 

Кроме того, хочется отметить, что в течении финансового года в случаях когда объем субсидии был изменен, соответственно размер субсидии должен быть изменен и во всех документах начиная с муниципального задания, т.е. по итогам года средства субсидии планируемые и фактически выделенные должны соответствовать, но данное требование не всегда соблюдается,  а так же, имели место случаи когда показатели по поступлениям и выплатам учреждения в Плане ФХД не соответствуют данным годовой бухгалтерской отчетности за аналогичный период, а именно отчетам об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737). 

2. Нарушения, выявленные проверками порядка ведения бухгалтерского учета.

К часто встречающимся нарушениям порядка ведения бухгалтерского учета можно отнести: 

1. Нарушение формирования учетной политики и порядка ведения кассовых операций;

3. Неэффективное использование средств бюджета Цимлянского района;
4. Нарушение формирования первичных учетных документов по оплате труда и начислений оплаты труда;

5. Нарушение полноты и своевременности отражения документов по оприходованию, внутреннему перемещению и списанию объектов основных средств, нематериальных активов и материальных запасов на счетах бухгалтерского учета.

3. Нарушения, выявленные в результате проверок 

 осуществления закупок.
Реализация контрольных полномочий в сфере закупок представляет собой проверку, анализ и оценку информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки.

Львиной долей закупок образовательных учреждений и учреждений культуры составляют закупки у единственного поставщика (до 100 т.р., до 400 т.р.), и хотя эти закупки не конкурентные, они регулируются законом о закупках.

Проверками выявлены нарушения формирования и размещения планов-графиков, так графы Планов- графиков заполняются не в полном объеме, либо информацией не имеющей отношение к закупкам. Выявлены нарушения сроков размещения планов- графиков на официальном сайте а именно, по истечении одного календарного месяца после принятия решения о бюджете. 

Частыми являются случаи осуществление закупок, не предусмотренные планом-графиком, имели место случаи,  когда план- график вообще не размещен на официальном сайте, что привело к тому, что все закупки осуществленные в данном периоде, осуществлены с нарушением Законодательства о закупках. 
Так же, имели место случаи несоответствия данных содержащихся в документации о закупке, размещенной на официальном сайте Единой информационной системы и данных содержащихся в фактически заключенных контрактах. 

Кроме того, в контрактах не устанавливается требование о том, что «Цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта» (так указание ориентировочной цены контракта на оказание услуг электроснабжения не допускается). 
Не редко встречаются случаи заключения дополнительных соглашений к ранее заключенным контрактам, согласно которых вносятся изменения в существенные условия, а именно изменяется цена и объем, предусмотренные контрактом более чем на 10 %. Хочется обратить внимание, что в соответствии с ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ: «При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьей и статьей 95 настоящего Федерального закона». 
В адрес руководителей проверенных учреждений направлены представления с предложениями и рекомендациями по устранению выявленных нарушений и недостатков. Так же, в отчетном периоде проведена рабочая встреча с руководителями учреждений Отдела культуры Цимлянского района, в ходе которой сделан анализ основных нарушений, выявленных при проверках, и рекомендованы меры, способствующие устранению и недопущению в дальнейшем указанных нарушений.
Считаем, что к основным причинам выявленных нарушений и недостатков можно отнести:

-
отсутствие должного контроля со стороны руководства учреждений за соблюдением норм законодательства;

-
проблема поддержания и повышения уровня квалификации и профессионального образования ответственных лиц, либо ненадлежащее исполнение ими своих обязанностей;

-
отсутствие необходимых мероприятий в рамках ведомственного контроля в отношении подведомственных учреждений; 

Кроме того, ревизором финансового отдела осуществляется иная деятельность по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля 

- осуществлена подготовка Заключения на отчет об исполнении бюджета Цимлянского района за 2015 год;

-осуществляется контроль по устранению выявленных в результате контрольных мероприятий нарушений;

-сотрудниками отдела проводится устная консультативная работа с муниципальными учреждениями района, в пределах компетенции отдела;

-подготовка проектов нормативных актов по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля;

- периодическое формирование отчетности о результатах контрольной деятельности.
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