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Вниманию индивидуальных предпринимателей, не осуществляющих деятельность!

Управление ПФР в Цимлянском районе Ростовской области обращает внимание всех индивидуальных предпринимателей, которые не осуществляют предпринимательскую деятельность: до тех пор, пока предприниматель не исключен из Единого Государственного реестра индивидуальных предпринимателей, за ним сохраняется обязанность уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. 

В 2014 году размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (ОПС) для индивидуальных предпринимателей, адвокатов и нотариусов, занимающихся частной практикой, определяется исходя из суммы дохода за год,  на основе информации о доходах, представляемой предпринимателями в органы ФНС. Информация о доходах передается налоговыми органами в органы ПФР. 

В случае  если в информации, полученной органами ПФР от налоговых органов, отсутствуют сведения о доходах налогоплательщиков в связи с непредставлением ими необходимой отчетности в налоговые органы до окончания расчетного периода, страховые взносы на ОПС за истекший расчетный период взыскиваются органами ПФР в фиксированном размере.  Он определяется как увеличенное в 12 раз произведение восьмикратного МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы (в 2014 году - 5554 рубля),  и тарифа страховых взносов в ПФР для самозанятого населения (26%):

5554 х 8 х 26% х 12=138 627,84 рублей (за год).

Напоминаем, что для индивидуальных предпринимателей, чей годовой доход не превышает 300 000 рублей (в том числе при отсутствии дохода),  сумма взносов на ОПС в фиксированном размере определяется как произведение одного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз:

5554 х 26% х 12  = 17328,48 рублей (за год)
В случае если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период превышает 300 000 рублей, сумма страховых взносов на ОПС определяется как произведение одного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР (26%),  увеличенное в 12 раз, плюс 1% от суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 000 рублей, за расчетный период. 
Таким образом, предприниматели, не осуществляющие деятельность, должны либо подать сведения в налоговый орган о нулевом годовом доходе, и тогда уплачивать страховые взносы на ОПС в размере 17328,48 рублей за год, либо сняться с учета в качестве индивидуального предпринимателя.
В случае проживания в другом регионе сняться с учета можно заочно – направив в органы ФНС заявление по установленной форме и необходимые документы:

- почтовым отправлением с объявленной ценностью при его пересылке с описью вложения,

- через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг,

-в форме электронных документов, подписанных электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

УПФР в Цимлянском районе Ростовской области напоминает всем индивидуальным предпринимателям: взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС) за 2014 год (при сумме годового дохода предпринимателя, не превышающей  300 000 рублей) должны быть перечислены не позднее 31 декабря этого года.

Предприниматели, чей годовой доход превышает 300 000 рублей, должны до  31 декабря 2014 года уплатить  фиксированный размер страховых взносов на ОПС (17328,48 рублей), и не позднее  1 апреля  2015 года – 1% от суммы дохода, превышающей 300 000 рублей.

PAGE  


