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Страхователи Ростовской области впервые представили ежемесячную отчетность в ПФР
10 мая завершен период представления отчетности в ПФР за апрель 2016 года. По данным на 18 мая 2016 года отчитались 79 тысяч страхователей Ростовской области (99% от общего количества). 

Ежемесячная отчетность введена с 1 апреля 2016 года для подтверждения факта прекращения трудовой деятельности либо трудоустройства граждан, в том числе пенсионеров. Напомним, что с 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию без учета плановых индексаций. 
Сведения по новой форме представляются о каждом застрахованном лице, работавшем у страхователя в отчетном периоде  хотя бы 1 день.

Отчеты могут представляться как в письменной, так и в электронной форме. На 25 и более работающих застрахованных лиц сведения представляются только в форме электронного документа, подписанного электронной подписью; на менее чем 25 работающих сведения могут представляться в таком же порядке.

Форма отчетности включает следующие сведения:

1) фамилию, имя, отчество застрахованного лица;
2) страховой номер индивидуального лицевого счета;

3) идентификационный номер налогоплательщика.
Отсутствие факта начисления в пользу застрахованных лиц (работников) выплат и иных вознаграждений за отчётный период не является основанием для непредставления в отношении этих лиц отчётности.

Организации, не ведущие финансово – хозяйственную деятельность, представляют в органы ПФР ежемесячную отчётность наравне со всеми страхователями, состоящими на учёте в органах ПФР.
Новая форма отчетности и форматы данных размещены на сайте Пенсионного фонда России.

За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений к нему применяются финансовые санкции в размере 500 рублей за каждого сотрудника. 
Важно! Отчетность за май 2016 года страхователи обязаны представить  до 10 июня включительно.


