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Подведены итоги отчетной кампании для плательщиков 
страховых взносов в ПФР за 1 квартал 2015 года
Отделением ПФР по Ростовской области подведены итоги  отчетной кампании по уплаченным страховым взносам в ПФР за 1 квартал 2015 года. 

Последними датами сдачи отчетности за 1 квартал 2015 года в бумажном виде в 2015 году стало 15 мая, при подаче отчетности в электронном виде  – 20 мая. 

К завершению кампании 68,2 тысячи страхователей – работодателей региона должны были представить отчеты на 1 млн. 610,7 тысячи застрахованных лиц. По данным на 3 июня 2015 года 362 (0,53%)  плательщиков до сих пор не отчитались в органы ПФР Ростовской области. По их вине 8.04 млн. рублей уплаченных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование не разнесены по индивидуальным лицевым счетам граждан. Между тем эти сведения являются единственным основанием для начисления будущей пенсии гражданам. Только на основании отчетности, представленной страхователями, органы ПФР имеют возможность внести на лицевые счета граждан сведения об их пенсионных правах (страховом стаже и сумме страховых взносов), приобретенных за прошедший отчетный период. 

Органы ПФР предпринимают законодательно установленные меры по снижению количества работодателей, не представивших отчетность.
       Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы». Кроме того, исчерпывающую информацию по данному вопросу можно получить в  Управлении ПФР в Цимлянском районе Ростовской области по адресу: г.Цимлянск, пер.Газетный, д.34, тел. 2-15-40
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