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Внесены изменения в закон о материнском (семейном) капитале
Президентом РФ подписан Федеральный закон от 7 июня 2013 г. № 128-ФЗ "О внесении изменений в статьи 8 и 10 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей". 

Новым законом ограничен перечень организаций, в которые могут быть направлены средства материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение (строительство) жилого помещения.

К таким организациям теперь относятся:
· кредитные организации, 

· микрофинансовые организации, 

· кредитные потребительские кооперативы, 

· иные организации, если исполнение обязательств по договорам займа обеспечено ипотекой.

Принятие закона обусловлено тем, что деятельность указанных организаций регулируется законодательством РФ и подпадает под государственный контроль для исключения мошеннических действий со средствами материнского капитала.

Таким образом, несоответствие организации установленным требованиям будет являться причиной для отказа в удовлетворении заявления о распоряжении средствами материнского капитала на погашение обязательств по договору займа. Кроме того, владельцы сертификатов к основному пакету должны будут представить в органы Пенсионного фонда РФ документ, подтверждающий получение займа путем безналичного перечисления на счет, открытый владельцем сертификата или его супругом в кредитной организации.
Новый порядок распространяется на лиц, заключивших договор займа на приобретение (строительство) жилого помещения с 8 июня 2013 года.

Напоминаем, что размер материнского (семейного) капитала в 2013 году составляет 408 960,5 рублей.



Отделение Пенсионного фонда России


 по Ростовской области


        Управление Пенсионного фонда в Цимлянском районе








