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Нововведения в начислении накопительной части пенсии
С начала 2013 года у граждан 1967 года рождения и моложе появилась возможность самим выбрать тариф страхового взноса на накопительную часть своей пенсии: либо оставить 6%, либо снизить его до 2%. Во втором случае страховой тариф в солидарную часть пенсии, которая идёт на выплаты нынешним пенсионерам, увеличится с 16% до 20%, а процент отчислений на формирование собственных пенсионных накоплений снизится на 4% и составит 2%. При этом общий тариф страхового взноса остается на уровне 22%.

Необходимо отметить, что новые правила формирования пенсионных накоплений вступают в силу с 1 января 2014 года. 

Если гражданин в течение 2013 года свой выбор не сделает, то с 2014 года по умолчанию будут действовать следующие правила. У «молчунов», то есть тех граждан, кто никогда не выбирал управляющую компанию или негосударственный  пенсионный фонд для формирования пенсионных накоплений, с 2014 года  накопительная часть пенсии будет формироваться на основе 2%-го перечисления страховых взносов, вместо прежних 6%. 

Если же гражданин хочет сохранить накопительный тариф в размере 6%, то в течение 2013 года ему нужно написать соответствующее заявление в ПФР о перераспределении средств, либо о переводе средств пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд  или управляющую компанию, где по умолчанию сохраняется тариф для накопительной части пенсии в 6%. 

На накопительную часть пенсии граждан, которые ранее передали свои пенсионные накопления в управляющие компании, негосударственные пенсионные фонды  или сменили инвестпортфель Внешэкономбанка, с 1 января 2014 года будет по-прежнему перечисляться 6% от годового заработка. Если эти граждане захотят перевести дополнительные 4% в солидарную часть пенсии, то им в течение 2013 года следует написать соответствующее заявление о перечислении 2% в накопительную часть и 4% в страховую часть. Заявления должны быть поданы в ПФР. Их форма и порядок подачи в настоящий момент разрабатываются.

   По всем интересующим вопросам можно обращаться в Управление Пенсионного фонда в Цимлянском районе по адресу: г.Цимлянск, пер.Газетный, д.34, кабинеты № 6,9,11.


