В Административной комиссии Цимлянского района подведены итоги работы административной комиссии района и должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях 

за 12 месяцев 2014 года.

За   период 12 месяцев 2014 года административной комиссией проведено 25 заседаний, на которых рассмотрено 286 протоколов об административных правонарушениях. За аналогичный период 2013г. –   235 протокола. Назначено 252 административных штрафа на сумму 235000  рублей. За аналогичный период 2013г. назначено 202 административных штрафа на сумму 174600 рублей.   Взыскано штрафов на сумма 205050 рублей, из которой за 2014 год 186350 рублей за 2013 год по неоплаченным - 18700 рублей.  

За период 12 месяцев 2014 году на рассмотрение Административной комиссии поступили протоколы об административных правонарушениях предусмотренные Областным законом № 273- ЗС от 25.10.2002 года «Об административных правонарушениях»  от должностных лиц :     
 1. Отдела полиции  – 55 протоколов. (2013г.-91).

2. Администрации района- 29 протоколов (2013г. -2).

· Отдел сельского хозяйства- 17 протоколов (2013г.  -2);

· Финансовый отдел – 1 протокол (2013- 0);

·  Отдел прогнозирования – 9 протоколов (2013-0).

3. Администрации поселений - 178 (2013- 116).

- Администрация Цимлянского  городского поселения – 31 протокола.  (2013г. -6);
- Администрация Маркинского сельского поселения – 7 протоколов. (2013г. -5);
- Администрация Лозновского сельского поселения – 33 протоколов (2013г. -13);
- Администрация Саркеловского сельского поселения – 53 протоколов. (2013г. -47);
- Администрация Красноярского сельского поселения – 16 протоколов. (2013г. -16);
-  Администрация Новоцимлянского сельского поселения – 25 протокол. (2013г. -18);
-  Администрация Калининского сельского поселения – 13 протоколов. (2013г. -11).
4. Поисковое спасательное подразделение – 21 протокол. (2013г.-26).

 В 2014 году наиболее активно проводилась работы по выявлению административных правонарушений специалистами Администрации Саркеловского (Демина А.В., Бурунина Н.Н., Кольцова А.А.), Лозновского сельского поселения (Шевердинова Я.С.), Цимлянского городского поселения (Грицких В.А.) в выявлении административных правонарушений связанных с нарушением правил благоустройства, содержанием домашних животных, выжиганием сухой растительности и сжигания отходов на территории поселений. Особое внимание в пожароопасный период специалистами поселений уделялось предотвращению  выжигания сухой растительности и сжиганию отходов.  Должностными лицами Лозновского сельского поселения выявлено 10 правонарушений предусмотренных частью 1 статьи 4.5 Областного закона «Об административных правонарушениях», Саркеловского сельского поселения 5 правонарушений. За нарушение Правил благоустройства территории населенных пунктов к административной ответственности привлечено 114 жителей района в 2013 году 76 жителей. Наибольшее количество допущено нарушений гражданами и привлеченно к ответственности   за  вывоз и выгрузку бытового мусора и отходов в неустановленные места, оставление отходов жизнедеятельности на улицах населенных пунктов. Не остались без внимания специалистов Администрации поселений правонарушения  связанные с безнадзорным нахождением и выпасом домашних сельскохозяйственных животных (Лошадей, КРС, коз, баранов, и.т.д.) в черте населенных пунктов и на засеянных полях, нарушения связанные  с беспривязным содержанием собак.  За 12 месяцев 2014 года привлечено к ответственности 73 жителя допустивших нарушения правил содержания животных. За аналогичный период 2013 года привлечено 70 жителей. Наибольшее количество правонарушений за нарушение указанных выше правил выявлено на территории Саркеловского, Новоцимлянского, Лозновского сельских поселений, Цимлянского городского поселения.  Активизирована работа по выявлению административных правонарушений за торговлю в неустановленных местах. Так за 12 месяцев 2014 года выявлено 34 правонарушения в 2013 году-23 правонарушения.          


 Секретарем Административной комиссии активно ведется работа по взысканию суммы назначенных штрафов. К гражданам, злостно уклоняющимся от оплаты штрафов через службу судебных приставов применяются мера принудительного взыскания, секретарем административной комиссии принимаются меры по   привлечению неплательщика к административной ответственности в порядке части 1 статьи 20.25 КоАП РФ. На принудительное взыскание в службу судебных приставов направлены материалы в отношении  59 нарушителей, не оплативших штраф в добровольном порядке. К административной ответственности в порядке ч.1 ст.20.25 КоАП РФ привлечено 48 граждан, не оплативших штраф в установленные сроки.  Должностными лицами Администрации поселений оказывается содействия по взысканию административных штрафов назначенных административной комиссией.
Заместитель Главы Цимлянского район.

Председатель Административной комиссии.                                          А.А. Козлов

