В Административной комиссии Цимлянского района подведены итоги работы административной комиссии района и должностных лиц уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях 

за 12 месяцев 2015 года.
За   период 12 месяцев 2015 года  административной комиссией проведено 26 заседаний, на которых рассмотрено 288 протоколов об административных правонарушениях. За аналогичный период 2014г. –   286 протокола. Назначено 246 административных штрафа на сумму 150 300  рублей. За аналогичный период 2014г. назначено 252 административных штрафа на сумму 235 000 рублей. По назначенным   административной комиссией штрафам в 2015 году взыскана сумма -  117 249 рублей.   По неоплаченным штрафам в 2014 году взыскано  25 200 рублей.  За не оплату штрафа в установленные сроки к административной ответственности в порядке ч.1 ст.20.25 КоАП РФ привлечено 30 граждан. Мировым судом Цимлянского района назначены штрафы на общую сумму  24 000 рублей. 


За период 12 месяцев 2015 году на рассмотрение Административной комиссии поступили протоколы об административных правонарушениях предусмотренные Областным законом № 273- ЗС от 25.10.2002 года «Об административных правонарушениях»  от должностных лиц:     
1. Администрации района- 34 протокола (2014г. -29).

· Отдел сельского хозяйства- 25 протоколов (2014г.  -17);

· Финансовый отдел – 0 протокол (2014- 1);

·  Отдел прогнозирования – 9 протоколов (2014-9).

2. Администрации поселений – 230 протоколов  (2014- 178).

- Администрация Цимлянского  городского поселения – 71 протокол.  (2014г. - 31);
- Администрация Маркинского сельского поселения – 15 протоколов. (2014г. -7);
- Администрация Лозновского сельского поселения – 42 протокола (2014г. -33);
- Администрация Саркеловского сельского поселения – 41 протокол. (2014г. -53);
- Администрация Красноярского сельского поселения – 30 протоколов. (2014г. -16);
-  Администрация Новоцимлянского сельского поселения – 26 протоколов. (2014г. -25);
-  Администрация Калининского сельского поселения – 5 протоколов. (2014г. -13).
3. Поисковое спасательное подразделение – 22 протокола. (2013г.-21).
   
  В 2015 году специалистами Администрации Цимлянского городского поселения (Грицких В.А., Добрынин Н.Н.), Лозновского (Шевердинова Я.С.) , Красноярского (Садкова Т.В., Шишов А.П.) сельских  поселений района активизирована работа по выявлению административных правонарушений в сфере благоустройства.    Специалистами Администрации Цимлянского городского поселения за нарушения правил благоустройство составлено 54 протокола об административных правонарушениях, среди сельских поселений наибольшее количество протоколов составлено  в Лозновском сельском поселении 35 протоколов об административных правонарушениях. К наиболее часто совершаемым правонарушениям в сфере благоустройства по городу Цимлянску относятся нарушения связанные с запретом  складирования строительных материалов (песка, щебня, грунта и.т.д) на прилегающей территории к участкам собственности частных домовладений, складирование  мусора, спиленных ветвей деревьев и сжигание мусора. В сельских поселениях района наиболее активно велась работа по предотвращению образования несанкционированных свалок мусора, как в черте населенных пунктов, так и за их пределами. Специалистами Лозновкого, Красноярского Саркеловского сельских поселений наиболее активно проводилась работа по предотвращению оставления мусора на обочинах межпоселенческих дорог,  вывоз мусора в придорожные лесополосы и балки. За период 12 месяцев 2015 года специалистами указанных поселений выявлено 32 факта оставления бытовых отходов на обочине дорог в лесополосах и балках. Все нарушители в ходе проведенных мероприятий установлены и привлечены к административной ответственности. Также без внимания специалистов Администрации поселений не остаются нарушения правил содержания домашних, сельскохозяйственных животных. По прежнему остается проблемой № 1 безнадзорный выпас сельскохозяйственных животных,  потрава посевов, содержание собак в нарушении установленных правил. Так в 2015 году к административной ответственности за безнадзорный выпас сельскохозяйственных животных привлечен 21 житель района. Наибольшее количество правонарушений выявлено   на территориях Красноярского (4), Саркеловского (6), Новоцимлянского (4) сельских поселений. За нарушение правил содержания собак к административной ответственности привлечено 23 жителя района. Наибольшее количество правонарушений выявлено в Маркинском, Красноярском, Новоцимлянском сельских и Цимлянском городском поселениях.  


Особое внимание в пожароопасный период специалистами поселений уделялось предотвращению  выжигания сухой растительности и сжиганию отходов.  Должностными лицами Цимлянского городского, Лозновского, Новоцимлянского  сельских поселений, специалистом отдела сельского хозяйства Акуловой Л.Н. за пожароопасный период  выявлено 13 правонарушений предусмотренных статьей 4.5 Областного закона «Об административных правонарушениях». 

В 2016 году  работа административной комиссии   по прежнему будет направлена на полное и объективное рассмотрение всех поступающих протоколов об административных правонарушениях от должностных лиц. Должностным лицам Администрации поселений уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях рекомендовано особое внимание уделять фактам нарушения правил благоустройства и содержания животных в целях создания условий комфортного проживания для жителей района.

Заместитель Главы Цимлянского район.

Председатель Административной комиссии.                                          А.А. Козлов

