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Как получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в ПФР

Данные о состоянии индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования можно получить: 
1. на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Для этого необходимо зарегистрироваться на портале www.gosuslugi.ru. После получения кода доступа к «Личному кабинету» интересующую вас информацию можно найти в разделе «Популярные услуги» /  «Получение сведений о состоянии индивидуального лицевого счета», либо  в «Каталоге услуг» / «Пенсия», пособия и льготы» или в  «Органы власти / Пенсионный фонд Российской Федерации» -  «Извещение о состоянии индивидуального лицевого счета в ПФР».

2. Через «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР (www.pfrf.ru ).

На официальном сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru) функционирует электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица». Для входа в кабинет необходимо использовать пароль доступа на портал госуслуг. Для удобства пользователей в «Личном кабинете» предусмотрена функция формирования и печати сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица. 

В «Личном кабинете застрахованного лица» можно также получить информацию о количестве пенсионных баллов и длительности страхового стажа, учтенных на лицевом счете; периодах трудовой деятельности, местах работы и размере начисленных работодателями страховых взносов. Также в «Кабинете» можно подать заявление о назначении разных видов пенсии и о способе ее доставки. 

3. Через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). 
4. В территориальных органах ПФР. 
Для этого необходимо обратиться с паспортом и СНИЛС в клиентскую службу управления ПФР по месту жительства или работы и написать соответствующее заявление. 
Рекомендуем гражданам получать информацию о сформированных пенсионных правах не реже одного раза в год.


