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Индивидуальным предпринимателям

26 мая отмечается День российского предпринимательства — профессиональный праздник, введённый в 2007 году.

На учете в органах Пенсионного фонда Ростовской области состоят 128,3 тыс.  индивидуальных предпринимателей, из них 26,5 тыс. используют труд наемных работников. В области трудятся 7,7 тыс. глав и членов крестьянско-фермерских хозяйств, а также 3,2 тыс. адвокатов и  нотариусов, занимающихся частной практикой.

Напоминаем о размерах страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование для самозанятого населения в 2015 году. 

Эти размеры  по-прежнему определяются исходя из суммы дохода за год.

Если величина дохода плательщика страховых взносов за год не превышает 300 000 рублей, то к уплате сумма взносов на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере будет определяться как произведение одного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР для самозанятого населения (26%), увеличенное в 12 раз:

5 965 х 12 х 26% = 18 610,80 руб. за год.

Взносы на обязательное медицинское страхование составят:

5 965 х 12 х 5,1% = 3650,58 руб. за год.

Общая сумма страховых взносов во внебюджетные фонды для самозанятого населения, чья величина доходов за год не превышает 300 тыс. рублей, в 2015 году составит 22 261,38 руб. за год.

Если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период превышает 300 000 рублей, сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование будет определяться как произведение одного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР (26%),  увеличенное в 12 раз, плюс 1% от суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 000 рублей, за расчетный период. 

Обращаем внимание: тарифы страховых взносов для самозанятого населения в 2015 году не повышаются. Но общая сумма фиксированного платежа увеличивается с увеличением в 2015 году величины МРОТ.

Для глав крестьянско-фермерских хозяйств размер взносов определяется исходя их одного МРОТ независимо от суммы годового дохода.

Поздравляем всех индивидуальных предпринимателей с профессиональным праздником и желаем успешной стабильной работы и растущих доходов!



