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Выплату по уходу за нетрудоспособными гражданами 
Компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособными гражданами является частичной компенсацией утраченного заработка неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами.  
Право на такие выплаты имеют только неработающие граждане трудоспособного возраста - женщины от 16 до 55 лет, мужчины от 16 до 60 лет, не получающие при этом пособие по безработице или пенсию и осуществляющие уход за нетрудоспособным гражданином. 
К нетрудоспособным гражданам, уход за которыми дает право на компенсационную выплату, относятся:
-    инвалиды 1 группы;

-    дети-инвалиды в возрасте до 18 лет;

- престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном уходе;

-  граждане, достигшие 80 лет (в этом случае подтверждать факт нуждаемости в уходе какими-либо документами не требуется). 

Компенсационная выплата за нетрудоспособными гражданами на сегодняшний день составляет 1200 рублей. Её размер не зависит от родственных связей пенсионера и ухаживающего за ним лица или от факта их совместного проживания.

С 1 января 2013 года исключение составляет выплата по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы. Её размер  дифференцирован исходя из родственных отношений: 
- родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) ребёнка-инвалида в возрасте до 18 лет или инвалида с детства I группы – 5500 рублей; 

- другим лицам – 1200 рублей.
В случае, если осуществляющий уход гражданин устраивается на работу либо выходит на пенсию, он должен в течение пяти дней сообщить об этом в территориальный орган ПФР. Со следующего месяца выплата компенсации по уходу будет прекращена.  
Подробную информацию о компенсационной выплате можно получить  в Управлении Пенсионного фонда в Цимлянском районе по адресу: г.Цимлянск, пер.Газетный, д.34, каб.№ 2,3,4 или по тел.2-25-61, 5-05-40.



Отделение Пенсионного фонда России


 по Ростовской области


        Управление Пенсионного фонда в Цимлянском районе








