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Материнский (семейный) капитал
В нашем районе за все время действия программы по материнскому (семейному) капиталу (с 2007 года) владельцами сертификатов на материнский (семейный) капитал стали порядка 2 тысяч человек, из них  получили сертификаты в 2016 году 190 человек. Полностью средствами данной государственной поддержки  распорядились 1254 человека. 

Наиболее активно средства по-прежнему направляют на улучшение жилищных условий. Это сделали 1640 цимлянских семей на общую сумму 622 млн. рублей.  Граждане использовали возможность как погашения материнским капиталом жилищных кредитов, так и использовали его для покупки, строительства или реконструкции жилья без привлечения кредитных средств.

Кроме того, Управлением ПФР в Цимлянском районе Ростовской области принято 70 заявлений на направление средств материнского капитала на обучение детей на сумму 2,4 млн. рублей.

В 2016 году ПФР провел две кампании по единовременной выплате из средств материнского капитала. До конца марта семьи Ростовской области могли подать заявления на получение 20 тысяч рублей на повседневные нужды, и с июля по ноябрь – на получение 25 тысяч рублей. В общей сложности  в нашем районе в период действия данных кампаний единовременными выплатами воспользовались 835 семей.

В минувшем году семьям с детьми была предоставлена возможность подавать заявление на получение сертификата на материнский капитали и на распоряжение его средствами в электронном виде - в Личном кабинете на сайте ПФР и на портале госуслуг. Эта услуга была востребована жителями Цимлянского района. Также с 2016 года у владельцев сертификатов появилась возможность направлять его средства  на компенсацию расходов на покупку товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.
В 2016 году программа материнского капитала была продлена на два года. Для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
В 2017 году размер материнского капитала не изменился и составляет 453026 рублей.



