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172 тысячи сертификатов на материнский (семейный) капитал выдано в Ростовской области
В Ростовской области владельцами сертификатов на материнский (семейный)  являются 172 тысячи человек. 25 тысяч из них получили сертификаты в 2015 году.

91 тысяча донских семей распорядилась средствами материнского капитала, из них 64 тысячи – полностью. 
Наиболее активно средства по-прежнему направляют на улучшение жилищных условий. Это сделали 86,7 тысячи донских семей.  Почти половина из них (42,2 тысячи) частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты на сумму более 16,4 млрд. рублей. 44,5 тысячи семей использовали его для покупки, строительства или реконструкции жилья без привлечения кредитных средств на сумму 15,8 млрд. рублей.

Кроме того, органами ПФР Ростовской области принято 4,7 тысячи заявлений на направление средств материнского капитала на обучение детей на сумму 270 млн. рублей и 23 заявления на перевод средств на накопительную пенсию мамы на 3,6 млн. рублей.

С 2016 года у владельцев сертификатов появилась возможность направлять его средства  на покупку товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Территориальные управления ПФР начнут принимать заявления с подтверждающими документами от владельцев сертификатов после утверждения соответствующего перечня товаров и услуг, а также правил направления средств материнского капитала на их приобретение.

В 2016 году ПФР продолжает принимать заявления от владельцев сертификата на предоставление единовременной выплаты в размере 20 000 рублей. Подать заявление могут проживающие на территории Российской Федерации семьи, которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали полностью всю сумму материнского капитала. Чтобы получить единовременную выплату, заявление в ПФР нужно подать не позднее 31 марта 2016 года. В 2015 году единовременную выплату получили 50 тысяч семей Ростовской области.

Программа материнского капитала продлена на два года. Теперь для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

В 2016 году размер материнского капитала составляет 453 026 рублей.
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