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140 тысяч семей Ростовской области получили

сертификат на материнский (семейный) капитал

Число донских семей, получивших в территориальных управлениях ПФР по Ростовской области сертификат на материнский (семейный) капитал (М(С)К), достигло 140 тысяч.

62,5 тысячи семей Ростовской области распорядились средствами М(С)К, из них 44 тысяч полностью использовали эти средства. 

Улучшение жилищных условий - по-прежнему самое популярное направление расходования средств М(С)К. На эти цели потратили  материнский капитал 60 тысяч семей, или 96% от общего количества владельцев сертификатов, распорядившихся средствами М(С)К. Из них 29 тысяч семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты на сумму 10,7 млрд. рублей, 31 тысяча семей улучшила жилищные условия, направив средства материнского капитала на сумму 10,5 млрд. рублей на покупку, строительство или реконструкцию жилья без привлечения кредитных средств.

Кроме улучшения жилищных условий, средства материнского капитала можно направить на оплату образования или содержания любого из детей в образовательном учреждении и на увеличение будущей пенсии владелицы сертификата. В Ростовской области оплачено обучение детей по 2,5 тысячам заявлений на сумму 136 млн. рублей, и по 21 заявлению переведены средства на накопительную часть будущей пенсии мамы на 3,4 млн. рублей.

Распорядиться средствами материнского капитала можно как в полном объеме, так и частично. Также можно направить их одновременно по нескольким вышеуказанным направлениям.

УПФР в Цимлянском районе Ростовской области напоминает, что семьям, имеющим право на материнский капитал, нет необходимости спешить с его распоряжением. В соответствии с действующим законодательством для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Размер материнского (семейного) капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году его размер составлял 250 тыс. рублей, то в 2014 году – уже 429 408 рублей 50 копеек.
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