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В 2014 году размер материнского (семейного) капитала

составляет 429 408,5 рубля
С 1 января 2014 года размер материнского капитала проиндексирован и составляет 429 408,5 рублей. В случае если семья частично использовала средства М(С)К, остаток его также индексируется.
Варианты распоряжения сертификатом остаются прежними: улучшение жилищных условий семьи, оплата обучения детей в образовательных учреждениях, в том числе дошкольных, а также перевод средств материнского капитала на накопительную часть пенсии матери.

Наиболее популярным направлением использования средств материнского капитала у донских семей остается улучшение жилищных условий. К настоящему времени  47,7 тысяч семей распорядились средствами капитала в этом направлении. При этом примерно половина семей (23,3 тысячи) частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты,  а  24,4 тысячи  направили его средства на покупку, строительство или реконструкцию жилья без привлечения кредитных средств.

1,9 тысяч семей Ростовской области оплатили средствами материнского капитала обучение детей. 

16 владелиц сертификата перевели средства на накопительную часть будущей пенсии. 
УПФР в Цимлянском районе Ростовской области напоминает: в соответствии с федеральным законодательством для получения материнского капитала необходимо, чтобы ребёнок, который даёт право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены, то есть лица, имеющие право на материнский (семейный) капитал, могут воспользоваться им и после 31 декабря 2016 года.
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