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56 тысяч семей Ростовской области получили 20 тысяч рублей из средств материнского (семейного) капитала
31 марта 2016 года завершился прием заявлений на получение единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала в размере 20 тысяч рублей.  
С мая 2015 года заявления на получение выплаты в нашем районе  подали 504 семьи.  По данным на 4 апреля 2016 года 488 семей получили единовременную выплату. В целом по области  заявления на получение выплаты  подали 59,5 тысяч донских семей и 56 тысяч семей получили единовременную выплату.
Заявления подавали семьи, которые получили право на материнский (семейный) капитал по состоянию на 31 декабря 2015 года. Размер выплаты составил 20 тысяч рублей или равнялся остатку на счете владельца сертификата, если он менее 20 тысяч рублей. Эти средства семьи смогли использовать на повседневные нужды. 

Средства единовременной выплаты по заявлениям, поданным в марте 2016 года, поступят на счета владельцев сертификатов до 1 мая 2016 года.

Напоминаем: программа материнского (семейного) капитала продлена на два года. Теперь для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

В 2016 году размер материнского капитала составляет 453 026 рублей.


