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190 тысяч семей Ростовской области получили сертификаты на материнский (семейный) капитал

190 тысяч семей Ростовской области являются обладателями сертификатов на материнский (семейный) капитал. 109 тысяч семей распорядились его средствами, из них 80 тысяч – полностью.

Улучшение жилищных условий по-прежнему остается самым популярным направлением расходования средств материнского капитала. На эти цели потратили средства 104 тысячи донских семей.  Почти половина из них (51 тысяча) частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты на сумму более 20 млрд. рублей. 53 тысячи семей использовали его для покупки, строительства или реконструкции жилья без привлечения кредитных средств на сумму 19 млрд. рублей.

Кроме улучшения жилищных условий, средства материнского капитала можно направить на оплату образования или содержания любого из детей в образовательном учреждении, на увеличение будущей пенсии владелицы сертификата и на компенсацию покупки средств социальной адаптации детей-инвалидов. Органы ПФР Ростовской области приняли 6 тысяч заявлений на обучение детей на сумму 358 млн. рублей и 26 заявлений на перевод средств на накопительную пенсию мамы на 4,2 млн. рублей.

В 2016 году размер материнского (семейного) капитала составляет 453026 рублей. 
Напоминаем, что подать заявления на получение сертификата на материнский капитал и на распоряжение его средствами можно в территориальном управлении ПФР, в МФЦ, а также в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР и через портал государственных и муниципальных услуг. После подачи электронного заявления гражданину приходит приглашение в территориальное управление ПФР. В течение 5-ти дней заявитель должен прийти в управление с пакетом документов на получение сертификата либо на распоряжение его средствами.

Для входа в Личный кабинет гражданина нужно использовать логин и пароль для портала госуслуг. 
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