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Участникам Программы государственного софинансирования пенсии положен налоговый вычет

Участники Программы государственного софинансирования пенсии, которые платят в счёт будущей пенсии дополнительные страховые взносы, имеют право ежегодно получать социальный налоговый вычет в размере 13% от перечисленной суммы.

Если участник Программы в 2014 году перечислил из личных средств от 2 000 до 12 000 рублей на накопительную пенсию, то в 2015 году он сможет вернуть от 260 до 1 560 рублей. Чтобы получить налоговый вычет, необходимо подать в налоговую инспекцию по месту жительства декларацию по форме 3-НДФЛ за тот год, в котором были уплачены дополнительные страховые взносы, и документ, подтверждающий уплату. Задекларировать доходы и получить вычет можно в течение трёх лет после уплаты взноса. Вычет в сумме расходов на уплату дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию может быть предоставлен также и работодателем по желанию налогоплательщика. Для этого достаточно в бухгалтерию подать заявление на представление налогового вычета.

Для справки: в Программе государственного софинансирования пенсии участвует 320 тысяч жителей Ростовской области. Из них 75 тыс. граждан могут рассчитывать на государственное софинансирование – именно столько успели сделать первый взнос для «активации» Программы до 31 января 2015 года. 
В 2014 году участники Программы в Ростовской области внесли на свои пенсионные счета 214 млн. рублей. 2013 год по сумме взносов остается рекордным – 298 млн. рублей (для сравнения в 2012 году - 143 млн. рублей). В 2015 году участники Программы уплатили 27 млн. рублей. В целом за все время действия Программы государственного софинансирования пенсии жители нашей области внесли в фонд своей будущей накопительной пенсии более 1 млрд. рублей.

Из общей суммы взносов за 2014 год 4 млн. 535 тыс. рублей за своих сотрудников – участников Программы внесли работодатели, которые выступают в Программе в качестве третьей стороны.
Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный), а также в Управлении ПФР в Цимлянском районе Ростовской области по адресу: г.Цимлянск, пер.Газетный, д.34 или по телефону 5-06-40, 2-15-40
PAGE  


