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1 апреля  - крайний срок уплаты страховых взносов в ПФР для индивидуальных предпринимателей с годовым доходом 

свыше 300 тысяч рублей

Не позднее 1 апреля  2016 года  индивидуальные предприниматели, чей доход за 2015 год превысил 300 тысяч рублей, обязаны уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере 1% от суммы, превышающей 300 тыс.рублей. 
Напоминаем, что уплата страховых взносов для самозанятого населения  производится в два этапа. Не позднее 31 декабря текущего года производится уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере,  который определяется как произведение одного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР для самозанятого населения (26%), увеличенное в 12 раз. Размер взносов в  2015 году составлял 18 610,8 рублей за год, в 2016 году - 19 356,48 рублей за год.
Не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным годом, предприниматели, чей годовой доход превышает 300 тысяч рублей, должны оплатить 1% от суммы превышающей 300 тысяч рублей. 
Размер взносов, уплачиваемых предпринимателями в ПФР, определяется на основе информации о доходах за год, полученной органами ПФР из  органов ФНС. Предпринимателям, информация о доходах которых в ПФР отсутствует, к оплате будут предъявляться страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере, определяемом как увеличенное в 12 раз произведение восьмикратного МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы (2015 году -  5 965 рублей), и тарифа страховых взносов в ПФР для самозанятого населения (26%):

5 965 х 8 х 26% х 12=148 886,4 рублей (за год)

Напоминаем индивидуальным предпринимателям, что до тех пор, пока они не исключены из Единого Государственного реестра индивидуальных предпринимателей, за ними сохраняется обязанность уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. Таким образом, предприниматели, не осуществляющие деятельность, должны либо подать сведения в налоговый орган о нулевом годовом доходе, и тогда уплачивать страховые взносы на ОПС в размере 18 610,8 рублей за 2015 год, либо сняться с учета в качестве индивидуального предпринимателя. 


