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О порядке уплаты индивидуальными предпринимателями страховых взносов в ПФР за 2014 - 2015 годы

С 2014 года размер страховых взносов, уплачиваемых индивидуальными предпринимателями в ПФР, зависит от суммы полученного ими дохода за год.
Если величина дохода плательщика страховых взносов за год не превышает 300 тысяч рублей, он обязан заплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере,  который определяется как произведение одного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР для самозанятого населения (26%), увеличенное в 12 раз. Размер взносов в 2014 году составлял 17328,48 руб. за год, в 2015 году - 18 610,80 руб. за год, в 2016 году - 19 356,48 руб. за год. 
Обращаем внимание индивидуальных предпринимателей, что фиксированный размер страховых взносов в ПФР для самозанятого населения изменяется из-за повышения минимального размера оплаты труда  – важной составляющей в расчете взносов. 

Уплатить страховые взносы в ПФР в фиксированном размере индивидуальные предприниматели обязаны до 31 декабря отчетного года. 

Если величина дохода плательщика страховых взносов за  год превышает 300 тысяч рублей, то к фиксированному размеру взносов на обязательное пенсионное страхование ему необходимо доплатить 1% от дохода, превышающего 300 тысяч рублей.  Сделать это необходимо до 31 марта года, следующего за отчетным. 

Напоминаем: размер взносов, уплачиваемых предпринимателями в ПФР, определяется на основе информации о доходах за год, представляемой в органы ФНС. Предпринимателям, информация о доходах которых в ПФР отсутствует, к оплате будут предъявляться страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере. Он определяется как увеличенное в 12 раз произведение восьмикратного МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы (в 2014 году - 5554 рубля), и тарифа страховых взносов в ПФР для самозанятого населения (26%):

5554 х 8 х 26% х 12=138 627,84 рублей (за год).
Рекомендуем индивидуальным предпринимателям в телефонном режиме обратиться в свое территориальное управление ПФР и узнать, имеется ли в распоряжении ПФР информация об их доходе за 2014 год.  В случае отсутствия информации – обратиться в управление ПФР  с заверенной налоговым органом копией декларации о доходах за 2014 год.
   Управление ПФР в Цимлянском районе РО находится по адресу: пер.Газетный, д.34, г.Цимлянск; по вопросам обращаться: каб.№11, тел.5 06 40, 2 15 40
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