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Началась отчетная кампания для плательщиков 
страховых взносов
1 октября 2015 года началась отчетная кампания для плательщиков страховых взносов в ПФР за 9 месяцев текущего года. Последняя дата сдачи отчетности в бумажном виде – 16 ноября 2015 года, в форме электронного документа – 20 ноября 2015 года. 
Напоминаем: с 7 августа ПФР принимает отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам  только по новой форме, которая принята в связи с изменениями в законодательстве о страховых взносах.
Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы». Кроме того, можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика страховых взносов». Здесь размещены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчетности. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции, проверить отчетность и многое другое в режиме реального времени.
Призываем работодателей не откладывать представление отчетности на последний день. По итогам отчетной кампании за полугодие 2015 года 266 страхователей региона не отчитались по уплаченным страховым взносам. Всего к завершению отчетной кампании 68,6 тысяч страхователей – работодателей Ростовской области представили отчеты на 1 млн. 564 тысячи застрахованных лиц.
В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций. 

В соответствии с действующим  пенсионным законодательством отчетность работодателей является единственным основанием для разнесения уплаченных сумм страховых взносов на индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц. Уплачивая страховые взносы, но не сдавая отчетность в органы ПФР, работодатели нарушают права своих работников. 
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