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С 1 февраля выросла сумма средств, направляемых на компенсацию стоимости набора социальных услуг

Одновременно с индексацией ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) с 1 февраля 2016 года на 7% увеличилась и сумма средств, которые направляются на предоставление получателю ЕДВ государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

По закону федеральные льготники имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

Так, с 1 февраля 2016 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 995,23 руб. в месяц, в том числе:

· обеспечение необходимыми медикаментами – 766,55 руб.;

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 118,59 руб.;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 110,09 руб.
Напоминаем: в настоящее время нет необходимости каждый год подтверждать выбор НСУ. Поданное ранее заявление действует, пока получатель не изменит свой выбор. Для подачи заявления об отказе или возобновлении получения набора социальных услуг нужно обратиться в территориальные управления ПФР или в любой МФЦ Ростовской области до 1 октября текущего года. Заявления граждан, принятые до 1 октября 2016 года, будут действовать  начиная с 1 января 2017 года до тех пор, пока льготник не изменит свое решение. 

Предусмотрен полный либо частичный отказ от набора социальных услуг. То есть гражданин при желании может оставить одну или две услуги в натуральном выражении, а другую часть услуг получить в их денежном эквиваленте. 
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