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О размере социального пособия на погребение с 01.01.2013
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вопросы организации ритуальных услуг, содержания мест захоронения относятся к вопросам местного значения.

Предельный размер стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, и предельный размер социального пособия на погребение с 2011 года подлежат ежегодной индексации с учетом уровня инфляции. С 1 января 2013 года предельный размер социального пособия на погребение составил 4763,96 руб.


Размер социального пособия на погребение в конкретном муниципальном образовании устанавливается постановлением органа местного самоуправления и не всегда достигает предельного размера. 
 Органы ПФР осуществляют выплату пособия на погребение неработавших на дату смерти пенсионеров. В случае смерти работавшего пенсионера пособие на погребение выплачивается по месту его работы.


Более высокие размеры социального пособия на погребение, чем 4763,96 руб., предусмотрены в отношении умерших участников или инвалидов Великой Отечественной войны. Для их получения необходимо обращаться в военкомат по месту жительства умершего пенсионера. 



