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Информация об открытии (закрытии) счета представляется в течение 7 дней
Управление Пенсионного фонда в Цимлянском районе  Ростовской области напоминает: юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо обратить внимание на  неиспользуемые расчетные счета в банках.
В соответствии с законодательством плательщики страховых взносов - организации и индивидуальные предприниматели обязаны письменно сообщать в орган контроля за уплатой страховых взносов соответственно по месту нахождения организации, месту жительства индивидуального предпринимателя об открытии (закрытии) счетов в банке в течение семи дней со дня открытия (закрытия) таких счетов.
Нарушение плательщиком страховых взносов установленного срока предоставления в орган контроля за уплатой страховых взносов информации об открытии или о закрытии им счета в каком-либо банке влечет взыскание штрафа в размере 5 000 рублей.

Обращаем внимание, что данная обязанность страхователя сохраняется и при закрытии расчетного счета банком в одностороннем порядке, в случае отсутствия в течение двух лет денежных средств на счете клиента и операций по этому счету банк вправе отказаться от исполнения договора банковского счета.
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