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Ежегодный отчет о результатах деятельности Главы Цимлянского района и Администрации Цимлянского района за 2016 год

Главными векторами  в деятельности  Администрации   стали исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», майских Указов Президента  России от 07.05.2012, решений  Собрания депутатов  Цимлянского района. В своей работе мы учитывали мнение  населения района.


В 2016 году предприятия района сохранили положительную динамику   экономического роста по ключевым  показателям, характеризующим социально-экономическое развитие: оборот предприятий  составил 111,9%,  отгружено товаров собственного производства  110,4%, увеличился объем прибыли.
По доходам бюджет района  исполнен на 912,8 млн. рублей, что составляет 101,6% годового плана. В том числе поступления налоговых и неналоговых платежей в бюджет района составили 137,3 млн. рублей или 116,2% годового плана.
За  2015 год по доходам бюджет района исполнен на 906,7 млн. рублей или  100,7 % годового плана, в том числе поступления налоговых и неналоговых платежей в бюджет района составили 88,9 млн. рублей или 113,2% годового плана. 

Рост объема налоговых и неналоговых доходов обусловлен поступлением НДФЛ в размере – 43,0 млн. рублей. Рост поступления налоговых и неналоговых доходов относительно периода 2015 года составил более 6%.
В целом план периода по собственным доходам перевыполнен по следующим доходным источникам: НДФЛ, Налоги на совокупный доход, Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, Доходы от продажи материальных и нематериальных активов.

В структуре налоговых  доходов основную долю занимает налог на доходы физических лиц и составляет 56% от общего плана поступлений налоговых и неналоговых доходов. При годовом  плане поступления – 75,6 млн. руб. фактически поступило – 77,5 млн. руб. План года выполнен на 102,5%. 
По состоянию на 1 января  2017 года недоимка по налогам в консолидированный бюджет  по оперативным данным составила 22,8 млн. рублей, из нее по имущественным налогам граждан 20,1 млн. рублей, то есть около 90 процентов.   На 1 января 2016 года недоимка по налогам  составляла 21,4 млн. рублей, из нее по имущественным налогам граждан 13,4 млн. рублей, то есть около 63 процентов. Рост задолженности по имущественным налогам обусловлен переносом срока оплаты с 1 октября  на 1 декабря.
В целях уменьшения задолженности по налогам и сборам в Цимлянском районе проводится  заседания Координационной группы. 

За  2016 год проведено 14 заседаний, на которые было приглашено 153 физических лица, 166 индивидуальных предпринимателей и 41 организация – задолженность которых составила 11,4 млн. рублей, из нее 7,0 млн. погашено.

По расходам бюджет района за  2016 год исполнен на 898,6 млн. рублей  при годовом плане 908,3 млн. рублей, что составляет 99 %.
 За  2015 год план по расходам был исполнен на 903,7 млн. рублей при годовом плане 907,9 млн. рублей или на 99 %.
За отчётный период кредиторская задолженность местного бюджета снизилась   на 0,5 млн. рублей за счет оптимизации расходов и принятия новых бюджетных обязательств обеспеченных реальными доходными источниками. На 1 января 2016 года она составляла  1,6 млн. рублей, а на 1 января 2017 года  – 1,1 млн. рублей.
В 2016 году произведены расходы на реализацию 21 целевой программы с объемом финансирования 852,4 млн. рублей. Программные расходы в общем объеме расходов составили 95%.  
Бюджет Цимлянского района традиционно сохраняет свою социальную направленность, расходы на социальную сферу при произведенных расходах в сумме 898,6 млн. рублей  составляют  736,8 млн. рублей. Удельный вес расходов на  социальную сферу  составляет более  80- ти  % в общем объеме расходов. 

Расходы на заработную плату с начислениями в бюджете составили     477,6 млн. рублей.
Расходы на коммунальные услуги  составили  33,0 млн. рублей.
Экономическая ситуация в 2016 году потребовала от нас пересмотреть расходные обязательства, была оптимизирована структура   администрации Цимлянского района, экономия денежных средств направлена на социальные расходы.
 В 2016 году регулярно проводились заседания  межведомственной комиссии по организации взаимодействия государственных и муниципальных органов при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. На заседания МВК  было приглашено 83 предприятия.

Результат работы по снижению неформальной занятости  на отчетную дату составил 884 человека вновь трудоустроенных, процент выполнения от контрольного показателя в 2016 году  110%.


52 предприятия района в 2016 году повысили заработную плату наемным работникам. 31 предприятие погасили задолженность во внебюджетные фонды.

По  итогу 2016 года средний уровень заработной платы работников  крупных и средних предприятий составил  24436,80 рублей, в 2015 году -  20450,60 рублей, рост    119,5%. На малых предприятиях- 14201,30  рублей, за прошлый период 13363,10 рублей, рост составил 106,3%.

За  2016 года  в службу занятости населения обратилось 1306 человек за  содействием в поиске  работы.   Признаны безработными с начала  года  205 граждан.

При содействии службы занятости трудоустроены 1200 человек (за аналогичный период 2015 года было трудоустроено 1022 человека).  

За  2016 год  в органы службы занятости в поиске подходящих работников обратились  521 работодатель.   В базе данных центра занятости зарегистрировано 1797 вакансий. За  2016 год  уровень  регистрируемой безработицы в Цимлянском районе составил 1,0%.    
       Итоги работы Агропромышленного комплекса Цимлянского района за 2016 год во многом определены  трехлетнем получением высоких урожаев зерновых культур.
  В районе  работают боле 130 сельскохозяйственных  предприятий, из них 48 юридических лиц и 82 индивидуальных предпринимателей, в том числе КФХ. 

В пользовании у товаропроизводителей 657 тракторов, 242 зерноуборочных комбайна, 22 кормоуборочных и 270 грузовых  автомобилей. В сельском хозяйстве  района работает более 1600 человек.
       В 2016 году получен  один из самых больших за историю района урожай ранних зерновых – 181 тыс. тн. при средней урожайности озимой пшеницы 31,9 ц/га. Это второй показатель по северовосточной зоне Ростовской области. Безусловным лидером стали ОАО ПСХ Маркинское(39 ц\га), самую низкую урожайность получили ООО «Островное» (20 ц\га). Кроме того, произведено: 19,5 тысяч тонн ячменя,  895 тонн овса, зернобобовых культур 415 тонн. На территории Цимлянского района ООО «Винсовхоз Цимлянский» собрало 839 тонн винограда.
 Внесено в  2016 году 2,69 тн. удобрений в д.в., из них 1864 тонны азот, 382 фосфор, 3 тонны калий.  
 Посеяно озимой пшеницы под урожай 2017 года  на площади более  47 тысяч гектаров. Нормы рекомендованные Минсельхозпродом РО выполнены. Посеяли  технических культур, озимого рыжика-1501 га.  

Рыбаками Цимлянского района выловлено  538,7 тонн рыбы. Переработано: мороженная 138,2, копченная  23,2, вяленная 24,9 тонн  рыбы. 
          В 2016 году  на территории района  начали реализацию два инвестиционного проекта, которые в ближайшее время  дадут абсолютную прибавку к валовому  продукту района. ООО «Дон Агро» заложило сад интенсивного вида по выращиванию чернослива 26,4 га. В ближайшие несколько лет работы по закладке садов будут продолжены.  ИП Губин И.В. налаживает производство сыра четырех сортов, с перспективой роста переработки до 2500 литров молока в день. ИП Губин И.В. плодотворно занимается гаражным виноделием.

За 2016 год  63 сельскохозяйственных предприятия района  получили господдержку. В целом,   на поддержку агропромышленного комплекса было направлено более 85,3 млн.рублей по 18-ти направлениям. Наиболее значимыми являются:

- несвязанная гос. поддержка 42.9 млн. рублей;

- компенсация части затрат по уплаченным процентам за пользование кредитами, полученными на приобретение основных и оборотных средств  5,4 млн. рублей;

-  гос. поддержка за реализованное молоко  5,9 млн. рублей;

- гранты на создание и развитие К(Ф)Х и развитие семейных животноводческих ферм 7,4 млн. руб.;

-компенсация 20% стоимости приобретенной сельхозтехники, произведенной в Ростовской области 4,5 млн. рублей.

В 2016 году рамках программы «Начинающий фермер» СХП района получили безвозмездно 2 гранта (на развитие животноводства-   1,5 млн. рублей и 500 тыс. рублей на растениеводство), (Лозновское, Маркинское поселения). В рамках программы «Семейная животноводческая ферма» получен грант в сумме 5,4 млн. рублей (разведение КРС мясного направления)  (Калининское поселение).
 За  год  произведено  20,1 тыс.тн. молока, более 2567  тн. мяса, более 114,5 млн. штук яиц. Основными производителями молока  являются АО им. Ленина и ЗАО «Антоновское», производители яйца ООО «Алена». В рамках программы импортозамещение данные направления являются приоритетными и поддерживаются Минсельхозпродом России. АО им.Ленина производит замену стада породы «Красностепная» на более продуктивную «Айширская», ООО «Алена» планирует к вводу новые мощности по производству яйца.
Средняя заработная плата по итогам девяти месяцев составила в сельском хозяйстве 22148 рублей на одного работающего в месяц. 
По программе помощи приобретении строительства жилья на селе молодым семьям специалистов  получили сертификаты  5 молодых семей на сумму 6,5 млн. рублей.  Одна семья категории «Граждане» Лозновского с\п,  три семьи категории «Молодая семья», Красноярского и Саркеловского сельских поселений и одна семья категории «Молодой специалист» Красноярского с\п.
Чистая прибыль  сельскохозяйственных предприятий составила 244,7 млн.рублей.  Прибыль сформирована преимущественно  АО им.Ленина, ООО «Алена»,  ОАО ПСХ «Маркинское», ООО «Новоцимлянское-Руслан», ООО «Новоцимлянское».
Перечислено налогов и других обязательных платежей коллективными хозяйствами 126,9 млн.рублей.

В целях снижения вредного воздействия на загрязнение почвы, здоровья населения и окружающую среду в целом проводились регулярные рейды по выявлению несанкционированных навалов и свалок на землях сельхозназначения и землях населенных пунктов, в водоохранных зонах водохранилища и рек района. По результатам выявления проводились  ликвидации этих навалов. В рамках проведения Дней защиты от экологической опасности проведено 5 субботников, ликвидировано 15 свалочных очагов,  расчищено около 1км водоохраной зоны Цимлянского водохранилища. В «Дни древонасаждений»  было высажено 427 деревьев и 215 кустарников. В данных мероприятиях приняло участие  около 300 человек.
Жилищное строительство. В соответствии с контрольными цифрами по вводу жилья, согласованными Губернатором Ростовской области, в 2016 году на территории Цимлянского района ввод жилья в эксплуатацию составил 10,0 тыс. кв. метров жилья. В 2016 году план по вводу жилья был выполнен на 104 % по факту 2016 года было введено в эксплуатацию - 10,4 тыс. кв. метров).
За этот период 2016 года было выдано 73 разрешений на строительство,  введено в эксплуатацию 62 жилых дома, из них 60 - индивидуальных жилых домов, и 2 трех этажных жилых дома, общее количество квартир составило 40, общей площадью более 3 тыс. кв.м.
Обеспечение жильём отдельных категорий граждан. В рамках районной муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района», направленной на улучшение жилищных условий отдельных категорий граждан, проживающих на территории района,  на 2016 год  запланированы для  освоения денежные средства на сумму около 4 миллионов рублей, которые  предусмотрены на улучшение  жилищных условий трех категорий граждан:
1 категория  - инвалиды, выделен сертификат на сумму  635 тыс. рублей из  областного бюджета, Шпакову О.В. в г.Цимлянске.
2 категория - это ветераны Великой Отечественной войны. В 2016 году освоены средства на сумму более 2,4 миллиона рублей. За эти средства благоустроенным жилым помещением были обеспечены 2 ветерана Великой Отечественной войны района, Белоусовой И.В. и Косенкова М.Ф. в г.Цимлянске.
3 категория  -   молодые семьи. В этом году обеспечены благоустроенным жильем 2 молодые семьи, Ломаковы и Комляковы  проживающие на территории г.Цимлянска. Для данной категории граждан выделена сумма около 2 миллионов рублей. 
Полигоны ТБО района.  В 2016 году  через электронный аукцион был заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству свалок бытовых отходов, расположенных в границах ст. Камышевской, ст. Новоцимлянской и х. Антонове.  Общая цена контракта составила  445 тысяч рублей.

Несанкционированная свалка твердых бытовых отходов в черте города севернее по ул. Некрасова в  апреле этого года будет ликвидирована (консервирована). Твердые бытовые отходы 4-5 класса будут вывозиться на полигон г. Волгодонска.
Строительство социально значимых объектов на территории района.  В 2016 году проведены торги, по итогам заключены муниципальные контракты по объектам:
- «Капитальный ремонт здания «Муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского района Маркинского сельского поселения» Центральный дом культуры на сумму около 11 миллионов рублей областного бюджета и 500,0 тысяч рублей местного бюджета. Выполнены работы, запланированные на 2016 год – ремонт кровли, проведены работы по электрическим сетям и отоплению здания, начаты работы по внутренней отделке помещений и фасаду. Полностью будут закончены работы по капитальному ремонту объекта в этом году.
- Приобретение, доставка и монтаж комплекта спортивного покрытия и технологического оборудования для многофункциональной спортивной площадки, расположенной по адресу: г. Цимлянск, ул. Московская 76 а, в районе 9 этажного жилого дома. На эти цели из областного бюджета были выделены средства в размере – 1,4 млн. рублей.

- Приобретение ФАПа в ст. Терновскую Калининского сельского поселения. Общая сумма составила – 1,1 млн. рублей, из них около 60 тыс. рублей составил местный бюджет.
Выполнен ремонт многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Цимлянск, ул. Московская, 78. Областной бюджет составил – около 8 миллионов рублей, местное софинансирование – более 400 тысяч рублей. Средства освоены в полном объеме.
ЖКХ. Благоустройство: проведены 2 субботника по уборке территорий, посажено более 500 саженцев в дни древонасаждений; составлена «дорожная карта» для подготовки жилищного фонда, объектов ЖКХ и социальной сферы к работе в ОЗП в 2017-2018. Проводятся проекно-изыскательские работы по строительству водозабора и очистных сооружений водоснабжения г. Цимлянска на сумму более 60 млн. рублей.
Дорожное хозяйство.  На 2016 год в рамках программы «Развитие транспортной системы» было предусмотрено к выполнению 9,4   млн.рублей. По результатам реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы»:
В 2016 году   выполнены работы по содержанию дорог на общую сумму  средств – 3, 9 млн. рублей. Обустроены 45 пешеходных переходов в соответствии с национальными стандартами, из них 10 возле общеобразовательных учреждений. 

Разработаны технические паспорта на автомобильные дороги.
Администрацией района посредством проведения торгов был определен подрядчик, с которым заключен муниципальный контракт на содержание дорог (обрезка и корчевка растительности +зимнее содержание) на 2 полугодие 2016 года за счет собственных средств дорожного фонда Цимлянского района на сумму 1995,9 тыс. рублей. В рамках этого контракта были выполнены работы по обрезке растительности на автомобильных дорогах Цимлянского района, таких как подъезд от Суровикинской трассы к ст. Хорошевской и поселку Саркел,  к х. Синий Курган.

Определен подрядчик,  с которым  29 декабря  заключен контракт на зимнее содержание дорог района  (1 квартал 2017 года) на сумму – 775,9 тыс. рублей за счет средств дорожного фонда Цимлянского района. Благодаря этому работы по зимнему содержанию были начаты с первого января текущего года.

Выполнены работы по разработке проекта планировки и проекта межевания для разработки ПСД на строительство новой автодороги «Подъезд к х. Рынок Романовский» стоимость работ составила 98,0 тыс. рублей.

Работы по строительству, реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог в 2016 году предусмотрены не были. 
         В 2016 году мы получили количественные показатели в   реальном секторе экономики, что отразилось в стабильности муниципального бюджета. Нашей задачей в прошедшем году  было обеспечить  рост качества жизни людей или развитие социальной сферы.
Структура здравоохранения в 2016 году  не изменилась.
В районной системе здравоохранения работает около 500 человек, из них 61 врач, 210 средних медицинских работников. Укомплектованность в Цимлянском районе врачами  составляет 73%, средними медицинскими работниками  79%. Средний возраст работающих 48 лет.
185 круглосуточных коек и 82 койки дневного стационара работают с полной нагрузкой. Гарантированные объёмы оказания бесплатной медицинской помощи выполняются на 100%.
На учёте в МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района по обеспечению льготными медикаментами состоит 4 113 человек. 

В областные медицинские организации на консультацию направлено более 1,5 тыс. человек.

В 2016 году в ЦРБ для населения района были организованы  консультации областных специалистов. За 4 приема обследовано 820 человек. 
В 2016 году сделано 47 выездов врачебной бригады для проведения осмотра сельского населения, осмотрено 15782 человека.

В областные больницы направлен 31 больной человек для оказания высокотехнологической медицинской помощи.

На передвижном флюрографе обследовано 1500 сельских жителей.
За  прошедший год план диспансеризации взрослого населения выполнен на 100%, обследовано 3900 человек. 

700 человек прошли профилактические осмотры, что составляет 100% от плановой цифры.

Профилактически осмотрено 6190 детей, так же  100% от плановой цифры, из них 400 детей до 1 года. 

В соответствии с майскими Указами Президента Российской Федерации, средняя заработная плата врачей доведена до 35 981,8 рублей,  средних медицинских работников  до 19 822,7 рублей, младших медицинских работников  до 12 579,2 рублей. 

       В прошедшем году родилось 405 человек, умерло   555 человек.
В МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района с сентября 2016 года открыто четвёртое по Ростовской области отделение паллиативной медицинской помощи на 30 коек.  Отделение оснащено всем медицинским и бытовым оборудованием. Проведено обучение медицинского персонала.
В ст. Терновской открылся 5-й модульный ФАП.  ФАП оснащён  современным медицинским оборудованием. 
Для улучшения материально- технической базы МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района в 2016 году выделено 692 тыс. рублей бюджетных средств. Приобретена мебель для детского отделения, проведен текущий ремонт твёрдого покрытия территории подъезда к отделению скорой, паллиативной медицинской помощи , разработана  ПСД на текущий ремонт Красноярской амбулатории, приобретено оборудование и программное обеспечение в поликлинику для внедрения муниципальной услуги «электронная запись на приём к врачу». 

Впервые, за много лет, из местного бюджета МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района выделены денежные средства в размере 420 тыс. рублей на борьбу с социально значимыми и инфекционными заболеваниями: приобретение туберкулина, вакцины от гриппа,  на проведение гемодиализа. 

В 2016 году в районе проведена активная вакцинация населения против гриппа.  Было привито 14852 человека (44% от общей численности населения). 3132 человека привились за счёт средств работодателей (ОАО «Цимлянские вина», АО «ЦСМЗ», ВЭС, ГЭС, ООО «Общепит», завод «Модуль», ОАО «Водоканал» и др.).
Деятельность муниципальной системы образования  направлена на обеспечение доступности качественного образования, формирования навыков здорового образа жизни, укрепления здоровья детей. 
В 2016 году по разделу «Образование» предусмотрены средства  в размере 407,2 млн. рублей консолидированного  бюджета.

Все денежные средства были использованы по целевому назначению. 

В Цимлянском районе полностью решена проблема организации подвоза обучающихся к месту занятий. В образовательных учреждениях района числится 16 школьных автобусов. 

В рамках государственной программы Ростовской области "Доступная среда" в  МБОУ Красноярская СОШ и МБОУ Новоцимлянская СОШ проведены работы по созданию условий для обеспечения физической доступности детей-инвалидов в помещениях  школ. А также  изготовлена сметная документация и получено положительное  заключение достоверности сметной стоимости на выполнение работ в части обеспечения архитектурной доступности  стадиона «Энергетик». На эти цели потрачено  267,9 тыс. рублей за счет средств  местного бюджета.

 Реализован  проект «Всеобуч по плаванию» за счет средств областного и местного бюджета на общую сумму 437,5 тыс.рублей, 250 учащихся 2-3 классов охвачены программой. 

 В 2016 году за счет средств местного бюджета выделены средства:

 -на проведение  ремонта групповой ячейки в МБДОУ д/с «Гнездышко»  ст. Камышевская на сумму 524,9 тыс. рублей;

 -   на  приобретение ученической мебели  в размере  1787,7 тыс. рублей  (7 детских садов: МБДОУ д/с «Ветерок» ст. Терновской, МБДОУ д/с «Казачок» х. Лозной, МБДОУ д/с «Колосок», МБДОУ д/с «Светлячок», МБДОУ д/с «Ягодка» п. Сосенки, МБДОУ д/с «Ивушка» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Алые паруса» г. Цимлянска; 9 школ: МБОУ Антоновская ООШ, МБОУ лицей № 1, МБОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ № 3, МБОУ Дубравненская ООШ, МБОУ Красноярская СОШ, МБОУ Лозновская ООШ, МБОУ Маркинская СОШ, МБОУ Хорошевская ООШ);

            -  на устройство теневых навесов  в 4 дошкольных учреждения района   539,0 тыс. рублей (д/с «Вишенка» х. Крутой, д/с «Ромашка» х. Железнодорожный , д/с «Казачок» х. Лозной, д/с «Одуванчик» х. Паршиков);
           - на монтаж видеонаблюдения в 21 образовательном учреждении на сумму 965,1 тыс. рублей (в 17 дошкольных учреждениях: МБДОУ д/с «Казачек» х. Лозной, МБДОУ д/с «Ёлочка» п. Дубравный, МБДОУ д/с «Ивушка» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Радость» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Аленушка» х. Богатырев, МБДОУ д/с «Ветерок» ст. Терновской, МБДОУ д/с «Вишенка» х. Крутой, МБДОУ д/с «Ягодка» п. Сосенки, МБДОУ д/с «Ручеек» ст. Новоцимлянской, МБДОУ д/с «Росинка» п. Саркела, д/с «Ромашка» х. Железнодорожный, МБДОУ д/с «Гнездышко»  ст. Камышевская, МБДОУ д/с «Колобок» ст. Маркинской, МБДОУ д/с «Кораблик» ст. Кумшацкой, МБДОУ д/с «Красная шапочка» ст. Калининской, МБДОУ д/с «Ласточка» ст. Хорошевская, МБДОУ д/с «Одуванчик» х. Паршикова); Терновской филиал МБОУ Калининской СОШ, Железнодорожненский филиал МБОУ Маркинской СОШ, МБОУ СОШ № 3, 

МБУ ДО ДЮСШ;).

          - на ремонт напольного покрытия МБОУ Хорошевской ООШ, д/с Ласточка» в размере 292,4 тыс. рублей;

         - на замену окон  и дверных проемов на сумму 1 025,9 тыс. рублей в 9 образовательных учреждениях (д/с «Ласточка» ст. Хорошевской, МБУ ДО ДЮСШ, МБДОУ д/с «Аленушка» х. Богатырева, МБДОУ д/с «Колосок» ст. Красноярской, МБДОУ д/с «Кораблик» ст. Кумшацкой, МБДОУ д/с «Радость» г. Цимлянска,  МБОУ Дубравненская ООШ, МБОУ Камышевская СКОШ, МБОУ Лозновская ООШ,  МБОУ Калининская СОШ, МБОУ Лозновская СОШ, МБОУ Новоцимлянская СОШ, МБОУ Паршиковская СОШ);

        - на ремонт цоколя 2-м детским садам на сумму 299,6 тыс. рублей (д/с «Вишенка» х. Крутой, д/с «Казачок» х. Лозной, МБДОУ д/с «Одуванчик» х. Паршикова,);

       - на частичный ремонт кровли МБДОУ д/с «Сказка» г. Цимлянска в размере 239,5 тыс. рублей;

        - на огнезащитную обработку чердачных помещений  24 образовательных учреждений  в размере 1024,7 тыс. рублей;

        - на асфальтирование площадки и наладку систем подогрева бассейна  на сумму  409,0 тыс. рублей  д/с «Алые паруса» г. Цимлянска;

        -    на  молоко для учащихся 1-4 классов на сумму  555,0 тыс. рублей;

       -    на льготное питание для  учащихся из малообеспеченных семей из расчета 12,5 рублей на человека  - 2 700,2 тыс. рублей;

      -  на продукты питания воспитанников дошкольных учреждений - 12 388,8 тыс. рублей;

       -    на приобретение стройматериалов для проведения текущего ремонта образовательных учреждений –  1 927,0 тыс. рублей;

      - на приобретение мягкого инвентаря 17 дошкольным учреждениям в размере 1021,9 тыс. рублей (МБДОУ д/с «Алые паруса» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Гнездышко»  ст. Камышевская, МБДОУ д/с «Ветерок» ст. Терновской, МБДОУ д/с «Ивушка» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Ручеек» ст. Новоцимлянской, МБДОУ д/с «Росинка» п. Саркела, д/с «Ромашка» х. Железнодорожный, МБДОУ д/с «Кораблик» ст. Кумшацкой, МБДОУ д/с «Красная шапочка» ст. Калининской, МБДОУ д/с «Ласточка» ст. Хорошевская, МБДОУ д/с «Одуванчик» х. Паршикова, МБДОУ д/с «Сказка» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Теремок» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Светлячок» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Улыбка» ст. Лозновской, МБДОУ д/с «Казачек» х. Лозной, МБДОУ д/с «Колосок» ст. Красноярской);

   -   на приобретение бытовой техники (холодильник, эл.печь и т.д)  13 дошкольным учреждениям  на сумму 314,8 тыс. рублей (МБДОУ д/с «Алые паруса» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Гнездышко»  ст. Камышевская, МБДОУ д/с «Ветерок» ст. Терновской, МБДОУ д/с «Ивушка» г. Цимлянска, д/с «Ромашка» х. Железнодорожный, МБДОУ д/с «Одуванчик» х. Паршикова, МБДОУ д/с «Сказка» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Теремок» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Светлячок» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Казачек» х. Лозной, МБДОУ д/с «Колосок» ст. Красноярской, МБДОУ д/с «Ягодка» п. Сосенки, МБДОУ д/с «Радость» г. Цимлянска); 

- на монтаж и демонтаж узлов учета 3 образовательных учреждений на сумму 441,0 тыс. рублей ( МБДОУ д/с «Теремок» г. Цимлянска, МБДОУ д/с «Красная шапочка» ст. Калининской, МБОУ Калининская СОШ)

В рамках муниципальной программы Цимлянского района «Поддержка казачьих обществ Цимлянского района» закуплено казачье обмундирование для учащихся начальных классов МБОУ Камышевская СКОШ  в размере 265,0 тыс. рублей 

В 2016 году на подготовку образовательных учреждений района к новому учебному году и работе в осеннее-зимний период, на проведение текущих ремонтов было потрачено более 6 млн. рублей районного бюджета. 

В июне 2016 года работали 17 пришкольных лагерей с дневным пребыванием  на базе  образовательных учреждений с общим охватом- 932 ребенка. 

На организацию летней кампании в 2016 году потрачено 2,9 млн. рублей (за   аналогичный    период в 2015г. – 2,3 млн. рублей).


За период с января по август 2016 года трудоустроено 247 подростков (МБОУ Новоцимлянской СОШ, МБОУ Паршиковской СОШ, МБОУ Камышевской СКОШ, МБОУ Дубравненской ООШ, МБОУ Саркеловской СОШ, МБОУ Красноярской СОШ, МБОУ лицея №1 г. Цимлянска, МБОУ СОШ №2 г. Цимлянска, МБОУ № 3 г. Цимлянска.)
 Это результат совместной работы Центра занятости населения, отдела образования, предпринимателей, глав поселений.


В 2016 году 107 выпускников получили аттестат о среднем общем образовании, среди которых 15 выпускников получили аттестаты особого образца (с отличием). Среди них  4  выпускника  дополнительно награждены  региональной медалью «За особые успехи выпускнику Дона-2016» из МБОУ № 3 г. Цимлянска, МБОУ Красноярская СОШ, МБОУ Камышевская СКОШ.

Практически все выпускники, 92 человека, по итогам сдачи экзаменов поступили в высшие учебные заведения Ростовской области и других регионов. Часть выпускников, 12 человек, поступили в средние специальные учебные заведения Ростовской области, 3 человека отправились в армию.

Воспитатели детских садов района показывают высокие результаты в различных конкурсах.  В этом году в районном конкурсе «Учитель года» в номинации «Воспитатель года» приняли участие 11 педагогических работников дошкольных учреждений.

           Победитель Шешукова Елена Борисовна, воспитатель детского сада «Алые паруса»,          достойно представила Цимлянский район в    областном этапе конкурса «Учитель Дона-2016», вошла в десятку лучших воспитателей года (6 место).

            Педагог-психолог детского сада «Сказка» Исаева Елена Викторовна приняла участие в региональном конкурсе  «Детские сады – детям», проводимом партией «Единая Россия» в номинации   «Лучший воспитатель Ростовской области» и заняла 2 место.  А детский сад «Колосок» стал лауреатом этого же конкурса в номинации «Лучший детский сад Ростовской области».

В областном этапе конкурса на Лучшую акцию по изучению ПДД детские сады г. Цимлянска «Алые паруса» и «Радость», детский сад ст. Лозновской «Казачок» заняли 1 место и детский сад «Колосок» - 2 место.

Педагоги образовательных учреждений принимали активное участие в конкурсах.

В конкурсе лучших учителей на денежное поощрение в размере 230 тыс. рублей - победитель Маркина Ольга Дмитриевна, учитель математики МБОУ СОШ №2.  Лауреат премии губернатора Ростовской области, на денежное поощрение в размере 50 тыс. рублей, стала Кривошлыкова Светлана Владимировна, учитель информатики МБОУ лицея №1. Учителя немецкого языка участвовали во Всероссийском марафоне «Немецкий легко и весело» в номинации сценария открытого урока - призер Ильина Юлия Юрьевна, учитель  МБОУ лицея №1. Во Всероссийском марафоне «Немецкий в надежных руках» 1 место заняло методическое объединение немецкого языка, руководитель Зуйченко Вера Александровна, учитель иностранного языка МБОУ Саркеловской СОШ.

Обучающиеся Центра внешкольной работы  и детской спортивной школы (ДЮСШ) активные участники конкурсов и соревнований различных уровней: от муниципального до всероссийского. 

В 2015-2016 учебном году воспитанники Центра внешкольной работы  стали победителями и призерами:

муниципального уровня – 68 человек;

регионального уровня – 6 человек;

всероссийского уровня – 3 человека;

на международном уровне в конкурсе «Символ года» Кущенко Виктория и Морозова Дарья заняли 1 место, в конкурсе «Весеннее вдохновение» 1 место заняла Джамбарова Анна.

Сертификатами участников «Регионального социально-экологического конкурса «Мастерская природных чудес» проводимого Министерством природных ресурсов и экологии Ростовской области награждены Кондратьева Карина и детское объединение «Юный турист» (руководитель Довгаль Ирина Ивановна).

Центром внешкольной работы совместно с образовательными учреждениями района реализуются долгосрочные проекты историко-краеведческой направленности - «Моя малая Родина», «Школьный музей» и социально-педагогической - «Школьный пресс-центр», досуговой - «Лето – это маленькая жизнь».

В образовательных учреждениях района созданы 7 школьных музеев, которые стали социо-культурными центры станиц и хуторов района (Калининская, Камышевская, Новоцилянская, Паршиковская, Хорошевская, Антоновская и  школа-интеранат).

Центр успешно реализует программу «Летняя школа яхтсменов» на базе яхт-клуба «Дельфин». Программа стала победителем Всероссийского конкурса программ дополнительного образования в 2016 году. Укреплена материально-техническая база, что позволяет оставаться клубу востребованным у цимлянских подростков. В 2016 году члены клуба стали победителями областных, региональных соревнований по парусному спорту, совершили 5 водных походов общей протяженностью более 400 км., принимали у себя на базе гостей из Волгоградской области и Белой Калитвы.

В 2016 году 37 учащимся ДЮСШ были присвоены массовые спортивные разряды в соответствии с выполнением требований установленных положением Единой всероссийской спортивной классификации. На отделении художественной гимнастики 5 гимнасток (Антипова Александра, Зюзина Виктория, Береза Софья, Бичевая Анастасия и Солохина Юлия)  получили 1-й взрослый  спортивный разряд,  2 гимнастки -2-й взрослый разряд, 7 гимнасток - 3-й взрослый спортивный разряд.

Воспитанницы отделения художественной гимнастики  детской спортивной школы за прошедший учебный год приняли участие в  15 соревнованиях  различного уровня, по результатам которых награждены медалями, дипломами и памятными знаками.


Учащиеся отделения футбола приняли участие в 13 турнирах и соревнованиях регионального и муниципального уровней. В соревнованиях были завоеваны призовые места, получены грамоты, кубки и медали.  


Всего по МБУ ДО ДЮСШ уч-ся участвовали в соревнованиях:

          -  муниципального уровня – 420 уч -ся

          -  областного уровня - 693 уч-ся. 

          -  российского уровня- 4 уч-ся.

Молодежному направлению в 2016 году было выделено 340,5 тыс. рублей, которые израсходованы в полном объеме. 

        В районе проживают 6840 граждан в возрасте от 18 до 35 лет.

          Активные молодые люди создали в районе  молодежное Правительство и развивают патриотическое, спортивное, антинаркотическое, волонтерское направление. Совместно с поселениями района в прошедшем году  были проведены акции:«Чистый Сталинградский сквер», «Россия и Крым едины», «Одно слово «Сталинград», «Свеча памяти», «Дорога на выборы», «Помоги ветерану», «Георгиевская ленточка», «Память поколений», «Российская ленточка», «День православной молодежи», «Мы первые!», «Победим рак», «Мир, труд, май», «А ну-ка девушки», «День древонасаждений», «Чистый город», «Вместе ярче», и другие.
          Совместно с отделом культуры и отделом образования молодежью были организованы и проведены: биатлон «Время выбирать», круглый стол «Патриотизм и патриотическое воспитание», «Проблемы и перспективы», конкурс военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества», молодежная команда Губернатора, Лидер Года, «Мама, папа, я – спортивная семья», «Доброволец Года», круглый стол «Молодежь и перспективы».

        В 2016 году Детский Центр «Артек» было направлено 3 подростка, 1 подросток «Группы риска» в антинаркотический лагерь «Прорыв», 1 подросток на областной форум «Молодая Волна», 10 человек на областной форум «Ростов».
Культура. Работа учреждений культуры и искусства Цимлянского района осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и туризма», общий объем финансирования которой составляет 63,1 млн. рублей.
В центральном Доме культуры  работают 35 клубных формирований, которые   посещают  792 человека. 
В 2016 году Творческие коллективы Центрального Дома культуры приняли участие в 22 межрайонных, областных, межрегиональных, всероссийских и международных фестивалях и конкурсах (в 2015 году коллективы участвовали в15 конкурсах). 
Клубу авторской песни "Своя мелодия" в 2016 году присвоено звание  "народный". 
В 2016 году коллективом районного Дома культуры было проведено 280 культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовало 175,3 тыс. человек. Автоклубом  проведено 59 мероприятий, на которых присутствовало 3,9 тыс. человек.

Специалистами районного Дома культуры были организованы и проведены концертные программы, посвященные календарным праздникам во всех поселениях района- 23 февраля (Маркинское СП), 8 Марта (Калининское СП), 7 мая (Новоцимлянское СП), 12 июня (Красноярское СП), 25 июня (Лозновское СП), 4 ноября (Саркеловское СП). 
17 июня в зрительном зале состоялось торжественное мероприятие, посвященное 60-летнему юбилею Центрального Дома культуры Цимлянского района.
В преддверии Дня защиты детей был показан музыкальный спектакль «Золотая подкова или сказки Пушкина».
23 октября на сцене районного Дома Культуры состоялась премьера детского музыкального спектакля «Приключения Фунтика». 
В рамках празднования Года Российского кинематографа, центральной межпоселенческой библиотекой проведены  мероприятия: Библионочь «Волшебная сила классики в кино» и Арт – проект «Живое кино», а также - Цикл мероприятий, посвящённых экранизированным произведениям и писателям-юбилярам «Литературный кинокалейдоскоп».

В 2016 году клуб «Надежда» отпраздновал свой 20-летний юбилей.

В 2016 году 300 учащихся Детской школы искусств приняли участие в 24-х конкурсах и  завоевали 197 наград. Учащиеся художественного отделения приняли участие в I Открытом конкурсе изобразительного искусства «Дадим шар земной детям!» в г. Москва под руководством Никоса Сафронова. Одна ученица  стала лауреатом первой степени. 

В 2016 году учащиеся впервые приняли участие в Международном видеоконкурсе  продюсерского центра Голд Стар «Ритмы Осени». По итогам конкурса  завоевано 6 лауреатств первой степени, 14 лауреатств  второй степени,  один лауреат третьей степени.
В марте 2016 года преподаватель по классу хореографии Детской школы искусств Савватеева Надежда Валентиновна была удостоена высокой награды Губернатора Ростовской области - Медали «За доблестный труд на благо Донского края». В 2016 году преподаватели ДШИ приняли участие в Международном конкурсе инструментального исполнительства «Сокровища нации» в г. Батайске, став лауреатами первой степени и получив сертификат на право представлять Россию на фестивале в Праге.

За отчетный период в районном музее работало 19  передвижных выставок. Количество посетителей составило 9,7 тыс. человек. Экскурсии проводятся по 5 разделам экспозиции музея. В 2016 году музейный фонд пополнился 67 предметами.

На улучшение материально-технической базы  Цимлянскому музею выделено  144,6 тыс. рублей. Разработана ПСД на капремонт здания музея на сумму 2 770,0 тыс. рублей. 

 
В Детской школе искусств  проведен текущий ремонт электропроводки и ремонт освещения на сумму 324,0 тыс. рублей. Приобретено оборудование и установлена система пожарной сигнализации  на сумму 130,1 тыс. рублей.
          Центральному Дому культуры выделено 1806,8 тыс. рублей на приобретение звукотехнического и другого  оборудования.
Центральной межпоселенческой  библиотеке для реализации своих полномочий  выделено 763,9 тыс. рублей.  Дополнительно министерством культуры передано библиотеке 228 книг.
Повышение уровня жизни жителей района, прежде всего, малоимущих и социально незащищенных  слоев населения является важным направлением в деятельности органов власти.

  Все меры социальной поддержки предоставляются льготным и малообеспеченным категориям граждан своевременно и в полном объеме.

 Получателями мер социальной поддержки в Цимлянском районе являются 8945 человек и 3919 членов семей льготников.  Общая сумма расходов бюджета на предоставление льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг, бесплатного проезда, зубопротезирования, льготного лекарственного обеспечения за 2016 год  составила  128 млн. 990 тыс. рублей, что более, чем на 6 млн.руб. больше, чем в 2015 году. Средний размер суммы материальной поддержки, получаемый жителями района из бюджета государства составляет 14 тыс. 420 рублей в год.


В связи с значительными расходами граждан на оплату жилищно –коммунальных услуг востребованной является субсидия на оплату жилых помещений и коммунальных услуг. В  нашем районе получателями субсидий являются  2150 семей, расходы которых на коммунальные платежи превышают 20 процентов среднемесячного совокупного дохода семьи. Средний размер субсидий  в зависимости от отопительного сезона  составляет  3093,85 рублей. В 2016 году  на выплату субсидий направлено  14 млн.295 тыс. руб., что  выше  аналогичного периода прошлого года.


 В целях повышения уровня жизни семей с детьми выплачивается 10  различных видов  пособий. Получателями государственных пособий на детей являются почти 2000  семей, более чем на 3500 детей. Общая сумма  социальных выплат  семьям с детьми за 2016 год составила     69,5 млн.  рублей, что на 1,8 млн.руб. больше, чем в 2015 году.


В соответствии с законом Ростовской области "О региональном материнском капитале" в 2016 году реализовали свое право на использование регионального материнского капитала 50 многодетных семей на общую сумму 5 млн.847 тыс.руб. Граждане за счет регионального материнского капитала улучшали свои жилищные условия, ремонтировали жилье, приобретали автотранспорт, проводили газ. Всего за период действия закона в Цимлянском районе выдано 333 сертификата на региональный материнский капитал. Размер материнского капитала в 2016 году составил 117, 8 тыс. рублей.

Одним из важнейших направлений  работы управления социальной защиты населения является организация отдыха и оздоровления детей. В 2016 году на эти цели из областного бюджета было выделено 3,7 млн. рублей, в 2015 году – 3,99 млн.руб. 199 детей из малоимущих семей получили бесплатные путевки, а 58 семей – компенсацию за самостоятельно приобретенные путевки на сумму 675,3 тыс.руб.

В целях  реализации трудового потенциала получателей государственной социальной помощи, повышения уровня и качества жизни малоимущих граждан,  социальной реабилитации членов малоимущих семей,
усиления социальной ответственности получателей помощи в Ростовской области принято постановление Правительства Ростовской области «Об оказании адресной социальной помощи на основании социального контракта». В 2016 году в Цимлянском районе заключено 7 социальных контрактов на 355,54 тыс.руб. Средний размер адресной социальной помощи на основе социального контракта в Цимлянском районе составил  50,8 тыс. рублей. Адресную социальную помощь в денежном выражении получили 234 малообеспеченных семьи, попавшие в сложную жизненную ситуацию на общую сумму  2,92 млн. руб.

В рамках проведения 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войны ветеранам была выплачена единовременная материальная помощь из средств областного бюджета, местного бюджета и средств Ростовской АЭС. Всех участников войны поздравили  Губернатор Ростовской области Голубев В.Ю. и депутат Законодательного Собрания Ростовской области Суховенко С.Л., а также предприятия и организации Цимлянского района. Ни один ветеран не остался в эти дни без внимания. Администрация района работает в тесном взаимодействии с районным советом ветеранов, оказывает необходимую поддержку.

Для пожилых и одиноких людей незаменимыми стали услуги, оказываемые муниципальным бюджетным учреждением «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Цимлянского района.    

          В 2016 году в МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Цимлянского района работало 4 отделения социального обслуживания на дому  и социально-реабилитационное отделение на 20 мест в х. Паршиков.

        В 2016 году отделениями и специалистами Центра обслужено 1500  человек.

          В августе 2016 года в МБУ «ЦСО» Цимлянского района   проведено анкетирование 589 обслуживаемых граждан. По результатам анкетирования граждан, обслуживаемых на дому качеством оказываемых услуг удовлетворены 583 человека, что составляет 99,2%.
        На базе «Центра социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов» Цимлянского района создан пункт проката технических средств реабилитации (ТСР) для инвалидов и маломобильных граждан, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.  Приобретены 16 единиц ТСР - инвалидные коляски, трости,  опоры-ходунки, костыли и другие технические средства реабилитации на сумму 36,9 тыс. рублей. ТСР предоставляются на безвозмездной основе, во временное пользование гражданам. 

В  районе создаются условия для занятий спортом. 
На базе ФОК работает ОСДЮСШОР № 29 с отделениями плавание, волейбол, н/теннис, гандбол, где занимаются 280 человека. 
В  ДЮСШ Министерства образования с отделениями  футбола и художественной гимнастики занимаются 396 человек. 
Календарь спортивно-массовой работы в районе, составляется исходя из областных мероприятий, и в течение года выполняется.
Третий год в два этапа в районе проводится Спартакиада Дона.

По итогам Спартакиады  район занял 2-место в общекомандном зачете. Хорошие результаты показали спортсмены района по следующим видам спорта: волейбол (жен)-1 место; волейбол (муж)-1 место; рыболовный спорт – 1 место; инвалидный спорт – 1 место. 
       Среди школьников в течение года проведена Спартакиада по таким видам: волейбол, л/а-кросс, 4-хборье, н/теннис, баскетбол, футбол, туризм, шахматы и шашки. 

Впервые в районе проведена Спартакиада крупного сельскохозяйственного холдинга, в корой приняли участие спортсмены Ростовской, Волгоградской областей и Краснодарского края.
В 2016 году в районе активно  организована работа по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)». Для этого создан Центр тестирования ГТО на базе муниципальной спортивной школы, определены места сдачи нормативов, присвоены категории «спортивный судья» 21 работнику в области физической культуры и спорта, разработан график приема нормативов на 2016- 2017  годы.

Финансирование Комплекса ГТО в Цимлянском районе в 2016 году составило 301,3 тысячи рублей из средств местного бюджета.

  2016 году в районе проведено тестирование более 400 граждан различной возрастной категории.  По результатам тестирования 178  цимлян награждены знаками отличия ВФСК ГТО, из них:

- золото получили 52 человека;

- серебро - 73 человека;

- бронзу – 53  человека.

Большую активность в выполнении нормативов Комплекса в прошедшем году проявили обучающиеся школ района, работники ФГБУ ГСАС «Цимлянская» (руководитель Попов В.В.) и  УСЗН МО «Цимлянский район» (руководитель Ночевкина Е.Н.). 

Проведение таких мероприятий, как ВФСК ГТО в районе  способствует повышению мотивации различных категорий и групп населения  к занятиям физической культурой и спортом, ведению здорового образа жизни,  снижению правонарушений среди взрослого  населения и детей.
В 2016 году усилили работу поселения по наведению порядка на своих территориях. За  2016 год на рассмотрение Административной комиссии поступили протоколы об административных правонарушениях от должностных лиц  Администрации района - 30 протоколов (2015г. -34): отдел сельского хозяйства составил 14 протоколов (2015г.  -25), отдел экономического прогнозирования  составил 16 протоколов (2015г. - 9). Администрациями  поселений  составлено  242 протокола (2015- 230): Цимлянским  городским поселением – 55 протоколов  (2015г. -71), Маркинским  поселением – 10 протоколов (2015г. -15),  Лозновским  поселением – 58 протокола (2015г. -42), Саркеловским  поселением – 27 протокола. (2015г. -41),  Красноярским  поселением – 47 протоколов (2015г. -30),  Новоцимлянским  поселением – 26 протоколов (2015г. -21),  Калининским  поселением – 19 протоколов (2015г. -5). Поисковое спасательное подразделение  составило 20 протоколов (2015г.-22).
За    2016 год административной комиссией проведено 26 заседаний.   Рассмотрено 292 протокола об административных правонарушениях. За аналогичный период 2015г. –   288 протоколов. Назначено 256 административных штрафа на сумму 174,9 тыс.  рублей.   По назначенным   административной комиссией штрафам в текущем году взыскана сумма -  126,0 тыс. рублей, за 2015 год- 10,4тыс. рублей.
Развитие информационного общества, формирование электронного документооборота – актуальное направление  нашей работы.  Цель этой работы - повышение эффективности работы органов власти, качества  и доступности предоставляемых ими услуг.

В 2016 году МАУ МФЦ Цимлянского района было оказано 41868 услуг, государственными и муниципальными услугами воспользовались 25050 человек. Спектр услуг расширяется. Расходы учреждения   составили 4,4 млн. рублей. В четырех поселениях района открыты удаленные доступы МФЦ (Красноярское, Лозновское, Маркинское, Нвоцимлянское ).

Сегодня, на территории района проживает более 60 национальностей  уполномоченные службы работают со всеми представителями диаспр. состояние межнациональных отношений в Цимлянском районе характеризуется как стабильное и контролируемое органами власти. 
         Мы уделяем много внимания  взаимодействию с  политическими  партиями, общественными объединениями  и иными некоммерческими организациями.   В Цимлянском районе активную гражданскую позицию занимают социально-ориентированные некоммерческие  организации: «Боевое Братство», «Общество инвалидов», «Союз-Чернобыль», Совет ветеранов Войны и труда, Общественный Совет при Администрации Цимлянского района,  которые проводят огромную деятельность в области образования, просвещения, науки, культуры, искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта, а также содействие духовному развитию личности. 
Председатель Собрания депутатов 

Цимлянского района
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