Подведение итогов социально-экономического развития 
Цимлянского района за 9 месяцев 2019 года

Бюджет района
Исполнение бюджета Цимлянского района 9 месяцев 2019 года составило по доходам 782 млн. рублей или 70 процента годового плана, по расходам 758 млн. рублей или 67 процентов годового плана. 

Профицит по итогам 9 месяцев 2018 года составил 24 млн. рублей. 

По сравнению с аналогичным периодом 2018 года произошло увеличение по доходам бюджета района на 65 млн. рублей, в основном за счет увеличения безвозмездных поступлений.

     
Налоговые и неналоговые доходы бюджета района исполнены в сумме 117 млн. рублей или 76 процентов годовых назначений. Данный показатель выше уровня аналогичного периода 2018 года на 7 млн. рублей. 

Наибольший удельный вес в поступлениях традиционно занимает налог на доходы физических лиц – 71 млн. рублей или 61 процент.

По состоянию на 1 октября 2019 года недоимка по налогам в консолидированный бюджет по оперативным данным составила 21 млн. рублей, из нее по имущественным налогам граждан 14 млн. рублей, то есть более 60 процентов.   На 1 января 2019 года недоимка по налогам составляла 29 млн. рублей, из нее по имущественным налогам граждан 20 млн. рублей, то есть около 70 процентов.
В настоящее время на всех доступных площадках размещена информация о своевременной уплате имущественных налогов.
      
Объем безвозмездных поступлений в бюджет района за 9 месяцев 2019 года составил 665 млн. рублей, в том числе:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 105 млн. рублей;

- субсидии 65 млн. рублей;

- субвенции по переданным полномочиям 497 млн. рублей.

    
 Основными направлениями расходов бюджета муниципального района являются обеспечение деятельности учреждений культуры, здравоохранения, образования, социального обслуживания населения, а также проведение мероприятий в отраслях социально-культурной сферы и составляют 665 млн. рублей. Расходы на социальную сферу составили 88 процентов всех расходов. 

    
   Просроченная кредиторская задолженность бюджета района за 9 месяцев 2019 года отсутствует. Текущая кредиторская задолженность по местному бюджету составляет всего 1,7 млн. рублей.


Все принятые обязательства обеспечены реальными доходными источниками.

  За 9 месяцев 2019 года произведены расходы на реализацию 22 целевой программы с объемом финансирования 726 млн. рублей. Программные расходы в общем объеме расходов составляют 96 процентов.  

За 9 месяцев этого года достигнуто незначительное улучшение показателей в сфере экономического развития 

Выросло число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения и по итогам 9 месяцев составляет 306,02 единицы, в сравнении с 2018 годом – 299,9 единицы, увеличение на 2%.

В 2020 - 2022 годах показатель планируется  увеличить до 324,20 единиц за счет легализации самозанятых, вывода из «тени» работников, занимающихся неофициальным предпринимательством, роста количества предприятий, занимающихся туристическим бизнесом, сельским хозяйством и нестационарной сезонной деятельностью, а также за счет мероприятий  центра занятости населения, направленных на создание собственного дела безработными гражданами.
При общем росте субъектов малого предпринимательства наблюдается снижение их числа в сфере розничной торговли, что связано с закрытием мелких розничных торговых точек, не выдерживающих конкуренции с крупными торговыми сетями.

Способствовали развитию малого и среднего бизнеса мероприятия поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, реализуемые в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие на 2019-2030 годы»:

информационные и консультационные услуги начинающим и действующим предпринимателям;

оказания информационной, методологической поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также за счет вовлечения в предпринимательство молодежи.

Показатель 9 месяцев 2019 года доли среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий составил 26,4 %, в 2018 году – 25,7%.

В 2020-2022 годах показатель планируется увеличить до 30,6 % за счет увеличения рабочих мест на малых и средних предприятиях в связи с активной работой по устранению неформальной занятости на территории района, а также реализации мероприятий муниципальной программы Цимлянского района «Экономическое развитие».
Оборот розничной торговли и общественного питания за 9 месяцев 2019 года по Цимлянскому району составил 2365,4 млн. рублей, что на 101,7 % выше товарооборота за аналогичный период 2018 года.

Объем инвестиций в основной капитал за 9 месяцев 2019 года.

За 9 месяцев 2019 года показатель составил 137,5 млн. рублей, что на 5,2 млн. рублей больше, чем в 2018 году (132,3 млн. рублей).

Увеличение объема инвестиций в 2020 году планируется за счет:

1. капитального ремонт здания МБУК «Цимлянский районный краеведческий музей» в размере 8,6 млн. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 8,2 млн. рублей и средств местного бюджета 0,4 млн. рублей.

2. капитальный ремонт Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Цимлянского района Детская школа искусств в размере 8,35 млн. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 7,95 млн. рублей и средств местного бюджета 0,4 млн. рублей.

В 2020 году будут выполнены работы по реставрации объектов культурного наследия и реконструкции территории «Приморский парк», затраты составят 94,0 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 60,0 млн. рублей, областного бюджета 15,0 млн. рублей и средств местного бюджета 1,0 млн. рублей, внебюджетных средств 18,0 млн. рублей.  

В 2020-2022 годы планируется строительство детского сада в городе Цимлянске по улице Нагорной. 

В 2020-2022 годы запланировано дальнейшее приобретение модульных ФАПов, приобретение медицинского оборудования и санитарного автотранспорта.

В 2020-2022 годы Администрация Цимлянского городского поселения планирует закончить строительство очистных сооружений и водозабора.
Инвестиционные вложения крупными и средними предприятиями в 2020–2022г. в полном объеме будут направлены на создание новой стоимости. 
Важным инвестиционным ресурсом являются средства населения, которые используются в основном на индивидуальное жилищное строительство.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций:
За 9 месяцев 2019 года среднемесячная заработная плата работников крупных, средних и некоммерческих организаций района составила – 27534,1 рублей и в сравнении с 2018 годом (показатель - 24425,2 рублей) увеличилась на 18,2%. Преимущественное влияние на повышение уровня среднемесячной заработной платы обусловлен доведением минимального размера оплаты труда до величины прожиточного минимума трудоспособного населения на предприятиях внебюджетной сферы, а также рост оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы в соответствие с «майскими» Указами Президента Российской Федерации.

Для достижения прогнозируемых темпов роста среднемесячной заработной платы работников крупных, средних и некоммерческих организаций района, осуществляется работа и мероприятия в рамках реализации районного трехстороннего Соглашения между Администрацией Цимлянского района, Советом по координации деятельности профсоюзов Цимлянского района и Союзом работодателей Цимлянского района на 2017-2019 годы и межведомственной комиссии по организации взаимодействия государственных и муниципальных органов за соблюдением трудового законодательства и координации деятельности по снижению неформальной занятости.

Сельское хозяйство

Сельское хозяйство Цимлянского района это 140 тыс.га. земель сельскохозяйственного назначения в т.ч. 101 тыс. пашни. В районе есть и работают более 73 с/х предприятий. Из них 62 имеют в обработке пашню. Озимой пшеницы собрано с площади 44,8 тысяч гектар, валовой сбор составил около 136,4 тысяч тонн, при средней урожайности в районе 27,8 ц/га. Кроме того произведено: около 13,1 тысяча тонн ячменя, гороха 332 тонны, нута 168 тонн, горчицы 106 тонн, лен 659 тонн, подсолнечник более 1,5 тыс. тонн.

В 2019 году приобретено: 
9 тракторов и 8 зерноуборочных комбайнов.

Всего в пользовании у наших сельхозтоваропроизводителей:

553 трактора, 233 зерноуборочных комбайна, 4 кормоуборочных и 929 единиц прочей сельскохозяйственной техники.

На сегодняшний день анализ показывает неплохую динамику роста поголовья КРС, в том числе маточного: 

Поголовье КРС, составило 10 516 голов, сохранено на уровне аналогичного периода прошлого года, в т.ч. поголовье коров – 5 тыс. голов.

     

Положительная тенденция снижения поголовья свиней, к уровню прошлого года 81,4%, всего на территории района – 1229 голов. 

По итогам работы за 9 месяцев:

  

-Производство мяса и составило 1956 тонны, сохранено на уровне аналогичного периода прошлого года;

-Производство яиц – 109 млн. шт., 106,5 % к АППГ;

-Производство молока увеличилось и составило - 14890 тонн, рост 102%.

Впервые в истории Цимлянского района предприятие ООО «Дон-Агро» вошло в программу «100 губернаторские инвестиционных проектов». Это первый в России производитель чернослива полного цикла. Цех по производству чернослива имеет мощность 1000 тонн готовой продукции в год. Для обеспечения линии переработки сырьем ООО «Дары Садов» ведет работы по закладке нового сада. В настоящее время предприятием высажены – 145,3 га сливы. 

Осенью этого года работы по закладке сада будут окончены. Площадь сада составит 181,3 га. На полную проектную мощность по плодоношению выдут к 2020 году первые 25 га чернослива, которые были заложены в 2016 году.

В целом инвестиции сельскохозяйственных предприятий 

      Так же в Цимлянском районе работает программа «Устойчивое развитие    сельских территорий». По программе 2019 году улучшили свои жилищные условия 8 семей: 6 семей – это молодые специалисты.

2 семьи решили направить гос. поддержку на строительство новых домов.

За 9 месяцев 2019 г. средства господдержки получили 12 с/х товаропроизводителя и перерабатывающих предприятия по 9-ти видам поддержки. Объем субсидий, полученных предприятиями района, составил 36,9 млн.руб., в том числе: 

-  Субсидия на содержание племенного маточного поголовья КРС – 18,1 млн. рублей;

-  Гранты на поддержку начинающих фермеров – 0,7 млн. рублей;

-  Приобретение сельскохозяйственной техники – 5,2 млн. рублей;

-  Закладка и уход за садами – 1,4 млн. рублей;

-  Приобретение технологического и производственного оборудования – 5,2 млн. рублей; 

-  Субсидия на повышение продуктивности молочного животноводства – 4,2 млн. рублей; 

-  Прочие субсидии – 2,1 млн. рублей. 

По итогам года ожидается, как увеличение суммы полученной господдержки, так и увеличение количества её получателей. Будет выплачена частичная компенсация затрат на приобретение элитных семян для осеннего сева.

Общий объем государственной поддержки АПК Цимлянского района составил 46,3 млн. рублей.

В сельхоз секторе района работает более 1200 чел. Рост заработной платы по отношению к предыдущему году составил 114 %. Среднемесячная заработная плата работников сельскохозяйственных предприятий района 29,2 тыс. рублей по состоянию на 01 сентября 2019 г.

По итогам работы сельскохозяйственными предприятиями Цимлянского района получен положительный финансовый результат. Чистая прибыль за 9 месяцев 2019 года составила 136 млн. рублей. 

Налогов и других обязательных платежей в бюджеты различных уровней за 9 месяцев 2019 года сельскохозяйственными предприятиями перечислено 254 млн. рублей.

Обеспечение жильем отдельных категорий граждан

 В 2019 году для обеспечения жильем детей-сирот Администрацией Цимлянского района из средств бюджета Цимлянского района за счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области были заключены муниципальные контракты на приобретение 30 квартир в строящемся жилом доме по адресу г. Цимлянск, ул. Лазо 3, предоставление квартир планируется на декабрь 2019 года. Сумма контрактов составляет 25,2 млн. рублей. На вторичном рынке приобретено 13 квартир на сумму 11,3 млн. рублей.

В многоквартирном жилом доме, где проживают дети – сироты, по ул. Горького 113 в г. Цимлянске, выполнен текущий ремонт кровли, стоимость работ составила - 32,8 тыс. руб., текущий ремонт внутренних и наружных сетей канализации стоимость работ составляет - 420,3 тыс. руб.

Идет работа по заключению муниципального контракта на текущий ремонт вентканалов многоквартирного жилого дома, где проживают дети – сироты, по ул. Горького 115 в г. Цимлянске, начальная (максимальная) стоимость работ составляет 171,6 тыс.руб.

Водоснабжение


За 9 месяцев в 2019 году были проведены работы по капитальному ремонту артезианских скважин на территории Цимлянского района: в х. Антонове и ст. Калининская.  Цена контракта составляет: х. Антонов – 1,3 млн. рублей, в том числе за счет средств бюджета Ростовской области 1,2 млн. рублей за счет средств местного бюджета 67, 9 тыс. руб., ст. Калининская – 1,45 млн. руб., в том числе за счет средств бюджета Ростовской области 1,4 млн. руб., за счет средств местного бюджета 76,9 тыс. руб.  

         Приобретены и установлены водонапорные башни Рожновского в количестве 21 ед. Цена контракта составляет 7,3 млн. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета в сумме 6,96 млн. рублей, за счет средств местного бюджета в сумме 389,3 тыс. рублей.

В 2019 году за счет бюджета Цимлянского района разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт скважины п. Синий Курган Цимлянского района на сумму 2,9 млн. рублей. В октябре 2019 года направлено обращение в Министерство жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области о выделении на 2020 год денежных средств на капитальный ремонт скважины. 


      В период 2020-2021 годов за счет средств местного бюджета планируется, разработать проектно-сметную документацию на капитальный ремонт скважин: х. Лозной, ст. Камышевская, ст. Хорошевская Цимлянского района.      


      В период 2020-2021 годов планируется разработать проектно-сметную документацию на строительство разводящих водопроводных сетей по ул. Набережная в ст. Красноярская и проектно-сметную документацию на реконструкцию водопровода по пер. Виноградный в ст. Хорошевская. 

Администрацией Цимлянского городского поселения заключен муниципальный контракт на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по строительству водозабора и водопроводных очистных сооружений г. Цимлянска. Срок выполнения работ до 01.12.2019 года. Цена контракта составляет 52,4 млн. рублей. В 2018 году освоено 6,4 млн. рублей, в том числе 6,0 млн. рублей, средства местного бюджета 337,45 тыс. рублей. 

В 2019 году сумма контракта составляет 46,0 млн. рублей, в том числе средства областного бюджета 43,6 млн. рублей, средства местного бюджета 2,4 млн. рублей. 

Проектно-сметная документация в начале сентября передана для прохождения государственной экспертизы определения сметной стоимости ПСД. Ориентировочный срок получения заключение экспертизы до конца текущего года. 

Приобретение коммунальной техники для нужд поселений Цимлянского района

В июле - августе 2019 года были приобретены 3 автомобиля ГАЗ САЗ 35071 (самосвал) Красноярским, Лозновским и Саркеловским сельскими поселениями за счет средств областного и местных бюджетов.

В сентябре - октябре 2019 года приобретены 3 Трактора Беларусь с дополнительным оборудованием Цимлянским городским поселением, Калининским и Новоцимлянским сельскими поселениями.

В 2020 году планируется приобрести 4 единицы коммунальной техники, а именно: Трактор Беларусь с дополнительным оборудованием, Трактор с бульдозерным оборудованием и  ГАЗ САЗ 35071 (самосвал) для нужд Маркинского сельского поселения, а так же Трактор Беларусь с дополнительным оборудованием для нужд Саркеловского сельского поселения. 

Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды»

31 мая 2019 года в городе Воронеж подведены итоги Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды «Исторические поселения и малые города». Город Цимлянск с «Благоустройством центрального парка» победил в номинации «Малые города», с численностью населения от 10 до 20 тысяч человек. Реализация проекта начнется в 2020 году. Бюджет реализации проекта благоустройства общественной территории составляет 96,3 млн. рублей. В том числе 55,0 млн. рублей федеральный бюджет; 18,6 млн. рублей областной бюджет; 3,8 млн. рублей местный бюджет Администрации Цимлянского городского поселения. Привлечены внебюджетные источники в размере 18,9 млн. рублей ООО «Бравас» - генеральный директор Васильченко Сергей Александрович. При реализации проекта, дополнительно запланировано выделение средств на техническое оснащение сцены.

В этом году ОАО ПСХ «Маркинское» в лице генерального директора Сосовой Галины Викторовны выделено 1,5 млн. рублей на благоустройство сквера в ст. Маркинской, что позволило сельскому поселению принять участие и стать победителем областного конкурса проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Ростовской области. Общий бюджет реализации проекта благоустройства общественной территории составляет 17,0 млн. рублей. В том числе 15,0 млн. рублей областной бюджет; 227,0 тыс. местный бюджет Администрации Маркинского сельского поселения; 1,8 млн. рублей средства внебюджетных источников. Реализация проекта намечена на 2020 год.

Дорожное хозяйство

За 9 месяцев 2019 года завершены работы по паспортизации автомобильных дорог, находящихся в муниципальной собственности Администрации Цимлянского района. За счет средств дорожного фонда осуществлены мероприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе выполнен ремонт локальными картами автомобильных дорог: в п. Саркел, пер. Западный, в п. Саркел, пер. Виноградный, в п. Саркел, ул. Комсомольская, в х. Ремизов, ул. Центральная, в ст. Калининская, ул. Молодежная, в ст. Новоцимлянская, ул. Мира, в ст. Новоцимлянская, от пересечения ул. Молодежная/ул. Декабристов до пересечения ул. Декабристов/ул. Пионерская. Выполнение ремонта дорог локальными картами.-более затратный способ ремонта автомобильных дорог в сравнении с обычным ямочным ремонтом. Однако является более эффективным и придает долговечность дорожному полотну. Что в свою очередь значительно снижает риск возникновения ДТП. За 9 месяцев текущего года на мероприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог (в том числе на зимнее содержание) израсходовано 10,3 млн. рублей. До конца 2019 года планируется освоить 1,8 млн рублей на содержание автомобильных дорог, в том числе на зимнее содержание. На содержание дорог в период с 01.01.2020 по 30.04.2020 предусмотрено 3,7 млн рублей. Также в 2020 году запланировано выполнение проектных работ по строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, а именно на расчет сметной стоимости ПСД с последующей разработкой ПСД на строительство автомобильных дорог по ул. Приморская в ст. Хорошевская и по пер. Детский в ст. Красноярская– в размере 4,8 млн рублей. Строительство данных дорог запланировано в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий», с целью улучшение качества жизни населения.

Ликвидация свалочных очагов

Администрацией Цимлянского района подготовлено техническое задание на рекультивацию свалки, расположенной по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, г. Цимлянск, ул. Красноармейская, 86 (объект недействующий в связи с закрытием по распоряжению территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РО в Цимлянском, Волгодонском, Семикаракорском, Константиновском районах).

Положительное заключение государственной экспертизы достоверности сметной стоимости проектных работ получено 16.07.2019 года.

В адрес Губернатора РО направлено ходатайство о выделении денежных средств из областного бюджета на условиях софинансирования на подготовку проектной документации по объекту «Рекультивация свалки, расположенной по адресу: Ростовская область, Цимлянский район, г. Цимлянск, ул. Красноармейская, 86».

Стоимость выполнения проектных и изыскательских работ в ценах II квартала 2019 года составляет 10, 2 млн рублей (с учетом индекса-дефлятора на 2020 год – 10, 6 млн. рублей).

 Средства областного бюджета – 10,1 млн. рублей, в том числе 2020 год – 1, 7 млн. рублей, 2021 год - 8,4 млн.  рублей.
Средства местного бюджета 511 тыс. рублей, в том числе на 2020 год - 86 тыс. рублей, на 2021 - 425 тыс. рублей.

Строительство социально-значимых объектов на территории района

В 2019 году за счет средств Администрации Цимлянского района и субсидии областного бюджета  идет работа по проектированию объектов «Строительство детского сада на 90 мест в ст. Красноярской  по ул. Ленина 2а» и «Строительство детского сада на 80 мест в г.Цимлянске   по ул. Нагорная 4б «на общую сумму 5,0 млн. рублей. Проектирование закончено, материалы направлены на прохождение государственной экспертизы.

Имущественные и земельные отношения

Проводилась претензионно-исковая работа по взысканию арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена:

- претензионная работа (направлено 74 претензии на сумму 4,4 млн. руб.);

- направлены материалы по задолжникам в судебные инстанции (направлено 16 исков на сумму 816,00 тыс.руб.);

Недоимка по арендной плате по состоянию на 01.10.2019 года составляет: 25,9 млн. рублей. 

Проведены аукционы по продаже права на заключение договоров аренды земельного участка: 

с/х назначения - 9 участков, площадью – 9893349 кв.м., размер годовой арендной платы – 17,0 млн. руб.;
прочее – 1 участок, площадью – 3523 кв.м., размер годовой арендной платы – 163,05 тыс. руб.;

Проведен аукцион по продаже земельных участков: 

прочее – 1 участок, площадью – 1350 кв.м., стоимостью – 59,9 тыс. руб.

Предоставлено гражданам имеющих трех и более детей 15 земельных участков. Постановлено на государственный кадастровый учет 25 земельных участков, ведется подготовка документов к формированию еще 4 земельных участков.
Проводилась государственная регистрация права на объекты муниципальной собственности:

недвижимость: 

- запланировано к регистрации – 81 объект

- фактически зарегистрировано – 43 объекта 

земельные участки:

- необходимо зарегистрировать – 215 земельных участков

- фактически зарегистрировано – 211 земельных участков.

Социальная сфера

В социальной сфере трудно выделить приоритеты. Здесь всё важно. Но все-таки здравоохранение сегодня переходит на первое место по проблемам, которые предстоит решать.

Поэтому одной из важнейших задач администрации района является развитие и укрепление муниципального здравоохранения. 
В текущем году в ст. Камышевской проводятся работы по установлению ФАПа модульного типа. На эти цели на условиях софинансирования из средств областного и местного бюджетов выделен 1,2 млн. рублей. 

За счёт средств федерального бюджета в поликлинику МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района поступил комплекс рентгеновский диагностический цифровой, аппарат флюорографический цифровой, эндоскопическая стойка с набором видеоэндоскопов, кабинет рентгенографический подвижный, в педиатрическое отделение поликлиники поступил электрокардиограф с регистрацией электрокардиограмм в ручном и автоматическом режимах, дефибриллятор, ультразвуковой цифровой диагностический сканер, лампа щелевая, авторефрактометр, тонометр компьютеризованный офтальмологический бесконтактный, в отделение паллиативной медицинской помощи и в отделение сестринского ухода поступил новый  медицинский инвентарь и оборудование для ухода за тяжелобольными пациентами, что облегчило труд обслуживающего медицинского персонала. 

Для исполнения муниципальной программы «Развитие здравоохранения» из средств областного бюджета было выделено 29,1 млн. рублей, по итогам 9 месяцев 2019г. освоено 22,1 млн. рублей. Из средств местного бюджета было выделено 3,8 млн. рублей, освоено за 9 месяцев 2019 г.- 2,5 млн. рублей, в том числе проводится гемодиализ 5 жителям  Цимлянского района (180 тыс. рублей), созданы условия для оказания медицинской помощи больным сахарным диабетом (приобретены тест-полоски на сумму 30 тыс. рублей), созданы условия для оказания медицинской помощи пациентам, страдающим болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением (142 тыс. рублей), приобретение туберкулина для детей на сумму 436 тыс. рублей и вакцины против гриппа на сумму 20 тыс. рублей. 

В сентябре 2019г. руководством Ростовской атомной станции с целью благотворительной помощи МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района было выделено 2,0 млн. рублей на реализацию проекта «Бережливая поликлиника», который позволит многократно улучшить условия пребывания и качество оказания медицинской помощи в районной поликлинике. Администрация Цимлянского района и МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района выражают огромную благодарность руководящему составу Ростовской атомной станции за оказанную помощь.
Для повышения доступности оказания квалифицированной медицинской помощи населению Цимлянского района в государственные (областные) медицинские организации за 9 месяцев 2019г. на консультацию направлено 1286 человек, в межтерриториальные лечебные учреждения г. Волгодонска - 1365 человек.

За 9 месяцев 2019г. в Цимлянском районе родилось - 234 ребенка, за 9 месяцев 2018г.- 239 детей.

Высокотехнологическую помощь получил- 33 больных, консультацию у областных специалистов для получения высокотехнологической помощи получили- 318 больных.

На 2019 год МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района запланировано осмотреть 4954 человек в рамках диспансеризации определенных групп взрослого населения, за январь-сентябрь 2019г. прошли всеобщую диспансеризацию - 3453 человек взрослого населения (план выполнен на 69,7%).

На 2019 год МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района запланировано осмотреть профилактически 2652 человек, за январь - сентябрь 2019г. осмотрено - 1843 человека взрослого населения (план выполнен на 69,5%).

На 2019 год запланировано осмотреть профилактически - 6124 ребёнка, за январь - сентябрь 2019г. всего осмотрено – 4263 ребенка (план выполнен на 69,6%).

Диспансеризация детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, в т.ч. усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронажную семью при плане- 236 детей, за 9 месяцев 2019г. проведена- 236 детям (план выполнен на 100%). 

С начала 2019г. МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района посетили специалисты следующих областных лечебных учреждений:

- Областной клинической больницы №1 (офтальмолог, кардиолог, гастроэнтеролог, пульмонолог, травматолог), осмотрено 100 человек,

- Областной клинической больницы №2 (хирург, ревматолог, эндокринолог, невролог, уролог), осмотрено 125 человек;

2) в третьем квартале посетили:

- Модуль сахарный диабет- осмотрено 70 человек;

- Областной клинической больницы №1 (офтальмолог, кардиолог, пульмонолог, травматолог, гастроэнтеролог), осмотрено 37 человек.

В Цимлянском районе организована врачебная выездная бригада, состоящая из врача, акушер- гинеколога, врача- педиатра, врача- невролога, врача-невролога детского, врача- хирурга, врача- хирурга детского, ЛОР- врача, врача- офтальмолога, врача- стоматолога детского. Выездная бригада совершила- 25 выездов, обслужено- 9925 человек.

В целях сохранения и укрепления здоровья взрослого и детского населения на 185 круглосуточных и 82 койках дневного стационара пролечено более 3750 жителей. 

В районной системе здравоохранения работает- 426 человек, из них 56- врача, 197- средних медицинских работников, 28- младших медицинских работников и 173- прочих работников. Укомплектованность штатных должностей врачей занятыми должностями- 56,6%, укомплектованность штатных должностей средними медицинскими работниками, занятыми должностями- 66,3%.  

На 01.10.2019г. средняя заработная плата составила:

- у врачей- 50044,75 руб. (при целевом показателе – 48023,42 руб.), показатель превышает плановый показатель в 1,04 раза;

- у средних медицинских работников – 25328,0 руб. (при целевом показателе – 25167,01 руб.), показатель превышает плановый показатель в 1,01 раза;         

- у младших медицинских работников – 23904,1 руб. (при целевом показателе – 24935,59руб.), показатель превышает плановый показатель в 0,96 раза.

За отчетный период семи абитуриентам Цимлянского района предоставлены целевые направления на обучение в Ростовский медицинский университет. 

С целью повышения грамотности населения района по вопросам здорового образа жизни проводится большая информационная работа (лекции, школы здоровья, статьи в СМИ, Акция «Тихий Дон – здоровье в каждый дом!»  и др.). 

Важное место в работе системы здравоохранения играет вакцинация по разным видам инфекционных заболеваний. Благодаря вакцинации от гриппа и ОРВИ в прошлом году удалось избежать эпидемии и осложнений. В этом году уже привито более 42% населения.

Цимлянское образование всегда шло в русле донского вектора развития, участвуя во всех начинаниях региона. 

Необходимо отметить, что образование района сегодня - крупнейшая социальная отрасль, в которой занято более 577 педагогических работников и обучается более 6000 учащихся и воспитанников. Для них в районе созданы комфортные условия для работы и учебы.

Проведена большая работа по выполнению текущих ремонтов учреждений, подготовки их к работе в зимний период, на эти цели направлено более 1,11 млн. рублей.

В дошкольном образовании нам удалось сохранить нулевые значения показателя очередности в детские сады детей в возрасте от трех до семи лет.

За три квартала 2019 года производилась компенсационная выплата родительской платы в размере 2,2 млн. рублей (I квартал – 845,5 тыс. рублей; II кв.- 1,4 млн. рублей).

Единый государственный экзамен (ЕГЭ) прошёл в соответствии с установленными требованиями.
По итогам ЕГЭ максимальные результаты (баллы) получены выпускниками:

- МБОУ лицей № 1 г. Цимлянска Иванова Снежана (ЕГЭ по литературе и ЕГЭ по английскому языку - 97 баллов) и Воротникова Софья (ЕГЭ по обществознанию - 91 балл);

-  МБОУ СОШ № 2 г. Цимлянска Кулябина Ангелина (ЕГЭ по химии - 92 балла, ЕГЭ по биологии - 93 балла) и Кукавинец Андрей (ЕГЭ по физике - 78 балла);

- МБОУ СОШ № 3 г. Цимлянска Карташев Алексей (ЕГЭ по математике профильная - 86 балла, ЕГЭ по русскому языку - 96 балла) и Чиков Станислав (ЕГЭ по информатике и ИКТ - 88 балла);

-  МБОУ Саркеловская СОШ Семенова Анастасия (ЕГЭ по немецкому языку - 74 балла). 

Из 122 выпускников, допущенных к экзаменам 118, получили аттестаты о среднем общем образовании. 9 – аттестаты с отличием. Из 9 медалистов 2 выпускника МБОУ лицей № 1 г. Цимлянска получили региональную медаль «За особые успехи выпускнику Дона».

63,9 % (69 человек) выпускников поступили учиться в высшие учебные заведения Ростовской области и России.

Немного остановлюсь на еще одном приоритете государственной политики в сфере образования – воспитании.

Третий год в системе образования области реализуется новый региональный проект «Воспитан-на-Дону». В рамках проекта уделяется особое внимание таким направлениям, как детско-юношеский региональный туризм и музейная педагогика.
В нашем районе координатором этой работы является учреждение дополнительного образования Центр внешкольной работы. В школах разработаны туристические маршруты, созданы школьные музеи, которые выполняют образовательную и просветительскую функции.

Особое внимание в районе уделяется патриотическому воспитанию молодежи. Подрастающее поколение учится патриотизму на биографиях своих дедов, и прадедов, на примерах ветеранов войны и труда. 

Образовательные учреждения района активно участвуют в реализации Федеральной программы «Патриотическое воспитание обучающихся и молодежи на 2015-2020 годы», цель которой - включение юных цимлян в активную музейно-поисковую деятельность, открытие новых и развитие существующих школьных музеев; создание условий для включения школьников в исследовательскую деятельность в области краеведения.

Образовательные учреждения вовлечены в реализацию районных социально-воспитательных проектов патриотической направленности «Моя малая Родина», «Все до подробностей бесценно…», «Школьный музей», «Восстановим памятники героям», «Путешествие по родной Цимле».

В образовательных учреждениях действуют 9 паспортизированных школьных музеев. 

В школьных музеях собраны документы о судьбах цимлян, истории Цимлы. Документы бережно сохраняются в электронных фондах существующих школьных музеев. Особый отклик у детей, педагогов и жителей Цимлянского района находит историко-краеведческий проект «Все до подробностей бесценно…», в рамках которого за 7 лет написано 144 детских исследовательских краеведческих работ. В региональном конкурсе «Лучший школьный краеведческий музей» в рамках федерального партийного проекта «Историческая память» школьный Музей казачьего быта Камышевской СКОШ стал лауреатом.

Дипломы 1 степени Всероссийских конкурсов «На Мамаевом кургане тишина», «Наша история», «Моя Россия» получили активы школьных музеев Новоцимлянской СОШ, Паршиковской СОШ, Хорошевской ООШ.

В рамках реализации муниципального проекта «Путешествия по родной Цимле», педагогами и учащимися создано 6 экскурсионных туристических маршрутов по территориям сельских поселений. Все маршруты прошли сертификацию в ГБУ ДО «Областной экологический центр учащихся»

Более 100 воспитанников Центра внешкольной работы стали победителями международных, всероссийских, региональных, областных конкурсов и проектов, 13 педагогов дополнительного образования награждены грамотами и благодарственными письмами организаторами конкурсов. Центр внешкольной работы награжден почетной грамотой Центра детско-юношеского туризма, является инновационной площадкой общероссийского инновационного проекта «Моя Россия».

Благодаря взаимодействию общественных организаций, таких как: Боевое Братство, Совет Ветеранов, Союз – Чернобыль, молодежи района, лучшие традиции патриотизма, гражданской ответственности и активности передаются из поколения в поколение. 

Большую роль в воспитательной работе играет Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская юношеская спортивная школа Цимлянского района.

В текущем году в ДЮСШ наряду с отделениями футбол и художественная гимнастика работают 3 спортивно – оздоровительные группы большого тенниса и спортивно – оздоровительная группа бодибилдинга. 

За истекший период 2019 года спортивная школа приняла участие в свыше 30 спортивно-массовых мероприятиях различного уровня.  

Юные футболисты приняли участие в 15 соревнованиях областного уровня, а гимнастки школы - в 6 соревнованиях.

Порадовали нас и результаты участия воспитанников в этих соревнованиях - завоевано 20 золотых, 32 серебряные и 26 бронзовых медалей. Сорока семи учащимся ДЮСШ были присвоены массовые спортивные разряды в соответствии с выполнением требований, установленных положением о Единой Всероссийской спортивной классификации. На отделении художественной гимнастики имеют «КМС - спортивный разряд» 7 учащихся, 1-й спортивный разряд присвоен девяти учащимся.                                      

В Цимлянском районе спортивная школа является координатором по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне!». За отчетный период более 1000 взрослых и детей выполняли нормативы комплекса ГТО, из них 460 – получили золотые, серебряные и бронзовые знаки отличия комплекса. Приятно отметить, что быть здоровым и спортивным среди молодежи становится популярным явлением.

Район принимает активное участие в губернаторском проект - Всеобуч по плаванию. Ежегодно 250 школьников района – его участники. Навыкам безопасного поведения на воде за 4 года обучены более тысячи младших школьников. В текущем году на реализацию проекта выделено 460,6 тыс. руб. из средств областного и местного бюджетов. 
С целью реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка», задача которого состоит в формировании эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, ежегодно проводится награждение лучших учеников и воспитанников образовательных организаций района. В 2019 году были поощрены более 32 учащихся. 

Талантливые воспитанники под руководством своих педагогов участвуют во Всероссийских конкурсах. Учащиеся Лозновской средней школы стали победителями конкурса «Буктрейлеров» в номинации «Оригинальное исполнение» - I место, который проходил в г. Москве (руководитель, учитель русского языка Войтенко М.В.). 

В текущем году отраслевым знаком «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» награждены лучшие педагоги района: Константинова Елизавета Петровна, учитель географии Новоцимлянской средней школы; Щербаков Владимир Валентинович, учитель физической культуры средней школы №3; Савченко Любовь Александровна, старший воспитатель детского сада «Радость».

Приказом Департамента по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области от «О присвоении статуса «казачье» образовательным учреждениям» в феврале 2019 года Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду «Гнездышко» ст. Камышевской присвоен статус «казачье».
В районе сложилась и стабильно развивается система каникулярного отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков. С целью эффективной организации летней оздоровительной кампании разработан план работы по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодёжи в летний период. 

В летний период с 1 по 24 июня 2019 в муниципальном образовании «Цимлянский район» в 17 образовательных организациях (15 общеобразовательных учреждений и 2 учреждения дополнительного образования) были открыты пришкольные оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, с общим охватом - 767 воспитанника (в 2018 - 749 чел.). В работе лагерей было задействовано 212 сотрудников, из них 179 – педагогов.

 15 детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, под опекой и 11одаренных детей, проживающих в малоимущих семьях по путевкам минобразования Ростовской области отдыхали в августе 2019 года в Детском оздоровительном центре «Орленок» Неклиновского района.

Управлением социальной защиты населения Администрации Цимлянского района оздоровлено 293 несовершеннолетних ребенка в санаториях и загородных лагерях. 

Через Центр занятости населения Цимлянского района в летний период трудоустроено 304 подростка, 14 из которых состояли на внутришкольном учете и 5 несовершеннолетних на учете в КДН и ЗП Администрации Цимлянского района. 

На оздоровительную кампанию в 2019 году выделено из областного бюджета 2,4 млн. рублей, из местного бюджета – 133,7 тыс. руб.

Средняя заработная плата педагогов:

-  дошкольных учреждений района составила 25 884,2   рублей,

- учреждений дополнительного образования составила 31 522,2 рублей.

Средняя заработная плата педагогических работников школ района 28 340,1 рублей. 

Бюджетом 2019 года по разделу «Образование» предусмотрены средства в размере 485,4 млн. рублей (консолидированный бюджет).

  В 2019 году за счет средств местного бюджета в рамках муниципальной программы Цимлянского района «Развитие образования» выделены средства:

- на устройство подводящего водопровода в здание МБДОУ д/с «Одуванчик» х. Паршикова на сумму 82,3 тыс. рублей, а также ремонт системы водоотведения – 14,8 тыс. рублей;

- на благоустройство прилегающей территории МБДОУ д/с «Алые паруса г. Цимлянска – 611,9 тыс. руб., на текущий ремонт кровли здания – 156,9 тыс. руб. и ремонт цоколя и ступеней здания детского сада – 101,0 тыс. рублей; 

- на демонтаж аварийного здания спортивного зала МБОУ Калининская СОШ – 369,8 тыс. рублей;

- на приобретение и установку электроконвекторов для Черкасской начальной школы– 119,9 тыс. рублей;

- на благоустройство территории МБДОУ д/с «Ивушка» г. Цимлянска – 380,1 тыс. рублей;

- на устройство площадки с твёрдым покрытием на территории МБОУ лицей №1 г. Цимлянска – 343,3 тыс. рублей;

- на ремонт мягкой кровли (318 м2) здания МБОУ Красноярская СОШ – 353,6 тыс. рублей;

- приобретено электробытовое оборудование и мебель для образовательных учреждений на сумму 313,6 тыс. рублей;
- закуплено молоко для учащихся 1-4 классов на сумму 565,2 тыс. рублей;
- на льготное питание для учащихся из малообеспеченных семей из расчета 12,5 рублей на человека - около 2,8 млн. рублей.

Разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт Дубравненской основной школы, ремонт запланирован на 2020 год.

Разработана проектно-сметная документация на строительство детских садов в ст. Красноярской на 90 мест и в г. Цимлянске по ул. Нагорной на 80 мест, строительство запланировано на 2020 год, это позволит значительно сократить очередность в дошкольные образовательные учреждения по району. 

Произведен расчет стоимости проектных и изыскательских работ на разработку проектно-сметной документации строительства спортивного зала школы. Произведен ремонт кровли в Камышевской казачьей школе.

Решается вопрос о выделении средств на разработку ПСД строительства блока-школы на 200 мест в ст. Красноярской. Выполняются работы по благоустройству территории детского сада «Ивушка» (мощение тротуарной плиткой территории).
Основной задачей деятельности центра занятости населения является обеспечение социальных гарантий и в первую очередь содействие безработным гражданам в их трудоустройстве и материальной поддержке.

Трудоустройство для школьников — это не только возможность заработать, это прежде всего, позволяет ребенку плавно влиться во взрослую жизнь, способствует росту уверенности в себе, формируя у подростка чувство ответственности. Благодаря   занятости, подростки понимают, что труд имеет свою цену, и осознают меру ответственности за порученный фронт работы.     

Занятость подростков в летний период, а также в    свободное от учебы время – одна из наиболее важных задач, стоящих перед службой занятости. 
В целях организации трудоустройства несовершеннолетних граждан специалистами проводится анализ состояния рынка труда, изучается потребность несовершеннолетних граждан в трудоустройстве и возможности работодателей в обеспечении их занятости. 

За 9 месяцев текущего года в службу занятости   обратилось 614 подростков, получили профессиональную консультацию 496 человек, трудоустроено 304 школьника, что составляет 100,0 % к трудоустройству несовершеннолетних в 2018 году и 19% от общего числа подростков данного возраста, проживающих на территории Цимлянского района. Особое внимание уделяется подросткам в летний период, так как это наиболее действенная мера по профилактике негативных проявлений в молодежной среде. В период с июня по август 2019 года   трудоустроено 130 подростков, по сравнению с прошлым годом выше на 60%.

Под особым вниманием службы занятости находятся вопросы временного трудоустройства несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации. В течение года во временных работах приняли участие 164 таких подростка. 

С каждым годом численность желающих работать в свободное от учебы время растет. Поэтому для формирования банка вакансий рабочих мест уже в октябре – ноябре месяце направляются письменные запросы работодателям, главам поселений, о возможности создания временных рабочих мест для трудоустройства школьников.

Ежегодно из бюджета района выделяется 121,3 тыс. рублей на создание временных рабочих мест для несовершеннолетних.

 За 9 месяцев 2019 году было направлено денежных средств на трудоустройство несовершеннолетних граждан- 476,1 тыс. руб., в том числе:

- из средств Областного бюджета 76,0 тыс. руб;

-средства предприятий – 119,0 тыс. руб

-из местного бюджета: 281,1 тыс. руб. 

в том числе:

•
из бюджета района- 121,3 тыс. руб.

•
из бюджета поселений: 159,8 тыс. руб.

В основном молодежь занималась уборкой помещений, благоустройством территорий воинских захоронений, очисткой Приморского парка, Обелиска, озеленением клумб. 

Средний период участия во временных работах составил - 5 дней. Средняя заработная плата подростка вместе с материальной поддержкой службы занятости составила – 1566 руб.

Учитывая высокую социальную и воспитательную значимость занятости подростков, центр занятости населения приглашает всех принять активное участие в мероприятиях по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Это позволит решать задачи приобщения молодежи к трудовой деятельности, адаптации на рынке труда, получения заработка и профилактики правонарушений.

Основные задачи, которые решались управлением социальной защиты населения в течение текущего года, были связаны с обеспечением благополучия старшего поколения, малообеспеченных, слабо защищенных граждан, инвалидов.
Эффективное функционирование системы социальной поддержки и социального обслуживания населения направлено на предоставление мер социальной поддержки, социальных гарантий и выплат в полном объеме и в доступной форме с учетом адресного подхода, а также предоставление социальных услуг в соответствии с установленными стандартами.

Получателями льгот в Цимлянском районе являются 6761 человек. Общая сумма расходов бюджета на предоставление льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг, бесплатного проезда, зубопротезирования, льготного лекарственного обеспечения за 9 месяцев 2019 года составила 89,6 млн. рублей или 77,8% от выделенных средств на 2019 год. Получателями субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг являются 1826 человек, что составляет 7,8% от всех семей района. Средний размер субсидии составляет 1988,1 руб. в месяц.

В целях повышения уровня жизни семей с детьми выплачивается 16 различных видов пособий. Детские пособия выплачиваются более чем на более чем на 2069 детей. Общая сумма социальных выплат семьям с детьми за 9 месяцев 2019 года составила 66,4 млн. рублей.

В 2019 году выдано 43 сертификата на региональный материнский капитал. 54 семьи реализовали свое право на использование материнского капитала на общую сумму 6,2 млн. рублей.

Приоритетным направлением работы управления социальной защиты населения является организация отдыха и оздоровления детей. На эти цели управлению было выделено 4,4 млн. рублей. За 9 месяцев потрачено 4,0 млн. рублей.

В целях оказания социальной поддержки малоимущим семьям в 2019 году заключено 30 социальных контрактов на общую сумму 1,8 млн. рублей (в 2018 году – 20 социальных контрактов).  Адресную социальную помощь в денежном выражении получили 364 семьи на общую сумму 3,1 млн. рублей.

В настоящее время на территории района проживает 11357 пенсионеров, что составляет 34,4 % от населения района.

Социальное обслуживание различных категорий граждан на территории района осуществляет муниципальное бюджетное учреждение «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Потребителями услуг Центра являются граждане пожилого возраста (мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет), инвалиды (в том числе дети-инвалиды), частично или полностью утратившие способность к самообслуживанию и нуждающиеся в постоянном уходе и наблюдении.
Число граждан, получающих социальные услуги в форме социального обслуживания на дому, составляет 586 человека (по плану 510 человек), в том числе один ребенок – инвалид, в стационарной форме - 20 человек (х. Паршиков). 

       В  рамках федерального национального проекта «Демография», регионального проекта «Старшее поколение», целью которых является увеличение общей продолжительности здоровой жизни пожилых граждан, Центром социального обслуживания получен автомобиль для организации работы по осуществлению доставки лиц старше 65 лет  проживающих в сельской местности в МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района для прохождения диспансеризации, профилактических осмотров, в том числе прохождения дополнительных скринингов на выявление социально значимых неинфекционных заболеваний.  30 июля состоялся первый выезд мобильной бригады, 13 граждан старше 65 лет, проживающие в отдаленных хуторах Новоцимлянского сельского поселения были доставлены в больницу для прохождения диспансеризации.  В 2020 году эти выезды станут регулярными, доставка к месту обследования и обратно будет осуществляться бесплатно. Реализацию данного проекта в Цимлянском районе осуществляет Центр социального обслуживания совместно с Центральной районной больницей. 

Работа учреждений культуры и искусства Цимлянского района осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и туризма», общий объем финансирования которой составляет 101,8 млн. рублей, из них:

360,5 тыс. рублей - средства федерального бюджета (комплектование книжных фондов библиотек муниципальных учреждений 10,1 тыс.руб. – исполнено, укрепление материально – технической базы 350,4 тыс.руб. – исполнено);

31,8 млн. рублей - средства областного бюджета (исполнено – 12,6 млн. руб.);

69,7 млн. рублей - средства местного бюджета (исполнено – 49,0 млн. руб.).

В центральном Доме культуры на сегодняшний день работают 36 клубных формирований, которые посещают 1038 человек, за истекший период было проведено 267 мероприятий, на которых присутствовало 176640 человек.

Народный вокальный ансамбль «Калина красная» принял участие в ХVIII Международном фестивале-конкурсе «Черноморский Олимп», который проходил с 23 по 26 марта 2019г. в городе Сочи. Коллектив получил Диплом лауреата II степени в номинации «Народный вокал» и Специальный приз за сохранение народных и фольклорных традиций.

21 сентября 2019 года в г.Волгодонске прошел зональный этап Донского культурного марафона. В номинации «Народное пение (хоровые коллективы, ансамбли)» диплом лауреата 1 степени получил народный вокальный ансамбль «Калина красная»; в номинации «Эстрадно-музыкальные коллективы» диплом лауреата 2 степени получил эстрадно-джазовый квартет народного оркестра «Золотой саксофон», в  номинации «Хореографическое искусство (эстрадный танец)» диплом лауреата 2 степени получил образцовый ансамбль эстрадного танца «Экспрессия»; в номинации «Народные ремесла» диплом 3 степени получила Татьяна Пономарева (МБУК ЦР «ЦДК»).

27 июля 2019 года в г.Алушта прошел 6 международный конкурс-фестиваль «Жемчужина Черного моря 2019». В номинации «Эстрадный вокал на русском языке» вокальный ансамбль «Бриз» получил Гран-При.

За истекший период коллективы Центрального Дома культуры заняли призовые места в 8 - областных, 3 - межрегиональных, 2- всероссийских, 5 - международных фестивалях и конкурсах.

В библиотеках района работают 27 клубов и кружков по интересам. Из них 18 – для детей и молодёжи. 

Указом Губернатора Ростовской области 2019 год в Ростовской области объявлен Годом народного творчества. Одним из Центральных его событий является «Донской культурный марафон». 

Круглый стол по теме «Донской культурный марафон в Цимлянском районе» был проведён в Центральной библиотеке 24 января. Одной из тем обсуждения Круглого стола стал областной литературно-творческий конкурс «365 дней с книгой», который осуществляется в рамках Культурного марафона. На зональный этап от Цимлянского района делегированы 4 участника конкурса.

МБУК Цимлянского района «ЦМБ» за счет средств областного (1,8 млн. рублей) и местного (100,8 тыс. рублей) бюджета был приобретен «Мобильный офис комплекса-информационного обслуживания» (библиобус). В 3 квартале 2019 года согласно графика-расписаний библиобус начала осуществлять выезды в населенные пункты района, в которых отсутствуют библиотеки. Автомобиль оснащен всеми необходимыми техническими средствами и ресурсами для выполнения функций современной библиотеки и мультимедийного центра – актуальная литература, современное компьютерное и мультимедийное оборудование, стильный дизайн и комфортные условия – все это способствует высокому и качественному выполнению просветительных, образовательных и социальных функций библиотеки.

За 2019г. учащиеся МБУ ДО ЦР ДШИ приняли участие в 30конкурсах, выставках и фестивалях, и завоевали 299 награды, из них:

- Лауреаты – 125

- Дипломанты – 47

- Гран-при – 12

- Прочие награды –115

Статус конкурсов: муниципальный, районный, региональный, областной, всероссийский, международный. 

На 01.09.2019 г. в школе обучается 626 детей; шестнадцать выпускников ДШИ продолжили обучение по специальности и поступили в профильные учебные заведения.

В мае месяце 2019 г. учащиеся и преподаватели художественного отделения приняли участие в XVIII Международном конкурсе-фестивале «Золотые россыпи талантов» в г. Грозном Чеченской республики, откуда привезли 4 ГРАН-ПРИ, 6 дипломов лауреата и сертификат на бесплатное участие в ХХ Международном конкурсе «Золотые россыпи талантов» в г. Волгодонске.

Преподаватели и воспитанники приняли участие в 51 концерте и выставках школы, города и района.

Из областного бюджета школе было выделено фортепиано «Мелодия», стоимостью 372,00 тыс.руб.

В 2019 году за отчетный период  в МБУК «ЦРКМ» было организовано 12  передвижных выставок. Также ведется работа по обменным выставкам с государственными музеями  Ростовской области.  Не менее интересными были выставки: «Время выбрало нас», посвященная 30-летию вывода советских войск из Афганистана, «Волшебная сила искусства» -   выставка декоративно-прикладного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья, повещённая Году народного творчества в Ростовской области и другие выставки. Проведено 5 выставки вне музея, 7 викторин,74  мастер-класса, 13 лекций, 8 тематических мероприятий, 18 выездных экскурсий.

Численность фондов муниципального бюджетного учреждения культуры «Цимлянского районного краеведческого музея» составляют 5742. Прирост фондовых коллекций за отчетный период составляет 17 предметов. 

22 апреля 2019 года заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания МБУК «Цимлянский районный краеведческий музей» расположенный по адресу: Ростовская область, г. Цимлянск, ул. Чехова, д.15. Сумма заключенного контракта 33,9 млн. рублей. Работы будут проводиться в три этапа с момента заключения контракта по 20 ноября 2021 года.

На улучшение материально-технической базы учреждений культуры было израсходовано:

1. МБУК «ЦРКМ» 

В этом году фонды Цимлянского музея пополнила композиция «Масленица», представленная в виде 11 глиняных скульптур, приобретенная у народного мастера Ростовской области, на сумму 17,0 тыс. рублей.

2. МБУ ДО ЦР Детская школа искусств:

 За счет внебюджетных источников приобретено бытовое оборудование на сумму 34,5 тыс.руб.

3. МБУК ЦР «ЦМБ» 

За счет средств федерального бюджета приобретены 23 экз. книг на сумму 10,0 тыс. рублей. 

За счет средств областного бюджета с учетом софинансирования из местного бюджета приобретено 1148 экз. книг на сумму 209,5 тыс. руб.

За счет средств областного бюджета с учетом софинансирования из местного бюджета приобретены 10 компьютеров на сумму 339,9 тыс.руб., 1 МФУ на сумму 22,5 тыс.руб.

За счет средств местного бюджета оформлена подписка на периодические издания на сумму 169,0 тыс. рублей для всех библиотек на II полугодие 2019г. и на Iполугодие 2020г. оформлена подписка на районную газету «Придонье» - 19 комплектов на сумму 9,8 тыс. рублей.

Из местного бюджета выделены деньги в сумме: 25,0 тыс. рублей для проведения районного конкурса чтецов и 15,0 тыс. рублей для проведения квеста антинаркотической направленности.

4. МБУК ЦР «ЦДК» 

За счет средств местного бюджета и внебюджетных источников приобретены основные средства на сумму 271,6 тыс.руб., в том числе на компьютерное оборудование, звуковая и музыкальная аппаратура. За счет местного по программе «Доступная среда» израсходовано 7,2 тыс.руб. За счет благотворительной помощи пошиты сценические костюмы на сумму 129 тыс.руб.
Развитие физической культуры и спорта в Цимлянском районе осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта», общий объем финансирования которой составляет 538 тыс. рублей. За истекший период 2019 года проведено 195 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие более 9951 человек. 

На должном уровне проводятся соревнования Спартакиады Дона, как муниципальный этап, так и зональный этап по 19 видам спорта. В 2019 году количество граждан, принявших участие в зональном этапе Спартакиады Дона 2019, составило более 1000 человек. Пять наших команд-победителей зонального этапа по волейболу (мужской, женский), шашкам, шашкам среди инвалидов и рыболовному спорту приняли участие в финальном этапе Спартакиады Дона 2019 в г. Таганроге. Команда по шашкам заняла 2 место, шашкам среди инвалидов 1 место, команда по рыболовному спорту 3 место. 

28 сентября 2019 года прошел зональный этап «Спартакиада школьников ростовской области 2019». Школьники цимлянского района заняли 1-ое общекомандное место.

На базе физкультурно-оздоровительного комплекса работает                "СШОР № 29 (ФОК) с отделениями плавания, волейбола, настольного тенниса, гандбола, прыжки на батуте, где занимаются 324 человека. 

В районе осуществляет деятельность муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская юношеская спортивная школа, общая численность занимающихся в которой в 2019 году составила 495 учащихся. По итогам 9 месяцев 2019 года 10-м учащимся школы были присвоены массовые спортивные разряды.   
В Цимлянском районе действует муниципальная программа «Молодежь Цимлянского района».

Для реализации программы в Цимлянском районе выделяются денежные средства в сумме 288,4 тыс. рублей.

По данным статистики в Цимлянском районе насчитывается 6294 человека в возрасте от 14 до 30 лет. 

Для максимального охвата молодежи в мероприятиях работает молодежное Правительство, молодежный парламент и координатор по работе с молодежью. За отчетный период проведено 12 выездов в поселения района для пропаганды волонтерского движения и работы с молодежью.

В районе проведено более 80-ти молодежных акций, в, с привлечением несовершеннолетних, состоящих на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних. Активно развивается волонтерское движение и взаимодействие молодежи с Советом ветеранов. 

В районе работают два клуба молодых семей: 

- «Погода в доме» в Саркеловском с/п и «Молодая семья» на базе отдела ЗАГС.  
Цимлянский район, как и вся Ростовская область, является исторически – многонациональным. На его территории проживают представители более 60 национальностей. 

Создан координационный совет по национальным отношениям в Цимлянском районе, в состав которого входят представители диаспор, руководители отделов Администрации Цимлянского района, представители общественных организаций. На заседаниях Совета рассматриваются вопросы профилактики экстремизма, терроризма и правонарушений. 

В 2014 году образован Общественный Совет при Администрации Цимлянского района, основными целями деятельности которого являются обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления района с общественностью.

 
Решение вопросов социальной сферы стало возможным при участии депутатов Законодательного Собрания Ростовской области, глав и депутатов поселений района, полиции, служб роспотребнадзора и госпожнадзора, казачества, членов общественных организаций, политических партий, духовенства, руководителей предприятий района, неравнодушных жителей района, наших ветеранов. 

ГО и ЧС

Организация обучения населения, учения и тренировки

В районе имеется: классов Обеспечения безопасности жизнедеятельности – 16; уголков ГО – 59; учебно-консультационных пунктов – 13; пунктов управления для администрации района – 2. 

Согласно плану подготовки на 2019 год всего обучено – 18680 человек, из них: 

-в Учебно-методическом центре ДПЧС РО - 8 человек,

-на курсах ГО обучено – 42 человека без отрыва от выполнения основных обязанностей. По инициативе Администрации Цимлянского района обучение было организовано на базе ДК «Энергетик» с привлечением специалистов учебного центра ДПЧС Ростовской области,

-работающего населения, не входящего в состав ГО – 7200 человек, 

-неработающего населения в Учебно-консультационных пунктах – 11420 человек. План обучения выполнен на 100 %

В общеобразовательных учебных заведениях прошли обучение более 4700 человек. 

В 2019 году в Цимлянском районе было запланировано и проведено: 3 комплексных, 41 командно-штабных, 1 тактико-специальное учение и 21 объектовая тренировка на предприятиях и в организациях, план выполнен на 100%. 

Состояние противопожарной безопасности

С учетом добровольных пожарных в соответствии с требованиями технического регламента прикрытие территории обеспечено на 96,4% Численность добровольцев без выездной пожарной техники составляет 127 человек.

В 2019 году с учетом складывающейся ситуации в пределах территории Цимлянского района было проведено 8 заседаний КЧС и ПБ администрации Цимлянского района, из них: 5 по плану и 2 вне плана. По инициативе Главы района в июле 2019 года было проведено 2 оперативных совещания с участием руководителей сельхозпредприятий по вопросу противопожарной безопасности Цимлянского района в период предуборочной страды.

На территории Цимлянского района из источников наружного водоснабжения оборудовано: 156 гидрантов, 48 башен «Рожновского», 18 искусственных водоемов.

В поселениях Цимлянского района имеется: 4 мотопомпы, 47 ранцевых огнетушителей «Ермак».

Организация работы «Службы-112»

В части обеспечения работы «Системы – 112» в отчетном периоде 2019 года нами были приняты меры к улучшению бытовых условий несения службы инспекторами ЕДДС и 112. В течении 2019 года диспетчерами «Службы-112» принято 32492 вызова по системе обеспечения экстренных вызовов, нагрузка на 1 диспетчера составила 8123 вызова. В общей сети аналогичные автоматизированные рабочие места оборудованы и работают на базе дежурной части полиции и скорой помощи Цимлянской ЦРБ. До конца 2019 года будет решен вопрос об организации автоматизированного рабочего места «Службы-112» в пожарной части г.Цимлянска, необходимое оборудование уже установлено, ведутся работы по подключению автоматизированного рабочего места в общую систему и последующей аттестацией.

Организация работы МАК (муниципальной антитеррористической комиссии)

На территории Цимлянского района функционируют 5 потенциально - опасных объектов из них: 4 – пожароопасных объекта и 1 – химически опасный объект.

За 9 месяцев 2019 года проведено 6 заседаний муниципальной антитеррористической комиссии района из них 4 плановых и 2 внеплановых.
Сведения о реализации целевой программы, плана мероприятий по профилактике терроризма

В отчетном периоде на территории Цимлянского района реализовалась программа «Обеспечение общественного порядка и противодействия преступности».

Общий объем финансирования мероприятия подпрограммы за счет местного бюджета составляет 16,5 тыс. рублей. В том числе по годам: 

2016 год- 3,3 тыс. рублей

2017 год- 3,3 тыс. рублей

2018 год-3,3 тыс. рублей
2019 год -3,3 тыс. рублей

2020 год –3,3 тыс. рублей

Во 2-м полугодии 2019 года в преддверии Новогодних и Рождественских праздников будет подготовлен материал по соблюдению мер антитеррористической безопасности в период праздничных мероприятий.

Административная комиссия

За 9 месяцев 2019 год на рассмотрение в административную комиссию при Администрации Цимлянского района   поступило 253 протокола об административных правонарушениях за аналогичный период прошлого года   - 285 протоколов, в том числе выявлено административных правонарушений:

- Должностными лицами Администрации Цимлянского района -   30 протоколов, за АППГ- 38:

♦ Отдел сельского хозяйства -20 протоколов (АППГ -24);

♦ Отдел экономического прогнозирования -10 протоколов (АППГ-14);  

♦ Отдел коммунальной инфраструктуры и архитектуры - 0 протоколов (АППГ-0).  

- Должностными лицами Администрации поселений 223 протокола, за АППГ - 239:

♦ Должностными лицами Администрации Цимлянского городского поселения – 80 протоколов.  (АППГ -74);
♦ Должностными лицами Администрации Маркинского сельского поселения -18 протоколов. (АППГ -24);
♦ Должностными лицами Администрации Лозновского сельского поселения -20 протоколов (АППГ -37);  
♦ Должностными лицами Администрации Саркеловского сельского поселения -26 протоколов. (АППГ -24);  
♦ Должностными лицами Администрации Красноярского сельского поселения -22 протоколов. (АППГ -31);  

♦ Должностными лицами Администрации Новоцимлянского сельского поселения -26 протоколов. (АППГ -23);  

♦ Должностными лицами Администрации Калининского сельского поселения -31 протоколов. (АППГ -26);  

- Поисковое спасательное подразделение- 0(АППГ - 8).  

За 9 месяцев 2019 года наблюдается положительный рост количества выявленных административных правонарушений должностными лицами администраций Цимлянского городского, Калининского, Саркеловского, Новоцимлянского сельских поселений.  Значительно снизилось количество выявленных административных правонарушений и составления по ним протоколов об административных правонарушениях в Лозновском, Красноярском, Маркинском сельских поселениях.

Экология

В рамках проведения Дней защиты от экологической опасности проводились масштабные мероприятия по благоустройству парков, скверов, памятных и мемориальных мест, мест захоронения участников Великой отечественной войны. Акция «Чтим и помним тебя фронтовик» включала в себя проведение зачистки мест захоронения ветеранов от сухой травы, веток, высадки и окультуривания деревьев и кустарников.     

В «Днях защиты» принимали участия все поселения Цимлянского района, согласованные совместные мероприятия с привлечением жителей населенных пунктов, организаций и учреждений были проведены в течение данного периода времени и позволили облагородить территории парков, стадионов, прилегающие территории к автомобильным дорогам, мест не санкционированного отдыха граждан. В «Дне древонасаждений» было высажено 2835 деревьев, разбито 3 клумбы на прилегающих территориях к предприятиям весной, а осенью высажено 250 деревьев, 200 кустарников, разбито 2 сквера в Саркеловском сельском поселении. С 1 апреля по 1 ноября 2019 года на территории Цимлянского района был объявлен месячник по благоустройству, в рамках которого были проведены районный субботник по благоустройству значимых мест. В Субботнике приняло более 25 организаций и около 450 человек населения Цимлянского района, ликвидировано около 15 свалочных очагов, с которых вывезено около 7 тонн мусора и веток.      

Активными участниками «Дней Защиты» являются из года в год учащиеся и педагогические коллективы общеобразовательных учреждений района. «Берегите землю» под таким девизом проходили информационные часы, на которых обсуждались экологические проблемы.

С целью снижения негативного воздействия на Цимлянское водохранилище, были проведены акции по уборке водоохраной зоны в границах г. Цимлянска, п. Саркел. Администрация Цимлянского района, рыбодобывающие бригады, приняли участие в проведении мероприятий, организованных министерством сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области по очистке акватории Цимлянского водохранилища от остатков орудий лова и сетей.  Масштабно была проведена акция «Поможем малым рекам» в ходе которой, было очищено от мусора и отходов потребления около 30 км берега реки Кумшак. За прошедший период времени Администрацией Цимлянского района совместно с администрациями сельских поселений были ликвидированы и закрыты 3 несанкционированных свалки и около 32 несанкционированных навалов мусора.   

В сроки, установленные бюджетным законодательством подготовлен проект бюджета Цимлянского района на следующие три года 2020-2022.

В связи с большой зависимостью бюджета Цимлянского района от финансовой помощи областного бюджета (более 80%) строительство и капремонт объектов муниципальной собственности осуществляется за счет субсидий с обязательным софинансированием местного бюджета.

В проекте бюджета Цимлянского района уже учтены средства и областного и местного бюджета на:

 завершение капитального ремонта детской школы искусств, краеведческого музея;

приобретение ФАПов;

замену деревянных окон и дверей в образовательных учреждениях;

обеспечение жильем молодых семей;

организацию летнего отдыха детей.

Вместе с тем, в проекте бюджета 2020-2022 запланированы средства бюджета Цимлянского района на дополнительное привлечение субсидий из областного бюджета. Ведется работа по согласованию сумм с отраслевыми министерствами на:

приобретение водонапорных башен и капремонт скважин;

приобретение школьных автобусов;

разработку проектной документации на капремонт РДК, на реконструкцию хирургического отделения, на строительство школы в ст. Красноярская;

капитальный ремонт Дубравенской школы.

