Должностные обязанности ведущего специалиста
Николайчик Марина Ивановна
В своей деятельности ведущий специалист руководствуется основными обязанностями муниципального служащего, предусмотренными Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Исходя из требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ведущий специалист уведомляет в установленном порядке представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.
Принимает меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.
Исходя из задач отдела ведущий специалист:
· принимает участие в разработке муниципальных программ по направлениям, курируемым министерством транспорта Ростовской области;
· в разработке предложений по формированию районного бюджета, в разработке и реализации муниципальных программ социально-экономического развития Цимлянского района в пределах своей компетенции;
· разработке проектов нормативных правовых актов по вопросам отдела в пределах своей компетенции;
· осуществляет  мониторинг, анализа состояния и прогнозирования развития инженерной инфраструктуры, автомобильных дорог и транспорта в соответствии с заданием министерства;
· по текущему и перспективному планированию развития дорожной сети, а также организации работ в сфере дорожного хозяйства района;
· по выполнению утвержденных мероприятий по содержанию, ремонту, реконструкции и строительству объектов инженерной инфраструктуры;
· по направлению повышения безопасности дорожного движения, оформления решений комиссии БДД;
· составляет и своевременно предоставляет периодические и годовые отчеты в  РОССТАТ и другие структуры, имеющие право запрашивать подобную информацию;
· рассматривает устные и письменные обращения граждан по вопросам, относящимся к сфере деятельности;
· самостоятельно решает текущие задачи, готовит служебную документацию в пределах компетенции отдела;
· в соответствии со своей компетенцией выполняет другие обязанности, а также поручения заместителя Главы района по строительству, коммунальной инфраструктуры и архитектуры, а также заведующего отделом коммунальной инфраструктуры и архитектуры.
[bookmark: _GoBack]
