ОТЧЕТ
об исполнении бюджета Цимлянского района за 2012 год.
По доходам бюджет района исполнен на 754339,1 тыс. рублей при плане 760313,9 тыс. рублей, что составляет 99,2 %, в том числе  поступления налоговых и других обязательных платежей в бюджет района составили 92148,1 тыс. рублей, процент исполнения составляет 101,0%. План перевыполнен на 931,4 тыс. рублей. 
Полученный объем налоговых доходов ниже аналогичного показателя прошлого года на  59458,3 тыс. рублей и составляет 63142,9 тыс. рублей или 51,5 процента. Это связано с отказом Цимлянского района от дополнительного норматива отчисления налога на доходы физических лиц в бюджет района, а также  с принятием приказа ГУВД по Ростовской области № 942 от 10.12.2010г. «О передаче функций некоторых регистрационно-экзаменационных подразделений» согласно которому, функции по проведению регистрационных действий из отделения ГИБДД ОВД по Цимлянскому району переданы в отдел ГИБДД УВД по г. Волгодонску.

Основной прирост доходов в отчетном периоде обеспечен за счет увеличения поступлений в бюджет района по следующим доходным источникам:

Налог на прибыль организаций на 937,7 тыс. руб.;

Налог, взимаемый в связи  с применением упрощенной системы налогообложения на 703,3 тыс. руб.;

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности на 1282,0 тыс. руб.;

Единый сельскохозяйственный налог на 347,4 тыс. руб.;

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки на 2428,3 тыс. руб.;

Доходы от продажи земельных участков на 1913,3 тыс. руб.

В составе налоговых доходов основную долю, по-прежнему, занимает налог на доходы физических лиц и составляет 40,0% от общего объема поступлений налоговых и неналоговых доходов. При плане поступления – 38791,7 тыс. руб. фактически поступило – 36832,6 тыс. руб. План выполнен на 94,9%.
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки в отчетном периоде, поступили в бюджет района в сумме 17109,9 тыс. рублей, при плане поступления 10359,2 тыс. рублей. План исполнен на 165,2%.  Удельный вес доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки в налоговых и неналоговых доходах бюджета района, составляет 18,6%.

Доходы от сдачи в аренду имущества исполнены на 117,2%. При плане поступления 1497,3 тыс. рублей, фактически поступило 1754,2 тыс. рублей. Удельный вес по данному источнику составляет 1,9%.
 Безвозмездные поступления из областного бюджета в  бюджет района в 2012году  составили 662191,2 тыс. рублей, или 99,0 процента к плану, в том числе 

- дотация бюджету муниципального района на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 116872,3тыс. рублей;

 - дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 9025,9 тыс. рублей, в том числе:
-Калининское с/п   -  1549,6 тыс. рублей;

-Красноярское с/п  -  950,1 тыс. руб.;

-Лозновское с/п      -  1759,6 тыс. руб.;

-бюджет оайона      -  4766,6 тыс. руб.

В 2012 году Координационной группой при Администрации Цимлянского района по собираемости налогов было проведено 19 заседаний. Были приглашены 464 жителя Цимлянского района, задолженность которых составила  6872,2 тыс. руб. Результатом проведенных заседаний явилось снижение недоимки по налоговым платежам в консолидированный бюджет района. 

Отделом имущественных и земельных отношений ведется претензионно-исковая работа по взысканию арендной платы, в целях полной собираемости начисленных платежей.
По расходам бюджет района за 2012 год исполнен на 733541,4 тыс. рублей  при плане 777387,1 тыс. рублей, что составляет 94,7 %.

По состоянию на 01.01.13г. отсутствует просроченная кредиторская задолженность.

Значительно сокращена по сравнению с прошлым годом на 7445,0 тыс. рублей текущая кредиторская задолженность и на 01.01.13г. составляет 25446,8 тыс. рублей. 
Бюджет Цимлянского района традиционно сохраняет свою социальную направленность, расходы на социальную сферу при плане 552101,5 тыс. рублей  составили  548221,0 тыс. рублей или 99,3 %. Удельный вес расходов на  социальную сферу составил 74,7 % в общем объеме доходов. 
Раздел «Общегосударственные вопросы»
Расходы местного бюджета по данному разделу исполнены в сумме 40580,1 тыс. рублей или 100 процентов к плану отчетного периода.

Расходы  по подразделу «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» составили 1062,2 тыс. рублей или 100,0 процентов к плану 2012 года.

Данные средства направлены на содержание Главы района.
Расходы по подразделу «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» составили 3092,0 тыс. рублей или 99,2 процентов к плану отчетного периода.

Данные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности Собрания депутатов Цимлянского района.

Расходы по подразделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»  исполнены в сумме 25983,8 тыс. рублей или 100,0 процентов к плану 2012 года.

Данные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности аппарата Администрации района. 
Средства по подразделу 0105 «Судебная система» в сумме 13,0 тыс.руб. при плане 13,0 тыс.руб. направлены на составление списков присяжных заседателей.
Расходы местного бюджета по подразделу «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» составили 4337,5 тыс. рублей или 100 процентов к плану.

Данные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности финансового отдела Администрации Цимлянского района.
Расходы местного бюджета за счет средств резервного фонда на финансирование непредвиденных расходов местного бюджета отражены по соответствующим отраслевым разделам бюджета.

Расходы по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» за отчетный период исполнены в сумме 6091,6 тыс. рублей или на 100 процента к плану.
Средства местного бюджета по данному подразделу направлены на:

· содержание муниципального архивного  учреждения;

· содержание отдела записи актов гражданского состояния Цимлянского района и другое.

Раздел «Национальная безопасность и

правоохранительная деятельность»

Расходы местного бюджета по данному разделу, подразделу «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» составили 2163,8 тыс. рублей, что составляет 100,0 процента к плану 2012 года. Средства направлены на содержание казачьей дружины.
Раздел «Национальная экономика»

Расходы местного бюджета по данному разделу исполнены в сумме 35410,1 тыс. рублей, что составляет 92,4 процента к плану 2012 года.
Расходы по подразделу 0401 «Общеэкономические вопросы» составили 143,0 тыс.руб. или 91,9 процента плановых назначений. 
Расходы местного бюджета по подразделу «Сельское хозяйство и рыболовство» за отчетный период составили 2008,4 тыс. рублей. 

Средства местного бюджета на поддержку агропромышленного комплекса в 2012 году профинансированы практически в полном объеме по следующему направлению: 
- расходы на содержание и обеспечение деятельности органов , осуществляющих руководство и управление в сфере сельского хозяйства 1229,4 тыс.руб.;
- средства областной долгосрочной целевой программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков  сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ростовской области на 2010-2012 годы – 715,6 тыс.руб.;

- субсидии на возмещение части затрат на закупку кормов для маточного поголовья крупного рогатого скота 63,4 тыс.руб.

 Расходы местного бюджета по подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» составили 28187,7 тыс. рублей или 91 процент к плану отчетного периода. Запланированные средства на дорожное хозяйство в 2012 году профинансированы не в полном объеме. Из суммы 28187,7 тыс. руб. 14612,7 тыс. рублей направлено межбюджетными трансфертами в бюджеты поселений Цимлянского района.
Расходы местного бюджета по подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» за 2012 год профинансированы в сумме 5071,0 тыс. рублей или 100 процентов к плану. Из них 4743,2 тыс.руб. направлено на мероприятия долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Цимлянском районе на 2011-2015 годы».
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»


Расходы местного бюджета по данному разделу исполнены в сумме 62789,7 тыс.руб. или 67,5 процента плановых назначений. Низкий процент исполнения обусловлен тем, что из областного бюджета не поступили средства из фонда софинансирования. Вся сумма направлена межбюджетными трансфертами в бюджеты  поселения для исполнения обязательств по ремонту водопроводов, внутрипоселковых дорог и тротуаров, переселения граждан из аварийного жилья.
Раздел «Охрана окружающей среды»

Расходы местного бюджета по данному разделу составили 124,9 тыс. рублей или 100 процентов к плану.

 По подразделу «Сбор, удаление отходов и очистка сточных вод» средства бюджета в сумме 86,0 направлены на мероприятия по содержанию свалок.

По подразделу «Охрана объектов растительного и животного мира и среды обитания» средства бюджета в сумме 38,9 тыс.руб. направлены на мероприятия районной долгосрочной целевой программы «Охрана окружающей среды и рационального природопользования на 2011-2015 годы на территории Цимлянского района»
Раздел «Образование»

Расходы местного бюджета исполнены в сумме 306720,5 тыс. рублей или 99,4 процентов к бюджетным назначениям отчетного периода.
Расходы по подразделу «Дошкольное образование» составили 79567,0 тыс. рублей или 99,9 процентов плана.

Расходы по подразделу «Общее  образование» составили 212498,7 тыс. рублей или 99,2 процентов плана. 

Расходы по подразделу «Молодежная политика и оздоровление детей» за отчетный период составили 6288,2 тыс. рублей или 100 процентов бюджетных назначений. Средства местного бюджета направлены на  реализацию мероприятий в области  молодежной политики и оздоровления детей  в Цимлянском районе. 
Расходы по подразделу «Другие вопросы в области образования» составили 8366,7 тыс. рублей или 99,2 процента к плану.

                       Раздел «Культура, кинематография»
Расходы местного бюджета по данному разделу в отчетном периоде исполнены в сумме 15552,7 тыс. рублей или 95,8 процента к плану 2012 года.

 Расходы по подразделу «Культура» составили 13542,1 тыс. рублей или 95,3 процента к плану. Из них 1239,8 тыс.руб. переданы межбюджетными трансфертами в бюджеты  поселений.
Расходы местного бюджета по подразделу «Другие вопросы в области культуры, кинематографии, средств массовой информации» за 2012 год составили 2010,6 тыс. рублей или 99,4 процента к плану отчетного периода.
Средства местного бюджета направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности отдела культуры. 

Раздел «Здравоохранение»

Расходы местного бюджета по данному разделу исполнены за отчетный период в сумме 51588,4 тыс. рублей или на 98,5 процента бюджетных назначений 2012 года.

Расходы местного бюджета по подразделу «Стационарная медицинская помощь» составили 21549,6 тыс. рублей или 100 процента к плану. 

Расходы местного бюджета по подразделу «Амбулаторная медицинская помощь» составили 21147,4 тыс. рублей или 96,6 процента к плану. 
Расходы местного бюджета по подразделу «Медицинская помощь в дневных стационарах всех типов» составили 507,8 тыс. рублей или 100 процента к плану. 
Расходы местного бюджета по подразделу «Скорая медицинская помощь» составили 8204,3 тыс. рублей или 99,8 процента к плану. 
Раздел «Социальная политика»

Расходы местного бюджета по данному разделу за 2012 год составили 197174,6 тыс. рублей или  96,4 процента бюджетных назначений 2012 года.
Расходы по подразделу «Пенсионное обеспечение» составили 1883,6 тыс. рублей или 99,0 процента к плану.
Расходы по подразделу «Социальное обслуживание населения» составили 20292,3 тыс. рублей или 99,9 процента к плану.
 Расходы местного бюджета по подразделу «Социальное обеспечение населения» составили 148330,5 тыс. рублей или 95,4 процента плана.

 Недоосвоение  бюджетных назначений связано, прежде всего, с тем, что данные расходы носят в основном заявительный характер и осуществляются на основании фактической потребности.

Средства местного бюджета направлены на:

- выплаты социального пособия на погребение и возмещение расходов по гарантированному перечню услуг по погребению;

- ежемесячное пособие на ребенка;

- обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда и тружеников тыла;

- осуществление полномочий по предоставлению мер социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданные на воспитание в семьи опекунов или попечителей, приемные семьи и обучающиеся в муниципальных  общеобразовательных учреждениях, в части обеспечения бесплатным проездом на городском, пригородном , в сельской местности – внутрирайонным транспортом (кроме такси);

- обеспечение мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц. Признанных пострадавшими от политических репрессий;

- предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

- обеспечение мер социальной поддержки детей первого-второго года жизни из малоимущих семей;

- обеспечение мер социальной поддержки детей из многодетных семей;

- обеспечение мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности;

- обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда Ростовской области.

Расходы местного бюджета по подразделу «Охрана семьи и детства» исполнены в сумме 18657,1 тыс. рублей или 98,7 процента плана. 

Средства местного бюджета направлены на:

- компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного воспитания;

- содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также оплата труда приемному родителя.

Расходы местного бюджета по подразделу «Другие вопросы в области социальной политики» составили 8011,1 тыс. рублей или 100 процентов к плану. Средства местного бюджета направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности управления социальной защиты населения муниципального образования «Цимлянский район».

Раздел «Физическая культура и спорт»
Расходы местного бюджета по подразделу «Физическая культура и спорт» за 2012 год составили 336,5 тыс. рублей или 100 процентов к плану, они направлены на финансирование календарных планов спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий. 
Раздел «Средства массовой информации»
Расходы по подразделу «Периодическая печать и издательства» составили 839,0 тыс. рублей или 100,0 процента к плану.
Раздел «Обслуживание государственного и муниципального долга»
Расходы по подразделу «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга» составили 44,0 тыс. рублей или 100,0 процента к плану.
Раздел «Межбюджетные трансферты общего характера»

Общий объем межбюджетных трансфертов общего характера  составил 20217,1 тыс. рублей. Фактическое исполнение за отчётный период составило 100 процента к уточненному плану. 
За отчетный период бюджетам поселений предоставлены дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 15957,8 тыс. рублей, дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов  -  4259,3 тыс.руб.  за счет средств областного бюджета.
