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Стартовала кампания по представлению отчетности в ПФР 

за 1 квартал 2014 года
1 апреля дан старт отчетной кампании в ПФР за 1 квартал 2014 года. До 15 мая все  работодатели Цимлянского района (осуществляющие и не осуществляющие финансово-хозяйственную деятельность) должны отчитаться в УПФР в Цимлянском районе по новой  Единой форме отчетности. Она объединяет в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу. 

Единая форма отчетности вводится для всех категорий страхователей – плательщиков страховых взносов на ОПС и ОМС, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.
В единой форме отчетности за периоды с 2014 года:

- в индивидуальных сведениях, представляемых страхователем, не указывается сумма уплаченных страховых взносов;

- отражается уплата страховых взносов за периоды с 2014 года единым расчетным документом без выделения страховой и накопительной части (уплата на КБК страховой части);

- выделение страховой и накопительной части с учетом возрастной категории застрахованного лица, принадлежности к гражданству и выбора варианта пенсионного обеспечения будет производиться Пенсионным фондом России по сведениям данных персонифицированного учета; 

- отражение задолженности по страховым взносам, доначисление и уплата страховых взносов за периоды 2010-2013 годов;

- новый подраздел 2.4 формы отражает расчет страховых взносов по дополнительным тарифам по результатам проведения специальной оценки условий труда. 

При приеме отчетности УПФР в Цимлянском районе Единая отчетность будет проверяться единым программным комплексом, по итогам проверки предполагается формирование единого протокола для плательщика страховых взносов, отражающего правильность заполнения отчетности. 
По всем вопросам, связанным с формированием отчетности работодатели могут обратиться в УПФР в Цимлянском районе по адресу: г.Цимлянск, пер.Газетный, д.34, или по тел.2-15-40, 5-06-40
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