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Пенсионное и социальное обеспечение инвалидов в Ростовской области

3 декабря в России, как и во многих странах мира, отмечается Международный день инвалидов, который был учрежден в 1992 году Генеральной Ассамблеей ООН. Провозглашение Международного дня инвалидов призвано привлечь внимание к проблемам людей с ограниченными возможностями, защите их достоинства, прав и благополучия.

Задачи Пенсионного фонда России непосредственно связаны с реализацией целого ряда мер, направленных на решение проблем социальной защищенности инвалидов.

Граждане, которым установлена 1, 2 и 3 группа инвалидности, имеют право на страховую пенсию, независимо от продолжительности страхового стажа. При полном его отсутствии инвалид имеет право на социальную пенсию.  

Размер страховой пенсии по инвалидности определяется в зависимости от группы  инвалидности и  наличия на иждивении инвалида нетрудоспособных членов семьи. Кроме того, принимается во внимание продолжительность страхового стажа, заработок, а также объем уплаченных работодателем страховых взносов за периоды работы после 1 января 2002 г.  

Сегодня страховую пенсию по инвалидности в Ростовской области получают  98  тысяч человек. Средний размер страховой пенсии по инвалидности  составляет  7624 руб.  Средний размер социальной пенсии – 7682 руб. 
Кроме того, 365 тысяч федеральных льготников как инвалиды получают ежемесячную денежную выплату (ЕДВ). Размер ежемесячной денежной выплаты зависит от группы инвалидности. Размер ЕДВ инвалидов первой группы составляет 3357,23 руб., инвалидов второй группы и детей-инвалидов – 2397,59 руб., инвалидов третьей группы – 1919,3 руб.ЕДВ выплачивается получателям пенсий как по линии ПФР, так и по линии иных ведомств.
В состав ежемесячной денежной выплаты включен набор социальных услуг, размер которого с 1 апреля 2016 года составляет 995 рублей 23 копейки в месяц, в том числе:

· обеспечение необходимыми медикаментами – 766 рублей 55 копеек;

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 118 рублей 59 копеек;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 110 рублей 09 копеек.

Федеральное законодательство предусматривает для льготника право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте.  Возможна замена набора социальных услуг деньгами полностью либо частично. 

          Лицу, осуществляющему уход за инвалидом с детства 1 группы или за ребёнком-инвалидом до 18 лет, устанавливается ежемесячная  компенсационная выплата. Для родителей (усыновителей) и опекунов (попечителей) ее размер составляет  5500 рублей, для остальных граждан – 1200 рублей. 

Размер социальной пенсии детям – инвалидам и инвалидам с детства 1 группы с 1 апреля 2016 года составляет 11904 руб. 

С июля 2016 года средства материнского капитала можно использовать по новому направлению: оплата товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. На сегодня в Ростовской области уже имеется одно обращение по данному направлению распоряжения средств материнского капитала.
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