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Сроки и порядок начисления пенсий на банковскую карту «Мир» 

С 1 июля 2017 года* банки начнут выдавать новые карты национальной платежной системы «Мир» гражданам, которые впервые обращаются в кредитные организации за открытием счета банковской карты для зачисления пенсии и иных социальных выплат. 

Законодательно закреплено, что до 2020 года все пенсионеры должны перейти на национальную пластиковую карту «Мир». Однако гражданам, уже получающим пенсии и иные социальные выплаты на счета банковских карт других платежных систем (MasterCard, Visa), карты национальной платежной системы МИР будут оформляться по истечении срока действия прежних платежных карт, но не позднее 1 июля 2020 года. То есть нынешние пенсионеры будут получать пенсии и социальные выплаты по-прежнему на свою карту до окончания срока её действия, после чего выданные ранее карты будут заменены на новые, выплаты по которым будут проходить в новой платежной системе «Мир».

*В связи с принятием Федерального закона от 01.05.2017 № 88-ФЗ «О внесении изменений в статью 16.1 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» и Федеральный закон «О национальной платежной системе». 
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