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Более 47 млрд. рублей получено донскими семьями в рамках программы материнского капитала

Отделение ПФР по Ростовской области подвело итоги реализации программы государственной поддержки семей, имеющих детей, за 9 месяцев 2017 года. За этот период было выдано более 13,5 тыс. сертификатов на материнский капитал. 

За всё время действия программы с 1 января 2007 года в Ростовской области владельцами сертификатов стали более 210 тыс. семей.

«Главная цель программы – улучшить демографическую ситуацию через материальное стимулирование развития семьи,  - отметила заместитель управляющего ОПФР по Ростовской области Светлана Жинкина. -  Донские семьи чувствуют себя более уверенно, в том числе и благодаря государственной программе поддержки семей с детьми средствами материнского капитала».
Жители Ростовской области распорядились средствами материнского капитала на общую сумму 47,3 млрд. рублей. Самым популярным направлением расходования материнского капитала остается улучшение жилищных условий – 94% от общего числа семей, подавших заявление. С начала действия программы материнского капитала благодаря его средствам жилищные условия улучшили почти 121,4 тыс. семей в Ростовской области. Из них 60,8 тыс. семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты. Еще 60,6 тыс. семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств.

Помимо этого ОПФР по Ростовской области приняло 7,7 тыс. заявок на обучение детей, 28 заявок на перевод средств материнского капитала на накопительную пенсию мамы и 1 заявку на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов. 

Полностью распорядились средствами материнского капитала 46% владельцев сертификата. 

Напомним, размер материнского капитала в 2017 году составляет 453026 рублей. Для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
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