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До конца сентября можно подать заявление о выборе варианта получения набора социальных услуг

Федеральные льготники, которые хотели бы с 1 января 2019 года поменять форму получения набора социальных услуг, могут обратиться с заявлением об изменении варианта предоставления набора соцуслуг (НСУ) до 1 октября 2018 года. Тем, кто не собирается со следующего года менять форму предоставления набора социальных услуг, обращаться в Пенсионный фонд не надо. 

Внимание!

Напоминаем, что до окончания выбора варианта получения набора социальных услуг осталась одна неделя. Учитывая, что срок подачи заявлений в 2018 году выпадает на выходной день 30 сентября 2018 года (воскресенье), днем окончания приема заявлений будет ближайший следующий рабочий день – 1 октября 2018 года. Отмечаем, что данный порядок применяется только в случае личного обращения гражданина с заявлением в клиентскую службу ПФР. 
Заявление через МФЦ можно подать по 29 сентября включительно (суббота является рабочим днём). Подать электронное заявление через сайт госуслуг и «Личный кабинет» на сайте ПФР (работают круглосуточно) можно по 30 сентября включительно.

Заявления граждан, принятые после указанных дат, начнут действовать с 1 января 2020 года.

Напоминаем, что набор социальных услуг включает: 
· обеспечение необходимыми медикаментами;
· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;
· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
Стоимость набора социальных услуг в денежном эквиваленте составляет 1075,19 руб. в месяц.  Набор социальных услуг является частью ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). То есть граждане, получающие ЕДВ, вправе претендовать и на НСУ (в натуральном или денежном эквиваленте), если они относятся к одной из категорий получателей данных услуг.
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