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В мобильном приложении ПФР заработал

 пенсионный калькулятор
Этой весной Пенсионный фонд России выпустил мобильное приложение «ПФР электронные сервисы» для смартфонов и планшетов. Оно является бесплатным и доступным для платформ iOS и Android.  С его помощью пользователи мобильных устройств могут воспользоваться ключевыми функциями, которые представлены в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России.
В мобильном приложении ПФР появилась новая услуга – пенсионный калькулятор, которая доступна без авторизации. Основной задачей калькулятора является разъяснение порядка формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии, а также демонстрация того, как на размер страховой пенсии влияют такие показатели, как размер зарплаты, продолжительность стажа, выбранный вариант пенсионного обеспечения, военная служба по призыву, отпуск по уходу за ребенком и др. 
Данный сервис предлагает две возможности: рассчитать пенсионные баллы за 2017 год и рассчитать размер будущей пенсии.

Чтобы рассчитать, сколько пенсионных баллов гражданин заработает за текущий год, нужно ввести сумму официальной ежемесячной заработной платы до вычета НДФЛ. Отметим, что для расчета необходимо ввести зарплату не ниже, чем минимальный размер оплаты труда в текущем году в России. В 2017 году МРОТ составляет 7 500 руб. 

Для расчета размера будущей пенсии необходимо ввести ряд параметров, среди которых:  

-  пол и дата рождения, 

 - вариант пенсионного обеспечения, 

 - «нестраховые» периоды (прохождение военной службы по призыву; уход за ребенком; уход за инвалидом I группы или ребенком – инвалидом, а также лицом, достигшим 80-летнего возраста), 

 - количество предполагаемых лет работы,

 - работа в качестве наемного работника или самозанятого гражданина, 

 - предполагаемая сумма официальной ежемесячной заработной платы до вычета НДФЛ.
Удобно, что есть возможность изменять значения в графах пенсионного калькулятора и следить, как это будет влиять на размер пенсии.

Кроме того, в мобильном приложении ПФР без авторизации c помощью логина и пароля для портала госуслуг доступны функции поиска ближайшей клиентской службы ПФР, возможность записи на прием, заказ необходимых справок и документов, отправка обращения в ПФР.
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