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Особенности учета периодов ухода за детьми при назначении пенсии
В последнее время возрос интерес жителей Ростовской области к перерасчету пенсии за периоды ухода за детьми до достижения ими возраста полутора лет. Напомним, в страховой стаж кроме периодов работы включаются так называемые «нестраховые» периоды, к числу которых относится отпуск по уходу одного из родителей за каждым ребенком до полутора лет. 

В случае совпадения по времени периодов работы и периодов ухода за детьми учитывается один из указанных периодов, наиболее выгодный для пенсионера. 
Сколько начисляется баллов за периоды уходы за детьми? 

По уходу за первым ребенком начисляются 1,8 баллов за год ухода, за вторым ребенком – 3,6 балла, за третьим и четвертым – 5,4 баллов за каждый год ухода. Баллы начисляются не более чем за четырех детей (в общей сложности может быть учтено 6 лет). 

Всем ли выгодно делать перерасчет пенсии?

Не во всех случаях выгодно заменять период работы на период ухода за ребенком. Нужно учитывать, что замененные периоды работы будут исключены из подсчета общего трудового стажа. Перерасчет может быть выгоден, если данный период совпал, например, с обучением. Наиболее вероятно повышение пенсии в случае перерасчета при невысокой зарплате в этот период, особенно при замене стажа периодами ухода за тремя или более детьми, то есть в случае, если женщина является многодетной мамой. 

В любом случае, расчет пенсии индивидуален. Определить, выгодно ли произвести перерасчет, заменив периоды работы на периоды ухода за детьми, можно только по материалам выплатного дела, обратившись в территориальный орган ПФР по месту получения пенсии.

Какие документы нужны для перерасчета?

При обращении кроме документа, удостоверяющего личность, необходимо предоставить свидетельство о рождении и документ, подтверждающий достижение ребенком возраста полутора лет. При этом если в свидетельстве 

о рождении имеется штамп о выдаче паспорта, дополнительный документ не требуется.
Будет ли перерасчет пенсионерам, вышедшим на пенсию с 2015 года?

Гражданам, которым пенсия назначена после 31.12.2014 (после вступления в силу Федерального закона «О страховых пенсиях» от 28.12.2013 № 400-ФЗ) и которые вместе с заявлением об установлении пенсии представляли документы на детей, уже выбран наиболее выгодный вариант исчисления пенсии. В их случаях были учтены или периоды ухода за детьми или совпадающие с ними по времени периоды работы. Поэтому им не нужно дополнительно обращаться в территориальные органы ПФР для перерасчета.

Можно ли подать заявление на перерасчет или записаться на прием через интернет?

По всем возникающим вопросам можно проконсультироваться в территориальном органе ПФР. Записаться на прием и обратиться с заявлением на перерасчет размера пенсии граждане могут не только в  ПФР, но и в электронном виде – через «Личный кабинет гражданина» или единый портал государственных услуг.
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