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15 июня – крайний срок представления отчетности в ПФР за май 

Обязанность работодателей - ежемесячно направлять в территориальные органы ПФР  сведения о застрахованных лицах (форма отчетности СЗВ-М).
Отделение ПФР по Ростовской области напоминает: отчет за май 2017 года необходимо представить не позднее 15 июня 2017 года (включительно). В Ростовской области должны отчитаться 77,6 тыс. работодателей. 
Программы для подготовки отчетности размещены на сайте ПФР в свободном доступе в разделе «Работодателям / Бесплатные программы, формы и протоколы». 

От достоверности представляемой отчетности в ПФР зависит индексация пенсии пенсионерам, которые прекратили трудовую деятельность. Ошибки в отчетности должны быть устранены в течение 5 рабочих дней со дня получения страхователем уведомления органа ПФР о наличии ошибок (расхождений) в сведениях о застрахованных лицах. 

За непредставление в установленный срок, либо представление неполных и (или) недостоверных сведений к страхователям применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.        
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