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Оформить СНИЛС жители Донского края могут за несколько минут

На сегодня функция выдачи или замены страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования в режиме реального времени реализована во всех  клиентских службах Ростовской области. За время внедрения режима онлайн-регистрации на сегодняшний день от жителей нашей области зарегистрировано более 7 тысяч заявлений. 

Раньше для получения страхового свидетельства гражданину нужно было посещать управление ПФР дважды: сначала для написания заявления-анкеты, а затем для получения готового свидетельства. В среднем, оформление занимало от 2 до 5 дней. 

На сегодняшний день время предоставления этой услуги сократилось благодаря переходу на автоматизированную систему. Среднее время регистрации застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования теперь составляет от 8 секунд до минуты. Общее время приема гражданина с выдачей ему свидетельства обязательного пенсионного страхования составляет 15-20 минут. В ходе однократного обращения можно получить, обменять страховое свидетельство в связи с изменением персональных данных или получить дубликат свидетельства в случае его потери. 

Напомним, что страховой номер индивидуального лицевого счета (сокращенно СНИЛС) нужен для формирования пенсии, необходим для получения государственных услуг в электронном виде и льгот, сокращения количества документов при получении различных услуг.
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