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Утерянный СНИЛС теперь легко восстановить

Пенсионный фонд России продолжает работу по расширению электронных сервисов. Оформить дубликат страхового свидетельства СНИЛС жители Ростовской области могут на сайте Пенсионного фонда.

В «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР https://es.pfrf.ru введен в постоянную эксплуатацию сервис подачи электронного заявления на получение дубликата СНИЛС (в формате pdf). Чтобы получить электронный вариант свидетельства, нужно зайти в Личный кабинет в раздел «Индивидуальный лицевой счет» и выбрать услугу «Подать заявление о выдаче дубликата страхового свидетельства». Далее следовать указаниям программы.

Сформированный сервисом дубликат свидетельства можно сразу распечатать или получить на электронную почту. Дубликат может служить равноценной заменой скана страхового свидетельства, который требуют по месту работы, в медицинских, образовательных учреждениях.

Чтобы получить дубликат свидетельства в виде привычной «зеленой» карточки, нужно обратиться с паспортом в любую клиентскую службу Пенсионного фонда или офис МФЦ. 
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