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Новая пенсионная формула: вопросы и ответы
Управление ПФР в Цимлянском районе Ростовской области напоминает: с 1 января 2015 года в России начнет действовать новое пенсионное законодательство.  Продолжаем отвечать на вопросы о том, как новая пенсионная формула отразится на разных категориях населения. 

Будет ли производиться перерасчет уже назначенных пенсий в связи с переходом на новую пенсионную формулу, и каким образом? 

По состоянию на 31 декабря 2014 года пенсионные права нынешних пенсионеров будут переведены в баллы – основную единицу измерения новой пенсионной формулы. Перевод будет осуществлен как индивидуально по каждому пенсионеру, так и в целом по системе. Будет известно, сколько баллов накоплено в пенсионной системе по состоянию на 1 января 2015 года. Доходы по пенсионной системе с точки зрения поступления страховых взносов спрогнозированы, объемы целевых трансфертов из федерального бюджета тоже известны. Стоимость конвертационного коэффициента будет определена путем деления общего объема средств (поступлений в ПФР и трансфертов федерального бюджета) на общее количество баллов, накопленных в целом по пенсионной системе. По предварительным расчетам это – 64,10 руб. т.е. это стартовая стоимость балла, рассчитанная исходя из  текущих обязательств Пенсионного фонда. Количество баллов каждого пенсионера будет умножено на стоимость конвертационного балла - на 64,10 руб. 

В результате конвертации все ранее установленные размеры пенсий будут зафиксированы и сохранены. Нынешние пенсионеры пенсию за январь следующего года получат в прежнем размере. Конвертация пенсионных прав нынешних пенсионеров в баллы поможет привести всю систему к единообразию.
Будет ли сохранено право для многодетных матерей и матерей, воспитывающих детей-инвалидов, обращаться за назначением пенсии досрочно?

Да. Право на досрочное назначение страховой пенсии по старости (на 5 лет ранее общеустановленного пенсионного возраста) будет предоставлено женщинам, родившим пятерых и более детей и воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет, одному из родителей инвалида с детства, воспитавшему его до достижения им возраста 8 лет. Также со снижением общеустановленного пенсионного возраста будет устанавливаться пенсия опекунам инвалида с детства или гражданину, являвшемуся опекуном инвалида с детства, воспитавшим его до достижения им возраста 8 лет. 

Как с 2015 года будут рассчитываться пенсии индивидуальных предпринимателей и других категорий самозанятого населения?

Так же, как и пенсии работников по найму. Соответственно, правила для входа в пенсионную систему такие же, как и для остальных  - 15 лет стажа и 30 баллов. Но здесь нужно учитывать, что предприниматели уплачивают фиксированный платеж с 1 МРОТ (в 2014 году с 5554 руб.), что соответствует одному баллу. Максимальное количество баллов, которое можно заработать за один год, это 10. Небольшие отчисления формируют такие же «скромные» пенсионные права. Поэтому для формирования достойного уровня пенсии индивидуальным предпринимателям необходимо  либо трудиться много лет, либо стать участником добровольного пенсионного страхования.          

За какой период будет браться заработная плата при начислении пенсии по новым правилам для людей, имеющих стаж работы до 2015 года?

У граждан, которым пенсия будет назначаться с 2015 года, пенсионные права сформированы в рамках прежнего законодательства. Соответственно, решение о назначении пенсии будет приниматься с применением норм, действовавших до вступления в силу нового закона. Для этой категории граждан будет применяться ранее действовавший порядок применения заработка – за период 2000-2001 годы по сведениям индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования  либо за 60 месяцев подряд до 2002 года.

Новые правила расчета пенсий, при которых сведения о заработке представлять или выбирать не потребуется, будут в полной мере действовать в отношении граждан, которые начнут трудовую деятельность в 2015 году. 
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