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Подведены итоги четвертого ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года»

Пенсионный фонд Российской Федерации подвел итоги четвертого ежегодного конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию». В конкурсе приняли участие свыше 10 миллионов работодателей из всех субъектов Российской Федерации, уплачивающих страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование. В Ростовской области из 70 тысяч страхователей региона специалисты территориальных управлений ПФР в Ростовской области отобрали 94 работодателя для дальнейшего участия в региональном этапе конкурса.  Из их числа были выбраны 16 лучших страхователей в четырех категориях:

· численность сотрудников свыше 500 человек;

· численность сотрудников от 100 до 500 человек;

· численность сотрудников до 100 человек;

· индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Главная цель конкурса – повысить уровень социальной ответственности работодателей и их вовлечения в процесс увеличения будущей пенсии своих работников. Основными критериями определения победителей стали: своевременная уплата страховых взносов в пенсионную систему, своевременное представление документов по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также регистрация в системе обязательного пенсионного страхования всех своих сотрудников.

Победители конкурса награждены почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР и управляющим ОПФР по Ростовской области.
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