ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

  14.05.2018 г.                                      №  20                        г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 20.10.2017 г. № 29 
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»,
Приказываю:


1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 20.10.2017 г. № 29 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.
3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом                                         Т.В.Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от  14.05.2018 г.  № 20
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

вносимые в приказ  финансового отдела Администрации Цимлянского района от 20.10.2017 г. № 29 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Цимлянского района на 2018 год и на плановый 
период 2019 и 2020 годов»

1. В приложении № 2:

1.1. После строки 

	06 2 00 L0200
	Мероприятия подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы в рамках подпрограммы «Оказание мер муниципальной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан» муниципальной программы Цимлянского района  «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района»


дополнить строкой следующего содержания:

	06 2 00 L4970
	Расходы на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей в рамках подпрограммы «Оказание мер муниципальной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан» муниципальной программы Цимлянского района «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района»


1.2. После строки 

	10 1 00 L5192
	Расходы на поддержку отрасли культуры (Комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек и государственных центральных библиотек субъектов Российской Федерации)  в рамках реализации подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие культуры и туризма»


дополнить строкой следующего содержания:

	10 1 00 R4670
	Расходы на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие культуры и туризма»
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