 ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ  
ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА

                                                         ПРИКАЗ

02.07.2019 г.                                         № 29                                        г. Цимлянск
О внесении изменений в приказ
финансового отдела Администрации

Цимлянского района от 22.10.2018 г. № 42 
В целях реализации решения Собрания депутатов Цимлянского района «О бюджете Цимлянского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»,

Приказываю:


1. Внести в приказ финансового отдела Администрации Цимлянского района от 22.10.2018 г. № 42 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета Цимлянского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» изменения, согласно приложению к настоящему приказу.

2. Специалистам финансового отдела обеспечить исполнение настоящего приказа.
3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом 

Администрации Цимлянского района                                       Т.В. Ананьева
Приложение 

к приказу финансового отдела

 от 02.07.2019 г. № 29
                                                ИЗМЕНЕНИЯ, 

вносимые в приказ  финансового отдела Администрации Цимлянского района от 22.10.2018 г. № 42 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Цимлянского района на 2019 год и на плановый 
период 2020 и 2021 годов»
В приложении № 1:

1. Абзац седьмой пункта 2 изложить в редакции:

«Целевым статьям расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации присваиваются уникальные коды, сформированные с применением буквенно-цифрового ряда: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, А Б, В, Г, Д, Е,  Ж, И, К, Л, М, Н, П, Р, С, Т, У, Ф, Ц, Ч, Ш, Щ, Э, Ю, Я, А, D, Е, F, G, I, J, L, N, Р, Q, R, S, Т, U, V, W, Y, Z»
2. Абзац второй пункта 4.1. изложить в редакции:
«R0000 - R9990 - для отражения расходов бюджета муниципального района (за исключением расходов на реализацию региональных проектов, направленных на достижение соответствующих результатов реализации федеральных проектов), в целях финансового обеспечения которых предоставляются субвенции из областного бюджета, в целях софинансирования которых областному бюджету предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты.».

3. Абзац второй пункта 4.2.изложить в редакции:

«L0000 - L9990 - для отражения расходов бюджета муниципального района (за исключением расходов на реализацию региональных проектов, направленных на достижение соответствующих результатов реализации федеральных проектов), в целях софинансирования которых из областного бюджета предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты, в целях софинансирования которых предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты.». 
4. Пункт 9 дополнить абзацем следующего содержания:
«В случае, если Региональным проектом предусмотрено достижение значений результатов, превышающих значения, определенные в соглашении о реализации Регионального проекта, обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов соответствующего федерального проекта (далее – Соглашение), то расходы, предусмотренные в целях достижения значений дополнительного результата, подлежат отражению по кодам направлений расходов, содержащим значения Д0000 – Д9990, где второй и четвертый разряды кода соответствуют второму – четвертому разрядам кода направления расходов, соответствующего основному результату. При этом коды направлений расходов, содержащие значения 50000 – 59990, не применяются для направлений расходов бюджета муниципального района, соответствующих дополнительным результатам»
5. В приложении № 2:

5.1 После строки 
	06 0 00 00000
	Муниципальная программа Цимлянского района «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района»


дополнить строками следующего содержания
	06 1 00 00000
	Подпрограмма «Территориальное планирование и развитие территорий, в том числе для жилищного строительства»

	06 1 00 21260
	Расходы на проведение кадастровых работ, в том числе по координатному описанию границ населенных пунктов и территориальных зон в рамках подпрограммы «Территориальное планирование и развитие территорий, в том числе для жилищного строительства» муниципальной программы Цимлянского района «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Цимлянского района»



5.2. После строки 

	15 1 00 22450
	Расходы на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения и искусственных сооружений на них в рамках подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие транспортной системы»



дополнить строкой следующего содержания
	15 1 00 40380
	Расходы на строительство и реконструкцию (модернизацию) муниципальных объектов транспортной инфраструктуры в рамках подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры Цимлянского района» муниципальной программы Цимлянского района «Развитие транспортной системы»
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