Приложение

к Докладу о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Цимлянского района за 2014 год и их планируемых значениях на 3-летний период
Пояснительная записка 

I. Экономическое развитие

Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
В 2014 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения соответствовало 361,65 единицы, в 2013 году – 362,62 единицы. В 2014 году относительно 2013 года показатель уменьшился незначительно, на 0,27%.  В 2015 - 2017 годах показатель планируется к увеличению за счет комплексных мероприятий: бюджетное финансирование прямых форм поддержки, адаптации бизнеса к установленным тарифам по страховым взносам, а также мероприятий центра занятости населения, направленных на создание собственного бизнеса безработными гражданами.

Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.
В 2014 году доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий составила 23,00%, в 2013 году – 21,60%. Рост показателя в 2014 году обусловлен наличием в сельскохозяйственном секторе экономики района фактов реорганизации средних предприятий до малых, или присоединения к крупным путем слияния. На период 2015-2017 годов показатель планируется к незначительному увеличению, относительно 2013 года, за счет восстановления численности работников на малых и средних предприятиях района, как результата постепенной экономической стабилизации.
Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.
В 2014 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 9 931,92 рублей, в 2013 году – 15217,02 рублей.

В феврале 2012 года  на территории района в результате прохождения сильного атмосферного циклона были повреждены линии электропередач и электрооборудование, предприятием ОАО «МРСК Юга - Ростовэнерго» произведена замена оборванных линий электропередач, сумма инвестиций в 2012 году составила 889,0 млн. рублей, что в 2,4 раза больше чем в 2011 году. В 2013 году объем инвестиций ОАО «МРСК Юга - Ростовэнерго» составил 440,29 млн. рублей или 49,5% от аналогичного периода прошлого года. В 2014 году – 216,37 млн. рублей.

В 2015 году на территории района реализуются два инвестиционных проекта с объемом инвестиций в размере  125,70 млн. рублей. В 2014 году архитектурой района выдано более десяти разрешений на строительство различных не жилых объектов, за счет реализации которых планируется увеличение показателя в 2015 -2017 годах.
Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

В 2012 – 2014  годах показатель составил 96,20%. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения в 2015 - 2017 годах изменяться не будет, так как 3,80% земель находится в собственности льготных категорий граждан.
Показатель 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций Цимлянского района на периоды 2012, 2013 и 2014 годы составила 82,80%,  42,90% и 92,30% соответственно, к общему количеству отчитывающихся предприятий. 

Отрицательные результаты отдельных сельхозпредприятий по итогам  предыдущего года обусловлены неблагоприятными погодными условиями 2012 и 2013 годов. По итогам двух производственных циклов подряд получен значительный недобор урожая в результате установившейся жаркой погоды при понижении относительной влажности воздуха и низкого запаса продуктивной влаги в почве. Из-за воздушной и почвенной засухи на территории Цимлянского района в 2013 году погибли посевы сельскохозяйственных культур на общей площади 23,0 тыс. га. Площадь погибших культур составляет 49,90% к общей площади посевов.  Суммарный ущерб 2013 года составил 391,10 млн. рублей, 2012 года -  160,60 млн. рублей, соответственно.

Пострадавшим предприятиям была оказана государственная поддержка в форме возмещения затрат понесенных на выращивание полностью погибших сельскохозяйственных культур, что позволило предприятиям района провести в полном объеме посевные и уборочные работы в 2014 году. 

По итогам 2014 года все сельскохозяйственные предприятия Цимлянского района имеют положительные финансовые итоги деятельности. Доля прибыльных сельскохозяйственных предприятий составляет 100,00%.

В настоящее время с учетом благоприятных погодных условий зимнего и весеннего периодов можно сделать вывод о том, что все предприятия района по итогам 2015, 2016 и 2017 годов  будут иметь прибыльные показатели. 

Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
В 2014 году показатель составил 49,85%, в 2013 году – 40,27%. Показатель увеличился, в связи с проведенной инвентаризацией автомобильных дорог общего пользования. 
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения имеет тенденцию к снижению в прогнозируемом периоде в связи с ежегодным увеличением денежных средств на ремонт и содержание дорог. 
Прогнозируемая доля протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям: 2015 год –32,50%, 2016 год – 32,20%, 2017 – 31,90%.
Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения муниципального района имеет нулевое значение. Все населенные пункты на территории Цимлянского района имеют регулярное автобусное сообщение. 

 
Прогнозируемая доля населения, не имеющего регулярного автобусного сообщения: 2015 год – 0,00%, 2016 год – 0,00%, 2017 год – 0,00%.
Показатель 8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа; муниципальных дошкольных образовательных учреждений; муниципальных общеобразовательных учреждений; учителей муниципальных общеобразовательных учреждений; муниципальных учреждений культуры и искусства; муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

В 2014 году среднемесячная номинальная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций района увеличилась по сравнению с 2013 годом на 122,61% и составила 21326,20 рублей. Рост среднемесячной номинальной заработной платы обусловлен доведением минимального размера оплаты труда до величины прожиточного минимума трудоспособного населения в Ростовской области на предприятиях внебюджетной сферы.

В 2014 году среднемесячная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений выросла по сравнению с 2013 годом на 102,99%. В 2015 году прогнозируется повышение заработной платы работников образовательных учреждений на 105,00%, в 2016 году на 105,00%, в 2017 году на 105,00%.
В 2014 году среднемесячная заработная плата работников образовательных учреждений выросла по сравнению с 2013 годом на 108,56%. В 2015 году прогнозируется повышение заработной платы работников образовательных учреждений на 105,00%, в 2016 году на 105,00%, в 2017 году на 105,00%.                                                                    
 В 2014 году среднемесячная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений увеличилась по сравнению с 2013 годом на 109,12% и составила 25154,40 рублей, кроме того, учителям выплачивалась надбавка за результативность и качество работы. В 2015 году прогнозируется повышение заработной платы работников образовательных учреждений на 105,13%, в 2016 году на 110,20%, 2017 году на 110,20%.
В 2014 году среднемесячная заработная плата муниципальных учреждений культуры и искусства увеличилась по сравнению с 2013 годом на 121,61% и составила 15982,00 рублей. В 2015 году прогнозируется повышение заработной платы работников на 119,83%, в 2016 году на 121,10%, в 2017 году на 133,74%. 
Повышение оплаты труда специалистам социальной сферы будет соответствовать «дорожным картам».
II. Дошкольное образование

Показатель 9. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (услугу) по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2013 году составила 49,70 %, в 2014 году – 49,00%.

В 2014 году   показатель снизился по сравнению с 2013 годом, в связи с  снижением рождаемости  в 2008 – 2012 годах,  закрытием детского сада «Журавлик» на ремонтные работы, а также ликвидацией детского сада «Малышок».

         В  2015 -2016 году показатель повысится: в связи с увеличением  рождаемости в  2009 году,  открытием дополнительной группы в детском саду «Ягодка» на 25 мест, приобретением модульного здания детского сада для детского сада «Ёлочка» на 40 мест (из которых 20 дополнительных мест), а также  с началом функционирования построенного нового детского сада в г. Цимлянске на 120 мест «Алые паруса», планируемым вводом дополнительной группы в детском саду «Казачок» на 25 мест после  проведения капитального ремонта групповой ячейки.

         В 2017 году показатель понизится в связи с понижением  рождаемости в  2014 году.

Показатель 10. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет.

В 2014 году доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет составила 20,40%, в 2013 году – 20,6%.

В 2014 году   показатель снизился по сравнению с 2013 годом, в связи с  низкой рождаемостью  в 2008 – 2012 годах. 

В  2015 -2017 году показатель понизится в связи: с открытием дополнительной группы в детском саду «Ягодка» на 25 мест, приобретением модульного здания детского сада для детского сада «Ёлочка» на 40 мест (из которых 20 дополнительных мест), а также  с началом функционирования построенного нового детского сада в г. Цимлянске на 120 мест «Алые паруса», планируемым вводом дополнительной группы в детском саду «Казачок» на 25 мест после  проведения капитального ремонта групповой ячейки. Всем детям в возрасте от 3-7 лет будет предоставлена 100% возможность получения дошкольного образования, не охваченные местами останутся дети в возрасте от 0 года до 3 лет.

 Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений. 
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2014 -2015 году составила 0,00%.

В 2016-2017 году планируется изготовление проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта дошкольного учреждения «Ручеек» и   приобретение здания модульного детского сада  для детского сада «Журавлик». 
III. Общее и дополнительное образование
Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.
В 2014 году показатель составил 100%, в 2013году – 90,22%.

Увеличение показателя  стало возможным, в связи с  проведенной работой: во всех школах дважды проведена независимая проверка знаний учащихся (репетиционные экзамены по математике и русскому языку (в 1 и 2 полугодие)), организованные по текстам школ и через независимые  центры тестирования;   для учителей математики, русского языка   организованы выездные  обучающие  семинары с участием представителя института повышения квалификации, увеличено количество факультативов по русскому языку и математике в 11 классах. 

Изменение показателя в 2015 -2017 годах прогнозируется в связи с введением (профильного и базового  уровня)  экзамена по математике, разным уровнем подготовки учеников 11(12) классов  и разной  их мотивацией к обучению и усвоению программ среднего общего образования. 

Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году составила -2,52%, в 2013 году составляла - 10,98%. Снижение доли выпускников общеобразовательных учреждений района, не получивших аттестат о среднем общем  образовании, обусловлено высокой мотивацией учебной деятельности учеников 11 класса, контролем со стороны родителей, классных руководителей за слабоуспевающими учениками. 

В  2015 -2017 году   показатель прогнозируется в динамике изменений  в сторону увеличения в связи с введением (профильного и базового  уровня)  экзамена по математике. 

Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения в 2014 году составила – 68,46%, в 2013 – 67,73%. 


В 2014 году  показатель незначительно увеличился  за счет создания условий для беспрепятственного доступа инвалидов в МБОУ лицей №3 г.Цимлянска, увеличения численности муниципальных общеобразовательных учреждений, имеющих собственный сайт в сети интернет (Терновской филиал МБОУ Калининской СОШ).


Увеличение показателя в 2015 году   произойдет за счет увеличения численности муниципальных общеобразовательных учреждений: создавших условия для беспрепятственного доступа инвалидов (МБОУ Лозновская СОШ им. Аббясева, х. Лозной); реализующих образовательные программы с использованием дистанционных технологий;  имеющих физкультурный зал (построен в 2014 году  многофункциональный (малозатратный) спортзал МБОУ СОШ №2 г.Цимлянска); имеющих дымовые извещатели. В 2016-2017 годах показатель  увеличится за счет увеличения численности муниципальных общеобразовательных учреждений создавших условия для беспрепятственного доступа инвалидов.
Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии и имеющих соответствующее заключение составляет 5,56%,  одно учреждение  из пятнадцати, а именно МБОУ Паршиковская СОШ. 

Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья 
в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Доля детей первой и второй групп здоровья 
в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2014 году составила 82,00%, в 2013 – 80,71%. Улучшение обусловлено применением здоровьесберегающих технологий в урочной и внеурочной деятельности, организации горячего питания школьников, приобретению спортивного оборудования в рамках реализации проекта модернизации общего образования. В 2015 -2017 годах  доля детей  с заболеваниями будет уменьшаться за счет продолжения программ.

Показатель 17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Доля обучающихся, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2014 году составила 20,44%, в 2013 году – 20,49%. Во вторую смену занимаются учащиеся 2 - 5 классов (МБОУ лицей №1, МБОУ СОШ №2 г.Цимлянска, МБОУ Красноярской СОШ, МБОУ Лозновской СОШ). Уменьшение показателя обусловлено изменением численности обучающихся начальных классов. 


В 2015 -   2017 годах показатель снизится за счет перевода отдельных классов с меньшей наполняемостью во вторую смену, соответственно с большей наполняемостью - в первую смену; перепрофилирования помещений школ под учебные кабинеты.

Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2014 году составили 65,08 тыс. рублей, в 2013 году – 61,8 тыс.рублей. Увеличение обусловлено реализацией создания в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в рамках подпрограммы "Развитие общего и дополнительного образования" государственной программы Ростовской области "Развитие образования"; устройство ограждений территорий муниципальных общеобразовательных учреждений в рамках подпрограммы "Профилактика экстремизма и терроризма в Ростовской области" государственной программы Ростовской области "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности";  увеличение заработной платы педагогических работников. В 2015 - 2017 годах планируется ежегодный рост цен на материальные затраты   в размере 5,00%.   
Показатель 19. Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы.
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в 2014 году – 97,83%, в 2013 году –51,16%. 

Увеличение показателя стало возможным, в связи с охватом детей кружковой работы в системе культуры (МБУК ДОД Детская школа искусств), секционной работой в системе спорта (ГБОУ ДОД РО «СДЮШОР-29»), общеобразовательными учреждениями, имеющими лицензии на реализацию программ дополнительного образования. В 2015 – 2017 годы показатель увеличится за счет организации спортивных секций, кружков, увеличения часов  внеурочной деятельности на втором уровне обучения.
IV. Культура

Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками, парками культуры и отдыха.
В 2014 году уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности клубами и учреждениями клубного типа значительно увеличился в связи с изменениями методики его расчета и составляет 99,10% (Методика определения нормативной потребности субъектов РФ в объектах культуры и искусства, письмо ГАУК РО «ОДНТ» № 118/01-15/ от 27.03.2015г.).

Открытие новых сетевых единиц учреждений культуры  в 2016-2017 годах не планируется, поэтому показатель не изменится.

Обеспеченность библиотеками составляет 105,26% и сохранится на период до 2017 года. 

В 2014 году парками культуры и отдыха населенные пункты района не обеспечены и на период до 2017 года обеспечены не будут.

Показатель 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.
В 2014 году доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составила 11,90%, показатель рассчитывается по факту при наличии документов подтверждающих аварийное состояние или нуждающихся в капитальном ремонте. 
В 2015 - 2017 годах показатель не изменяется.

Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
За период с 2012 по 2014 годы не проводился капитальный ремонт  объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности. Все объекты культурного наследия требуют реставрации. Выделение средств на период 2015 - 2017 годы не планируется.
V. Физическая культура и спорт

Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.
В 2014 году увеличивается число лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 29,27% по сравнению с 2013 годом, это обусловлено улучшением качества проводимых  спортивных мероприятий среди различных групп населения. Ведется постоянная работа по вовлечению жителей района различного возраста и социального положения в регулярные занятия физкультурой и спортом и приобщение их к здоровому образу жизни.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год.
В 2014 общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, составила 24,78 кв.метров, в 2013 году – 24,28 кв.метров. 

Прогнозируемая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя Цимлянского района до 2017 года будет увеличиваться за счет увеличения плана по вводу жилья: в 2015 году – 24,10 кв.метров, в 2016 году – 24,34 кв.метров, в 2017 году – 24,58 кв.метров.
Показатель 25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.
В 2014 году отмечается  увеличение  показателя по сравнению с 2013 годом, и составляет 1,819 га. Прогнозируемая площадь земельных участков предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек до 2017 года составит: в 2015 году – 1,15 га, 2016 году – 1,10 га, 2017 году – 1,00 га. Незначительное уменьшение площади земельных участков для жилищного, индивидуального и комплексного строительства будет происходить за счет фактической реализации программы по обеспечению земельными участками многодетных семей. 
Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию имеет нулевое значение, так как объекты незавершенного строительства на территории Цимлянского района отсутствуют.
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
Во всех многоквартирных домах собственники помещений выбрали и реализуют способ управления, показатель доведен до 100,00%. 
Показатель рассчитывается как отношение количества многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из указанных способов управления к общему числу многоквартирных домов.
Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
В 2014 году показатель составил 83,33%, в 2013 году – 81,81%. В 2015 – 2017 годах показатель  не снизится относительно 2013 года, в связи с реализацией федерального законодательства на территории района.
В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 21 июня 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (в ред. Федерального закона от 30.11.2011 № 350-ФЗ) должны быть достигнуты показатели не менее чем восемьдесят процентов от общего числа организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования (без учета организаций коммунального комплекса, все имущество которых принадлежит на праве собственности Российской Федерации). 

Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.
Муниципальными образованиями проведены мероприятия, направленные на завершение работ по формированию и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами. Утвержден график проведения работ по кадастровому учету земельных участков под многоквартирными домами за счет средств местного бюджета. В 2014 году показатель доведен до 100,00%.
Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.

В 2014 году показатель составил 33,00%, в 2013 году – 27,43%. Увеличение показателя связано с увеличенным объемом финансирования федерального и областного бюджетов по долгосрочной целевой программе «Обеспечение доступны и комфортным жильем населения Цимлянского района». 
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2015 - 2017 годах будет расти незначительно. На территории района будут реализовываться программы: обеспечение жильем детей-сирот, молодых семей, переселение из аварийного жилья, сельских жителей. 
VIII. Организация муниципального управления

Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
В 2015 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования составит 31,11%, в 2014 году составила  – 20,12%.

Увеличение показателя связано с уменьшением плана по поступлению субсидий  из областного бюджета в бюджет района.
Показатель 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости).
В 2014 году показатель составил 0,00%, в 2013 году – 0,00%.

До 2017 года организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, на территории района не планируется.

Показатель 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).
В 2014 году показатель имеет нулевое значение, объектов незавершенного строительства на территории Цимлянского района нет. До 2017 года объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района, не планируется.
Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).
За период с 2012 по 2014 годы в муниципальных учреждениях отсутствует просроченная кредиторская задолженность по оплате труда и на период до 2017 года не планируется.

Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.
В 2015 году расходы на содержание  работников органов местного самоуправления  в расчете на одного жителя муниципального образования запланированы в объеме 1097,73 рублей, в 2014 году они составили 1119,70 рублей.

 Расходы снижаются за счет проведения реорганизации представительного органа власти.

Показатель 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
Схема территориального планирования Цимлянского района утверждена решением Собрания депутатов Цимлянского района от 23.12.2011 № 75. Данная схема разработана на расчетный срок до 2020 года.
Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района), в том числе их информационной открытостью.
В 2014 году показатель составил 40,00%, в 2013 году -38,00%.
В 2015-2017 годах на территории Цимлянского района планируются  мероприятия, реализация которых повысит удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления: строительство спортивных площадок, капитальный ремонт корпуса МБУЗ «ЦРБ», строительство и капитальный ремонт дорог и другие. 
Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления осуществляется путем непосредственного общения с населением при выездах информационных групп Администрации района, через районную газету «Придонье», официальный сайт Администрации Цимлянского района. Сайт Администрации Цимлянского района постоянно совершенствуется, активно работает блог главы района, что позволяет быстро и конкретно получать жителям района ответы на интересующие вопросы.

Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения.
В 2013 и 2014 годах среднегодовая численность постоянного населения составила 34,00 и 33,80 тыс. человек соответственно. 
Среднегодовая численность постоянного населения в 2015 году останется на прежнем уровне 33,80 тыс. человек. В 2016 и 2017 годах за счет выполнения мероприятий по снижению смертности,  миграции  трудовых ресурсов, численность населения района возрастет.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Показатель 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах: электрическая энергия, тепловая энергия, горячая вода, холодная вода, природный газ.
Потребление электрической энергии в 2014 году составило 937,13 кВт\ч на одного проживающего, в 2013 году - 907,00 кВт\ч.  
 Потребление тепловой энергии в 2014 году составило 0,14 Гкал на 1 кв.метр общей площади, в 2013 году - 0,13 Гкал метр. Показатель сохраняется на прежнем уровне или незначительно увеличится. 
Горячее водоснабжение на территории Цимлянского района отсутствует.

Потребление холодной воды в 2014 году составило 27,20 куб. метров на 1 проживающего, в 2013 году – 30,84 куб.метров. 
Потребление природного газа в 2014 году составило 274,90 куб. метров на одного проживающего, в 2013 году – 258,13 куб. метров. Показатель сохраняется на прежнем уровне. 

Во исполнение Федерального закона от 23.11.2009 г. N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» ежегодно планируется экономия всех энергоресурсов до 3%.

Показатель 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями: электрическая энергия, тепловая энергия, горячая вода, холодная вода, природный газ.
Потребление электрической энергии в 2014 году составило 73,26 кВт\ч на одного человека населения, в 2013 году – 82,97 кВт\ч. Уменьшение показателя связано с  приобретением и использованием дополнительного энергосберегающего оборудования бюджетными учреждениями. 

Потребление тепловой энергии в 2014 году составило 0,10 Гкал на 1 кв.метр общей площади, в 2013 году – 0,13 Гкал. Показатель сохраняется на прежнем уровне. 
Горячее водоснабжение на территории Цимлянского района отсутствует.

Потребление холодной воды в 2014 году составило 1,64 куб. метров на 1 человека населения, в 2013 году – 1,83 куб.метров. Снижение показателя сложилось по причине периодического отключения водоснабжения, вследствие устранения неисправностей систем водопровода.
Потребление природного газа в 2014 году составило 18,10 куб. метров на одного человека населения, в 2013 году – 19,94 куб. метров. Увеличение показателя связано с погодными условиями. 

Глава Цимлянского района                                              А.К.Садымов
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