ПРОТОКОЛ
совместного заседания МВК по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства и Совета по малому предпринимательству при Администрации Цимлянского района

г. Цимлянск                                           №4                                        25 декабря 2019 
ул. Ленина, 24, 15-00

Председатель                  Ночевкина Е.Н.
Секретарь                        Белякова Н.В.
Присутствовали: члены комиссии и Совета, Административная комиссия Цимлянского района.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О результатах оценки эффективности взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований и субъектов предпринимательской деятельности.
2. Выявление и устранение фактов несанкционированной торговой деятельности на территории Цимлянского района

1.СЛУШАЛИ: 
Белякову Н.В.: 
- В основу оценки эффективности взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований и субъектов предпринимательской деятельности, представленных Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ростовской области Дерезой О.В. 
[bookmark: _GoBack]По итогам 2 квартала 2019 года деятельность администрации г. Волгодонска оценена неудовлетворительно в связи с нарушением органами местного самоуправления прав предпринимателя по договору на размещение нестационарного торгового объекта.
- Минэкономразвития области рекомендует рассматривать проблемные вопросы бизнеса, выявленные по итогам рейтинга Уполномоченного, на заседаниях советов по предпринимательству.  

РЕШИЛИ: Информацию докладчика принять к сведению.

2.СЛУШАЛИ:
Белякову Н.В.: 
- Для пресечения фактов несанкционированной торговли на территории Цимлянского района, совместно с сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» ОП № 5 г. Цимлянска Ростовской области и Административной комиссией района, проводятся профилактические мероприятия.
По итогам данных рейдов гражданам и предпринимателям, осуществляющих несанкционированную торговлю, выносятся устное замечание (при устранении нарушений) или составляются протоколы, с наложением денежного штрафа. За 2019 год специалистом по потребительскому рынку было составлено 17 протоколов.

РЕШИЛИ: Продолжить работу по выявлению фактов несанкционированной торговли.

Председатель                                                                          Е.Н. Ночевкина

Секретарь                                                                                  Н.В. Белякова
