ПРОТОКОЛ
заседания Совета по развитию конкуренции при Главе Администрации Цимлянского района

г. Цимлянск                                          №3                                           11 июня 2019 
ул. Ленина, 24, 10-00

Председатель                  Ночевкина Е.Н.
Секретарь                        Белякова Н.В.
Присутствовали: члены Совета по развитию конкуренции.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
[bookmark: _Hlk11742809]1.Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) в Администрации Цимлянского района.

1.СЛУШАЛИ:
Белякову Н.В.: Во исполнение Указа Президента РФ от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» необходимо разработать и утвердить постановления «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) в Администрации Цимлянского района».
Основными задачами антимонопольного комплаенса является выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства, контроль соответствия деятельности Администрации требованиям антимонопольного законодательства.

[bookmark: _Hlk11072018]РЕШИЛИ: Отделу экономического прогнозирования и закупок совместно с сектором юридической службы, сектором делопроизводства, кадровой и контрольной работы подготовить постановление об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) в Администрации Цимлянского района.



Председатель                                                                               Е.Н. Ночевкина

[bookmark: _GoBack]Секретарь                                                                                     Н.В. Белякова
