Протокол № 1
совместного заседания МВК по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства и Совета по малому предпринимательству при Администрации Цимлянского района

г. Цимлянск                                                                                                24 марта 2017г.                                                                       
ул. Ленина, 24, 15-00
Заседание вел:
Заместитель председателя Совета:
Тищенко Наталия Ивановна – заведующий отделом экономического прогнозирования и закупок Администрации Цимлянского района
Ответственный секретарь:
Козлова Ольга Алексеевна- ведущий специалист отдела экономического прогнозирования и закупок Администрации Цимлянского района
Присутствовали: члены комиссии и Совета
Повестка дня:
1. О проводимых мероприятиях по популяризации предпринимательской деятельности на территории Цимлянского района;
            2. Подготовка и проведение празднования Дня российского предпринимателя.
По первому вопросу слушали Тищенко Н.И.: Предпринимательство- одно из важнейших направлений экономики. Без определенных навыков и умений не просто вести бизнес. Поэтому, начиная со школьной скамьи, детям объясняются возможности выбора будущей профессии, важные моменты планирования, открытия и ведения своего бизнеса.
В школах Цимлянского района проходят занятия, классные часы для учащихся старших классов, круглые столы с представителями активной молодежи района. Ведется пропаганда популяризации предпринимательской деятельности в средствах массовой информации. В МАУ МФЦ Цимлянского района работает специалист, оказывающий содействие предпринимателям.
Решили:
1. Информацию докладчика принять к сведению. 
1. Продолжить проведение мероприятий по популяризации предпринимательской деятельности на территории Цимлянского района.
           По второму вопросу слушали Козлову О.А.: Ежегодно 26 мая отмечается один из самых значимых и ярких для предпринимательской сферы праздников- День российского предпринимателя. В связи с этим, отделом экономического прогнозирования и закупок Администрации Цимлянского района подготовлен план мероприятий, приуроченных к празднованию Дня российского предпринимательства. Запланировано проведение «круглого стола» с предпринимателями района, посещение начинающих предпринимателей района, открывших собственное дело и получивших финансовую поддержку в 2016 году, публикация тематических статей в районной газете «Придонье». Основным мероприятием станет проведение праздничного концерта с торжественным поздравлением предпринимателей, внесших особый вклад в развитие района и добившихся наибольших успехов в своем деле.
             Решили:
1. Информацию докладчика принять к сведению.
2. Отделу экономического прогнозирования и закупок Администрации района организовать мероприятия по подготовке и проведению Дня российского предпринимательства.

Заместитель председателя Совета:                                        Н.И. Тищенко
Ответственный секретарь:                                                       О.А. Козлова
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