ПРОТОКОЛ
совместного заседания МВК по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства и Совета по малому предпринимательству при Администрации Цимлянского района

г. Цимлянск                                           №1                                            27 марта 2019 
ул. Ленина, 24, 14-00

Председатель                  Ночевкина Е.Н.
Секретарь                        Белякова Н.В.
Присутствовали: члены комиссии и Совета, Административная комиссия Цимлянского района.
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ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Административная нагрузка на бизнес: вопросы контрольно-надзорной деятельности на территории Цимлянского района.
2. Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
1.СЛУШАЛИ:
 Ромашкову Е.В.: Обсуждение результатов проведения мероприятий муниципального контроля на территории Цимлянского района, согласование плана проверок с уполномоченными органами, а также о необходимости утвердить порядок ведения перечня видов муниципального контроля, а также подразделений и отраслевых (функциональных) органов администрации муниципального образования, уполномоченных на их осуществление.

[bookmark: _Hlk4685019]РЕШИЛИ: Разработать и утвердить в срок до 01.06.2019г. порядок ведения перечня видов муниципального контроля, а также подразделений и отраслевых (функциональных) органов администрации муниципального образования, уполномоченных на их осуществление.

2.СЛУШАЛИ:

Белякову Н.В.: Министерством экономического развития Ростовской области направлены рекомендации по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
По итогам ранее проведенных мероприятий, реестры муниципального имущества опубликованы на официальных сайтах. Администрациями Калининского, Красноярского и Маркинского сельских поселений утверждены постановления о ведении, дополнении и опубликовании перечней муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности поселений.

РЕШИЛИ: Продолжить работу по принятию нормативно правовых актов по вопросам формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечней муниципального имущества в сроки, установленные Министерством экономического развития Ростовской области.



Председатель                                                                          Е.Н. Ночевкина

Секретарь                                                                                  Н.В. Белякова
