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Программа государственного софинансирования: рассчитываем прибавку к пенсии

Застрахованные лица, которые вступили  в  Программу   государственного   софинансирования  пенсии  до  1 октября 2013 г.,  могут уплачивать  дополнительные  страховые  взносы на будущую пенсию,  получая  при  этом  государственное софинансирование  в  течение  10 лет с момента уплаты первого взноса. 

Сумма взноса не ограничивается, но государственному софинансированию подлежат только взносы от 2 000 до 12000 рублей в год. Таким образом, если застрахованное лицо уплатило взносы на сумму менее 2000 рублей, например 1000 рублей в год, то оно не вправе рассчитывать на государственное софинансирование. При уплате взносов свыше 12000 рублей, например, 13000 рублей, государство добавит на лицевой счет 12000 рублей. Таким образом, на лицевом счете плательщика будет сумма в размере 25000 рублей (13000 рублей+12000 рублей).

Пенсионные накопления, сформированные в рамках Программы, можно получать в виде накопительной части пенсии, в виде срочной и единовременной выплаты. 

Граждане, размер накопительной части трудовой пенсии по старости которых составляет 5 процентов и менее по отношению к размеру трудовой пенсии по старости (включая страховую и накопительную часть), получат  пенсионные накопления, сформированные в рамках Программы государственного софинансирования, в виде единовременной выплаты.
Если размер накопительной части трудовой пенсии гражданина составляет более 5 процентов по отношению к размеру трудовой пенсии по старости, гражданин может получать средства пенсионных накоплений в виде накопительной части пенсии и в виде срочной выплаты.

Если гражданин решает получать накопления, сформированные в рамках Программы, пожизненно в виде накопительной части пенсии, то при условии уплаты 12000 рублей ежегодно в течение 10 лет на индивидуальном лицевом счете фиксируется: 
120 000 (взносы застрахованного лица) + 120 000 (государственное софинансирование) + инвестиционный доход = 352 804 руб. (при условии доходности 6.9% - это средняя доходность расширенного инвестиционного портфеля государственной управляющей компании «Внешэкономбанк» за период действия договора доверительного управления пенсионными накоплениями).

Прибавка к пенсии в виде пожизненной выплаты накопительной части пенсии составит 1470 руб. ежемесячно (352 804: 240 месяцев (ожидаемый период выплаты накопительной части трудовой пенсии по старости в 2014 году).  Напомним, что с 1 января 2013 года продолжительность ожидаемого периода выплаты накопительной части трудовой пенсии по старости ежегодно определяется федеральным законом. 
Длительность срочной пенсионной выплаты определяет сам пенсионер, но она не может быть менее 10 лет. Если в течение 10 лет в рамках Программы вносить по 12000 рублей в год и при выходе на пенсию оформить эти накопления в качестве срочной пенсионной выплаты на 10 лет, то ежемесячная прибавка к пенсии составит не менее 2940 руб. (352 804 : 120 месяцев).

Если же в течение 10 лет вносить по 2000 рублей в год, на индивидуальном лицевом счете фиксируется: 
20000+20000+инвестиционный доход = 58 800 руб.
В этом случае ежемесячная прибавка к пенсии составит не менее 490 рублей. 
Из данного примера видно, что чем больше сумма ежегодного добровольного взноса, тем солиднее прибавка к будущей пенсии. 
Для справки: в Ростовской области участниками Программы уже являются 322 тысячи человек. Из них 134 тысячи человек вступили в Программу в 2013 году. Общее количество средств, поступивших от жителей нашей области в 2013 году – 298 млн. рублей. Ростовская область находится в числе регионов – лидеров по количеству участников программы.
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