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Вниманию индивидуальных предпринимателей!
Управление Пенсионного фонда в Цимлянском районе Ростовской области  напоминает самозанятому населению - индивидуальным предпринимателям, главам и членам крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокатам и частным нотариусам, что страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 2012 год необходимо уплатить до 27 декабря текущего года.
Только в случае уплаты взносов суммы пенсионных накоплений будут учтены на индивидуальном лицевом счете и в дальнейшем использованы при назначении или перерасчете пенсии. 

Страховые взносы, начисленные, но не уплаченные до конца года, признаются недоимкой и подлежат взысканию в соответствии с нормами действующего законодательства.

Информацию о реквизитах и бланки квитанций для уплаты можно получить в Управлении ПФР по адресу: г. Цимлянск, пер.Газетный, д.34, каб.№ 11 и на Интернет-сайте ОПФР по Ростовской области. 

С 2013 года  планируется увеличение размера уплачиваемых страховых взносов в бюджет ПФР для самозанятого населения. Это объясняется тем, что сегодня взносы, уплачиваемые индивидуальными предпринимателями,  не обеспечивают даже одной десятой того пенсионного обеспечения, которое они получают при выходе на пенсию. При этом расходы ПФР на пенсии этой категории граждан значительно превышают их страховые платежи и финансируются за счет всех остальных работников и трансфертов из федерального бюджета.
Для плательщиков, не производящих выплаты физическим лицам, с 1 января 2013 года установлен фиксированный размер страхового взноса. К этой категории плательщиков относятся индивидуальные  предприниматели,  адвокаты,  нотариусы и иные лица, занимающиеся частной практикой.
Фиксированный размер страхового взноса определяется как произведение двукратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенное в 12 раз. 
С 1 января 2013 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) установлен  в размере 5205 рублей.
Таким образом, с 1 января 2013 года фиксированный размер страхового взноса в Пенсионный фонд РФ для самозанятого населения будет равен:
5205руб. Х 2 Х 26% Х 12 = 32 479,20 рублей.

Федеральным законом 243-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования» от 03.12.2012 отменена обязанность уплачивать фиксированный размер страхового взноса на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование для плательщиков страховых взносов, не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, за периоды:

- прохождения военной службы по призыву;

- ухода за ребенком до достижения им возраста полутора лет;

- ухода за инвалидом I группы;

- ухода за ребенком-инвалидом или лицом, достигшим возраста 80 лет;

- проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту;

- проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации.
Отсутствие деятельности в указанные периоды необходимо подтвердить соответствующими документами. 

Учитывая, что с 1 января 2013 года  значительно вырастет  обязательная к оплате сумма  страховых взносов, каждому предпринимателю необходимо оценить свои возможности, целесообразность осуществления предпринимательской деятельности. 

Каждому предпринимателю необходимо знать, что начисление подлежащих к оплате  страховых  взносов осуществляется независимо от получения дохода за каждый календарный день до момента исключения предпринимателя из ЕГРИП (единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей).  И если предприниматель не осуществляет деятельность и не получает доход, то во избежание  наращивания его задолженности по страховым взносам, ему   необходимо принять меры по снятию с учета в регистрирующем органе,  т.е.  подать  заявление  в налоговый орган о снятии его  с учета в качестве предпринимателя.  
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