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С 1 апреля пенсии увеличатся
С 1 апреля 2013 года трудовые пенсии проиндексированы на 3,3 %. Индексация пенсий осуществляется с учетом уровня роста доходов бюджета ПФР в расчете на одного пенсионера. В результате повышения средний размер трудовой пенсии по старости в Ростовской области составит  9880 рублей. В целом индексация коснется 1 млн. 192 тыс. пенсионеров, проживающих в регионе. По итогам двух индексаций в 2013 году трудовые пенсии вырастут на 9,9 %.

С этой же даты на 1,81 % будут проиндексированы социальные пенсии,  получателями которых в Ростовской области являются 71 тыс. человек.
Также будет произведена индексация на 5,5 % размера ежемесячных денежных выплат (ЕДВ). ЕДВ предоставляется отдельным категориям граждан, в том числе участникам Великой Отечественной войны; инвалидам всех групп (включая детей-инвалидов); ветеранам боевых действий; бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей; лицам, получившим или перенесшим лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие Чернобыльской катастрофы и др. 

   По всем интересующим вопросам можно обращаться в Управление Пенсионного фонда в Цимлянском районе по адресу: г.Цимлянск, пер.Газетный, д.34, кабинеты № 2,3,4,5,7.


