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До 1 октября получатели набора социальных услуг должны определиться с выбором

457 тысяч жителей Ростовской области имеют право на получение дополнительной меры социальной поддержки в виде ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) -  это  более 40 категорий граждан, в том числе ветераны и участники войн, бывшие несовершеннолетние узники, инвалиды 1-3 групп, инвалиды и лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие Чернобыльской катастрофы и ядерных испытаний. 

В состав ЕДВ входит набор социальных услуг (НСУ). По закону федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. 

С 1 апреля 2015 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 930 рублей 12 копеек в месяц, в том числе:

· обеспечение необходимыми медикаментами – 716 рублей 40 копеек;

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 110 рублей 83 копейки;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 102 рубля 89 копеек.

Обращаем внимание граждан: в настоящее время нет необходимости каждый год подтверждать выбор НСУ. Поданное ранее заявление действует, пока получатель не изменит свой выбор. Для подачи заявления об отказе от предоставления или возобновлении получения набора социальных услуг нужно обратиться в территориальные органы Пенсионного фонда  до 1 октября текущего года. То есть окончательным днем подачи заявления будет 30 сентября. Заявления граждан, принятые до 1 октября 2015 года, будут действовать, начиная с 1 января 2016 года до тех пор, пока льготник не изменит свое решение. 

Предусмотрен полный либо частичный отказ от набора социальных услуг. То есть гражданин при желании может оставить одну или две услуги в натуральном выражении, а другую часть услуг получить в их денежном эквиваленте. 

Учитывая, что «чернобыльцам» и приравненным к ним категориям ЕДВ начисляется без стоимости набора социальных услуг,  для его получения вышеназванным гражданам необходимо обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением о предоставлении набора социальных услуг. 
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